

# PAN-OS 업그레이드 가이드

11.0

docs.paloaltonetworks.com

#### **Contact Information**

Corporate Headquarters: Palo Alto Networks 3000 Tannery Way Santa Clara, CA 95054 www.paloaltonetworks.com/company/contact-support

#### About the Documentation

- For the most recent version of this guide or for access to related documentation, visit the Technical Documentation portal docs.paloaltonetworks.com.
- To search for a specific topic, go to our search page docs.paloaltonetworks.com/search.html.
- Have feedback or questions for us? Leave a comment on any page in the portal, or write to us at documentation@paloaltonetworks.com.

#### Copyright

Palo Alto Networks, Inc. www.paloaltonetworks.com

© 2022-2023 Palo Alto Networks, Inc. Palo Alto Networks is a registered trademark of Palo Alto Networks. A list of our trademarks can be found at www.paloaltonetworks.com/company/trademarks.html. All other marks mentioned herein may be trademarks of their respective companies.

#### Last Revised

March 29, 2023

# Table of Contents

소프트웨어 및 콘텐츠 업데이트	7
PAN-OS 소프트웨어 업데이트	8
동적 콘텐츠 업데이트	9
콘텐츠 업데이트 설치	12
애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트	16
애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트 배포	17
콘텐츠 업데이트를 위한 팁	
애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트에 대한 모범 사례	20
콘텐츠 업데이트 모범 사례 - 미션 크리티컬	20
콘텐츠 업데이트 모범 사례 - 보안 우선	24
콘텐츠 전송 네트워크 인프라	28
Panorama 업그레이드	31
Panorama용 콘텐츠 업데이트 및 소프트웨어 업그레이드 설치	32
인터넷 연결을 통해 Panorama 업그레이드	
인터넷 연결 없이 Panorama 업그레이드	
인터넷 연결 없이 Panorama 콘텐츠 업데이트 자동 설치	46
HA 구성에서 Panorama 업그레이드	51
Panorama 로그를 새 로그 형식으로 마이그레이션	53
향상된 디바이스 관리 용량을 위한 Panorama 업그레이드	55
FIPS-CC 모드에서 Panorama 및 관리형 디바이스 업그레이드	56
Panorama 11.0에서 다운그레이드	58
Panorama 업그레이드 문제 해결	62
Panorama를 사용하여 방화벽, 로그 수집기 및 WildFire 어플라이언스에 대한 업그러	이드 배
포	63
Panorama가 다른 디바이스에 어떤 업데이트를 푸시할 수 있습니까?	64
Panorama를 사용하여 콘텐츠 업데이트 예약	64
Panorama, 로그 수집기, 방화벽 및 WildFire 버전 호환성	65
Panorama가 인터넷에 연결되어 있을 때 로그 수집기 업그레이드	66
Panorama가 인터넷에 연결되어 있지 않을 때 로그 수집기 업그레이드	70
인터넷 연결을 통해 Panorama에서 WildFire 클러스터 업그레이드	75
인터넷 연결 없이 Panorama에서 WildFire 클러스터 업그레이드	77
Panorama가 인터넷에 연결되어 있을 때 방화벽 업그레이드	80
Panorama가 인터넷에 연결되어 있지 않을 때 방화벽 업그레이드	87

ZTP 방화벽 업그레이드	94
Panorama에서 콘텐츠 업데이트 되돌리기	
PAN-OS 업그레이드	97
PAN-OS 업그레이드 점검표	
다운그레이드 고려 사항	
방화벽을 PAN-OS 11.0으로 업그레이드	
PAN-OS 11.0으로의 업그레이드 경로 결정	
독립 실행형 방화벽 업그레이드	
HA 방화벽 쌍 업그레이드	113
방화벽을 Panorama에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이드	
Panorama가 인터넷에 연결되어 있을 때 방화벽 업그레이드	120
Panorama가 인터넷에 연결되어 있지 않을 때 방화벽 업그레이드	
ZTP 방화벽 업그레이드	134
PAN-OS 다운그레이드	
방화벽을 이전 유지 관리 릴리스로 다운그레이드	
방화벽을 이전 기능 릴리스로 다운그레이드	138
Windows 에이전트 다운그레이드	
PAN-OS 업그레이드 문제 해결	
PAN-OS 업그레이드 문제 해결 VM 시리즈 방화벽 업그레이드	
PAN-OS 업그레이드 문제 해결         VM       시리즈 방화벽 업그레이드         VM       시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(독립 실행형)	
PAN-OS 업그레이드 문제 해결         VM       시리즈 방화벽 업그레이드         VM       시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(독립 실행형)         VM       시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(HA 쌍)	
PAN-OS 업그레이드 문제 해결         VM       시리즈 방화벽 업그레이드         VM       시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(독립 실행형)         VM       시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(HA 쌍)         Panorama를 사용하여 VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드	
PAN-OS 업그레이드 문제 해결         VM       시리즈 방화벽 업그레이드         VM       시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(독립 실행형)         VM       시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(HA 쌍)         Panorama를 사용하여 VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드         PAN-OS 소프트웨어 버전 업그레이드(NSX용 VM 시리즈)	
PAN-OS 업그레이드 문제 해결         VM 시리즈 방화벽 업그레이드         VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(독립 실행형)         VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(HA 쌍)         Panorama를 사용하여 VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드         PAN-OS 소프트웨어 버전 업그레이드(NSX용 VM 시리즈)         유지 관리 기간 동안 NSX용 VM 시리즈 업그레이드	
PAN-OS 업그레이드 문제 해결         VM       시리즈 방화벽 업그레이드         VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(독립 실행형)         VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(HA 쌍)         Panorama를 사용하여 VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드         PAN-OS 소프트웨어 버전 업그레이드(NSX용 VM 시리즈)         유지 관리 기간 동안 NSX용 VM 시리즈 업그레이드         트래픽 중단 없이 NSX용 VM 시리즈 업그레이드	
PAN-OS 업그레이드 문제 해결         VM       시리즈 방화벽 업그레이드         VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(독립 실행형)         VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(HA 쌍)         Panorama를 사용하여 VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드         PAN-OS 소프트웨어 버전 업그레이드(NSX용 VM 시리즈)         유지 관리 기간 동안 NSX용 VM 시리즈 업그레이드         토래픽 중단 없이 NSX용 VM 시리즈 업그레이드         VM 시리즈 모델 업그레이드	
PAN-OS 업그레이드 문제 해결         VM       시리즈 방화벽 업그레이드	
PAN-OS 업그레이드 문제 해결         VM         시리즈 방화벽 업그레이드         VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(독립 실행형)         VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(HA 쌍)         Panorama를 사용하여 VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드         PAN-OS 소프트웨어 버전 업그레이드(NSX용 VM 시리즈)         유지 관리 기간 동안 NSX용 VM 시리즈 업그레이드         토래픽 중단 없이 NSX용 VM 시리즈 업그레이드         VM 시리즈 모델 업그레이드         HA 쌍의 VM 시리즈 모델 업그레이드         VM 시리즈 망화벽을 이전 릴리스로 다운그레이드	
PAN-OS 업그레이드 문제 해결         VM 시리즈 방화벽 업그레이드         VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(독립 실행형)         VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(HA 쌍)         Panorama를 사용하여 VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드         PAN-OS 소프트웨어 버전 업그레이드(NSX용 VM 시리즈)         PAN-OS 소프트웨어 버전 업그레이드(NSX용 VM 시리즈)         유지 관리 기간 동안 NSX용 VM 시리즈 업그레이드         토래픽 중단 없이 NSX용 VM 시리즈 업그레이드         VM 시리즈 모델 업그레이드         HA 쌍의 VM 시리즈 모델 업그레이드         VM 시리즈 방화벽을 이전 릴리스로 다운그레이드         Panorama 플러그인 업그레이드	
PAN-OS 업그레이드 문제 해결         VM 시리즈 방화벽 업그레이드         VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(독립 실행형)         VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(HA 쌍)         Panorama를 사용하여 VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드         PAN-OS 소프트웨어 버전 업그레이드(NSX용 VM 시리즈)         PAN-OS 소프트웨어 버전 업그레이드(NSX용 VM 시리즈)         PAN-OS 소프트웨어 버전 업그레이드(NSX용 VM 시리즈)	
PAN-OS 업그레이드 문제 해결         VM       시리즈 방화벽 업그레이드         VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(독립 실행형)         VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(HA 쌍)         Panorama를 사용하여 VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드         PAN-OS 소프트웨어 버전 업그레이드(NSX용 VM 시리즈)         PAN-OS 소프트웨어 버전 업그레이드(NSX용 VM 시리즈)         유지 관리 기간 동안 NSX용 VM 시리즈 업그레이드         RA지 관리 기간 동안 NSX용 VM 시리즈 업그레이드	
PAN-OS 업그레이드 문제 해결         VM       시리즈 방화벽 업그레이드         VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(독립 실행형)         VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(HA 쌍)         Panorama를 사용하여 VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드         PAN-OS 소프트웨어 버전 업그레이드(NSX용 VM 시리즈)         PAN-OS 소프트웨어 버전 업그레이드(NSX용 VM 시리즈)         유지 관리 기간 동안 NSX용 VM 시리즈 업그레이드         토래픽 중단 없이 NSX용 VM 시리즈 업그레이드         VM 시리즈 모델 업그레이드         HA 쌍의 VM 시리즈 모델 업그레이드         VM 시리즈 방화벽을 이전 릴리스로 다운그레이드         Panorama 플러그인 업그레이드         인터프라이즈 DLP 플러그인 업그레이드         Panorama Interconnect 플러그인 업그레이드	

	업그레이드를 위한 CLI 명령
-용176	업그레이드 작업에 CLI 명령 사
	업그레이드를 위한 API
	업그레이드 작업에 API 사용



# 소프트웨어 및 콘텐츠 업데이트

PAN-OS는 Palo Alto Networks의 모든 차세대 방화벽을 실행하는 소프트웨어입니다. Palo Alto Networks는 또한 방화벽에 최신 보안 기능을 제공하기 위한 업데이트를 자주 게시합니다. 방화벽은 방화벽 구성을 업데이트할 필요 없이 콘텐츠 업데이트가 제공하는 애플리케이션 및 위협 서명(및 그 이상)을 기반으로 정책을 시행할 수 있습니다.

물리적 방화벽에 PAN-OS 소프트웨어 업데이트를 성공적으로 다운로드하고 설치한 후 PAN-OS 소프트웨 어 무결성을 보장하기 위해 소프트웨어 설치 프로세스의 일부로 물리적 방화벽이 재부팅된 후 소프트웨어 업데이트가 검증됩니다. 이렇게 하면 새로 실행 중인 소프트웨어 업데이트가 양호한 것으로 알려지고 방화 벽이 원격 또는 물리적 악용으로 인해 손상되지 않도록 합니다.

- PAN-OS 소프트웨어 업데이트
- 동적 콘텐츠 업데이트
- 콘텐츠 업데이트 설치
- 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트
- 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트에 대한 모범 사례
- 콘텐츠 전송 네트워크 인프라

## PAN-OS 소프트웨어 업데이트

PAN-OS는 Palo Alto Networks의 모든 차세대 방화벽을 실행하는 소프트웨어입니다. 방화벽이 실행 중인 PAN-OS 소프트웨어 버전은 방화벽 대시보드에 표시됩니다.

새로운 PAN-OS 릴리스는 방화벽이나 Palo Alto Networks 지원 포털에서 직접 확인할 수 있습니다. 방화 벽을 최신 버전의 PAN-OS로 업그레이드하려면:

- STEP 1
   최신 PAN-OS 릴리스 노트를 검토하여 새로운 기능을 확인합니다. 또한, 다운그레이드 고려 사 항을(를) 살펴보고 PAN-OS 릴리스가 도입할 수 있는 모든 잠재적 변경 사항을 이해했는지 확인합니 다.
- **STEP 2** 새로운 PAN-OS 릴리스 확인:
  - 지원 포털—support.paloaltonetworks.com으로 이동하고 왼쪽 메뉴 모음에서 업데이트 > 소프트웨 어 업데이트를 선택합니다. 방화벽을 업그레이드하는 데 사용할 릴리스를 다운로드하고 저장합니 다.
  - 방화벽에서—새로운 PAN-OS 릴리스 버전에 대해 Palo Alto Networks 업데이트 서버에서 방화벽 을 확인하려면 기기 > 소프트웨어 및 지금 확인을 선택합니다.



소프트웨어 업데이트를 확인하는 데 어려움이 있습니까? 일반적인 연결 문제에 대한 해 결 방법은 이 문서를 참조하십시오.

STEP 3원하는 릴리스 버전을 결정한 후 전체 워크플로를 따라 방화벽을 PAN-OS 11.0으로 업그레이드을(를) 수행합니다. 수행할 단계는 현재 실행 중인 릴리스 버전, HA를 사용하는 경우, Panorama를사용하여 방화벽을 관리하는지 여부에 따라 달라질 수 있습니다.

## 동적 콘텐츠 업데이트

Palo Alto Networks는 PAN-OS 소프트웨어를 업그레이드하거나 방화벽 구성을 변경할 필요 없이 방화벽 이 보안 정책을 시행하는 데 사용할 수 있는 업데이트를 자주 게시합니다. 이러한 업데이트는 방화벽에 최 신 보안 기능과 위협 인텔리전스를 제공합니다.

모든 방화벽에서 수신할 수 있는 애플리케이션 업데이트 및 일부 바이러스 백신 업데이트를 제외하고 사용 가능한 동적 콘텐츠 업데이트는 구독에 따라 달라질 수 있습니다. 각 동적 콘텐츠 업데이트에 대한 일정을 설정하여 방화벽이 새 업데이트(디바이스 > 동적 업데이트)를 확인하고 다운로드하거나 설치하는 빈도를 정의할 수 있습니다.

동적 콘텐츠 업데이트	이 패키지에는 무엇이 포함되어 있나요?
바이러스 백신	바이러스 백신 업데이트는 24시간마다 릴리스되며
	• 새로 발견된 맬웨어에 대한 WildFire 서명을 포함합니다. 이러한 업데이트를 매일 한 번이 아니라 5분마다 받으려면 WildFire 구독이 필요합니다.
	<ul> <li>(위협 예방 필요) C2 트래픽에서 특정 패턴을 감지하는 자동 생성 명령 및 제 어(C2) 서명. 이러한 서명을 통해 방화벽은 C2 호스트를 알 수 없거나 빠르게 변경되는 경우에도 C2 활동을 감지할 수 있습니다.</li> </ul>
	<ul> <li>(위협 예방 필요) 포함된 외부 동적 목록에 대한 신규 및 업데이트된 목록 항 목입니다. 이러한 목록에는 악성, 고위험 및 방탄 호스트 제공 IP 주소가 포함 되며 악성 호스트로부터 사용자를 보호하는 데 도움이 될 수 있습니다.</li> </ul>
	<ul> <li>(위협 예방 필요) 방화벽이 알려진 악성 도메인을 식별하는 데 사용하는 DNS 서명의 로컬 집합에 대한 업데이트입니다. DNS 싱크홀링을 설정한 경우 방 화벽은 네트워크에서 이러한 도메인에 연결을 시도하는 호스트를 식별할 수 있습니다. 방화벽이 DNS 서명의 전체 데이터베이스에 대해 도메인을 확인하 도록 허용하려면 DNS 보안을 설정합니다.</li> </ul>
애플리케이션	애플리케이션 업데이트는 신규 및 수정된 애플리케이션 서명 또는 앱 ID를 제공 합니다. 이 업데이트에는 추가 구독이 필요하지 않지만 유효한 유지 관리/지원 계약이 필요합니다. 새로운 애플리케이션 업데이트는 매월 세 번째 화요일에만 게시되어 필요한 정책 업데이트를 미리 준비할 수 있는 시간을 제공합니다.
	드문 경우지만 새 App-ID가 포함된 업데이트의 게시가 하루 또는 이틀 지연될 수 있습니다.
	App-ID에 대한 수정 사항이 더 자주 릴리스됩니다. 신규 및 수정된 App-ID를 사 용하면 방화벽이 보안 정책을 더욱 정확하게 시행할 수 있으므로 보안 정책 시행 이 변경되어 애플리케이션 가용성에 영향을 미칠 수 있습니다. 애플리케이션 업 데이트를 최대한 활용하려면 신규 및 수정된 앱 ID 관리에 대한 도움말을 따르십 시오.

동적 콘텐츠 업데이트	이 패키지에는 무엇이 포함되어 있나요?
애플리케이션 및 위 협	신규 및 업데이트된 애플리케이션과 위협 서명이 포함됩니다. 이 업데이트는 Threat Prevention 구독이 있는 경우 사용할 수 있습니다(이 경우 애플리케이션 업데이트 대신 이 업데이트를 받게 됩니다). 새로운 위협 업데이트는 업데이트된 App-ID와 함께 잦은 빈도로(때로는 일주일에 여러 번) 게시됩니다. 새 App-ID는 매월 세 번째 화요일에만 게시됩니다.
	드문 경우지만 새 App-ID가 포함된 업데이트의 게시가 하루 또는 이틀 지연될 수 있습니다.
	방화벽은 가용성이 확보된 후 30분 이내에 최신 위협 및 애플리케이션 업데이트 를 검색할 수 있습니다.
	애플리케이션 가용성과 최신 위협으로부터의 보호를 모두 보장하기 위해 애플리 케이션 및 위협 업데이트를 가장 잘 활성화하는 방법에 대한 지침은 애플리케이 션 및 위협 콘텐츠 업데이트에 대한 모범 사례을(를) 검토합니다.
디바이스 사전	디바이스 사전은 Device-ID를 기반으로 하는 보안 정책 규칙에서 사용할 방화벽 용 XML 파일입니다. 여기에는 다양한 디바이스 속성에 대한 항목이 포함되어 있으며 정기적으로 완전히 새로 고쳐지고 업데이트 서버에 새 파일로 게시됩니 다. 사전 항목에 변경 사항이 있는 경우 수정된 파일이 업데이트 서버에 게시되 어 Panorama와 방화벽이 다음에 업데이트 서버를 확인할 때 자동으로 다운로드 하여 설치하며, 이는 2시간마다 자동으로 수행됩니다.
<b>GlobalProtect</b> 데이 터 파일	GlobalProtect 앱에서 반환된 HIP(호스트 정보 프로파일) 데이터를 정의하고 평 가하기 위한 공급자별 정보가 포함되어 있습니다. 이러한 업데이트를 받으려면 GlobalProtect 게이트웨이 구독이 있어야 합니다. 또한 GlobalProtect가 작동하 기 전에 이러한 업데이트에 대한 일정을 생성해야 합니다.
GlobalProtect Clientless VPN	GlobalProtect 포털에서 일반 웹 애플리케이션에 대한 클라이언트리스 VPN 액 세스를 가능하게 하는 신규 및 업데이트된 애플리케이션 서명이 포함되어 있습 니다. 이러한 업데이트를 받으려면 GlobalProtect 구독이 있어야 합니다. 또한 GlobalProtect Clientless VPN이 작동하기 전에 이러한 업데이트에 대한 일정을 생성해야 합니다. 모범 사례로 항상 GlobalProtect Clientless VPN에 대한 최신 콘텐츠 업데이트를 설치하는 것이 좋습니다.
WildFire	WildFire 퍼블릭 클라우드에서 생성된 멀웨어 및 바이러스 백신 서명에 대한 액세스를 실시간으로 제공합니다. 선택적으로 WildFire 서명 업데이트 패키지 를 대신 검색하도록 PAN-OS를 구성할 수 있습니다. 방화벽이 1분 이내에 최신 WildFire 서명을 검색할 수 있도록 1분마다 새 업데이트를 확인하도록 방화벽을 설정할 수 있습니다. WildFire 구독이 없으면 바이러스 백신 업데이트에서 서명 이 제공될 때까지 최소 24시간을 기다려야 합니다.

동적 콘텐츠 업데이트	이 패키지에는 무엇이 포함되어 있나요?
WF-Private	WildFire 어플라이언스에서 수행한 분석 결과로 생성된 실시간 멀웨어 및 바이 러스 백신 서명을 제공합니다. WildFire 어플라이언스에서 콘텐츠 업데이트를 수신하려면 방화벽과 어플라이언스가 모두 PAN-OS 6.1 이상의 버전을 실행하 고 있어야 하며 파일과 이메일 링크를 WildFire 사설 클라우드로 포워딩하도록 방화벽을 구성해야 합니다.

## 콘텐츠 업데이트 설치

최신 위협(아직 발견되지 않은 위협 포함)으로부터 항상 보호받으려면 Palo Alto Networks에서 게시한 최 신 콘텐츠 및 소프트웨어 업데이트로 방화벽을 최신 상태로 유지해야 합니다. 사용 가능한 동적 콘텐츠 업 데이트은(는) 보유하고 있는 구독에 따라 다릅니다.

콘텐츠 업데이트를 설치하려면 다음 단계를 따르세요. 방화벽이 업데이트를 검색하고 설치하는 빈도를 정 의하기 위해 콘텐츠 업데이트 일정을 설정할 수도 있습니다.

애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트는 다른 업데이트 유형과 약간 다르게 작동합니다. 최신 애플리케이 션 지식과 위협 방지를 최대한 활용하려면 여기에 있는 단계 대신 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트 배포에 대한 지침을 따르십시오.

STEP 1 방화벽이 업데이트 서버에 액세스할 수 있는지 확인하십시오.

 기본적으로 방화벽은 updates.paloaltonetworks.com에서 업데이트 서버에 액세스 하여 가장 가까운 서버에서 콘텐츠 업데이트를 수신합니다. 방화벽이 인터넷에 대한 액세스 를 제한하는 경우 업데이트 다운로드와 관련된 서버에 액세스할 수 있도록 허용 목록을 구성 해야 할 수 있습니다. 콘텐츠 업데이트 서버에 대한 자세한 내용은 동적 업데이트를 위한 콘텐 츠 전송 네트워크 인프라를 참조합니다. 추가 참조 정보가 필요하거나 연결 및 업데이트 다운 로드 문제가 발생하는 경우 https://knowledgebase.paloaltonetworks.com/KCSArticleDetail? id=kA14u0000001UtRCAU를 참조하십시오.



디바이스가 중국 본토에 있는 경우 *Palo Alto Networks*는 업데이트 다운로드를 위 해 *updates.paloaltonetworks.cn* 서버를 사용할 것을 권장합니다.

- (선택사항) 업데이트 서버 ID 확인을 클릭하여 방화벽이 서버의 SSL 인증서가 신뢰할 수 있는 기 관에 의해 서명되었는지 확인할 수 있도록 추가 수준의 유효성 검사를 수행합니다. 이 기능은 기 본적으로 활성화되어 있습니다.
- 3. (선택) 방화벽이 프록시 서버를 사용하여 Palo Alto Networks 업데이트 서비스에 도달해야 하는 경우 프록시 서버 창에서 다음을 입력합니다.
  - 서버 프록시 서버의 IP 주소 또는 호스트 이름입니다.
  - 포트 프록시 서버용 포트입니다. 범위: 1-65535.
  - 사용자 서버에 액세스하기 위한 사용자명입니다.
  - 비밀번호—사용자가 프록시 서버에 액세스하기 위한 비밀번호입니다. 비밀번호 확인에서 비 밀번호를 다시 입력하십시오.

STEP 2 최신 콘텐츠 업데이트를 확인합니다.

디바이스 > 동적 업데이트를 선택하고 지금 확인(창의 왼쪽 하단에 있음)을 클릭하여 최신 업데이트를 확인합니다. 작업 열의 링크는 업데이트가 있는지의 여부를 나타냅니다.

• 다운로드 - 새 업데이트 파일을 사용할 수 있음을 나타냅니다. 링크를 클릭하여 방화벽에 직접 파일 다운로드를 시작합니다. 다운로드에 성공하면 Action 열의 링크가 Download에서 Install로 변경됩 니다.

VildFire Las	WildFire Last checked: 2020/09/21 09:45:42 PDT Schedule: None								
515237-522316	panupv3-all-wildfire-515237-522316.candidate	PAN OS 10.0 And Later	Full	8 MB	5a46cd783114c7627162	2020/09/21 09:45:03 PDT			Download

- 애플리케이션 및 위협 업데이트를 설치할 때까지 바이러스 백신 업데이트를 다운로드할
   수 없습니다.
- 되돌리기 이전에 설치된 버전의 콘텐츠 또는 소프트웨어 버전을 사용할 수 있음을 나타냅니다. 이 전에 설치된 버전으로 되돌리도록 선택할 수 있습니다.

STEP 3 | 콘텐츠 업데이트를 설치합니다.



설치는 PA-220 방화벽에서 최대 10분, PA-5200 시리즈, PA-7000 시리즈 또는 VM 시리 즈 방화벽에서 최대 2분이 소요될 수 있습니다.

작업 열에서 설치 링크를 클릭합니다. 설치가 완료되면 현재 설치됨 열에 확인 표시가 나타납니다.

 V WildFire
 Last checket:
 2020/09/21 09:48:44 PDT
 Schedule:
 None

 515238-522317
 panupv3-all-wildfire-515238-522317.candidate
 PAN OS 10.0 And later
 Full
 8 MB
 aed1502259d57604f288...
 2020/09/21 09:50:06 PDT
 ✓
 Install

STEP 4 각 콘텐츠 업데이트를 예약합니다.

예약하려는 각 업데이트에 대해 이 단계를 반복합니다.



방화벽은 한 번에 하나의 업데이트만 다운로드할 수 있으므로 업데이트 일정에 시차를 두 십시오. 동일한 시간의 인터벌 동안 다운로드하도록 업데이트를 예약하면 첫 번째 다운로 드만 성공합니다.

1. 없음 링크를 클릭하여 각 업데이트 유형의 일정을 설정합니다.

 WildFire
 Last checked:
 2020/09/21 09:48:44 PDT
 Schedule:
 None

 515238-522317
 panupv3-all-wildfire-515238-522317.candidate
 PA

2. 반복 드롭다운에서 값을 선택하여 업데이트를 수행할 빈도를 지정합니다. 사용 가능한 값은 콘텐 츠 유형에 따라 다릅니다(WildFire 업데이트는 실시간, 1분마다, 15분마다, 30분마다 또는 매시 간이며, 여기에서 애플리케이션 및 위협 업데이트는 매주, 매일, 매시간 또는 **30**분마다로 예약하 거나 바이러스 백신 업데이트는 매시간, 매일 또는 매주로 예약할 수 있습니다).

애플리케이션 및 위협 또는 안티바이러스 업데이트에 대해 없음(수동)을 선택할 수도 있습니다. 즉, 이 항목에 대한 반복 일정이 없으며 수동으로 업데이트를 설치해야 합니다. 일정 노드를 완전 히 제거하려면 일정 삭제를 선택합니다.

- 3. 시간 및(또는 WildFire의 경우 시간이 지난 분)을 지정하고 선택한 반복 값에 따라 적용 가능한 경우 업데이트를 원하는 주의 요일을 지정합니다.
- 4. 시스템이 업데이트를 다운로드만하도록 할지 아니면 모범 사례로 다운로드 및 설치할지 지정합니다.
- 임계값(시간) 필드에 콘텐츠 업데이트를 수행하기 전에 릴리스 후 대기할 시간을 입력합니다. 드 문 경우지만 콘텐츠 업데이트에서 오류가 발견될 수 있습니다. 이러한 이유로 특정 시간 동안 릴 리스될 때까지 새 업데이트 설치를 연기할 수 있습니다.
  - 100% 사용 가능해야 하는 미션 크리티컬 애플리케이션이 있는 경우 애플리케이션 임계값 또는 애플리케이션 및 위협 업데이트를 최소 24시간 이상으로 설정하고 애 플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트에 대한 모범 사례을(를) 따릅니다. 또한 콘텐 츠 업데이트 예약은 일회성 또는 간헐적인 작업이지만 이러한 App-ID는 보안 정책 이 시행되는 방식을 변경할 수 있기 때문에 일정을 설정한 후에는 콘텐츠 릴리스에 포함된 새 앱 ID 및 수정된 앱 ID 관리를 계속해야 합니다.
- 6. (선택사항) 새 App-ID가 포함된 콘텐츠 업데이트를 설치하기 전에 방화벽이 대기하는 시간을 설 정하려면 새 App-ID 임계값을 시간 단위로 입력합니다.

Recurren	Neekly	
C	Day wednesday	
Ti	me 01:02	
Acti	ion download-and-install	
	Disable new apps in content update	
Threshold (hou	irs) 24	
	A content update must be at least this many hours old for action to be taken.	the
Allow Extra Time to Revi	ew New App-IDs	
Set the amount of time t new App-IDs. You can us based on the new App-II	he firewall waits before installing content updates that c e this wait period to assess and adjust your security poli Os.	onta cy

- 7. 일정 설정을 저장하려면 확인을 클릭합니다.
- 8. 실행 중인 구성에 설정을 저장하려면 커밋을 클릭합니다.

### STEP 5 | PAN-OS를 업데이트하십시오.



PAN-OS를 업데이트하기 전에 항상 콘텐츠를 업데이트하십시오. 모든 PAN-OS 버전에는 최소 지원되는 콘텐츠 릴리스 버전이 있습니다.

- 1. 릴리스 노트를 검토합니다.
- 2. PAN-OS 소프트웨어를 업데이트합니다.

## 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트

애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트는 최신 애플리케이션 및 위협 서명을 방화벽에 제공합니다. 패키지 의 애플리케이션 부분에는 신규 및 수정된 App-ID가 포함되며 라이선스가 필요하지 않습니다. 신규 및 수 정된 위협 서명도 포함하는 전체 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 패키지에는 위협 예방 라이선스가 필요합니 다. 방화벽이 자동으로 최신 애플리케이션 및 위협 서명(사용자 지정 설정 기반)을 검색 및 설치하면 추가 구성 없이 최신 App-ID 및 위협 보호를 기반으로 보안 정책을 시행하기 시작합니다.

신규 및 수정된 위협 서명과 수정된 App-ID는 최소한 주 단위 미만으로 자주 릴리스됩니다. 매월 세 번째 화요일에 새로운 App-ID가 출시됩니다.

☐ 드문 경우지만 새 App-ID가 포함된 업데이트의 게시가 하루 또는 이틀 지연될 수 있습니다.

새로운 App-ID는 보안 정책이 트래픽을 적용하는 방식을 변경할 수 있으므로 보다 제한적인 이 새로운 App-ID 릴리스는 보안 정책을 준비하고 업데이트할 수 있는 예측 가능한 기간을 제공하기 위한 것입니다. 또한 콘텐츠 업데이트는 누적됩니다. 즉, 최신 콘텐츠 업데이트에는 항상 이전 버전에서 릴리스된 애플리 케이션 및 위협 서명이 포함됩니다.

애플리케이션 및 위협 서명은 단일 패키지로 제공되기 때문에 서명을 함께 배포할지 아니면 별도로 배포할 지 고려해야 합니다(애플리케이션 서명이 애플리케이션을 식별할 수 있도록 하는 동일한 디코더를 통해 위 협 서명이 트래픽을 검사할 수 있음). 콘텐츠 업데이트 배포 방법은 조직의 네트워크 보안 및 애플리케이션 가용성 요구 사항에 따라 다릅니다. 출발점으로 조직이 다음 중 하나(또는 방화벽 위치에 따라 둘 다)를 갖 고 있는지 확인합니다.

- 보안 최우선 자세를 취하는 조직은 애플리케이션 가용성보다 최신 위협 서명을 사용하여 보호를 우선시 합니다. 위협 방지 기능을 위해 주로 방화벽을 사용하고 있습니다. 보안 정책이 애플리케이션 트래픽을 적용하는 방식에 영향을 미치는 App-ID에 대한 모든 변경 사항은 부차적입니다.
- 미션 크리티컬 네트워크는 최신 위협 서명을 사용하여 보호보다 애플리케이션 가용성을 우선시합니다. 네트워크는 가동 중지 시간을 허용하지 않습니다. 방화벽은 보안 정책을 시행하기 위해 인라인으로 배 포되며 보안 정책에서 App-ID를 사용하는 경우 App-ID에 영향을 주는 콘텐츠 릴리스가 도입하는 변경 사항으로 인해 가동 중지 시간이 발생할 수 있습니다.

콘텐츠 업데이트 배포에 중요 업무 또는 보안 우선 접근 방식을 취하거나 두 접근 방식을 혼합하여 적용하여 비즈니스 요구 사항을 충족할 수 있습니다. 애플리케이션 및 위협 업데이트의 구현 방법을 결정하려면 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트에 대한 모범 사례을(를) 검토하고 고려합니다. 다음 절차:

□ 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트 배포.

□ 콘텐츠 업데이트를 위한 팁을(를) 따릅니다.

 콘텐츠 업데이트 일정을 잡는 것은 일회성이거나 자주 수행되지 않는 작업이지만 일정을 설 정한 후에는 콘텐츠 릴리스에 포함된 새 앱 및 수정된 App-ID 관리를 계속해야 합니다. App-ID는 보안 정책이 시행되는 방식을 변경할 수 있습니다.

### 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트 배포

애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트를 구성하는 단계를 수행하기 전에 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업 데이트 작동 방식에 대해 알아보고 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트에 대한 모범 사례 구현 방법을 결정합니다.

또한 Panorama를 사용하면 콘텐츠 업데이트를 방화벽에 쉽고 빠르게 배포할 수 있습니다. Panorama를 사용하여 방화벽을 관리하는 경우 아래 단계 대신 이 단계에 따라 콘텐츠 업데이트를 배포합니다.

- STEP 1 전체 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 패키지의 잠금을 해제하려면 위협 예방 라이선스를 받고 방화벽에 서 라이선스를 활성화합니다.
  - 1. 디바이스 > 라이선스를 선택합니다.
  - 2. 라이선스 키를 수동으로 업로드하거나 Palo Alto Networks 라이선스 서버에서 검색합니다.
  - 3. Threat Prevention 라이선스가 활성 상태인지 확인합니다.
- STEP 2 | 방화벽이 콘텐츠 업데이트를 검색하고 설치하도록 일정을 설정합니다.

다음 단계를 완료할 때 조직이 미션 크리티컬한지 또는 보안 우선인지(또는 둘의 혼합) 여부를 고려하고 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트에 대한 모범 사례을(를) 검토하는 것이 특히 중요합니다.

- 1. 디바이스 > 동적 업데이트를 선택합니다.
- 2. 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트에 대한 일정을 선택합니다.
- 3. 방화벽이 Palo Alto Networks 업데이트 서버에서 새 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 릴리스를 확인 하는 빈도(반복)와 요일 및 시간을 설정합니다.
- 4. 방화벽이 새 콘텐츠 릴리스를 찾아 검색할 때 수행할 작업을 설정합니다.
- 5. 콘텐츠 릴리스에 대한 설치 임계값을 설정합니다. 콘텐츠 릴리스는 방화벽이 릴리스를 검색하고 마지막 단계에서 구성한 작업을 수행하기 전에 최소한 이 시간 동안 Palo Alto Networks 업데이 트 서버에서 사용할 수 있어야 합니다.
- 애플리케이션 다운타임이 허용되지 않는 미션 크리티컬 네트워크인 경우(애플리케이션 가용성 은 최신 위협 방지 수준에 해당함) 새 App-ID 임계값을 설정할 수 있습니다. 방화벽은 이 시간 동 안 사용 가능한 새 App-ID가 포함된 콘텐츠 업데이트만 검색합니다.
- 7. 확인을 클릭하여 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트 일정을 저장하고 커밋합니다.
- STEP 3
   로그 포워딩을 설정하여 네트워크 및 방화벽 활동을 모니터링하는 데 사용하는 외부 서비스에 Palo

   Alto Networks 중요 콘텐츠 경고를 보냅니다. 이를 통해 적절한 직원이 중요한 콘텐츠 문제에 대해 알

   림을 받도록 하여 필요에 따라 조치를 취할 수 있습니다. 중요 콘텐츠 경고는 (subtype eq 콘텐츠) 및

   (eventid eq palo-alto-networks-message) 유형 및 이벤트와 함께 시스템 로그 항목으로 기록됩니다.
- STEP 4
   콘텐츠 업데이트 일정을 잡는 것은 일회성이거나 자주 수행되지 않는 작업이지만 일정을 설정한 후에

   는 콘텐츠 릴리스에 포함된 새 앱 및 수정된 App-ID 관리를 계속해야 합니다. App-ID는 보안 정책이

   시행되는 방식을 변경할 수 있습니다.

## 콘텐츠 업데이트를 위한 팁

Palo Alto Networks 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 릴리스는 엄격한 성능 및 품질 보증을 거칩니다. 그러나 고객 환경에는 가능한 변수가 너무 많기 때문에 콘텐츠 릴리스가 예기치 않은 방식으로 네트워크에 영향을 줄 수 있는 경우가 거의 없습니다. 다음 팁에 따라 콘텐츠 릴리스 문제를 완화하거나 해결하여 네트워크에 최대한 영향을 미치지 않도록 하십시오.

□ 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트에 대한 모범 사례를 따르십시오.

애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트에 대한 모범 사례을(를) 검토하고 구현합니다. 콘텐츠 업데이트 배포 방법은 네트워크 보안 및 애플리케이션 가용성 요구 사항에 따라 다를 수 있습니다.

□ 최신 콘텐츠를 실행하고 있는지 확인합니다.

자동으로 다운로드하여 설치하도록 방화벽을 구성하지 않은 경우 최신 콘텐츠로 업데이트를 하십시오.

방화벽은 다운로드한 콘텐츠 업데이트가 여전히 Palo Alto Networks(설치 시 권장됨)인지 확인합니다. 방화벽이 기본적으로 수행하는 이 검사는 콘텐츠 업데이트가 설치 전에 Palo Alto Networks 업데이트 서버(수동으로 또는 일정에 따라)에서 다운로드되는 경우에 유용합니다. Palo Alto Networks가 가용성 에 있어서 콘텐츠 업데이트를 제거하는 경우가 드물기 때문에 이 옵션은 방화벽이 이미 다운로드한 경 우에도 Palo Alto Networks가 제거한 콘텐츠 업데이트를 방화벽이 설치하지 못하도록 합니다. 설치하려 는 콘텐츠 업데이트가 더 이상 유효하지 않다는 오류 메시지가 표시되면 지금 확인하여 최신 콘텐츠 업 데이트를 다운로드하고 대신 해당 버전을 설치합니다(기기 > 동적 업데이트).

□ 위협 인텔리전스 원격 분석을 켭니다.

방화벽이 Palo Alto Networks로 보내는 위협 인텔리전스 원격 분석을 켭니다. 당사는 원격 측정 데이터 를 사용하여 콘텐츠 업데이트 문제를 식별하고 해결합니다.

원격 측정 데이터는 Palo Alto Networks 고객 기반 전체에서 예기치 않은 방식으로 방화벽 성능 또는 보 안 정책 시행에 영향을 미치는 콘텐츠 업데이트를 빠르게 인식하는 데 도움이 됩니다. 문제를 더 빨리 식 별할수록 문제를 완전히 방지하거나 네트워크에 미치는 영향을 완화하는 데 더 빨리 도움을 드릴 수 있 습니다.

방화벽이 Palo Alto Networks와 원격 측정 데이터를 수집하고 공유할 수 있도록 하려면 다음을 따릅니다.

- 1. 디바이스 > 설정 > 원격 측정을 선택합니다.
- 2. 원격 측정 설정을 수정하고 모두 선택합니다.
- 3. 확인 및 커밋을 클릭하여 변경 사항을 저장합니다.

□ Palo Alto Networks 콘텐츠 업데이트 알림을 적합한 인원에게 포워딩합니다.

콘텐츠 릴리스 문제에 대한 중요한 메시지가 해당 담당자에게 직접 포워딩되도록 Palo Alto Networks의 중요한 콘텐츠 경고에 대한 로그 포워딩을 활성화합니다.

Palo Alto Networks는 이제 방화벽 웹 인터페이스 또는 모니터링에 사용하는 외부 서비스(로그 포워딩 이 활성화된 경우)에 콘텐츠 업데이트 문제에 대한 경고를 보낼 수 있습니다. 중요한 콘텐츠 경고는 문

제가 사용자에게 미치는 영향을 이해할 수 있도록 문제를 설명하고 필요한 경우 조치를 취하는 단계를 포함합니다.

방화벽 웹 인터페이스에서 콘텐츠 문제에 대한 중요한 경고는 오늘의 메시지와 유사하게 표시됩니다. Palo Alto Networks가 콘텐츠 업데이트에 대한 중요 경고를 알리면 방화벽 웹 인터페이스에 로그인할 때 경고가 기본적으로 표시됩니다. 방화벽 웹 인터페이스에 이미 로그인한 경우 웹 인터페이스 하단에 있는 메뉴 표시줄의 메시지 아이콘 위에 느낌표가 표시되는 것을 확인할 수 있습니다. 경고를 보려면 메 시지 아이콘을 클릭하십시오.

중요한 콘텐츠 업데이트 알림은 유형이 **dynamic-updates**이고 이벤트가 **palo-alto-networksmessage**인 시스템 로그 항목으로도 기록됩니다. 이 로그 항목을 보려면 (subtype eq dynamic-updates) 및 (eventid eq palo-alto-networks-message) 필터를 사용하십시오.

□ 필요한 경우 **Panorama**를 사용하여 이전 콘텐츠 릴리스로 롤백합니다.

콘텐츠 업데이트 문제에 대한 알림을 받은 후 개별 방화벽(Panorama에서 콘텐츠 업데이트 되돌리기)의 콘텐츠 버전을 수동으로 되돌리는 대신 Panorama를 사용하여 관리형 방화벽을 마지막 콘텐츠 업데이트 버전으로 빠르게 되돌릴 수 있습니다.

## 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트에 대한 모범 사례

콘텐츠 업데이트를 배포하는 모범 사례는 방화벽이 지속적으로 새롭고 수정된 애플리케이션 및 위협 서명 을 갖추고 있으므로 원활한 정책 시행을 보장하는 데 도움이 됩니다. 애플리케이션 및 위협 서명이 단일 콘 텐츠 업데이트 패키지로 함께 제공되더라도(애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트에 대한 자세한 내용 참 조) 네트워크 보안 및 가용성 요구 사항에 따라 다르게 배포할 수 있는 유연성이 있습니다.

- 보안 최우선 자세를 취하는 조직은 애플리케이션 가용성보다 최신 위협 서명을 사용하여 보호를 우선시 합니다. 위협 방지 기능을 위해 주로 방화벽을 사용하고 있습니다.
- 미션 크리티컬 네트워크는 최신 위협 서명을 사용하여 보호보다 애플리케이션 가용성을 우선시합니다. 네트워크는 가동 중지 시간을 허용하지 않습니다. 방화벽은 보안 정책을 시행하기 위해 인라인으로 배 포되며 보안 정책에서 App-ID를 사용하는 경우 App-ID에 영향을 미치는 콘텐츠 변경으로 인해 다운타 임이 발생할 수 있습니다.

콘텐츠 업데이트 배포에 중요 업무 또는 보안 우선 접근 방식을 취하거나 두 접근 방식을 혼합하여 적용하 여 비즈니스 요구 사항을 충족할 수 있습니다. 신규 및 수정된 위협 및 애플리케이션 서명을 가장 효과적으 로 활용하기 위해 다음 모범 사례를 적용할 때 접근 방식을 고려하십시오.

- 콘텐츠 업데이트 모범 사례 미션 크리티컬
- 콘텐츠 업데이트 모범 사례 보안 우선

### 콘텐츠 업데이트 모범 사례 - 미션 크리티컬

애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트에 대한 모범 사례은(는) 새 애플리케이션 및 위협 서명이 릴리스될 때 원활한 정책 시행을 보장하는 데 도움이 됩니다. 애플리케이션 다운타임이 허용되지 않는 미션 크리티 컬 네트워크에 콘텐츠 업데이트를 배포하려면 다음 모범 사례를 따르십시오.

 콘텐츠 릴리스가 도입하는 새로 식별 및 수정된 애플리케이션 및 위협 서명 목록에 대해서는 항상 콘텐 츠 릴리스 정보를 검토하십시오. 콘텐츠 릴리스 정보는 또한 업데이트가 기존 보안 정책 시행에 어떤 영 향을 미칠 수 있는지 설명하고 새로운 기능을 최대한 활용하기 위해 보안 정책을 수정할 수 있는 방법에 대한 권장 사항을 제공합니다.

새로운 콘텐츠 업데이트에 대한 알림을 받도록 구독하려면 고객 지원 포털을 방문하여 기본 설정을 수 정하고 콘텐츠 업데이트 이메일 구독을 선택하십시오.

🊧 paloalto	Custome	er Support		👷 🕢 Yoav Naveh -
Current Account: Palo Alto Netv	vorks <del>-</del>			Impersonate
≡ Quick Actions		Preferences		My Profile
😤 Support Home				My Accounts
Support Cases				Preferences
Account Management	•	Receive Notifications		Change Password
& Members	÷		Subscribe to Compliance Notifications, including information about su	Sign Out
III Assets	~		Subscribe to Content Update Emails	
J Tools	×			
▲ WildFire	•		Subscribe to Product Security Advisories	
Litt. AutoFocus			✓ Subscribe to Software Update Emails	
	×			<u> </u>

Palo Alto Networks 지원 포털이나 방화벽 웹 인터페이스에서 직접 앱 및 위협에 대한 콘텐츠 출시 정 보를 검토할 수도 있습니다. 디바이스 > 동적 업데이트를 선택하고 특정 콘텐츠 릴리스 버전에 대한 릴 리스 노트를 엽니다.

🚺 PA-3260	DASHBOARD	ACC MONITOR POLICIES OBJ	ECTS NETWORK	DEVICE	E						Commit ∽	৳ ⊞•Q
												G (?
💥 Troubleshooting 🔺	Q											22 items $\rightarrow$ $>$
<ul> <li>Certificate Management</li> <li>Certificates</li> </ul>	VERSION A	FILE NAME	FEATURES	туре	SIZE	SHA256	RELEASE DATE	DOWNLOADED	CURRENTLY INSTALLED	ACTION	DOCUMENTATION	
E Certificate Profile 🔹 🗊 OCSP Responder	> Antivirus Last	t checked: 2020/09/21 09:45:41 PDT Schedule: N	one									_
SSL/TLS Service Profile	<ul> <li>Applications and Three</li> </ul>	eats Last checked: 2020/09/21 09:45:38 PDT	Schedule: Every Wedn	esday at 01:02	(Download	i only)						
C SSL Decryption Exclusion	8292-6181	panupv2-all-apps-8292-6181	Apps	Full	47 MB		2020/07/13 11:46:39 PDT	✓ previously		Revert	Release Notes	
SSH Service Profile	8317-6296	panupv2-all-apps-8317-6296	Apps	Full	48 MB		2020/09/08 17:55:10 PDT		~	Review Policies Review Apps	Release Notes	
Nesponse Pages	8320-6303	panupv2-all-contents-8320-6303	Apps, Threats	Full	56 MB	84bec4d9ccecfd164e0ae	2020/09/11 12:04:40 PDT			Download	Release Notes	
V P Server Profiles	8320-6305	panupv2-all-contents-8320-6305	Apps, Threats	Full	56 MB	8a562c6d8472febfa0356	2020/09/11 16:36:04 PDT			Download	Release Notes	
SNMP Trap	8320-6307	panupv2-all-contents-8320-6307	Apps, Threats	Full	57 MB	137eb5f763730f6cd8c1e	2020/09/11 20:10:13 PDT			Download	Release Notes	
Syslog	8320-6308	panupv2-all-contents-8320-6308	Apps, Threats	Full	57 MB	2ca4a4e1afc6292a1cd1b	2020/09/14 17:27:56 PDT			Download	Release Notes	
民 Email	8320-6309	panupv2-all-contents-8320-6309	Apps, Threats	Full	56 MB	192cfd8c2ff0058c188d0	2020/09/14 18:13:54 PDT			Download	Release Notes	
HTTP	8320-6310	panupv2-all-contents-8320-6310	Apps, Threats	Full	57 MB	2436f79a8f02aeef37b82	2020/09/15 10:19:15 PDT			Download	Release Notes	
Netflow	8321-6311	panupv2-all-contents-8221_/244	Anns Threats	Full	56 MB	d3ac7da954-005050-0	0000/00/15 13:44:29 PDT				Deleace Notes	



콘텐츠 릴리스 노트의 메모 섹션에서는 *Palo Alto Networks*가 범위에 상당한 영향을 미칠 수 있는 것으로 식별한 향후 업데이트(예: 새로운 *App-ID* 또는 디코더)를 강조합니다. 이 러한 향후 업데이트를 확인하여 릴리스 전에 정책 영향을 설명할 수 있습니다.

 중요한 비즈니스 기능이 의존하는 인증 또는 소프트웨어 개발 애플리케이션과 같이 항상 특정 카테고리 의 새로운 App-ID를 허용하는 보안 정책 규칙을 만듭니다. 이는 콘텐츠 릴리스가 중요한 비즈니스 애플 리케이션에 대한 적용 범위를 도입하거나 변경할 때 보안 정책을 업데이트할 필요 없이 방화벽이 애플 리케이션을 계속 원활하게 허용한다는 것을 의미합니다. 이렇게 하면 중요한 카테고리의 App-ID에 대 한 잠재적인 가용성 영향을 제거하고 업무에 중요한 App-ID를 허용하도록 보안 정책을 조정할 수 있는 30일(새 App-ID가 매월 릴리스됨)을 제공합니다.

이렇게 하려면 중요 카테고리의 새 App-ID에 대한 애플리케이션 필터(개체 > 애플리케이션 필터)를 만 들고 애플리케이션 필터를 보안 정책 규칙에 추가합니다.

NAME		Appl	y to New App	o-IDs only			57 matching appl	ications
CATEGORY A	SUBCATEGORY 🔨		RISK ^	TAGS	^		CHARACTERISTIC ^	
52 business-systems	1 email	-	54 1	2	Enterprise VolP		37 Data Breaches	
9 collaboration	1 encrypted-tunnel		18 2				635 Evasive	
1 general-internet	1 gaming		1 0	0	G Suite		659 Excessive Bandwidth	
1 media	14 general-business		1 3	0	Palo Alto Networks		46 FEDRAMP	
11 networking	15 ics-protocols		1 4				1 FINRA	
	1 infrastructure			27	Web App		108 HIPAA	
	3 instant-messaging			0	Bandwidth-heavy		83 IP Based Restrictions	
	E toto and and to the	•				•	FOF No Contifications	

- 새 애플리케이션 및 위협 서명 사용과 관련된 보안 정책 시행에 대한 영향을 완화하려면 새 콘텐츠의 롤 아웃에 시차를 두십시오. 비즈니스 위험이 더 낮은 곳(예: 중요한 애플리케이션이 있는 위치)에 배포하 기 전에 비즈니스 위험이 적은 곳(새틀라이트 오피스의 사용자 수가 적음)에 새 콘텐츠를 제공합니다. 최신 콘텐츠 업데이트를 네트워크에 배포하기 전에 특정 방화벽으로 제한하면 발생하는 문제를 더 쉽게 해결할 수 있습니다. Panorama를 사용하여 조직 또는 위치에 따라 시차를 둔 일정 및 설치 임계값을 방 화벽 및 디바이스 그룹에 푸시할 수 있습니다(Panorama를 사용하여 방화벽 업데이트 배포).
- 콘텐츠 업데이트를 예약하여 자동으로 다운로드 및 설치하도록 합니다. 그런 다음 방화벽이 최신 콘텐 츠를 설치하기 전에 대기하는 시간을 결정하는 임계값을 설정합니다. 미션 크리티컬 네트워크에서는 최 대 48시간 임계값을 예약합니다.

Applicatio	ns and Thre	ats Update Schedule	?
	Recurrence	Every 30 Minutes	$\sim$
Minutes	Past Half-Hour	5	
	Action	download-and-install	$\sim$
		Disable new apps in content update	
Т	hreshold (hours)	24	
		A content update must be at least this many hours old for the action to be taken.	
Allow Extra	Time to Review I	New App-IDs	
Set the amo new App-IE based on th	ount of time the f Ds. You can use th ie new App-IDs.	rewall waits before installing content updates that conta is wait period to assess and adjust your security policy	in
New App-ID	Threshold (hours	) [1 - 336]	
Delete Sch	edule	OK Canc	el

설치 지연은 방화벽이 지정된 시간 동안 고객 환경에서 사용 가능하고 작동하는 콘텐츠만 설치하도록 합니다. 콘텐츠 업데이트를 예약하려면 디바이스 > 동적 업데이트 > 예약을 선택합니다.

□ 새로운 App-ID를 설치하기 전에 이를 기반으로 보안 정책을 조정할 수 있는 추가 시간을 확보하십시오. 이렇게 하려면 새 App-ID가 포함된 콘텐츠 업데이트에만 적용되는 설치 임계값을 설정하십시오. 새로 운 App-ID를 사용한 콘텐츠 업데이트는 한 달에 한 번만 릴리스되며 설치 임계값은 해당 시간에만 트리 거됩니다. 콘텐츠 업데이트 예약을 하여 새 앱 ID 임계값 구성(디바이스 > 동적 업데이트 > 예약).

Recurrence	Every 30 Minutes	``
Minutes Past Half-Hour	5	
Action	download-and-install	``
	Disable new apps in content update	
Threshold (hours)	24	
	A content update must be at least this many hours old for the action to be taken.	
Allow Extra Time to Review	New App-IDs	
Set the amount of time the f new App-IDs. You can use th based on the new App-IDs.	irewall waits before installing content updates that conta is wait period to assess and adjust your security policy	in

□ 변경 사항이 보안 정책에 어떤 영향을 미칠 수 있는지 평가하기 위해 콘텐츠 릴리스가 도입하는 신규 및 수정된 App-ID를 항상 검토하십시오. 다음 주제에서는 새 App-ID를 설치하기 전과 후에 보안 정책을 업데이트하는 데 사용할 수 있는 옵션에 대해 설명합니다. 신규 및 수정된 App-ID를 관리합니다.

2-6181	panupv2-all-	apps-8292-61	B1 Ap	DS	Full	47 MB			2020/07/	3 11:46:39 PDT	r ,	✓ nreviously	Revert
Review Policies Review Apps	8317-6296		panupv2-all-apps-8317-6296		Apps		Full	48 MB			2020/09/0	8 17:55:10 PDT	
Download	New ar	nd Modifie	d Applications since la	st inst	alled content				4bec4d9cc	ecfd164e0ae	2020/09/1	1 12:04:40 PDT	
Download	10		25 items $\rightarrow$ $\times$		Name	anacha guar	anota		a562c6d84	72febfa0356	2020/09/1	1 16:36:04 PDT	
Download	New Ar	205			Standard Ports:	ten/9090			137eb5f763	730f6cd8c1e	2020/09/1	1 20:10:13 PDT	
Download	Cantantla				Depends on:	uph brousie	a websocket		2ca4a4e1af	6292a1cd1b	2020/09/1	4 17:27:56 PDT	
Download	R	uscamolo			Implicitly Uses:	web-browsii	g, websocker		192cfd8c2ff	0058c188dQ	2020/09/1	4 18:13:54 PDT	
Download	apacite g				Previously Identified As:	unde broundie	a wahaadaat		2436f79a8f	02aeef37b82	2020/09/1	5 10:19:15 PDT	
Download	comodoui	tem			Deny Action:	drep most	g, websocket		3ac74a854	c08527869cf	2020/09/1	5 13:44:29 PDT	
l Do	Download R		D8		Additional	Additional Information: Anaska Guasemala Car		4275	4275ee394b5	id942c09e	2020/09/15 14:26:20 PD	r	
lins Ref	tall view Policies	licies creo-model-manager			Characteristics					4dc1e2820bad549555ae 2020/09/15 15:50:18 PDT			
Re	Review Apps					Evasive:	00	Tunnels C	ther Applica				
		google-mes	isages		Excessive Ba	ndwidth Use:	00		Prone to M	00110		COLUMN STREET	
		nihon-kohd	len-patient-monitoring		Use	by Malware:	00		Widely	U			
		paloalto-de	vice-telemetry		Capable of	File Transfer:	no		New A				
		smtp-startt	ls		Has Known V	ulnerabilities:	VPS			1			
		stomp					,						
		streamyard			Classification								
		vmware-ca	rbon-black			Category:	networking			\			
		wargaming.	net	-		Subcategory:	remote-acce	55					
		Content Ver	sion: 8321-6313	~	4	Risk:	1						

□ 로그 포워딩을 설정하여 네트워크 및 방화벽 활동을 모니터링하는 데 사용하는 외부 서비스에 Palo Alto Networks 중요 콘텐츠 경고를 보냅니다. 이를 통해 적절한 직원이 중요한 콘텐츠 문제에 대해 알림을 받 도록 하여 필요에 따라 조치를 취할 수 있습니다. 중요한 콘텐츠 경고는 유형 및 이벤트가 (subtype eq dynamic-updates) # (eventid eq palo-alto-networks-message)인 시스템 로 그 항목으로 기록됩니다.

<b>(</b> ) PA-3260				
setup 🔹 🚔	System			
High Availability				
Config Audit	Log Settings - System			(?)
Password Profiles	Name Critical Mess	ees from Palo Alto Networks		
Administrators	The Critical Press			
Authentication Profile	Filter (subtype eq	dynamic-updates) and ( <u>eventid og palo</u> -alto	o-networks-message)	
Authentication Sequence	Description			
User Identification	Ferryard Method			
🚓 Data Redistribution	+) Ar			
Device Quarantine		Panorama	1 -	
WM Information Sources	Conf SNMP ^		EMAIL ^	
X Troubleshooting				
Certificate Management				
📰 Certificates 🔹				
💭 Certificate Profile 🔹	+ Add - Delete		🕀 Add 🕞 Delete	
OCSP Responder				
SSL/TLS Service Profile 4	SYSLOG A		HTTP ^	
Cina SCEP				
SSL Decryption Exclusion	+) At			
SSH Service Profile				
Response Pages				
Log Settings	Delete		Unite Upbelete	

- PAN-OS 8.1.2는 중요한 콘텐츠 경고의 로그 유형을 ##에서 ## ####로 변경했습니다.
   PAN-OS 8.1.0 또는 PAN-OS 8.1.1을 사용하는 경우 중요한 콘텐츠는 다음 유형 및 이벤트 와 함께 시스템 로그 항목으로 기록되며 다음 필터를 사용하여 이러한 경고에 대한 포워딩 을 설정해야 합니다: (subtype eq general) # (eventid eq palo-alto-networks-message).
- 프로덕션 환경에서 활성화하기 전에 전용 스테이징 환경에서 새로운 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데 이트를 테스트하십시오. 새로운 애플리케이션과 위협을 테스트하는 가장 쉬운 방법은 테스트 방화벽을 사용하여 프로덕션 트래픽을 활용하는 것입니다. 테스트 방화벽에 최신 콘텐츠를 설치하고 프로덕션 환 경에서 복사된 트래픽을 처리하는 방화벽을 모니터링합니다. 테스트 클라이언트와 테스트 방화벽 또는 PCAP(패킷 캡처)를 사용하여 프로덕션 트래픽을 시뮬레이션할 수도 있습니다. PCAP를 사용하면 방화 벽 보안 정책이 위치에 따라 달라지는 다양한 배포에 대한 트래픽을 시뮬레이션하는 데 적합합니다.

## 콘텐츠 업데이트 모범 사례 - 보안 우선

애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트에 대한 모범 사례은(는) 새 애플리케이션 및 위협 서명이 릴리스될 때 원활한 정책 시행을 보장하는 데 도움이 됩니다. 다음 모범 사례에 따라 보안 우선 네트워크에 콘텐츠 업 데이트를 배포합니다. 여기서 위협 방지 기능을 위해 주로 방화벽을 사용하고 공격 방어를 최우선으로 합 니다.

 콘텐츠 릴리스가 도입하는 새로 식별 및 수정된 애플리케이션 및 위협 서명 목록에 대해서는 항상 콘텐 츠 릴리스 정보를 검토하십시오. 콘텐츠 릴리스 정보는 또한 업데이트가 기존 보안 정책 시행에 어떤 영 향을 미칠 수 있는지 설명하고 새로운 기능을 최대한 활용하기 위해 보안 정책을 수정할 수 있는 방법에 대한 권장 사항을 제공합니다.

새로운 콘텐츠 업데이트에 대한 알림을 받도록 구독하려면 고객 지원 포털을 방문하여 기본 설정을 수 정하고 콘텐츠 업데이트 이메일 구독을 선택하십시오.

🊧 paloalto	Custom	er Support		💯 😧 Yoav Naveh -
Current Account: Palo Alto Ne	tworks +			Impersonate
≡ Quick Actions		Preferences		My Profile
备 Support Home	- 11			My Accounts
Support Cases				Preferences
E Account Management	~	Receive Notifications		Change Password
& Members	v		Subscribe to Compliance Notifications, including information about sub	Sign Out
Assets	v		Subscribe to Content Update Emails	
📌 Tools	v			
▲ WildFire	v		Subscribe to Product Security Advisories	
Litt AutoFocus			Subscribe to Software Update Emails	
	~			<u> </u>

Palo Alto Networks 지원 포털이나 방화벽 웹 인터페이스에서 직접 앱 및 위협에 대한 콘텐츠 출시 정 보를 검토할 수도 있습니다. 디바이스 > 동적 업데이트를 선택하고 특정 콘텐츠 릴리스 버전에 대한 릴 리스 노트를 엽니다.

🔶 PA-3260	DASHBOARD	ACC MONITOR POLICIES	OBJECTS NETWOR		DE						L Commit ∽	î= 1=r Q
												G (?
X Troubleshooting	Q											22 items $\rightarrow$ )
<ul> <li>Certificate Management</li> <li>Certificates</li> </ul>	VERSION A	FILE NAME	FEATURES	TYPE	SIZE	SHA256	RELEASE DATE	DOWNLOADED	CURRENTLY INSTALLED	ACTION	DOCUMENTATION	
💭 Certificate Profile 🔹 🗊 OCSP Responder	> Antivirus Last	checked: 2020/09/21 09:45:41 PDT Schedul	le: None									
🔒 SSL/TLS Service Profile	<ul> <li>Applications and Three</li> </ul>	Last checked: 2020/09/21 09:45:38	PDT Schedule: Every Wed	Inesday at 01:0	2 (Download	i only)						
SCEP	8292-6181	panupv2-all-apps-8292-6181	Apps	Full	47 MB		2020/07/13 11:46:39 PDT	✓ previously		Revert	Release Notes	
SSH Service Profile	8317-6296	panupv2-all-apps-8317-6296	Apps	Full	48 MB		2020/09/08 17:55:10 PDT		~	Review Policies Review Apps	Release Notes	
log Settings	8320-6303	panupv2-all-contents-8320-6303	Apps, Threats	Full	56 MB	84bec4d9ccecfd164e0ae	2020/09/11 12:04:40 PDT			Download	Release Notes	
<ul> <li>Server Profiles</li> </ul>	8320-6305	panupv2-all-contents-8320-6305	Apps, Threats	Full	56 MB	8a562c6d8472febfa0356	2020/09/11 16:36:04 PDT			Download	Release Notes	
SNMP Trap	8320-6307	panupv2-all-contents-8320-6307	Apps, Threats	Full	57 MB	137eb5f763730f6cd8c1e	2020/09/11 20:10:13 PDT			Download	Release Notes	
Syslog	8320-6308	panupv2-all-contents-8320-6308	Apps, Threats	Full	57 MB	2ca4a4e1afc6292a1cd1b	2020/09/14 17:27:56 PDT			Download	Release Notes	
🖶 Email	8320-6309	panupv2-all-contents-8320-6309	Apps, Threats	Full	56 MB	192cfd8c2ff0058c188d0	2020/09/14 18:13:54 PDT			Download	Release Notes	
B HTTP	8320-6310	panupv2-all-contents-8320-6310	Apps, Threats	Full	57 MB	2436f79a8f02aeef37b82	2020/09/15 10:19:15 PDT			Download	Release Notes	
Netflow	8321-6311	panupv2-all-contents-8221-4044	Anns Threats	Full	56 MB	d3ac7/1=954-005050-00-0	0000/00/15 13:44:29 PDT				Delosce Notes	



콘텐츠 릴리스 노트의 메모 섹션에서는 Palo Alto Networks가 범위에 상당한 영향을 미칠 수 있는 것으로 식별한 향후 업데이트(예: 새로운 App-ID 또는 디코더)를 강조합니다. 이 러한 향후 업데이트를 확인하여 릴리스 전에 정책 영향을 설명할 수 있습니다.

내 애플리케이션 및 위협 서명 사용과 관련된 보안 정책 시행에 대한 영향을 완화하려면 새 콘텐츠의 롤 아웃에 시차를 두십시오. 비즈니스 위험이 더 낮은 곳(예: 중요한 애플리케이션이 있는 위치)에 배포하 기 전에 비즈니스 위험이 적은 곳(새틀라이트 오피스의 사용자 수가 적음)에 새 콘텐츠를 제공합니다. 최신 콘텐츠 업데이트를 네트워크에 배포하기 전에 특정 방화벽으로 제한하면 발생하는 문제를 더 쉽게 해결할 수 있습니다. Panorama를 사용하여 조직 또는 위치에 따라 시차를 둔 일정 및 설치 임계값을 방 화벽 및 디바이스 그룹에 푸시할 수 있습니다(Panorama를 사용하여 방화벽 업데이트 배포).  콘텐츠 업데이트를 예약하여 자동으로 다운로드 및 설치하도록 합니다. 그런 다음 방화벽이 최신 콘 텐츠를 설치하기 전에 대기하는 시간을 결정하는 임계값을 설정합니다. 보안 우선 네트워크에서는 6~12시간 임계값을 예약합니다.

Applicat	ions and Thre	ats Update Schedule	?
	Recurrence	Every 30 Minutes	$\sim$
Minu	ites Past Half-Hour	5	
	Action	download-and-install	$\sim$
		Disable new apps in content update	
	Threshold (hours)	6	
		A content update must be at least this many hours old for the action to be taken.	
Allow Ext	tra Time to Review	New App-IDs	
Set the a new App based or	amount of time the f p-IDs. You can use th n the new App-IDs.	frewall waits before installing content updates that conta nis wait period to assess and adjust your security policy	in
New App-	ID Threshold (hour	s) [1 - 336]	
Delete S	ichedule	OK Cance	

설치 지연은 방화벽이 지정된 시간 동안 고객 환경에서 사용 가능하고 작동하는 콘텐츠만 설치하도록 합니다. 콘텐츠 업데이트를 예약하려면 디바이스 > 동적 업데이트 > 예약을 선택합니다.

- 새 앱 ID 임계값을 예약하지 마십시오. 이 임계값은 미션 크리티컬 조직이 새로운 App-ID를 기반으로 보안 정책 시행을 조정할 수 있는 추가 시간을 허용합니다. 그러나 이 임계 값은 또한 최신 위협 방지 업데이트의 전달을 지연시키므로 보안을 최우선으로 하는 조직 에는 권장되지 않습니다.
- □ 변경 사항이 보안 정책에 어떤 영향을 미칠 수 있는지 평가하기 위해 콘텐츠 릴리스에서 도입한 신규 및 수정된 App-ID를 검토하십시오. 다음 주제에서는 새 App-ID를 설치하기 전과 후에 보안 정책을 업데이 트하는 데 사용할 수 있는 옵션에 대해 설명합니다. 신규 및 수정된 App-ID를 관리합니다.



□ 로그 포워딩을 설정하여 네트워크 및 방화벽 활동을 모니터링하는 데 사용하는 외부 서비스에 Palo Alto Networks 중요 콘텐츠 경고를 보냅니다. 이를 통해 적절한 직원이 중요한 콘텐츠 문제에 대해 알림을 받도록 하여 필요에 따라 조치를 취할 수 있습니다. 중요 콘텐츠 경고는 (subtype eq dynamic-

updates) 및 (eventid eq palo-alto-networks-message)와 같은 유형 및 이벤트와 함께 시스템 로그 항목으로 기록됩니다.





 

 PAN-OS 8.1.2는 중요한 콘텐츠 경고의 로그 유형을 ##에서 ## ####로 변경했습니다.

 PAN-OS 8.1.0 또는 PAN-OS 8.1.1을 사용하는 경우 중요한 콘텐츠는 다음 유형 및 이벤트

 와 함께 시스템 로그 항목으로 기록되며 다음 필터를 사용하여 이러한 경고에 대한 포워딩

 을 설정해야 합니다: (subtype eq general) # (eventid eq palo-altonetworks-message).

# 콘텐츠 전송 네트워크 인프라

Palo Alto Networks는 콘텐츠 업데이트를 Palo Alto Networks 방화벽에 전달하기 위한 CDN(콘텐츠 전송 네트워크) 인프라를 유지 관리합니다. 방화벽은 CDN의 웹 리소스에 액세스하여 다양한 콘텐츠 및 애플리 케이션 식별 기능을 수행합니다.

다음 표에는 기능 또는 애플리케이션에 대해 방화벽이 액세스하는 웹 리소스가 나열되어 있습니다.

	리소스	URL	고정 주소(고정 서버가 필요한 경우)
	애플리케이션 데이터 베이스	<ul> <li>updates.paloaltonetworks.com(글로벌, 중국 본토 제외)</li> </ul>	us- static.updates.paloaltonetworks.com
	위협/안티바이러스 데이터베이스	• updates.paloaltonetworks.cn(중국 본토만 해당) 방화벽의 인터넷 액세스가 제한된 경우 방화벽 허용 목록에 다음 URL 추가:	방화벽 허용 목록에 다 음 IPv4 또는 IPv6 고정 서버 주소 세트를 추가 합니다.
		<ul><li> downloads.paloaltonetworks.com:443</li><li> proditpdownloads.paloaltonetworks.com:443</li></ul>	• <b>IPv4</b> — 35.186.202.45:443
		가장 좋은 방법은 업데이트 서버를 updates.paloaltonetworks.com으로 설정하는 것입니 다. 이를 통해 Palo Alto Networks 방화벽은 CDN 인 프라에서 가장 가까운 서버로부터 콘텐츠를 업데이 트할 수 있습니다.	♀         34.120.74.244:443         • IPv6—         [2600:1901:0:669::]:443         ♀         [2600:1901:0:5162::]:443
		<ul> <li>추가 참조 정보가 필요하거나 연결 및 업데이트 다운로드 문 제가 발생하는 경우, https:// knowledgebase.paloaltonetworks.com/ KCSArticleDetail? id=kA14u0000001UtRCAU</li> </ul>	적절한 기능을 위해 지 정된 프 로토콜 유형에
		를 참조하십시오. Palo Alto Networks ThreatVault 데이터베이스에는 취약성, 악용, 바이러스 및 스파이 웨어 위협에 대한 정보가 포함되어 있습니다. DNS 보안 및 바이러스 백신 프로필을 포함한 방화벽 기능 은	대해 제 공된 두 <i>IP</i> 주소 를 모두 허용 목 록에 추
		• 미소스를 사용하여 위협 ID 정보를 검색하여 예외 를 생성합니다.	가해야 합니다.

#### 소프트웨어 및 콘텐츠 업데이트

리소스	URL	고정 주소(고정 서버가 필요한 경우)
PAN-DB URL 필터 링   고급 URL 필터링	*.urlcloud.paloaltonetworks.com 기본 URL은 s0000.urlcloud.paloaltonetworks.com이며 다음 중 가장 가까운 리전 서버로 리디렉션됩니다. • s0100.urlcloud.paloaltonetworks.com • s0200.urlcloud.paloaltonetworks.com • s0300.urlcloud.paloaltonetworks.com	고정 IP 주소는 사용할 수 없습니다. 그러나 URL을 IP 주소로 수동 으로 확인하고 지역 서 버 IP 주소에 대한 액세 스를 허용할 수 있습니 다.
클라우드 서비스	hawkeye.services-edge.paloaltonetworks.com으로 확인되고 다음 중 가장 가까운 리전 서버로 리디렉션 됩니다. • US - us.hawkeye.services- edge.paloaltonetworks.com • EU - eu.hawkeye.services- edge.paloaltonetworks.com • 영국 - uk.hawkeye.services- edge.paloaltonetworks.com • APAC - apac.hawkeye.services- edge.paloaltonetworks.com	고정 IP 주소는 사용할 수 없습니다.
DNS 보안	<ul> <li>클라우드 - dns.service.paloaltonetworks.com:443</li> <li>텔레메트리 - io.dns.service.paloaltonetworks.com:443</li> <li>허용 목록을 다운로드할 때 dns.service.paloaltonetworks.com은 다음 서버로 확 인됩니다.</li> <li>static.dns.service.paloaltonetworks.com:443</li> <li>data.threatvault.paloaltonetworks.com(DNS 예외 생성에 사용됨)</li> </ul>	고정 IP 주소는 사용할 수 없습니다.
방화벽 기반 인라인 ML: • URL 필터링 인라 인 ML	• ml.service.paloaltonetworks.com:443	고정 IP 주소는 사용할 수 없습니다.

리소스	URL	고정 주소(고정 서버가 필요한 경우)
• WildFire Inline ML		
WildFire	<ul> <li>클라우드(보고서 검색) - wildfire.paloaltonetworks.com:443</li> </ul>	고정 IP 주소는 사용할 수 없습니다.
	WildFire 클라우드 리전:	
	• 글로벌 - wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 유럽 연합 - eu.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 일본 - jp.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 싱가포르 - sg.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 영국 - uk.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 캐나다 - ca.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 호주 - au.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 독일 - de.wildfire.paloaltonetworks.com	
	• 인도 - in.wildfire.paloaltonetworks.com	



# Panorama 업그레이드

- Panorama용 콘텐츠 업데이트 및 소프트웨어 업그레이드 설치
- Panorama 업그레이드 문제 해결
- Panorama를 사용하여 방화벽, 로그 수집기 및 WildFire 어플라이언스에 대한 업그레이드 배포

# Panorama용 콘텐츠 업데이트 및 소프트웨어 업그레이드 설치

유효한 지원 구독을 통해 Panorama 소프트웨어 이미지 및 릴리스 정보에 접속할 수 있습니다. 최신 수정 사 항 및 향상된 보안 기능을 활용하려면, 리셀러 또는 Palo Alto Networks 시스템 엔지니어가 배포에 권장하 는 최신 소프트웨어 및 콘텐츠 업데이트로 업그레이드하십시오. 소프트웨어 및 콘텐츠 업데이트를 설치하 는 절차는 Panorama가 인터넷에 직접 연결되어 있는지의 여부와 고가용성(HA) 구성이 있는지의 여부에 따라 다릅니다.

- 인터넷 연결을 통해 Panorama 업그레이드
- 인터넷 연결 없이 Panorama 업그레이드
- 인터넷 연결 없이 Panorama 콘텐츠 업데이트 자동 설치
- HA 구성에서 Panorama 업그레이드
- Panorama 로그를 새 로그 형식으로 마이그레이션
- 향상된 디바이스 관리 용량을 위한 Panorama 업그레이드
- FIPS-CC 모드에서 Panorama 및 관리형 디바이스 업그레이드
- Panorama 11.0에서 다운그레이드

## 인터넷 연결을 통해 Panorama 업그레이드

Panorama<sup>™</sup>가 인터넷에 직접 연결되어 있는 경우 다음 단계를 수행하여 필요에 따라 Panorama 소프트웨 어 및 콘텐츠 업데이트를 설치합니다. Panorama가 고가용성(HA) 구성에서 실행 중인 경우 각 피어에서 Panorama 소프트웨어를 업그레이드합니다(HA 구성에서 Panorama 업그레이드 참조). Panorama 및 FIPS-CC 모드의 관리형 디바이스를 PAN-OS 10.2 또는 이전 릴리스에서 PAN-OS<sup>®</sup> 11.0으로 업그레이드하는 경우 PAN-OS 10.2 릴리스를 실행하는 동안 Panorama 관리에 추가된 경우 FIPS-CC 모드에서 디바이스의 보안 연결 상태를 재설정하는 추가 단계를 수행해야 합니다. FIPS-CC 모드에서 Panorama 및 FIPS-CC 디 바이스를 업그레이드하는 방법에 대한 자세한 내용은 FIPS-CC 모드에서 Panorama 및 관리형 디바이스 업 그레이드을(를) 참조하십시오.

Panorama 가상 어플라이언스에서 소프트웨어를 업그레이드해도 시스템 모드는 변경되지 않습니다. Panorama 모드 또는 관리 전용 모드로 전환하는 것은 로컬 로그 수집기로 Panorama 가상 어플라이언스 설 정에 설명된 대로 추가 설정이 필요한 수동 작업입니다.



*Palo Alto Networks*는 업그레이드할 *PAN-OS* 버전에 따라 업그레이드 경로의 여러 지점에 새로운 로그 데이터 형식을 도입했습니다.

- *PAN-OS 8.1*에서 *PAN-OS 9.0*으로 업그레이드 *PAN-OS 9.0*은 로컬 및 전용 *Log Collector*에 대한 새로운 로그 데이터 형식을 도입했습니다. *PAN-OS 11.0*으로의 업그레 이드 경로에서 *PAN-OS 8.1*에서 *PAN-OS 9.0*으로 업그레이드하면 기존 로그 데이터가 새 형식으로 자동 마이그레이션됩니다.
- PAN-OS 10.0에서 PAN-OS 10.1로 업그레이드 PAN-OS 10.1은 로컬 및 전용 Log Collector에 대한 새로운 로그 형식을 도입했습니다. PAN-OS 11.0으로의 업그레이드 경 로에서는 PAN-OS 8.1 이전 버전에서 생성된 로그를 더 이상 사용할 수 없습니다. 여기에 는 PAN-OS 9.0으로의 업그레이드의 일부로 마이그레이션된 로그가 포함됩니다. PAN-OS 10.1로 업그레이드한 후에는 이러한 로그를 복구하여 PAN-OS 10.1 로그 형식으로 마 이그레이션할 수 있습니다.

로그 데이터 손실을 방지하려면 수집기 그룹의 모든 로그 수집기를 동시에 업그레이드해야 합니다. 수집기 그룹의 로그 수집기가 모두 동일한 PAN-OS 버전을 실행하지 않는 경우 로그 포워딩 또는 로그 수집이 발 생하지 않습니다. 또한 수집기 그룹의 로그 수집기에 대한 로그 데이터는 모든 로그 수집기가 동일한 PAN-OS 버전을 실행할 때까지 ACC 또는 모니터 탭에 표시되지 않습니다. 예를 들어 수집기 그룹에 세 개의 로 그 수집기가 있고 두 개의 로그 수집기를 업그레이드하는 경우 수집기 그룹의 로그 수집기로 로그가 포워 딩되지 않습니다.

Panorama를 업그레이드하기 전에 PAN-OS<sup>®</sup> 11.0에 필요한 최소 콘텐츠 릴리스 버전에 대한 릴리스 노 트를 참조하십시오.

STEP 1 설치하려는 업데이트가 Panorama 배포에 적합한지 확인하십시오.



Palo Alto Networks는 Panorama, Log Collectors 및 모든 관리 방화벽이 동일한 콘텐츠 릴리스 버전을 실행할 것을 적극 권장합니다.

- Panorama 소프트웨어 릴리스에 필요한 최소 콘텐츠 릴리스 버전은 릴리스 노트를 참조하십시오. 특 정 릴리스로 로그 수집기 및 방화벽을 업그레이드하려는 경우 먼저 Panorama를 해당 릴리스(또는 이후 버전)로 업그레이드해야 합니다.
- □ 하이퍼바이저에서 실행되는 Panorama 가상 어플라이언스의 경우 인스턴스가 Panorama 가상 어플 라이언스 설정 전제 조건을 충족하는지 확인하십시오.

**STEP 2** PAN-OS 11.0으로의 업그레이드 경로 결정.

현재 실행 중인 PAN-OS 버전에서 PAN-OS 11.0으로 이동하는 경로에 있는 기능 릴리스 버전의 설치 를 건너뛸 수 없습니다.

업그레이드 경로의 일부로 통과하는 각 릴리스에 대한 릴리스 노트 및 다운그레이드 고려 사항의 알려 진 문제 및 기본 동작에 대한 변경 사항은 PAN-OS 업그레이드 점검표에서 확인할 수 있습니다.

STEP 3 업그레이드에 문제가 있는 경우 구성을 복원하는 데 사용할 수 있는 현재 Panorama 구성 파일의 백업을 저장하십시오.



*Panorama*는 구성의 백업을 자동으로 생성하지만 가장 좋은 방법은 업그레이드하기 전에 백업을 생성하고 외부에 저장하는 것입니다.

- 1. Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.
- 2. 이름이 지정된 Panorama 구성 스냅샷 저장(Panorama > 설정 > 작업)을 수행하고, 이름 입력 구성을 선택한 후 확인을 클릭합니다.
- 3. 이름이 지정된 **Panorama** 구성 스냅샷 내보내기를 수행하고, 방금 저장한 구성의 이름을 선택한 다음 확인하고 내보낸 파일을 Panorama 외부 위치에 저장합니다.

STEP 4 (모범 사례) CDL(Cortex Data Lake)을 활용하는 경우 Panorama 디바이스 인증서를 설치합니다.

Panorama는 PAN-OS 11.0으로 업그레이드할 때 CDL 수집 및 쿼리 엔드포인트 인증에 디바이스 인증 서를 사용하도록 자동 전환됩니다.



PAN-OS 11.0으로 업그레이드하기 전에 디바이스 인증서를 설치하지 않으면 Panorama는 인증을 위해 기존 로깅 서비스 인증서를 계속 사용합니다.

#### STEP 5 최신 콘텐츠 업데이트를 설치합니다.

Panorama가 업그레이드하려는 Panorama 릴리스에 필요한 최소 콘텐츠 버전을 실행하지 않는 경우 소프트웨어 업데이트를 설치하기 전에 콘텐츠 버전을 최소(또는 그 이상) 버전으로 업데이트해야 합니다. Panorama 릴리스의 최소 콘텐츠 릴리스 버전은 릴리스 노트를 참조합니다.



- Palo Alto Networks<sup>®</sup>는 Panorama, Log Collectors 및 모든 관리 방화벽이 동일한 콘텐츠 릴리스 버전을 실행할 것을 적극 권장합니다. 또한 항상 최신 콘텐츠 버전을 실행하도록 자동 반복 업데이트를 예약하는 것이 좋습니다(14 참조).
- 1. 최신 업데이트를 보려면 **Panorama** > 동적 업데이트 및 지금 확인을 선택합니다. 작업 열의 값이 다운로드인 경우 업데이트를 사용할 수 있습니다.



Panorama가 관리 방화벽 및 로그 수집기에서 실행되는 것과 동일하지만 이후 콘 텐츠 릴리스 버전이 아니라 실행 중인지 확인합니다.

2. (Panorama에서 콘텐츠 릴리스 버전을 업데이트하기 전에 방화벽을 Panorama에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이드 및 Log Collector(Panorama가 인터넷에 연결된 경우 Log Collector 업그레 이드 참조)를 동일한(또는 이후) 콘텐츠 릴리스 버전으로 업데이트해야 합니다.

지금 콘텐츠 업데이트를 설치할 필요가 없으면 다음 단계로 건너뜁니다.

- 3. 필요에 따라 나머지 콘텐츠 업데이트를 설치합니다. 설치되면 현재 설치됨 열에 확인 표시가 표 시됩니다.
  - 애플리케이션 또는 애플리케이션 및 위협 업데이트를 다운로드하고 설치합니다. 구독에 관계 없이 Panorama는 위협 콘텐츠가 아닌 애플리케이션 콘텐츠 업데이트만 설치하고 이를 필요 로 합니다. 자세한 내용은 Panorama, 로그 수집기, 방화벽 및 WildFire 버전 호환성을 참조합 니다.
  - 2. 필요에 따라 순서에 관계없이 한 번에 하나씩 다운로드하고 다른 업데이트(안티바이러스, WildFire<sup>®</sup> 또는 URL 필터링)를 설치합니다.
- STEP 6Panorama > Plugins를 선택하고 현재 Panorama에 설치된 모든 플러그인에 대해 PAN-OS 11.0에서<br/>지원되는 플러그인 버전을 다운로드합니다.

대상 PAN-OS 11.0 릴리스에 대해 지원되는 Panorama 플러그인 버전은 호환성 매트릭스를 참조하십시 오.

이는 Panorama를 PAN-OS 10.2에서 PAN-OS 11.0으로 성공적으로 업그레이드하는 데 필요합니다. 지 원되는 플러그인 버전을 다운로드하지 않으면 PAN-OS 11.0으로의 업그레이드가 차단됩니다.

PAN-OS 11.0으로 업그레이드하는 데 필요한 다운로드한 플러그인은 PAN-OS 11.0으로 성공적으로 업그레이드한 후 자동으로 설치됩니다. 다운로드한 플러그인이 자동으로 설 치되지 않는 경우 PAN-OS 11.0으로 업그레이드한 후 영향을 받는 플러그인을 수동으로 설치해야 합니다.

- STEP 7 PAN-OS 11.0으로의 업그레이드 경로에 따라 Panorama를 PAN-OS 릴리스로 업그레이드합니다.
  - 1. 인터넷을 연결하여 Panorama를 PAN-OS 8.1로 업그레이드합니다.
  - 2. 인터넷을 연결하여 Panorama를 PAN-OS 9.0으로 업그레이드합니다.

PAN-OS 9.0은 새로운 로그 형식을 도입했습니다. 로컬 로그 수집기가 구성된 경우 Panorama를 PAN-OS 9.0으로 성공적으로 업그레이드한 후 로그가 자동으로 새 형식으로 마이그레이션됩니다.



자동 로그 마이그레이션이 성공적으로 완료되었는지 확인할 때까지 업그레이드 경 로를 계속 진행하지 마십시오.

- 3. 인터넷을 연결하여 Panorama를 PAN-OS 9.1로 업그레이드합니다.
- 4. 인터넷을 연결하여 Panorama를 PAN-OS 10.0으로 업그레이드합니다.

(레거시 모드의 Panorama만 해당) PAN-OS 10.0.0을 다운로드한 다음 다운로드하 고 업그레이드 경로를 계속하기 전에 PAN-OS 10.0.8 이상 릴리스를 설치합니다.

이는 NFS 스토리지 파티션에 저장된 모든 로그를 보존하는 데 필요합니다. PAN-OS 10.0.7 또는 이전 PAN-OS 10.0 릴리스를 설치하면 레거시 모드에서 Panorama의 NFS 스토리지 파티션에 저장된 일부 로그가 삭제됩니다.

5. 인터넷에 연결하여 Panorama를 PAN-OS 10.1로 업그레이드합니다.

PAN-OS 10.1에는 새로운 로그 형식이 도입되었습니다. PAN-OS 10.0에서 PAN-OS 10.1로 업 그레이드할 때 PAN-OS 8.1 또는 이전 릴리스에서 생성된 로그를 마이그레이션하도록 선택할 수 있습니다. 그렇지 않으면 이러한 로그는 PAN-OS 10.1로 성공적으로 업그레이드될 때 자동으로 삭제됩니다. 마이그레이션 중에는 ACC 또는 모니터 탭에 로그 데이터가 표시되지 않습니다. 마 이그레이션이 진행되는 동안 로그 데이터는 적절한 Log Collector로 계속 포워딩되지만 성능에 약간의 영향을 미칠 수 있습니다.

(레거시 모드의 Panorama만 해당) PAN-OS 10.1.0을 다운로드한 다음 PAN-OS 10.1.3 이상 릴리스를 다운로드하고 설치합니다.

이는 NFS 스토리지 파티션에 저장된 모든 로그를 보존하는 데 필요합니다. PAN-OS 10.1.2 또는 이전 PAN-OS 10.1 릴리스를 설치하면 레거시 모드에서 Panorama의 NFS 스토리지 파티션에 저장된 일부 로그가 삭제됩니다.

6. 인터넷을 연결하여 Panorama를 PAN-OS 10.2로 업그레이드합니다.
- STEP 8 | Panorama를 PAN-OS 11.0으로 업그레이드합니다.
  - 1. 최신 릴리스가 있는지 지금 확인(**Panorama** > 소프트웨어)합니다. 소프트웨어 릴리스를 사용할 수 있는 경우 작업 열에 다운로드가 표시됩니다.
  - PAN-OS 11.0.0 이미지를 찾아 다운로드합니다. 다운로드에 성공하면 다운로드한 이미지의 작업 열이 다운로드에서 설치로 변경됩니다.
  - 3. 다운로드한 이미지를 설치한 후 재부팅합니다.
    - 1. 이미지를 설치합니다.
    - 2. 설치가 성공적으로 완료되면 다음 방법 중 하나를 사용하여 재부팅합니다.
      - 재부팅하라는 메시지가 표시되면 예를 클릭합니다. CMS 로그인 프롬프트가 표시되면 사 용자명이나 암호를 입력하지 않고 Enter 키를 누릅니다. Panorama 로그인 프롬프트가 나 타나면 초기 구성 중에 지정한 사용자명과 암호를 입력합니다.
      - 재부팅하라는 메시지가 표시되지 않으면 디바이스 작동 섹션에서 **Panorama**를 재부팅합 니다(**Panorama** > **Setup** > **Operations**).
- STEP 9 Panorama 재부팅 후 Panorama 플러그인 버전이 PAN-OS 11.0을 지원하는지 확인합니다.

Panorama를 성공적으로 업그레이드한 후 PAN-OS 11.0에서 지원되는 Panorama 플러그인 버전을 확인 하고 설치해야 합니다. PAN-OS 11.0에서 지원되는 Panorama 플러그인에 대한 자세한 내용은 호환성 매트릭스를 참조하십시오.

1. Panorama 웹 인터페이스에 로그인하고 대시보드의 일반 정보 위젯을 검토하여 PAN-OS 11.0 호 환 플러그인 버전이 성공적으로 설치되었는지 확인합니다.

Panorama CLI에 로그인하고 show plugins installed 명령을 입력하여 현재 설치된 플 러그인 목록을 볼 수도 있습니다.

- 2. **Panorama** > 플러그인을 선택하고 설치되지 않은 플러그인을 검색합니다.
- 3. PAN-OS 11.0에서 지원되는 플러그인 버전을 설치합니다.
- 4. Panorama에 설치된 모든 플러그인이 PAN-OS 11.0에서 지원되는 버전을 실행할 때까지 위 단계 를 반복합니다.
- STEP 10 | (로컬 Log Collector가 수집기 그룹에 있는 경우) 수집기 그룹의 나머지 Log Collector를 업그레이드 합니다.
  - Panorama가 인터넷에 연결되어 있을 때 로그 수집기 업그레이드
  - Panorama가 인터넷에 연결되어 있지 않을 때 로그 수집기 업그레이드

# STEP 11 | (FIPS-CC 모드의 Panorama 및 관리형 디바이스)FIPS-CC 모드에서 Panorama 및 관리형 디바이스 입그레이드.

FIPS-CC 모드에서 Panorama 및 관리형 디바이스를 업그레이드하려면 PAN-OS 11.0 릴리스를 실행하는 동안 Panorama 관리에 추가된 경우 FIPS-CC 모드에서 디바이스의 보안 연결 상태를 재설정해야 합니다. 다음 관리형 디바이스를 Panorama 관리에 다시 온보딩해야 합니다.

#### FIPS-CC 모드의

관리형 디바이스는 디바이스 등록 인증 키를 사용하여 Panorama에 추가됩니다.

디바이스 등록 인증 키를 사용하여 Panorama에 추가된 일반 작동 모드의 관리형 디바이스

관리형 디바이스가 PAN-OS 10.0 이하 릴리스를 실행하는 동안 Panorama 관리에 추가된 관리형 디바 이스를 다시 온보딩할 필요가 없습니다.

STEP 12 | (PAN-OS 10.2 이상 릴리스) OpenSSL 보안 수준 2를 준수하려면 모든 인증서를 재생성하거나 다시 가져옵니다.

PAN-OS 10.1 또는 이전 릴리스에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이드하는 경우 이 단계가 필요합니다. PAN-OS 10.2에서 업그레이드하고 이미 인증서를 재생성했거나 다시 가져온 경우 이 단계를 건너뜁니 다.

모든 인증서는 다음 최소 요구 사항을 충족해야 합니다.

- RSA 2048비트 이상 또는 ECDSA 256비트 이상
- SHA256 이상의 다이제스트

인증서 재생성 또는 다시 가져오기에 대한 자세한 내용은 PAN-OS 관리자 가이드 또는 Panorama 관리 자 가이드를 참조하십시오.

STEP 13 | (Panorama 모드에 권장) Panorama 가상 어플라이언스의 메모리를 64GB로 늘립니다.

Panorama 모드의 Panorama 가상 어플라이언스를 PAN-OS 11.0으로 성공적으로 업그레이드한 후, Palo Alto Networks는 부족 프로비저닝된 Panorama 가상 어플라이언스와 관련된 로깅, 관리 및 운영 성 능 문제를 방지하기 위해 증가된 시스템 요구 사항을 충족하도록 Panorama 가상 어플라이언스의 메모 리를 64GB로 늘릴 것을 권장합니다. STEP 14 | (모범 사례) 반복되는 자동 콘텐츠 업데이트를 예약합니다.



Panorama는 HA 피어 간에 콘텐츠 업데이트 일정을 동기화하지 않습니다. 능동형 및 수 동형 Panorama 모두에서 이 작업을 수행해야 합니다.

각 업데이트 유형(**Panorama** > 동적 업데이트)의 헤더 행에서 일정은 처음에 없음으로 설정됩니다. 각 업데이트 유형에 대해 다음 단계를 수행하십시오.

- 1. 없음을 클릭하고 업데이트 빈도(반복)를 선택합니다. 빈도 옵션은 업데이트 유형에 따라 다릅니다.
- 2. 일정 작업을 선택합니다.
  - 다운로드 및 설치(모범 사례) Panorama는 업데이트를 다운로드한 후 자동으로 설치합니다.

다운로드 전용 - Panorama에서 업데이트를 다운로드한 후 수동으로 업데이트를 설치해야 합니다.

- 3. 조직의 보안 상태에 대한 모범 사례에 따라 Panorama가 업데이트를 다운로드하기 전에 업데이트 를 사용할 수 있게 된 후 지연(임계값)을 구성합니다.
- 4. 확인을 클릭하여 변경 사항을 저장합니다.
- 5. 커밋 > **Panorama**에 커밋을 선택하고 변경 사항을 커밋합니다.

STEP 15 | (Enterprise DLP만 해당) Enterprise DLP 데이터 필터링 설정을 편집하여 최대 파일 크기를 20MB 이 하로 줄입니다.

이 플러그인 버전은 대용량 파일 크기 검사를 지원하지 않으므로 Enterprise DLP 3.0.3 이상 릴리스용 Panorama 플러그인을 Enterprise DLP 4.0.0으로 업그레이드할 때 필요합니다.

### 인터넷 연결 없이 Panorama 업그레이드

Panorama<sup>™</sup>가 인터넷에 직접 연결되어 있지 않으면 다음 단계를 수행하여 필요에 따라 Panorama 소프트 웨어 및 콘텐츠 업데이트를 설치하십시오. Panorama가 고가용성(HA) 구성으로 배포된 경우 각 피어를 업 그레이드해야 합니다(HA 구성에서 Panorama 업그레이드 참조). Panorama 및 FIPS-CC 모드의 관리형 디 바이스를 PAN-OS 10.2 또는 이전 릴리스에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이드하는 경우, PAN-OS 10.2 릴 리스를 실행하는 동안 Panorama 관리에 추가되었다면 FIPS-CC 모드에서 디바이스의 보안 연결 상태를 재 설정하는 추가 단계를 수행해야 합니다. FIPS-CC 모드에서 Panorama 및 FIPS-CC 디바이스를 업그레이드 하는 방법에 대한 자세한 내용은 FIPS-CC 모드에서 Panorama 및 관리형 디바이스 업그레이드을(를) 참조 하십시오.

Panorama 가상 어플라이언스에서 소프트웨어를 업그레이드해도 시스템 모드는 변경되지 않습니다. Panorama 모드 또는 관리 전용 모드로 전환하는 것은 로컬 로그 수집기로 Panorama 가상 어플라이언스 설 정에 설명된 대로 추가 설정이 필요한 수동 작업입니다.



👔 Palo Alto Networks는 업그레이드할 PAN-OS 버전에 따라 업그레이드 경로의 여러 지점에 새로운 로그 데이터 형식을 도입했습니다.

- PAN-OS 8.1에서 PAN-OS 9.0으로 업그레이드 PAN-OS 9.0은 로컬 및 전용 Log Collector에 대한 새로운 로그 데이터 형식을 도입했습니다. PAN-OS 11.0으로의 업그레 이드 경로에서 PAN-OS 8.1에서 PAN-OS 9.0으로 업그레이드하면 기존 로그 데이터가 새 형식으로 자동 마이그레이션됩니다.
- PAN-OS 10.0에서 PAN-OS 10.1로 업그레이드 PAN-OS 10.1은 로컬 및 전용 Log Collector에 대한 새로운 로그 형식을 도입했습니다. PAN-OS 11.0으로의 업그레이드 경 로에서는 PAN-OS 8.1 이전 버전에서 생성된 로그를 더 이상 사용할 수 없습니다. 여기에 는 PAN-OS 9.0으로의 업그레이드의 일부로 마이그레이션된 로그가 포함됩니다. PAN-OS 10.1로 업그레이드한 후에는 이러한 로그를 복구하여 PAN-OS 10.1 로그 형식으로 마 이그레이션할 수 있습니다.

로그 데이터 손실을 방지하려면 수집기 그룹의 모든 로그 수집기를 동시에 업그레이드해야 합니다. 수집기 그룹의 로그 수집기가 모두 동일한 PAN-OS 버전을 실행하지 않는 경우 로그 포워딩 또는 로그 수집이 발 생하지 않습니다. 또한 수집기 그룹의 로그 수집기에 대한 로그 데이터는 모든 로그 수집기가 동일한 PAN-OS 버전을 실행할 때까지 ACC 또는 모니터 탭에 표시되지 않습니다. 예를 들어 수집기 그룹에 세 개의 로 그 수집기가 있고 두 개의 로그 수집기를 업그레이드하는 경우 수집기 그룹의 로그 수집기로 로그가 포워 딩되지 않습니다.

Panorama를 업그레이드하기 전에 PAN-OS<sup>®</sup> 11.0에 필요한 최소 콘텐츠 릴리스 버전은 릴리스 노트를 참 조하십시오.

STEP 1 설치하려는 업데이트가 Panorama 배포에 적합한지 확인하십시오.



Palo Alto Networks는 Panorama, Log Collectors 및 모든 관리 방화벽이 동일한 콘텐츠 릴리스 버전을 실행할 것을 적극 권장합니다.

- □ Panorama 소프트웨어 릴리스를 위해 설치해야 하는 최소 콘텐츠 릴리스 버전은 릴리스 노트를 참조 하십시오. 특정 릴리스로 로그 수집기 및 방화벽을 업그레이드하려는 경우 먼저 Panorama를 해당 릴리스(또는 이후 버전)로 업그레이드해야 합니다.
- □ Panorama 가상 어플라이언스의 경우 인스턴스가 Panorama 가상 어플라이언스 설정 전제 조건을 충 족하는지 확인하십시오.

**STEP 2** PAN-OS 11.0으로의 업그레이드 경로 결정.

현재 실행 중인 PAN-OS 버전에서 PAN-OS 11.0으로 이동하는 경로에 있는 기능 릴리스 버전의 설치 를 건너뛸 수 없습니다.

업그레이드 경로의 일부로 통과하는 각 릴리스에 대한 릴리스 노트 및 다운그레이드 고려 사항의 알려 진 문제 및 기본 동작에 대한 변경 사항은 PAN-OS 업그레이드 점검표에서 확인할 수 있습니다.

STEP 3 업그레이드에 문제가 있는 경우 구성을 복원하는 데 사용할 수 있는 현재 Panorama 구성 파일의 백업을 저장하십시오.



Panorama는 구성의 백업을 자동으로 생성하지만 가장 좋은 방법은 업그레이드하기 전에 백업을 생성하고 외부에 저장하는 것입니다.

- 1. Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.
- 2. 이름이 지정된 Panorama 구성 스냅샷 저장(Panorama > 설정 > 작업)을 수행하고, 이름 입력 구성을 선택한 후 확인을 클릭합니다.
- 3. 이름이 지정된 **Panorama** 구성 스냅샷 내보내기를 수행하고, 방금 저장한 구성의 이름을 선택한 다음 확인하고 내보낸 파일을 Panorama 외부 위치에 저장합니다.
- STEP 4 | SCP 또는 HTTPS를 통해 Panorama에 콘텐츠를 연결하고 업로드할 수 있는 호스트에 최신 콘텐츠 업데이트를 다운로드합니다.

지금 콘텐츠 업데이트를 설치할 필요가 없으면 6으로 건너뜁니다.

- 1. 인터넷 액세스가 가능한 호스트를 사용하여https://www.paloaltonetworks.com/support/tabs/ overview.html 에 로그인합니다.
- 2. 필요에 따라 콘텐츠 업데이트를 다운로드합니다.
  - 1. 리소스 섹션에서 업데이트 > 동적 업데이트를 클릭합니다.
  - **2.** 적절한 콘텐츠 업데이트를 다운로드하고 파일을 호스트에 저장합니다. 업데이트해야 하는 각 콘텐츠 유형에 대해 이 단계를 수행합니다.

STEP 5 최신 콘텐츠 업데이트를 설치합니다.



소프트웨어 업데이트 전에 콘텐츠 업데이트를 설치해야 하며 *Panorama* 관리 서버에 설 치하기 전에 먼저 방화벽을 Panorama에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이드한 다음 Log Collector를 업그레이드해야 합니다.

애플리케이션 또는 애플리케이션 및 위협 업데이트를 먼저 설치한 다음 다른 업데이트(바이러스 백신, WildFire<sup>®</sup> 및 URL 필터링)를 한 번에 하나씩 순서에 관계없이 설치합니다.



구독에 애플리케이션 및 위협 콘텐츠가 모두 포함되어 있는지의 여부와 관계없이 *Panorama*는 애플리케이션 콘텐츠만 설치하고 이를 필요로 합니다. 자세한 내용은 Panorama, 로그 수집기, 방화벽 및 WildFire 버전 호환성을 참조합니다.

Panorama 웹 인터페이스에 로그인하고 각 콘텐츠 유형에 대해 다음 단계를 수행합니다.

- 1. Panorama > 동적 업데이트를 선택합니다.
- 2. 업로드를 클릭하고 콘텐츠 유형을 선택하고 업데이트를 다운로드한 호스트의 위치로 찾아보 기한 다음 업데이트를 선택하고 확인을 클릭합니다.
- 3. 파일에서 설치, 패키지 유형을 선택하고 확인을 클릭합니다.
- STEP 6 | 현재 Panorama에 설치된 모든 플러그인에 대해 PAN-OS 11.0에서 지원되는 플러그인 버전을 업로드 합니다.

대상 PAN-OS 11.0 릴리스에 대해 지원되는 Panorama 플러그인 버전은 호환성 매트릭스를 참조하십시 오.

이는 Panorama를 PAN-OS 10.2에서 PAN-OS 11.0으로 성공적으로 업그레이드하는 데 필요합니다. 지 원되는 플러그인 버전을 다운로드하지 않으면 PAN-OS 11.0으로의 업그레이드가 차단됩니다.

- PAN-OS 11.0으로 업그레이드하는 데 필요한 다운로드한 플러그인은 PAN-OS 11.0으로 성공적으로 업그레이드한 후 자동으로 설치됩니다. 다운로드한 플러그인이 자동으로 설 치되지 않는 경우 PAN-OS 11.0으로 업그레이드 후 영향을 받는 플러그인을 수동으로 설 치해야 합니다.
- 1. PAN-OS 11.0에서 지원하는 플러그인 버전을 다운로드합니다.
  - 1. Palo Alto Networks 지원 포털I에 로그인합니다.
  - 2. 업데이트 > 소프트웨어 업데이트를 선택하고 드롭다운 메뉴에서 플러그인을 선택합니다.
  - 3. PAN-OS 10.2에서 지원되는 플러그인 버전을 다운로드합니다.
  - 4. 현재 Panorama에 설치된 모든 플러그인에 대해 이 단계를 반복합니다.
- 2. Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.
- 3. **Panorama** > 플러그인을 선택하고 이전 단계에서 다운로드한 플러그인 버전을 업로드합니다. 현재 Panorama에 설치된 모든 플러그인에 대해 이 단계를 반복합니다.

- STEP 7 | PAN-OS 10.2로의 업그레이드 경로에 따라 Panorama를 PAN-OS 릴리스로 업그레이드합니다.
  - 1. 인터넷에 연결되지 않은 경우 Panorama를 PAN-OS 8.1로 업그레이드합니다.
  - 2. 인터넷에 연결되지 않은 경우 Panorama를 PAN-OS 9.0으로 업그레이드합니다.

PAN-OS 9.0은 새로운 로그 형식을 도입했습니다. 로컬 로그 수집기가 구성된 경우 Panorama를 PAN-OS 9.0으로 성공적으로 업그레이드한 후 로그가 자동으로 새 형식으로 마이그레이션됩니다.

- 자동 로그 마이그레이션이 성공적으로 완료되었는지 확인할 때까지 업그레이드 경 로를 계속 진행하지 마십시오.
- 3. 인터넷에 연결되지 않은 경우 Panorama를 PAN-OS 9.1로 업그레이드합니다.
- 4. 인터넷에 연결되지 않은 경우 Panorama를 PAN-OS 10.0으로 업그레이드합니다.

↑ (레거시 모드의 Panorama만 해당) PAN-OS 10.0.0을 다운로드한 다음 다운로드하 고 업그레이드 경로를 계속하기 전에 PAN-OS 10.0.8 이상 릴리스를 설치합니다.

이는 NFS 스토리지 파티션에 저장된 모든 로그를 보존하는 데 필요합니다. PAN-OS 10.0.7 또는 이전 PAN-OS 10.0 릴리스를 설치하면 레거시 모드에서 Panorama의 NFS 스토리지 파티션에 저장된 일부 로그가 삭제됩니다.

5. 인터넷에 연결되지 않은 경우 Panorama를 PAN-OS 10.1로 업그레이드합니다.

PAN-OS 10.1에는 새로운 로그 형식이 도입되었습니다. PAN-OS 10.0에서 PAN-OS 10.1로 업 그레이드할 때 PAN-OS 8.1 또는 이전 릴리스에서 생성된 로그를 마이그레이션하도록 선택할 수 있습니다. 그렇지 않으면 이러한 로그는 PAN-OS 10.1로 성공적으로 업그레이드될 때 자동으로 삭제됩니다. 마이그레이션 중에는 ACC 또는 모니터 탭에 로그 데이터가 표시되지 않습니다. 마 이그레이션이 진행되는 동안 로그 데이터는 적절한 Log Collector로 계속 포워딩되지만 성능에 약간의 영향을 미칠 수 있습니다.

▲ (레거시 모드의 Panorama만 해당) PAN-OS 10.1.0을 다운로드한 다음 PAN-OS 10.1.3 이상 릴리스를 다운로드하고 설치합니다.

이는 NFS 스토리지 파티션에 저장된 모든 로그를 보존하는 데 필요합니다. PAN-OS 10.1.2 또는 이전 PAN-OS 10.1 릴리스를 설치하면 레거시 모드에서 Panorama의 NFS 스토리지 파티션에 저장된 일부 로그가 삭제됩니다.

6. 인터넷에 연결되지 않은 경우 Panorama를 PAN-OS 10.2로 업그레이드합니다.

- STEP 8
   SCP 또는 HTTPS를 통해 콘텐츠를 Panorama에 연결하고 업로드할 수 있는 호스트에 최신 PAN-OS

   11.0 릴리스 이미지를 다운로드합니다.
  - 1. 인터넷에 액세스할 수 있는 호스트를 사용하여 Palo Alto Networks 고객 지원 웹사이트에 로그인 합니다.
  - 2. 소프트웨어 업데이트 다운로드:
    - 1. Palo Alto Networks 고객 지원 웹사이트의 기본 페이지에서 업데이트 > 소프트웨어 업데이 트를 클릭합니다.
    - 2. 최신 PAN-OS 11.0 릴리스 이미지에 대한 모델별 이미지를 찾습니다. 예를 들어, M 시리즈 어플라이언스를 Panorama 11.0.0으로 업그레이드하려면 Panorama\_m-11.0.0 이미지 를 다운로드합니다. Panorama 가상 어플라이언스를 Panorama 11.0.0으로 업그레이드하려면 Panorama\_pc-11.0.0 이미지를 다운로드합니다.

필터링 기준 드롭다운에서 *Panorama M* 이미지(*M* 시리즈 어플라이언스) 또는 *Panorama* 업데이트(가상 어플라이언스)를 선택하여 *Panorama* 이미지를 빠르 게 찾을 수 있습니다.

3. 파일 이름을 클릭하고 파일을 호스트에 저장합니다.

- STEP 9 | Panorama를 PAN-OS 11.0으로 업그레이드합니다.
  - 1. Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.
  - 2. Panorama > 소프트웨어를 선택하고 이전 단계에서 다운로드한 PAN-OS 11.0 이미지를 업로 드합니다.
  - 3. 업데이트를 다운로드한 호스트의 위치를 찾고, 업데이트를 선택한 다음 Panorama가 HA 구성에 있는 경우 동기화(소프트웨어 이미지를 보조 피어로 푸시)하고 확인을 클릭합니다.
  - 4. 소프트웨어 이미지를 설치하고 재부팅하십시오.

HA 구성의 경우, HA 구성에서 Panorama 업그레이드을(를) 수행하고, 그렇지 않으면 다음을 따 릅니다.

- 1. 업로드한 이미지를 설치합니다.
- 2. 설치를 성공적으로 완료한 후 다음 방법 중 하나를 사용하여 재부팅하십시오.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되면 예를 클릭합니다. CMS 로그인 프롬프트가 표시되면 사 용자명이나 암호를 입력하지 않고 Enter 키를 누릅니다. Panorama 로그인 프롬프트가 나 타나면 초기 구성 중에 지정한 사용자명과 암호를 입력합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되지 않으면 디바이스 작동 섹션에서 **Panorama**를 재부팅합 니다(**Panorama** > **Setup** > **Operations**).

STEP 10 | Panorama 재부팅 후 Panorama 플러그인 버전이 PAN-OS 11.0을 지원하는지 확인합니다.

Panorama를 성공적으로 업그레이드한 후 PAN-OS 11.0에서 지원되는 Panorama 플러그인 버전을 확인 하고 설치해야 합니다. PAN-OS 11.0에서 지원되는 Panorama 플러그인에 대한 자세한 내용은 호환성 매트릭스를 참조하십시오.

- Panorama 웹 인터페이스에 로그인하고 대시보드의 일반 정보 위젯을 검토하여 PAN-OS 11.0 호 환 플러그인 버전이 성공적으로 설치되었는지 확인합니다.
   Panorama CLI에 로그인하고 show plugins installed 명령을 입력하여 현재 설치된 플 러그인 목록을 볼 수도 있습니다.
- 2. **Panorama** > 플러그인을 선택하고 설치되지 않은 플러그인을 검색합니다.
- 3. PAN-OS 11.0에서 지원되는 플러그인 버전을 설치합니다.
- 4. Panorama에 설치된 모든 플러그인이 PAN-OS 11.0에서 지원되는 버전을 실행할 때까지 위 단계 를 반복합니다.

STEP 11 | (로컬 Log Collector가 수집기 그룹에 있는 경우) 수집기 그룹의 나머지 Log Collector를 업그레이드 합니다.

- Panorama가 인터넷에 연결되어 있을 때 로그 수집기 업그레이드
- Panorama가 인터넷에 연결되어 있지 않을 때 로그 수집기 업그레이드
- STEP 12 | (FIPS-CC 모드의 Panorama 및 관리형 디바이스)FIPS-CC 모드에서 Panorama 및 관리형 디바이스 입그레이드.

FIPS-CC 모드에서 Panorama 및 관리형 디바이스를 업그레이드하려면 PAN-OS 11.0 릴리스를 실행하 는 동안 Panorama 관리에 추가된 경우 FIPS-CC 모드에서 디바이스의 보안 연결 상태를 재설정해야 합 니다. 다음 관리형 디바이스를 Panorama 관리에 다시 온보딩해야 합니다. FIPS-CC 모드의

관리형 디바이스는 디바이스 등록 인증 키를 사용하여 Panorama에 추가됩니다.

디바이스 등록 인증 키를 사용하여 Panorama에 추가된 일반 작동 모드의 관리형 디바이스

관리형 디바이스가 PAN-OS 10.0 이하 릴리스를 실행하는 동안 Panorama 관리에 추가된 관리형 디바 이스를 다시 온보딩할 필요가 없습니다. STEP 13 | (PAN-OS 10.2 이상 릴리스) OpenSSL 보안 수준 2를 준수하려면 모든 인증서를 재생성하거나 다시 가져옵니다.

PAN-OS 10.1 또는 이전 릴리스에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이드하는 경우 이 단계가 필요합니다. PAN-OS 10.2에서 업그레이드하고 이미 인증서를 재생성했거나 다시 가져온 경우 이 단계를 건너뜁니 다.

모든 인증서는 다음 최소 요구 사항을 충족해야 합니다.

- RSA 2048비트 이상 또는 ECDSA 256비트 이상
- SHA256 이상의 다이제스트

인증서 재생성 또는 다시 가져오기에 대한 자세한 내용은 PAN-OS 관리자 가이드 또는 Panorama 관리 자 가이드를 참조하십시오.

**STEP 14** (Panorama 모드에 권장) Panorama 가상 어플라이언스의 메모리를 64GB로 늘립니다.

Panorama 모드의 Panorama 가상 어플라이언스를 PAN-OS 11.0으로 성공적으로 업그레이드한 후, Palo Alto Networks는 부족 프로비저닝된 Panorama 가상 어플라이언스와 관련된 로깅, 관리 및 운영 성 능 문제를 방지하기 위해 증가된 시스템 요구 사항을 충족하도록 Panorama 가상 어플라이언스의 메모 리를 64GB로 늘릴 것을 권장합니다.

## 인터넷 연결 없이 Panorama 콘텐츠 업데이트 자동 설치

Panorama<sup>™</sup> 관리 서버, 관리 방화벽, 로그 수집기 및 WildFire 어플라이언스가 인터넷에 연결되지 않은 에 어 갭 네트워크에서 방화벽, 로그 수집기 및 WildFire<sup>®</sup> 장비에 대한 콘텐츠 업데이트를 자동으로 다운로드 합니다. 이를 수행하려면 인터넷 액세스 및 SCP 서버가 있는 추가 Panorama를 배포해야 합니다. 인터넷 액 세스로 Panorama를 배포한 후 SCP 서버에 콘텐츠 업데이트를 자동으로 다운로드하도록 인터넷이 연결된 Panorama를 구성합니다. SCP 서버에서 에어 갭 Panorama는 콘텐츠 업데이트 일정에 따라 콘텐츠 업데이 트를 자동으로 다운로드하고 설치하도록 구성됩니다. Panorama는 인터넷에 액세스할 수 있는 Panorama가 콘텐츠 업데이트를 SCP 서버에 다운로드하거나 에어 갭 Panorama가 SCP 서버에서 콘텐츠 업데이트를 다 운로드 및 설치할 때 시스템 로그를 생성합니다.

인터넷에 연결된 Panorama에서 인터넷이 연결되지 않은 Panorama로 다음 콘텐츠 업데이트 일정만 지원됩니다.

SCP 서버에 성공적으로 다운로드한 후 콘텐츠 업데이트 파일 이름을 조작하거나 변경하지 마십시오. Panorama는 파일 이름이 변경된 콘텐츠 업데이트를 다운로드 및 설치할 수 없습 니다. 또한 자동 콘텐츠 업데이트가 성공하려면 SCP 서버에 충분한 디스크 공간이 있는지, 다운로드가 시작되려고 할 때 SCP 서버가 실행 중인지, 재부팅 중 두 Panorama의 전원이 켜 져 있고 켜져 있지 않은지 확인해야 합니다.

이 예에서는 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트에 대한 자동 콘텐츠 업데이트를 구성하는 방법을 보여 줍니다. STEP 1 | SCP 서버를 배포합니다.

관리 방화벽, 로그 수집기 및 WildFire 어플라이언스에 대한 콘텐츠 업데이트는 인터넷에 연결된 Panorama에서 다운로드합니다. 에어 갭 Panorama는 SCP 서버에서 콘텐츠 업데이트를 다운로드한 다 음 관리 방화벽, WildFire 어플라이언스 및 로그 수집기에 업데이트를 설치합니다.



콘텐츠 업데이트를 위한 폴더 디렉터리를 만들 때 콘텐츠 업데이트 유형별로 폴더를 만드 는 것이 가장 좋습니다. 이를 통해 대량의 콘텐츠 업데이트를 관리해야 하며 SCP 서버에 서 삭제해서는 안 되는 콘텐츠 업데이트를 삭제할 가능성을 줄입니다.

STEP 2 인터넷에 연결된 Panorama를 배포합니다.

이 Panorama는 Palo Alto Networks 업데이트 서버와 통신하고 콘텐츠 업데이트를 SCP 서버에 다운로 드합니다.

- 1. Panorama 관리 서버를 설정합니다.
  - M-시리즈 어플라이언스 설정
  - Panorama 가상 어플라이언스 설정
- 2. 초기 Panorama 구성을 수행합니다.
  - M-시리즈 어플라이언스의 초기 구성 수행
  - Panorama 가상 어플라이언스의 초기 구성 수행
- STEP 3 | 인터넷에 연결하지 않고 Panorama를 배포합니다.

이 Panorama는 SCP 서버와 통신하여 관리되는 방화벽, 로그 수집기 및 WildFire 어플라이언스에 콘텐 츠 업데이트를 다운로드하고 설치합니다.

- 1. Panorama 관리 서버를 설정합니다.
  - M-시리즈 어플라이언스 설정
  - Panorama 가상 어플라이언스 설정
- 2. 초기 Panorama 구성을 수행합니다.
  - M-시리즈 어플라이언스의 초기 구성 수행
  - Panorama 가상 어플라이언스의 초기 구성 수행
- 3. 관리 방화벽, 로그 수집기 및 WildFire 어플라이언스를 추가하십시오.
  - 관리되는 디바이스로 방화벽 추가
  - 관리형 수집기 구성
  - Panorama로 관리할 독립 실행형 Wildfire 어플라이언스 추가

STEP 4 | SCP 서버에 콘텐츠 업데이트를 다운로드하도록 인터넷에 연결된 Panorama를 구성합니다.

- 1. Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.
- 2. SCP 서버 프로파일을 만듭니다.
  - 1. Panorama > 서버 프로파일 > SCP를 선택하고 새 SCP 서버 프로파일을 추가합니다.
  - 2. SCP 서버 프로파일에 대한 설명이 포함된 이름을 입력합니다.
  - 3. SCP 서버 IP 주소를 입력합니다.
  - 4. 포트를 입력합니다.
  - 5. SCP 서버 사용자명을 입력합니다.
  - 6. SCP 서버 비밀번호 및 비밀번호 확인을 입력합니다.
  - 7. 확인을 클릭하여 변경 사항을 저장합니다.

SCP Server Pr	rofile (?)
Name	SCP21
Server	
Port	22
User Name	admin
Password	•••••
Confirm Password	•••••
	OK Cancel

3. 콘텐츠 업데이트 일정을 만들어 SCP 서버에 콘텐츠 업데이트를 정기적으로 다운로드합니다.

관리 방화벽, 로그 수집기 및 WildFire 어플라이언스에 자동으로 다운로드 및 설치하려는 각 콘 텐츠 업데이트 유형에 대한 일정을 생성해야 합니다.

- 1. Panorama > 디바이스 배포 > 동적 업데이트를 선택하고 일정을 선택한 다음 콘텐츠 업데이 트 일정을 추가합니다.
- 2. 콘텐츠 업데이트 일정을 설명하는 이름을 입력합니다.
- 3. 다운로드 소스에 대해 업데이트 서버를 선택합니다.
- 4. 콘텐츠 업데이트 유형을 선택합니다.
- 5. Panorama가 Palo Alto Networks 업데이트 서버에서 새 콘텐츠 업데이트를 확인하는 인터벌을 설정하려면 반복을 선택합니다.
  - 더 정확한 반복 일정을 구성하려면 선택한 반복 인터벌 이후의 시간(분)을 입력 합니다. 동일한 반복 인터벌을 사용하여 다운로드하도록 예약된 여러 콘텐츠 업 데이트가 있는 경우 Panorama 및 SCP 서버에 과부하가 걸리지 않도록 시차를 두십시오.
- 6. 작업에서 다운로드 및 SCP를 선택합니다.
- 7. 이전 단계에서 구성한 SCP 프로파일을 선택합니다.
- 8. 콘텐츠 업데이트 유형에 대해 SCP 경로를 입력합니다.

9. (선택 사항) 콘텐츠 업데이트에 대한 임계값을 시간 단위로 입력합니다. Panorama는 이 시 간(또는 이전)이 지난 콘텐츠 업데이트만 다운로드합니다.

10.확인을 클릭하여 변경 사항을 저장합니다.

Name	Pano29-APT-Download-SCP	
	Disabled	
Download Source	Opdate Server OSCP	
Туре	App and Threat	
Recurrence	Every 30 Mins	
Minutes Past Half-Hour	2	
	Disable new applications after installation	
Action	Download And SCP	
SCP Profile	SCP21	
SCP Path	~/APT	
Threshold (hours)	3	
	Content must be at least this many hours old for any action to be taken	
Allow Extra Time to Review	New App-IDs	
Set the amount of time the period to assess and adjust	firewall waits before installing content updates that contain new App-IDs. Y your security policy based on the new App-IDs.	ou can use this
New App-ID Th	rochold (hours) [1 - 336]	

4. 변경 사항을 커밋합니다.

Cancel

- STEP 5 | SCP 서버에서 콘텐츠 업데이트를 다운로드하도록 에어 갭 Panorama를 구성한 다음 관리 방화벽, 로 그 수집기 및 WildFire 어플라이언스에 업데이트를 설치합니다.
  - 1. Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.
  - 2. SCP 서버 프로파일을 만듭니다.
    - 1. Panorama > 서버 프로파일 > SCP를 선택하고 새 SCP 서버 프로파일을 추가합니다.
    - 2. SCP 서버 프로파일에 대한 설명이 포함된 이름을 입력합니다.
    - 3. SCP 서버 IP 주소를 입력합니다.
    - 4. 포트를 입력합니다.
    - 5. SCP 서버 사용자명을 입력합니다.
    - 6. SCP 서버 비밀번호 및 비밀번호 확인을 입력합니다.
    - 7. 확인을 클릭하여 변경 사항을 저장합니다.

SCP Server Pr	ofile
Name	SCP21
Server	
Port	22
User Name	admin
Password	•••••
Confirm Password	•••••
	OK Cancel

3. 콘텐츠 업데이트 일정을 만들어 SCP 서버에서 콘텐츠 업데이트를 정기적으로 다운로드하고 설 치합니다.

관리 방화벽, 로그 수집기 및 WildFire 어플라이언스에 자동으로 다운로드 및 설치하려는 각 콘 텐츠 업데이트 유형에 대한 일정을 생성해야 합니다.

- 1. Panorama > 디바이스 배포 > 동적 업데이트를 선택하고 일정을 선택한 다음 콘텐츠 업데이 트 일정을 추가합니다.
- 2. 콘텐츠 업데이트 일정을 설명하는 이름을 입력합니다.
- 3. 다운로드 소스에 대해 SCP를 선택합니다.
- 4. 이전 단계에서 구성한 SCP 프로파일을 선택합니다.
- 5. 콘텐츠 업데이트 유형에 대해 SCP 경로를 입력합니다.
- 6. 콘텐츠 업데이트 유형을 선택합니다.
- 7. Panorama가 Palo Alto Networks 업데이트 서버에서 새 콘텐츠 업데이트를 확인하는 인터벌을 설정하려면 반복을 선택합니다.

더 정확한 반복 일정을 구성하려면 선택한 반복 인터벌 이후의 시간(분)을 입력 합니다. 동일한 반복 인터벌을 사용하여 다운로드하도록 예약된 여러 콘텐츠 업 데이트가 있는 경우 *Panorama* 및 *SCP* 서버에 과부하가 걸리지 않도록 시차를 두십시오. 8. 작업에서 다운로드 또는 다운로드 및 설치를 선택합니다.

다운로드 소스가 SCP인 경우 다운로드 및 다운로드 및 설치만 지원됩니다.

다운로드를 선택하면 관리 방화벽에서 콘텐츠 업데이트 설치를 수동으로 시작 해야 합니다.

9. 콘텐츠 업데이트를 설치할 디바이스를 선택합니다.

10.(선택 사항) 콘텐츠 업데이트에 대한 임계값을 시간 단위로 입력합니다. Panorama는 이 시 간(또는 이전)이 지난 콘텐츠 업데이트만 다운로드합니다.

11.확인을 클릭하여 변경 사항을 저장합니다.

Name	SCP21-PRA-APT		
	Disabled		
Download Source	Update Server 💽 SCP		
SCP Profile	SCP21		
SCP Path	~/APT		
Туре	App and Threat		
Recurrence	Hourly		
Minutes Past Hour	25		
	Disable new applications after in	installation	
Action	Download And Install		
Devices	FILTERS	Q 7 items $\rightarrow \times$	
	<ul> <li>Platforms</li> <li>PA-850 (1)</li> <li>PA-3250 (1)</li> <li>PA-VM (5)</li> <li>Device Groups</li> <li>DG-VM (5)</li> <li>DG2vsys (2)</li> <li>DGvsys 3 (1)</li> <li>Tags</li> </ul>	✓         □PA-850-8           ✓         □PA-3250-5           ✓         □PA-VM-6           ✓         □PA-VM-73           ✓         □PA-VM-92           ✓         □PA-VM-95           ✓         □PA-VM-96           Select All         Deselect All         Group HA Peers	
Threshold (hours)	[1 - 336]		
	Content must be at least this many hours of	Id for any action to be taken	
Set the amount of time the period to assess and adjust New App-ID Th	frewall waits before installing conte your security policy based on the ne reshold (hours) [1 - 336]	ent updates that contain new App-IDs. You can use this wai ew App-IDs.	

4. 변경 사항을 커밋합니다.

HA 구성에서 Panorama 업그레이드

고가용성(HA) 구성에서 Panorama 소프트웨어를 업데이트할 때 원활한 페일오버를 보장하려면 능동형 및 수동형 Panorama 피어가 동일한 애플리케이션 데이터베이스 버전으로 동일한 Panorama 릴리스를 실행해 야 합니다. 다음 예에서는 HA 쌍을 업그레이드하는 방법을 설명합니다(능동형 피어는 Primary\_A이고 수 동형 피어는 Secondary\_B임).

Panorama 및 FIPS-CC 모드의 관리형 디바이스를 PAN-OS 10.2 또는 이전 릴리스에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이드하는 경우, PAN-OS 10.2 릴리스를 실행하는 동안 Panorama 관리에 추가되었다면 FIPS-

CC 모드에서 디바이스의 보안 연결 상태를 재설정하는 추가 단계를 수행해야 합니다. FIPS-CC 모드에 서 Panorama 및 FIPS-CC 디바이스를 업그레이드하는 방법에 대한 자세한 내용은 FIPS-CC 모드에서 Panorama 및 관리형 디바이스 업그레이드을(를) 참조하십시오.

Panorama를 업데이트하기 전에 PAN-OS 11.0에 필요한 최소 콘텐츠 릴리스 버전에 대한 릴리스 노트를 참 조하십시오.

STEP 1 | Secondary\_B(수동) 피어에서 Panorama 소프트웨어를 업그레이드합니다.

Secondary\_B 피어에서 다음 작업 중 하나를 수행합니다. 인터넷 연결을 통해 Panorama 업그레이드

인터넷 연결 없이 Panorama 업그레이드

업그레이드 후 피어가 더 이상 동일한 소프트웨어 릴리스를 실행하지 않기 때문에 이 Panorama는 작동 하지 않는 상태로 전환됩니다.

STEP 2 (모범 사례) CDL(Cortex Data Lake)을 활용하는 경우 각 Panorama HA 피어에 Panorama 디바이스 인증서를 설치합니다.

Panorama는 PAN-OS 11.0으로 업그레이드할 때 CDL 수집 및 쿼리 엔드포인트 인증에 디바이스 인증 서를 사용하도록 자동 전환됩니다.



PAN-OS 11.0으로 업그레이드하기 전에 디바이스 인증서를 설치하지 않으면 Panorama는 인증을 위해 기존 로깅 서비스 인증서를 계속 사용합니다.

STEP 3 페일오버를 강제 실행하려면 Primary\_A 피어를 일시 중단합니다.

Primary\_A 피어에서:

- 1. 작동 명령 섹션(Panorama > 고가용성)에서 로컬 Panorama 일시중단을 선택합니다.
- 2. 상태가 ## ###인지 확인합니다(웹 인터페이스의 오른쪽 하단 모서리에 표시됨).

페일오버로 인해 Secondary\_B 피어가 ## 상태로 전환되어야 합니다.

STEP 4 Primary\_A(현재 수동) 피어에서 Panorama 소프트웨어를 업그레이드합니다.

Primary\_A 피어에서 다음 작업 중 하나를 수행합니다. 인터넷 연결을 통해 Panorama 업그레이드인터 넷 연결 없이 Panorama 업그레이드

재부팅한 후 Primary\_A 피어는 처음에 여전히 수동 상태입니다. 그런 다음 선점이 활성화된 경우(기본 값) Primary\_A 피어는 자동으로 활성 상태로 전환되고 Secondary\_B 피어는 수동 상태로 되돌아갑니 다.

선점을 비활성화한 경우 수동으로 기본 Panorama를 활성 상태로 복원합니다.

STEP 5 두 피어가 이제 새로 설치된 콘텐츠 릴리스 버전과 새로 설치된 Panorama 릴리스를 실행하고 있는지 확인합니다.

각 Panorama 피어의 대시보드에서 Panorama 소프트웨어 버전 및 애플리케이션 버전을 확인하고 두 피 어에서 동일하며 실행 중인 구성이 동기화되었는지 확인합니다. STEP 6 (수집기 그룹의 로컬 Log Collector만) 수집기 그룹의 나머지 Log Collector를 업그레이드합니다.

Panorama가 인터넷에 연결되어 있을 때 로그 수집기 업그레이드Panorama가 인터넷에 연결되어 있지 않을 때 로그 수집기 업그레이드

STEP 7 | (FIPS-CC 모드의 Panorama 및 관리형 디바이스)FIPS-CC 모드에서 Panorama 및 관리형 디바이스 입그레이드.

FIPS-CC 모드에서 Panorama 및 관리형 디바이스를 업그레이드하려면 PAN-OS 11.0 릴리스를 실행하는 동안 Panorama 관리에 추가된 경우 FIPS-CC 모드에서 디바이스의 보안 연결 상태를 재설정해야 합니다. 다음 관리형 디바이스를 Panorama 관리에 다시 온보딩해야 합니다.

FIPS-CC 모드의 관리형 디바이스는 디바이스 등록 인증 키를 사용하여 Panorama에 추가됩니다.

디바이스 등록 인증 키를 사용하여 Panorama에 추가된 일반 작동 모드의 관리형 디바이스

관리형 디바이스가 PAN-OS 10.0 이하 릴리스를 실행하는 동안 Panorama 관리에 추가된 관리형 디바 이스를 다시 온보딩할 필요가 없습니다.

STEP 8 (PAN-OS 10.2 이상 릴리스) OpenSSL 보안 수준 2를 준수하려면 모든 인증서를 재생성하거나 다시 가져옵니다.

PAN-OS 10.1 또는 이전 릴리스에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이드하는 경우 이 단계가 필요합니다. PAN-OS 10.2에서 업그레이드하고 인증서를 이미 재생성하거나 다시 가져온 경우 이 단계를 건너뛰십 시오.

모든 인증서는 다음 최소 요구 사항을 충족해야 합니다.

RSA 2048비트 이상 또는 ECDSA 256비트 이상 SHA256 이상의 다이제스트

인증서 재생성 또는 다시 가져오기에 대한 자세한 내용은 PAN-OS 관리자 가이드 또는 Panorama 관리 자 가이드를 참조하십시오.

#### **STEP 9** (Panorama 모드에 권장) Panorama 가상 어플라이언스의 메모리를 64GB로 늘립니다.

Panorama 모드의 Panorama 가상 어플라이언스를 PAN-OS 11.0으로 성공적으로 업그레이드한 후, Palo Alto Networks는 부족 프로비저닝된 Panorama 가상 어플라이언스와 관련된 로깅, 관리 및 운영 성 능 문제를 방지하기 위해 증가된 시스템 요구 사항을 충족하도록 Panorama 가상 어플라이언스의 메모 리를 64GB로 늘릴 것을 권장합니다.

## Panorama 로그를 새 로그 형식으로 마이그레이션

Panorama 8.0 이상 릴리스로 업그레이드한 후 Panorama Log Collectors는 새로운 로그 저장 형식을 사용 합니다. Panorama는 업그레이드 후 8.0 이전 릴리스 로그 형식의 로그에서 보고서 또는 ACC 데이터를 생 성할 수 없으므로 Panorama 및 해당 로그 수집기를 PAN-OS<sup>®</sup> 7.1 또는 이전 릴리스에서 다음으로 업그레 이드하는 즉시 기존 로그를 마이그레이션해야 합니다. PAN-OS 8.0 이상 릴리스이며 관리 방화벽을 업그 레이드하기 전에 이 작업을 수행해야 합니다. Panorama는 로그 마이그레이션 중에 관리 디바이스에서 로 그를 계속 수집하지만 PAN-OS 8.0 이상 릴리스로 업그레이드한 후에는 들어오는 로그를 새 로그 형식으 로 저장합니다. 이러한 이유로 Panorama가 로그 마이그레이션 프로세스를 완료할 때까지 ACC 및 보고서 에 부분 데이터만 표시됩니다. 새 형식으로의 로그 마이그레이션은 PAN-OS 8.0 이상 릴리스로 업그레이드할 때(또는 업그 레이드 경로의 일부로 PAN-OS 8.0으로 업그레이드할 때) 수행해야 하는 일회성 작업입니다.
 이후 PAN-OS 릴리스로 업그레이드할 때 이 마이그레이션을 다시 수행할 필요가 없습니다.

Panorama가 로그 마이그레이션 프로세스를 완료하는 데 걸리는 시간은 Panorama에 기록되는 새 로그의 양과 마이그레이션하려는 로그 데이터베이스의 크기에 따라 다릅니다. 로그 마이그레이션은 CPU를 많이 사용하는 프로세스이므로 로깅 속도가 낮은 시간에 마이그레이션을 시작하십시오. CPU 사용률이 높다는 것을 인지하게 되면 피크 시간에 마이그레이션을 중지하고 들어오는 로그 속도가 더 낮을 때 마이그레이션 을 재개할 수 있습니다.

Panorama용 콘텐츠 및 소프트웨어 업데이트를 설치하고 로그 수집기를 업그레이드한 후 다음과 같이 로그 를 마이그레이션합니다.

● 수신되는 로깅 속도를 봅니다.

최상의 결과를 얻으려면 수신 로그 비율이 낮을 때 로그 마이그레이션을 시작하십시오. 속도를 확인하 려면 Log Collector CLI에서 다음 명령을 실행하십시오.

admin@FC-M500-1> debug log-collector log-collection-stats show incoming-logs

로그 마이그레이션 중 높은 CPU 사용률(100%에 가까움)이 예상되며 작업은 계속해서 정상적으로 작동합니다. 리소스 경합이 발생할 경우 들어오는 로그 및 기타 프로세스를 위해 로그 마이그레이션이 제한됩니다.

● 각 로그 수집기의 로그를 새 형식으로 마이그레이션하기 시작합니다.

마이그레이션을 시작하려면 각 Log Collector의 CLI에서 다음 명령을 입력하십시오.

# admin@FC-M500-1> request logdb migrate lc serial-number <ser\_num> start

 모든 기존 로그를 새 형식으로 마이그레이션하는 데 걸리는 시간을 예상하려면 로그 마이그레이션 상태 를 확인하십시오.

admin@FC-M500-1> request logdb migrate lc serial-number <ser\_num> status Slot: all Migration State: ## # ###: 0.04 ## ## ##: 451## 47# ● 로그 마이그레이션 프로세스를 중지합니다.

로그 마이그레이션 프로세스를 일시적으로 중지하려면 Log Collector CLI에서 다음 명령을 입력합니다.

admin@FC-M500-1 request logdb migrate lc serial-number <ser\_num>
 stop

향상된 디바이스 관리 용량을 위한 Panorama 업그레이드

M-600 어플라이언스의 기존 디바이스 관리 라이선스를 사용하여 최대 5,000개의 방화벽을 관리하거나 Panorama<sup>™</sup> 가상 어플라이언스를 사용하여 최대 2,500개의 방화벽을 관리하려면 PAN-OS 9.1 이상 릴리 스로 업그레이드하십시오.

 STEP 1
 Panorama 가상 어플라이언스가 향상된 디바이스 관리를 위한 최소 리소스 요구사항을 아직 충족하지 않는 경우 Panorama 가상 어플라이언스의 CPU 및 메모리를 늘립니다.

업그레이드하기 전에 기존 Panorama 가상 어플라이언스가 최소 요구사항을 충족하는지 확인하려면 증 가된 디바이스 관리 용량 요구사항을 검토하십시오.

- **STEP 2** | Panorama CLI에 로그인합니다.
- STEP 3 Panorama가 아직 이 모드에 있지 않은 경우 Panorama 관리 서버를 관리 전용으로 변경합니다.
  - (M-600 어플라이언스만 해당) 5단계부터 시작하여 M-시리즈 어플라이언스를 관리 전용 모드로 설 정합니다.

또는

- 관리 전용 모드에서 Panorama 가상 어플라이언스를 설정합니다.
- STEP 4 Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.
- STEP 5 | Panorama 관리 서버를 업그레이드합니다.
  - 인터넷 연결을 통해 Panorama 업그레이드.
  - 인터넷 연결 없이 Panorama 업그레이드.
  - HA 구성에서 Panorama 업그레이드.

STEP 6 Panorama > 라이선스를 선택하고 디바이스 관리 라이선스가 성공적으로 활성화되었는지 확인합니 다.

Device Management License			
Date Issued	January 22, 2020		
Date Expires	Never		
Description	Device management license to manage up to 1000 devices		



☐ 디바이스 관리 라이선스를 활성화한 다음 PAN-OS 9.1 이상 릴리스로 업그레이드한 경우. M-600 어플라이언스로 최대 5.000개의 방화벽을 관리하거나 Panorama 가상 어플라이언 스로 최대 2.500개의 방화벽을 관리할 수 있지만 설명에는 여전히 ## 1000## ###### # ## # ## #### ## ####가 표시됩니다.

## FIPS-CC 모드에서 Panorama 및 관리형 디바이스 업그레이드

PAN-OS 11.0으로 성공적으로 업그레이드하면 FIPS-CC 모드의 모든 관리형 디바이스와 디바이스가 PAN-OS 11.0 릴리스를 실행할 때 Panorama에 추가된 모든 관리형 디바이스는 Panorama 관리에 다시 온 보딩되어야 합니다. 이렇게 하려면 FIPS-CC 모드의 Panorama 및 FIPS-CC 모드의 모든 관리형 디바이스 에 대한 보안 연결 상태를 재설정해야 합니다. 보안 연결 상태를 재설정한 후 디바이스 등록 인증 키를 사용 하여 Panorama에 추가된 방화벽, Log Collector 및 WildFire 어플라이언스를 다시 Panorama 관리에 추가 해야 합니다. 이 절차는 PAN-OS 10.0 또는 이전 릴리스를 실행하는 동안 Panorama에 추가된 관리형 디바 이스에 필요하지 않으며 영향을 미치지 않습니다. 이는 FIPS-CC 모드에서 지원되는 모든 Panorama 모델 및 차세대 방화벽 하드웨어 및 VM 시리즈 모델에 필요합니다.

- STEP 1 FIPS-CC 모드에서 관리형 디바이스 목록을 만들고 디바이스 등록 인증 키를 사용하여 Panorama에 추가된 모든 관리형 디바이스를 만듭니다. 이렇게 하면 나중에 관리형 디바이스를 Panorama 관리에 다시 온보딩할 때 노력에 집중하는 데 도움이 됩니다.
- STEP 2 Panorama 및 관리형 디바이스를 PAN-OS 11.0으로 업그레이드합니다.
  - 인터넷 연결을 통해 Panorama 업그레이드
  - 인터넷 연결 없이 Panorama 업그레이드
  - HA 구성에서 Panorama 업그레이드
- STEP 3 PAN-OS 11.0으로 성공적으로 업그레이드한 후 Panorama에서 시스템 로그를 검토하여 FIPS-CC 모 드에서 Panorama에 연결할 수 없는 관리형 디바이스를 식별합니다.

STEP 4 Panorama에서 보안 연결 상태를 재설정합니다.

이 단계는 PAN-OS 11.0 릴리스를 실행하는 동안 Panorama 관리에 추가된 모든 관리형 디바이스에 대 한 연결을 재설정하며 되돌릴 수 없습니다. 이 단계는 PAN-OS 11.0으로 업그레이드된 PAN-OS 10.0 또는 이전 릴리스를 실행할 때 추가된 방화벽의 연결 상태에 영향을 미치지 않습니다.

- 1. Panorama CLI에 로그인합니다.
- 2. 보안 연결 상태를 재설정합니다.

admin> request sc3 reset

3. Panorama에서 관리 서버를 다시 시작합니다.

admin> ##### ### #### ##

4. (HA만 해당) 고가용성(HA) 구성의 각 피어에 대해 이 단계를 반복합니다.

STEP 5 | FIPS-CC 모드에서 관리형 디바이스의 보안 연결 상태를 재설정합니다.

이 단계는 관리형 디바이스 연결을 재설정하며 되돌릴 수 없습니다.

- 1. 관리 디바이스 CLI에 로그인합니다.
  - 방화벽 CLI에 로그인
  - Log Collector CLI에 로그인
  - WildFire 어플라이언스 CLI에 로그인
- 2. 보안 연결 상태를 재설정합니다.

admin> request sc3 reset

3. 관리되는 디바이스에서 관리 서버를 다시 시작합니다.

admin> ##### ### #### ##

STEP 6 | 영향을 받는 관리형 디바이스를 Panorama에 다시 추가합니다.

- 관리되는 디바이스로 방화벽 추가
- 관리형 수집기 구성
- Panorama로 관리할 독립형 WildFire 어플라이언스 추가

STEP 7 OpenSSL 보안 수준 2를 준수하도록 모든 인증서를 재생성하거나 다시 가져옵니다.

PAN-OS 11.0으로 업그레이드할 때는 모든 인증서가 다음과 같은 최소 요구 사항을 충족해야 합니다.

- RSA 2048비트 이상 또는 ECDSA 256비트 이상
- SHA256 이상의 다이제스트

PAN-OS 관리자 가이드를 참조하거나 인증서 재생성 또는 다시 가져오기에 대한 자세한 내용은 Panorama 관리자 가이드를 참조하십시오.

## Panorama 11.0에서 다운그레이드

PAN-OS<sup>®</sup> 11.0에는 Panorama 및 관리형 디바이스에 대한 인라인 딥 러닝, 단순화된 소프트웨어 업그레 이드 및 다운그레이드를 활용하여 여러 PAN-OS 릴리스에서 관리형 디바이스를 업그레이드하는 운영 부 담을 줄이는 제로 데이 익스플로잇 방지를 위한 고급 위협 방지 지원이 도입되었습니다. AIOps를 사용하 는 BPA(Practice Assessment)를 통해 손상된 보안 상태로 인한 노출을 추가로 제거하고 온프레미스 웹 프 록시를 사용하여 보안 또는 효율성을 희생하지 않고 클라우드로 전환하는 데 도움을 주며 IPv6 주소를 얻 기 위한 상태 저장 DHCPv6 클라이언트에 대한 방화벽 지원, 사용자에 대한 가시성 향상 Cloud Identity Engine(CIE)에 대한 컨텍스트, 관리 액세스를 위한 TLSv1.3 지원, 향상된 IoT 보안 정책 규칙 권장 사항을 통해 정책 규칙 권장 사항을 더 쉽게 확장하고 관리할 수 있습니다. Panorama 11.0 릴리스를 실행하는 Log Collector 및 Panorama를 이전 기능 릴리스로 다운그레이드하기 전에 다음 워크플로를 사용하여 방화벽을 다운그레이드합니다. 이 절차는 로컬 Log Collector를 관리할 때 Panorama와 하나 이상의 Dedicated Log Collector를 관리할 때 Panorama에서 모두 작동합니다.

- PAN-OS 11.0에서 이전 PAN-OS 릴리스로 다운그레이드하려면 대상 PAN-OS 릴리스로 다운그레이드 경로를 계속하기 전에 기본 PAN-OS 10.2 이상 PAN-OS 10.2 릴리스를 다운로드하여 설치해야 합니다. PAN-OS 10.1 또는 이전 PAN-OS 릴리스로 다운그레이드를 시도하면 PAN-OS 11.0에서 다운그레이드가 실패합니다.
- Palo Alto Networks 호환성 매트릭스를 검토하여 다운그레이드하려는 방화벽 및 어플라이언 스가 다운그레이드하려는 PAN-OS 릴리스와 호환되는지 확인하십시오. 다운그레이드할 수 있는 방화벽 및 어플라이언스의 경우 다운그레이드 고려 사항도 검토하여 다운그레이드 후 달라지거나 사용할 수 없는 모든 기능 및 구성 설정을 고려해야 합니다.

STEP 1 Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.

- STEP 2 Panorama 및 관리 디바이스에 대한 구성 파일의 백업을 저장합니다.
  - 1. **Panorama** 및 디바이스 구성 스냅샷을 내보냅니다(**Panorama** > 설정 > 작업).
  - 2. 내보낸 .tgz 파일을 Panorama, Log Collectors 및 방화벽 외부의 위치에 저장합니다. 다시 시작해 야 하는 문제가 발생한 경우 이 백업을 사용하여 구성을 복원할 수 있습니다.
- STEP 3전용 Log Collector에 대한 인증을 구성하고 admin 관리자를 제거한 경우 새 admin 사용자를 구성<br/>하고 전용 Log Collector에 푸시합니다.

PAN-OS 9.1 및 이전 릴리스로 다운그레이드하려면 전용 로그 수집기에 admin 사용자가 구성되어 있어야 합니다.

STEP 4 | Panorama > Plugins를 선택하고 현재 Panorama에 설치된 모든 플러그인에 대해 PAN-OS 10.2에서 지원되는 플러그인 버전을 다운로드합니다.

PAN-OS 10.2 및 이전 릴리스에서 지원되는 Panorama 플러그인 버전은 Panorama 플러그인 호환성 매 트릭스를 참조하십시오.

이는 Panorama를 PAN-OS 11.0에서 PAN-OS 10.2 및 이전 릴리스로 성공적으로 다운그레이드하는 데 필요합니다. 다운로드한 플러그인 버전은 PAN-OS 10.2로 다운그레이드하는 동안 자동으로 설치됩니 다. 지원되는 플러그인 버전이 다운로드되지 않은 경우 PAN-OS 10.2로의 다운그레이드가 차단됩니다.

 (ZTP 플러그인만 해당) Panorama를 PAN-OS 10.2로 성공적으로 다운그레이드하려면 다운그레이드 프로세스를 시작하기 전에 ZTP 플러그인을 제거해야 합니다. PAN-OS 10.2로 성공적으로 다운그레이드한 후 Panorama에 ZTP 플러그인을 다시 설치해야 합니 다.

#### STEP 5 PAN-OS 11.0 릴리스를 실행하는 각 방화벽을 다운그레이드합니다.

PAN-OS 11.0에서 이전 기능 릴리스로 다운그레이드하려면 먼저 기본 PAN-OS 10.2 릴리스 또는 이후 PAN-OS 10.2 릴리스로 다운그레이드해야 합니다. 기본 PAN-OS 10.2 이상 PAN-OS 10.2 릴리스로 다운그레이드한 후 대상 PAN-OS 버전으로 계속 다운그레이드할 수 있습니다.

2개 이상의 방화벽을 다운그레이드하는 경우 다운그레이드를 시작하기 전에 각 방화벽 별 PAN-OS 10.2 이미지를 Panorama로 다운로드하여 프로세스를 간소화합니다. 예를 들 어, PA-220 방화벽을 PAN-OS 10.2로 다운그레이드하려면 PanOS\_220-10.2.0 또는 PanOS\_3000-10.2.0 이미지를 다운로드합니다.

Panorama를 사용하려면 모든 방화벽이 동일하거나 이전 PAN-OS 릴리스를 실행해야 합니다. 따라서 Panorama를 다운그레이드하기 전에 환경에 따라 아래의 적절한 작업을 사용하고 반복하여 필요에 따라 모든 관리형 방화벽을 다운그레이드하십시오.

- 1. 사용 가능한 이미지를 지금 확인합니다(Panorama > 디바이스 배포 > 소프트웨어).
- 2. 다운그레이드할 각 모델 또는 일련의 방화벽에 대한 PAN-OS 10.2 이미지를 찾습니다. 이미지가 아직 다운로드되지 않은 경우 다운로드합니다.

#### 비 HA 방화벽

설치(작업 열) 적절한 PAN-OS 10.2 버전을 다운그레이드할 모든 방화벽을 선택하고 설치 후 디바이스 재부팅을 선택한 다음 확인을 클릭합니다.

#### 능동형/능동형 HA 방화벽

- 1. 설치를 클릭하고 그룹 HA 피어를 비활성화(지우기)하고 HA 피어 중 하나를 선택한 후 설치 후 디바이스 재부팅을 선택하고 확인을 클릭합니다. 계속하기 전에 방화벽이 재부팅을 마칠 때까지 기다리십시오.
- 2. 설치를 클릭하고 그룹 HA 피어를 비활성화(지우기)하고 이전 단계에서 업데이트하지 않은 HA 피어를 선택한 후 설치 후 디바이스 재부팅을 선택하고 확인을 클릭합니다.

#### 능동형/수동형 HA 방화벽

이 예에서 능동형 방화벽의 이름은 fw1이고 수동 방화벽의 이름은 fw2입니다.

- 1. 적절한 업데이트를 설치(작업 열)하고, 그룹 HA 피어를 비활성화(지우기)한 다음, fw2를 선택하고, 설치 후 디바이스 재부팅을 선택한 후 확인을 클릭합니다.
- 2. fw2가 재부팅을 완료한 후 fw1(대시보드 > 고가용성 위젯)이 여전히 활성 피어이고 fw2가 여전 히 수동 피어인지 확인합니다(로컬 방화벽 상태는 ##이고 피어(fw2)는 ##).
- 3. fw1에 액세스하고 로컬 디바이스 일시 중단(디바이스 > 고가용성 > 작동 명령).
- fw2(대시보드 > 고가용성)에 액세스하고 로컬 방화벽 상태가 ##인지 확인하고 피어 방화 벽(fw1)은 ## ##인지 확인합니다.

- Panorama에 액세스하고 Panorama > 디바이스 배포 > 소프트웨어, 설치(Action 열) 적절한 업데 이트를 선택하며 그룹 HA 피어를 비활성화(지우기)한 후 fw1을 선택하고 설치 후 디바이스 재부 팅을 선택하며 확인을 클릭합니다. 계속하기 전에 fw1이 재부팅을 마칠 때까지 기다리십시오.
- 6. fw1(대시보드 > 고가용성 위젯)에 액세스하고 로컬 방화벽 상태가 ##이고 피어(fw2)가 ##인지 확인합니다.



일렉션(*election)* 설정(디바이스 > 고가용성 > 일반)에서 선점을 활성화한 경우 재 부팅 후 ƒw1이 활성 피어로 복원됩니다.

- **STEP 6** Panorama 11.0을 실행하는 각 Log Collector를 다운그레이드합니다.
  - PAN-OS 11.0에서 이전 기능 릴리스로 다운그레이드하려면 먼저 기본 PAN-OS 10.2 이상 PAN-OS 10.2 릴리스로 다운그레이드해야 합니다. 기본 PAN-OS 10.2 이상 PAN-OS 10.2 릴리스로 다운그레이드한 후 대상 PAN-OS 버전으로 계속 다운그레이드할 수 있습니다.
  - 1. 사용 가능한 이미지를 지금 확인합니다(Panorama > 디바이스 배포 > 소프트웨어).
  - 2. Panorama 10.2 이미지를 찾습니다. 이미지가 아직 다운로드되지 않은 경우 다운로드합니다(작업 열).
  - 3. 다운로드가 완료되면 Panorama 10.2를 실행하는 각 Log Collector에 이미지를 설치합니다. 업그 레이드가 완료되면 디바이스를 자동으로 재부팅하려면 설치 후 디바이스 재부팅을 선택합니다.
- **STEP 7** | Panorama 다운그레이드.
  - PAN-OS 11.0에서 이전 기능 릴리스로 다운그레이드하려면 먼저 기본 PAN-OS 10.2 이상 PAN-OS 10.2 릴리스로 다운그레이드해야 합니다. 기본 PAN-OS 10.2 이상 PAN-OS 10.2 릴리스로 다운그레이드한 후 대상 PAN-OS 버전으로 계속 다운그레이드할 수 있습니다.
    - 1. 사용 가능한 이미지를 보려면 Panorama > 소프트웨어 및 지금 확인을 선택합니다.
  - 2. Panorama 10.2 이미지를 찾습니다. 이미지가 아직 다운로드되지 않은 경우 다운로드합니다.
  - 3. 다운로드가 완료되면 Panorama에 이미지를 설치합니다.
  - 4. 다음과 같이 Panorama를 재부팅합니다.
    - 재부팅하라는 메시지가 표시되면 예를 클릭합니다. CMS 로그인 프롬프트가 표시되면 사용 자명이나 암호를 입력하지 않고 Enter 키를 누릅니다. Panorama 로그인 프롬프트가 나타나면 초기 구성 시 설정한 사용자명과 비밀번호를 입력합니다.
    - 재부팅하라는 메시지가 표시되지 않으면 **Panorama** > 설정 > 작업을 선택하고 **Panorama** 재 부팅(디바이스 작업)을 클릭합니다.
- STEP 8 (ZTP 플러그인만 해당) ZTP 플러그인을 다시 설치합니다.
  - 1. Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.
  - 2. ZTP 플러그인을 설치합니다.
  - 3. Panorama > 제로 터치 프로비저닝을 선택하고 ZTP를 선택(활성화)합니다.

# Panorama 업그레이드 문제 해결

Panorama 업그레이드 문제를 해결하려면 다음 표를 사용하여 가능한 문제와 해결 방법을 검토하십시오.

증상	해결
소프트웨어 보증 라이선스가 만료되었습니다.	CLI에서 만료된 라이선스 키를 삭제합니다. 1. ## #### #입력 <software key="" license="">. 2. delete license key Software_Warranty<expiredate>.key를 입력합니다.</expiredate></software>
최신 PAN-OS 소프트웨어 버전을 사용할 수 없 습니다.	현재 설치된 버전보다 이전 릴리스인 소프트웨어 버 전만 볼 수 있습니다. 예를 들어 8.1 릴리스가 설치된 경우 9.0 릴리스만 사용할 수 있습니다. 9.1 릴리스를 보려면 먼저 9.0으로 업그레이드해야 합니다.
(레거시 모드의 Panorama 가상 어플라이언스만 해당) 업그레이드 버전이 소프트웨어 관리자로 미리 로드하지 못했습니다.	이 문제는 사용 가능한 리소스가 충분하지 않을 때 발생합니다. 가상 머신 용량을 늘리거나 레거시 모드 에서 Panorama 모드로 마이그레이션할 수 있습니다.

# Panorama를 사용하여 방화벽, 로그 수집기 및 WildFire 어플 라이언스에 대한 업그레이드 배포

Panorama<sup>™</sup>를 사용하면 나머지 관리 대상 디바이스에 업데이트를 설치하기 전에 방화벽, 전용 로그 수집 기 또는 WildFire<sup>®</sup> 디바이스 및 디바이스 클러스터의 하위 집합에 배포하여 소프트웨어 및 콘텐츠 업데이 트를 검증할 수 있습니다. 정기적인 콘텐츠 업데이트를 예약하려면 Panorama에 직접 인터넷 연결이 필요 합니다. 요청 시(예약되지 않은) 소프트웨어 또는 콘텐츠 업데이트를 배포하는 절차는 Panorama가 인터넷 에 연결되어 있는지의 여부에 따라 다릅니다. 예약된 업데이트 프로세스가 시작되었거나 5분 이내에 시작 될 때 콘텐츠 업데이트를 수동으로 배포하면 Panorama에 경고가 표시됩니다.

업데이트를 배포할 때 Panorama는 관리 대상 디바이스(방화벽, 로그 수집기 및 WildFire 디바이스)에 업데 이트가 있음을 알리고 디바이스는 Panorama에서 업데이트 패키지를 검색합니다. 기본적으로 관리 대상 디 바이스는 Panorama의 관리(MGT) 인터페이스를 통해 업데이트를 검색합니다. 그러나 어플라이언스가 업 데이트를 검색하도록 다른 인터페이스를 사용하여 MGT 인터페이스의 트래픽 부하를 줄이려면 다중 인터 페이스를 사용하도록 Panorama를 구성할 수 있습니다.

Panorama를 사용하여 하나 이상의 방화벽에 대한 콘텐츠 버전을 이전에 설치된 콘텐츠 버전으로 빠르게 되돌릴 수 있습니다. 방화벽에 새 콘텐츠 버전이 설치된 후 새로 설치된 콘텐츠 버전이 네트워크 작업을 불 안정하게 하거나 방해하는 경우 이전에 설치된 버전으로 되돌릴 수 있습니다.

- 기본적으로 각 유형의 소프트웨어 또는 콘텐츠 업데이트를 최대 2개까지 Panorama에 다운 로드할 수 있습니다. 최대값을 초과하여 다운로드를 시작하면 Panorama는 선택한 유형의 가 장 오래된 업데이트를 삭제합니다. 최대값을 변경하려면 소프트웨어 및 콘텐츠 업데이트를 위한 Panorama Storage 관리를 참조하십시오.
- Panorama가 다른 디바이스에 어떤 업데이트를 푸시할 수 있습니까?
- Panorama, 로그 수집기, 방화벽 및 WildFire 버전 호환성
- Panorama를 사용하여 콘텐츠 업데이트 예약
- Panorama가 인터넷에 연결되어 있을 때 방화벽 업그레이드
- Panorama가 인터넷에 연결되어 있지 않을 때 방화벽 업그레이드
- Panorama가 인터넷에 연결되어 있을 때 로그 수집기 업그레이드
- Panorama가 인터넷에 연결되어 있지 않을 때 로그 수집기 업그레이드
- 인터넷 연결을 통해 Panorama에서 WildFire 클러스터 업그레이드
- 인터넷 연결 없이 Panorama에서 WildFire 클러스터 업그레이드
- ZTP 방화벽 업그레이드
- Panorama에서 콘텐츠 업데이트 되돌리기

# Panorama가 다른 디바이스에 어떤 업데이트를 푸시할 수 있습니까?

설치할 수 있는 소프트웨어 및 콘텐츠 업데이트는 각 방화벽, Log Collector, WildFire<sup>®</sup> 어플라이언스 및 어 플라이언스 클러스터에서 활성화된 구독에 따라 다릅니다.

어플라이언스 유형	소프트웨어 업데이트	콘텐츠 업데이트
로그 수집기	Panorama <sup>™</sup>	애플리케이션(로그 수집기는 위 협 서명이 필요하지 않음) 바이러스 백신 WildFire <sup>®</sup>
방화벽	PAN-OS®	애플리케이션
	GlobalProtect <sup>™</sup> 에이전트/앱	애플리케이션 및 위협
		바이러스 백신
		WildFire
WildFire	PAN-OS	WildFire
	VM 이미지	

## Panorama를 사용하여 콘텐츠 업데이트 예약

Panorama<sup>™</sup>는 방화벽, 로그 수집기, WildFire<sup>®</sup> 어플라이언스 및 어플라이언스 클러스터에서 지원되는 업 데이트를 예약하려면 인터넷에 직접 연결해야 합니다. 그렇지 않으면 주문형 업데이트만 수행할 수 있습니 다. (로그 수집기에 대한 바이러스 백신, WildFire 또는 BrightCloud URL 업데이트를 예약하려면 로그 수 집기가 Panorama 7.0.3 이상의 버전을 실행하고 있어야 합니다.) 업데이트를 수신하는 각 방화벽, 로그 수 집기 또는 WildFire 어플라이언스 또는 어플라이언스 클러스터는 설치 성공(구성 로그) 또는 실패(시스템 로그)를 나타내는 로그를 생성합니다. Panorama 관리 서버에서 업데이트를 예약하려면 인터넷 연결을 통 해 Panorama 업데이트 설치를 참조하십시오. 업데이트를 배포하기 전에 콘텐츠 릴리스 버전 호환성에 대한 중요한 세부정보는 Panorama, 로그 수집기, 방화벽 및 WildFire 버전 호환성을 참조합니다. *Panorama* 릴리스를 위해 설치 해야 하는 최소 콘텐츠 릴리스 버전은 릴리스 노트를 참조하십시오.

*Panorama*는 동일한 유형의 업데이트에 대해 한 번에 하나의 업데이트만 다운로드할 수 있 습니다. 동일한 유형의 업데이트를 같은 시간 반복 동안 여러 번 다운로드하도록 예약하면 첫 번째 다운로드만 성공합니다.

방화벽이 Palo Alto Networks<sup>®</sup> 업데이트 서버에 직접 연결되는 경우, Panorama 템플릿(디바 이스 > 동적 업데이트)을 사용하여 콘텐츠 업데이트 일정을 방화벽에 푸시할 수도 있습니다. 업데이트가 릴리스된 후 일정 기간 동안 업데이트 설치를 지연시키려면 템플릿을 사용하여 일정을 배포해야 합니다. 드문 경우지만 콘텐츠 업데이트에 오류가 포함됩니다. 지연을 지정 하면 Palo Alto Networks가 방화벽을 설치하기 전에 업데이트 서버에서 해당 업데이트를 식 별하고 제거할 가능성이 높아집니다.

예약하려는 각 업데이트 유형에 대해 다음 단계를 수행합니다.

- STEP 1 Panorama > 디바이스 배포 > 동적 업데이트를 선택하고 일정을 클릭한 다음 일정을 추가합니다.
- STEP 2 이름(일정 식별용), 업데이트 유형 및 업데이트 빈도(반복)를 지정합니다. 빈도 옵션은 업데이트 유 형에 따라 다릅니다.



PAN-OS<sup>®</sup>는 업데이트 예약에 Panorama 시간대를 사용합니다.

유형을 앱 및 위협으로 설정하면 로그 수집기가 위협 콘텐츠가 아닌 애플리케이션 콘텐츠만 설치하고 이를 필요로 합니다. 방화벽은 애플리케이션과 위협 콘텐츠를 모두 사용합니다. 자세한 내용은 Panorama, 로그 수집기, 방화벽 및 WildFire 버전 호환성을 참조합니다.

STEP 3 다음 일정 작업 중 하나를 선택한 다음 방화벽 또는 로그 수집기를 선택합니다.

- 다운로드 및 설치(모범 사례) 디바이스(방화벽), 로그 수집기 또는 WildFire 어플라이언스 및 클러 스터를 선택합니다.
- 다운로드 전용 Panorama는 업데이트를 다운로드하지만 설치하지는 않습니다.

**STEP 4** 확인을 클릭합니다.

STEP 5 | 커밋 > Panorama에 커밋을 선택한 다음 변경사항을 커밋합니다.

### Panorama, 로그 수집기, 방화벽 및 WildFire 버전 호환성

최상의 결과를 얻으려면 다음 Panorama<sup>™</sup> 호환성 지침을 따르십시오.

- □ Panorama 관리 서버와 전용 로그 수집기 모두에 동일한 Panorama 릴리스를 설치합니다.
- □ Panorama는 관리하는 방화벽과 같거나 이후 버전의 PAN-OS를 실행해야 합니다. 자세한 내용은 Panorama 관리 호환성을 참조하십시오.

방화벽을 PAN-OS 11.0으로 업그레이드하기 전에 먼저 Panorama를 11.0으로 업그레이드해야 합니다.

□ PAN-OS 11.0을 실행하는 Panorama는 동일하거나 이전 PAN-OS 릴리스를 실행하는 WildFire<sup>®</sup> 어플 라이언스 및 WildFire 어플라이언스 클러스터를 관리할 수 있습니다. 자세한 내용은 Panorama 관리 호 환성을 참조하십시오.

Panorama 관리 서버, Wildfire 어플라이언스 및 Wildfire 어플라이언스 클러스터는 동일한 PAN-OS 릴 리스를 실행하는 것이 좋습니다.

□ Panorama 관리 서버의 콘텐츠 릴리스 버전은 전용 로그 수집기 또는 관리되는 방화벽의 콘텐츠 릴리스 버전과 같거나 이전 버전이어야 합니다. 자세한 내용은 Panorama 관리 호환성을 참조하십시오.

Palo Alto Networks<sup>®</sup>는 전용 로그 수집기 및 방화벽에서와 동일한 애플리케이션 데이터 베이스 버전을 Panorama에 설치할 것을 권장합니다.

구독에 애플리케이션 데이터베이스 또는 애플리케이션 및 위협 데이터베이스가 포함되는지의 여부 와 관계없이 Panorama는 애플리케이션 데이터베이스만 설치합니다. Panorama 및 Dedicated Log Collectors는 정책 규칙을 적용하지 않으므로 위협 데이터베이스에서 위협 서명이 필요하지 않습니다. 애플리케이션 데이터베이스에는 관리되는 방화벽에 푸시할 정책 규칙을 정의하고 로그 및 보고서의 위 협 정보를 해석할 때 Panorama 및 Dedicated Log Collectors에서 사용하는 위협 메타데이터(예: 위협 ID 및 이름)가 포함되어 있습니다. 그러나 방화벽은 로그에 기록된 식별자를 해당 위협, URL 또는 애플리 케이션 이름과 일치시키기 위해 전체 애플리케이션 및 위협 데이터베이스가 필요합니다. Panorama 릴 리스에 필요한 최소 콘텐츠 릴리스 버전은 릴리스 노트를 참조하십시오.

Panorama가 인터넷에 연결되어 있을 때 로그 수집기 업그레이드

Log Collector에 설치할 수 있는 소프트웨어 또는 콘텐츠 업데이트 목록은 지원되는 업데이트를 참조합니다.

PAN-OS 8.1에서 업그레이드하는 경우 PAN-OS 9.0은 로컬 및 전용 로그 수집기에 대한 새로 운 로그 데이터 형식을 도입했습니다. PAN-OS 10.1로의 업그레이드 경로에서 기존 로그 데 이터는 PAN-OS 8.1에서 PAN-OS 9.0으로 업그레이드할 때 자동으로 새 로그 데이터 형식으 로 마이그레이션됩니다.

로그 데이터 손실을 방지하려면 수집기 그룹의 모든 로그 수집기를 동시에 업그레이드해야 합니다. 수집기 그룹의 로그 수집기가 모두 동일한 PAN-OS 버전을 실행하지 않는 경우 로그 포워딩 또는 로그 수집이 발 생하지 않습니다. 또한 수집기 그룹의 로그 수집기에 대한 로그 데이터는 모든 로그 수집기가 동일한 PAN-OS 버전을 실행할 때까지 ACC 또는 모니터 탭에 표시되지 않습니다. 예를 들어 수집기 그룹에 세 개의 로 그 수집기가 있고 두 개의 로그 수집기를 업그레이드하는 경우 수집기 그룹의 로그 수집기로 로그가 포워 딩되지 않습니다. Palo Alto Networks는 유지 관리 기간 동안 로그 수집기를 업그레이드할 것을 권장합니다. 로그 형식 마이 그레이션으로 인해 전체 업그레이드 절차는 로컬 및 전용 로그 수집기의 로그 데이터 양에 따라 추가 시간 이 걸립니다.

STEP 1 | Log Collector를 업그레이드하기 전에 Panorama 관리 서버에서 적절한 Panorama<sup>™</sup> 소프트웨어 릴리 스를 실행하고 있는지 확인하십시오.



Palo Alto Networks<sup>®</sup>는 Panorama 및 Log Collector가 동일한 소프트웨어 릴리스 버전 을 실행하고 Panorama, Log Collectors 및 모든 관리 방화벽이 동일한 콘텐츠 릴리스 버전을 실행할 것을 적극 권장합니다. 중요한 소프트웨어 및 콘텐츠 호환성 세부정보는 Panorama, 로그 수집기, 방화벽 및 WildFire 버전 호환성을 참조합니다.

Panorama는 Log Collectors와 동일한(또는 이후) 소프트웨어 릴리스를 실행해야 하지만 동일하거나 이 후의 콘텐츠 릴리스 버전이 있어야 합니다.

- 소프트웨어 릴리스 버전 Panorama 관리 서버에서 Log Collector를 업데이트할 릴리스와 같거나 이후의 소프트웨어 릴리스를 이미 실행하고 있지 않은 경우 Log Collector를 업데이트하기 전에 Panorama에 동일하거나 이후 버전의 Panorama 릴리스를 설치해야 합니다(Panorama용 콘텐츠 업데 이트 및 소프트웨어 업그레이드 설치 참조).
- 콘텐츠 릴리스 버전 콘텐츠 릴리스 버전의 경우 모든 Log Collector가 최신 콘텐츠 릴리스 버전 을 실행하고 있는지 또는 최소한 Panorama에서 실행되는 것보다 최신 버전을 실행하고 있는지 확 인해야 합니다. Panorama 관리 서버에서 콘텐츠 릴리스 버전을 업데이트하기 전에 먼저 방화벽을 Panorama에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이드한 다음 Log Collector를 업데이트합니다.

소프트웨어 및 콘텐츠 버전을 확인하려면:

- **Panorama** 관리 서버 Panorama 관리 서버에서 실행 중인 소프트웨어 및 콘텐츠 버전을 확인하려 면 Panorama 웹 인터페이스에 로그인하고 일반 정보 설정(대시보드)으로 이동합니다.
- 로그 수집기 로그 수집기에서 실행 중인 소프트웨어 및 콘텐츠 버전을 확인하려면 각 로그 수집기 의 CLI에 로그인하고 show system info 명령을 실행합니다.

#### **STEP 2** PAN-OS 11.0으로의 업그레이드 경로 결정.

현재 실행 중인 PAN-OS 버전에서 PAN-OS 11.0.0으로의 경로에 있는 릴리스 버전의 설치를 건너뛸 수 없습니다.



업그레이드 경로의 일부로 통과하는 각 릴리스에 대한 릴리스 노트 및 다운그레이드 고 려 사항의 알려진 문제 및 기본 동작에 대한 변경 사항은 PAN-OS 업그레이드 점검표에 서 확인할 수 있습니다. STEP 3 최신 콘텐츠 업데이트를 설치합니다.



Panorama 소프트웨어 릴리스에 필요한 최소 콘텐츠 릴리스 버전은 릴리스 노트를 참조 하십시오.

- 1. Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.
- 2. 최신 업데이트를 보려면 Panorama > 디바이스 배포 > 동적 업데이트 및 지금 확인을 선택합니 다. 업데이트가 있으면 작업 열에 다운로드 링크가 표시됩니다.
- 아직 설치하지 않은 경우 적절한 콘텐츠 업데이트를 다운로드합니다. 다운로드에 성공하면 작업 열의 링크가 다운로드에서 설치로 변경됩니다.
- 4. 다른 업데이트보다 먼저 콘텐츠 업데이트(애플리케이션 및 위협 업데이트)를 설치합니다.

구독에 애플리케이션 및 위협 콘텐츠가 모두 포함되어 있는 경우 먼저 # 콘텐츠를 설치합니다. 그 러면 애플리케이션 및 위협 콘텐츠가 모두 자동으로 설치됩니다.



구독에 애플리케이션 및 위협 콘텐츠가 모두 포함되어 있는지의 여부와 관계없이 *Panorama*는 애플리케이션 콘텐츠만 설치하고 이를 필요로 합니다. 자세한 내용은 Panorama, 로그 수집기, 방화벽 및 WildFire 버전 호환성을 참조합니다.

5. 필요에 따라 다른 업데이트(바이러스 백신, WildFire 또는 URL 필터링)에 대해 위에서 명시한 하 위 단계를 순서에 상관없이 한 번에 하나씩 반복합니다.

STEP 4 PAN-OS 11.0으로의 업그레이드 경로에 따라 Log Collector를 PAN-OS 릴리스로 업그레이드합니다.

둘 이상의 Log Collector를 업그레이드하는 경우 이미지 다운로드를 시작하기 전에 업그 레이드하려는 모든 Log Collector의 업그레이드 경로를 결정하여 프로세스를 간소화하십 시오.

- 1. Panorama가 인터넷에 연결된 경우 Log Collector를 PAN-OS 8.1로 업그레이드합니다.
- 2. Panorama가 인터넷에 연결된 경우 Log Collector를 PAN-OS 9.0으로 업그레이드합니다.

PAN-OS 9.0은 새로운 로그 형식을 도입했습니다. Log Collector를 PAN-OS 9.0으로 성공적으로 업그레이드하면 로그가 자동으로 새 형식으로 마이그레이션됩니다.



자동 로그 마이그레이션이 성공적으로 완료되었는지 확인할 때까지 업그레이드 경 로를 계속 진행하지 마십시오.

- 3. Panorama가 인터넷에 연결된 경우 Log Collector를 PAN-OS 9.1로 업그레이드합니다.
- 4. Panorama가 인터넷에 연결된 경우 Log Collector를 PAN-OS 10.0으로 업그레이드합니다.
- 5. Panorama가 인터넷에 연결된 경우 Log Collector를 PAN-OS 10.1로 업그레이드합니다.

PAN-OS 11.0에서는 새로운 로그 형식이 도입되었습니다. PAN-OS 11.0에서 PAN-OS 10.1로 업그레이드할 때 PAN-OS 8.1 또는 이전 릴리스에서 생성된 로그를 마이그레이션하도록 선택할 수 있습니다. 그렇지 않으면 이러한 로그는 PAN-OS 10.1로 성공적으로 업그레이드될 때 자동으 로 삭제됩니다. 마이그레이션 중에는 ACC 또는 모니터 탭에 로그 데이터가 표시되지 않습니다. 마이그레이션이 진행되는 동안 로그 데이터는 적절한 Log Collector로 계속 포워딩되지만 성능 에 약간의 영향을 미칠 수 있습니다.

6. Panorama가 인터넷에 연결된 경우 Log Collector를 PAN-OS 10.2로 업그레이드합니다.

**STEP 5** Log Collector를 PAN-OS 11.0으로 업그레이드합니다.

- 1. Panorama에서 지금 확인(Panorama > 디바이스 배포 > 소프트웨어)에서 최신 업데이트를 확인 합니다. 업데이트가 있으면 작업 열에 다운로드 링크가 표시됩니다.
- 2. PAN-OS 11.0 릴리스의 릴리스 버전에 대한 모델별 파일을 다운로드합니다. 예를 들어, M 시리 즈 어플라이언스를 Panorama 11.0.0으로 업그레이드하려면 Panorama\_m-11.0.0 이미지를 다운로드합니다.

다운로드에 성공하면 해당 이미지에 대한 작업 열이 다운로드에서 설치로 변경됩니다.

- 3. PAN-OS 11.0을 설치하고 적절한 Log Collector를 선택합니다.
- 4. 필요에 따라 다음 중 하나를 선택하십시오.
  - 디바이스에만 업로드(설치하지 않음).
  - 설치 후 기기 재부팅.
- 5. 확인을 클릭하여 업로드 또는 설치를 시작합니다.

STEP 6 Log Collector에 설치된 소프트웨어 및 콘텐츠 업데이트 버전을 확인하십시오.

show system info 작동 명령을 입력합니다. 출력은 다음과 유사합니다.

sw-version: 11.0.0 app-version: 8270-6076 app-release-date: 2020/05/08 18:21:51

#### STEP 7 (FIPS-CC 모드만 해당)FIPS-CC 모드에서 Panorama 및 관리형 디바이스 업그레이드.

전용 Log Collector가 PAN-OS 11.0 릴리스를 실행하는 동안 전용 Log Collector를 Panorama 관리에 추가한 경우 FIPS-CC 모드에서 전용 Log Collector를 업그레이드하려면 보안 연결 상태를 재설정해야 합니다.

전용 Log Collector가 PAN-OS 10.0 이하 릴리스를 실행하는 동안 Panorama 관리에 추가된 전용 Log Collector를 다시 온보딩할 필요가 없습니다.

STEP 8 (PAN-OS 10.2 이상 릴리스) OpenSSL 보안 수준 2를 준수하려면 모든 인증서를 재생성하거나 다시 가져옵니다.

PAN-OS 10.1 또는 이전 릴리스에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이드하는 경우 이 단계가 필요합니다. PAN-OS 10.2에서 업그레이드하고 이미 인증서를 재생성했거나 다시 가져온 경우 이 단계를 건너뜁니 다.

모든 인증서는 다음 최소 요구 사항을 충족해야 합니다.

- RSA 2048비트 이상 또는 ECDSA 256비트 이상
- SHA256 이상의 다이제스트

인증서 재생성 또는 다시 가져오기에 대한 자세한 내용은 PAN-OS 관리자 가이드 또는 Panorama 관리 자 가이드를 참조하십시오.

STEP 9(Panorama 가상 어플라이언스에 권장됨) Panorama 가상 어플라이언스의 메모리를 64GB로 늘립니다.

Log Collector 모드에서 Panorama 가상 어플라이언스를 PAN-OS 11.0으로 성공적으로 업그레이드한 후, Palo Alto Networks는 부족 프로비저닝된 Panorama 가상 어플라이언스와 관련된 로깅, 관리 및 운 영 성능 문제를 방지하기 위해 증가된 시스템 요구 사항을 충족하도록 Panorama 가상 어플라이언스의 메모리를 64GB로 늘릴 것을 권장합니다.

Panorama가 인터넷에 연결되어 있지 않을 때 로그 수집기 업그레이드

Log Collector에 설치할 수 있는 소프트웨어 또는 콘텐츠 업데이트 목록은 지원되는 업데이트를 참조합니다.



PAN-OS 8.1에서 업그레이드하는 경우 PAN-OS 9.0은 로컬 및 전용 로그 수집기에 대한 새로 운 로그 데이터 형식을 도입했습니다. PAN-OS 10.1로의 업그레이드 경로에서 기존 로그 데 이터는 PAN-OS 8.1에서 PAN-OS 9.0으로 업그레이드할 때 자동으로 새 형식으로 마이그레 이션됩니다.

로그 데이터 손실을 방지하려면 수집기 그룹의 모든 로그 수집기를 동시에 업그레이드해야 합니다. 수집기 그룹의 로그 수집기가 모두 동일한 PAN-OS 버전을 실행하지 않는 경우 로그 포워딩 또는 로그 수집이 발 생하지 않습니다. 또한 수집기 그룹의 로그 수집기에 대한 로그 데이터는 모든 로그 수집기가 동일한 PAN-OS 버전을 실행할 때까지 ACC 또는 모니터 탭에 표시되지 않습니다. 예를 들어 수집기 그룹에 세 개의 로 그 수집기가 있고 두 개의 로그 수집기를 업그레이드하는 경우 수집기 그룹의 로그 수집기로 로그가 포워 딩되지 않습니다.

Palo Alto Networks는 유지 관리 기간 동안 로그 수집기를 업그레이드할 것을 권장합니다. 로그 형식 마이 그레이션으로 인해 전체 업그레이드 절차는 로컬 및 전용 로그 수집기의 로그 데이터 양에 따라 추가 시간 이 걸립니다.

- STEP 1 | Log Collector를 업그레이드하기 전에 Panorama 관리 서버에서 적절한 Panorama<sup>™</sup> 소프트웨어 릴리 스를 실행하고 있는지 확인하십시오.

Palo Alto Networks<sup>®</sup>는 Panorama 및 Log Collector가 동일한 소프트웨어 릴리스 버전 을 실행하고 Panorama, Log Collectors 및 모든 관리 방화벽이 동일한 콘텐츠 릴리스 버전을 실행할 것을 적극 권장합니다. 중요한 소프트웨어 및 콘텐츠 호환성 세부정보는 Panorama, 로그 수집기, 방화벽 및 WildFire 버전 호환성을 참조합니다.

Panorama는 Log Collectors와 동일한(또는 이후) 소프트웨어 릴리스를 실행해야 하지만 동일하거나 이 후의 콘텐츠 릴리스 버전이 있어야 합니다.

- 소프트웨어 릴리스 버전 Panorama 관리 서버가 Log Collector를 업데이트하려는 릴리스와 같 거나 이후의 소프트웨어 릴리스를 실행하고 있지 않은 경우 로그 수집기를 업데이트하기 전에 Panorama(Panorama용 콘텐츠 및 소프트웨어 업데이트 설치 참조)에 동일하거나 이후의 Panorama 릴리스를 설치해야 합니다.
- 콘텐츠 릴리스 버전 콘텐츠 릴리스 버전의 경우 모든 Log Collector가 최신 콘텐츠 릴리스 버전을 실행 중인지, 최소한 설치하거나 Panorama에서 실행 중인 버전보다 최신 버전을 실행 중인지 확인 해야 합니다. 그렇지 않은 경우 Panorama 관리 서버에서 콘텐츠 릴리스 버전을 업데이트하기 전에 먼저 방화벽을 Panorama에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이드한 다음 Log Collector를 업데이트합니 다(Panorama용 콘텐츠 업데이트 및 소프트웨어 업그레이드 설치 참조).

소프트웨어 및 콘텐츠 버전을 확인하려면:

- Panorama 관리 서버 Panorama 관리 서버에서 실행 중인 소프트웨어 및 콘텐츠 버전을 확인하려 면 Panorama 웹 인터페이스에 로그인하고 일반 정보 설정(대시보드)으로 이동합니다.
- 로그 수집기 로그 수집기에서 실행 중인 소프트웨어 및 콘텐츠 버전을 확인하려면 각 로그 수집기 의 CLI에 로그인하고 show system info 명령을 실행합니다.

**STEP 2** PAN-OS 11.0으로의 업그레이드 경로 결정.

업그레이드 경로의 일부로 통과하는 각 릴리스에 대한 릴리스 노트 및 다운그레이드 고려 사항의 알려 진 문제 및 기본 동작에 대한 변경 사항은 PAN-OS 업그레이드 점검표에서 확인할 수 있습니다.



둘 이상의 Log Collector를 업그레이드하는 경우 이미지 다운로드를 시작하기 전에 업그 레이드하려는 모든 Log Collector의 업그레이드 경로를 결정하여 프로세스를 간소화하십 시오.

STEP 3 | SCP 또는 HTTPS를 통해 Panorama에 연결하고 파일을 업로드할 수 있는 호스트에 최신 콘텐츠 및 소프트웨어 업데이트를 다운로드합니다.



Panorama 소프트웨어 릴리스에 필요한 최소 콘텐츠 릴리스 버전은 릴리스 노트를 참조 하십시오.

- 1. 인터넷에 액세스할 수 있는 호스트를 사용하여 Palo Alto Networks 고객 지원 웹사이트에 로그인 합니다.
- 2. 최신 콘텐츠 업데이트 다운로드:
  - 1. 리소스 섹션에서 동적 업데이트를 클릭합니다.
  - 최신 콘텐츠 업데이트를 다운로드하고 파일을 호스트에 저장합니다. 업데이트할 각 콘텐츠 유 형에 대해 이 단계를 수행합니다.
- 3. 소프트웨어 업데이트 다운로드:
  - 1. Palo Alto Networks<sup>®</sup> 고객 지원 웹사이트의 기본 페이지로 돌아가서 리소스 섹션에서 소프트 웨어 업데이트를 클릭하십시오.
  - 2. 다운로드 열을 검토하여 설치할 버전을 결정하십시오. M 시리즈 어플라이언스의 업데이트 패 키지 파일 이름은 "Panorama\_m"으로 시작하고 그 뒤에 릴리스 번호가 옵니다. 예를 들어, M 시리즈 어플라이언스를 Panorama 11.0.0으로 업그레이드하려면 Panorama\_m-11.0.0 이 미지를 다운로드합니다.



필터링 기준 드롭다운에서 **Panorama M** 이미지(M 시리즈 디바이스용)를 선택 하면 **Panorama** 이미지를 빠르게 찾을 수 있습니다.

4. 적절한 파일 이름을 클릭하고 파일을 호스트에 저장합니다.
#### STEP 4 최신 콘텐츠 업데이트를 설치합니다.



콘텐츠 업데이트를 설치해야 하는 경우 소프트웨어 업데이트를 설치하기 전에 설치해야 합니다. 또한 *Panorama*에서 콘텐츠 릴리스 버전을 업데이트하기 전에 먼저 방화벽에 콘 텐츠 업데이트를 설치한 다음 *Log Collectors*에 설치합니다.

애플리케이션 또는 애플리케이션 및 위협 업데이트를 먼저 설치한 다음 필요에 따라 다른 업데이트(바 이러스 백신, WildFire<sup>®</sup> 또는 URL 필터링)를 한 번에 하나씩 순서에 관계없이 설치합니다.



구독에 애플리케이션 및 위협 콘텐츠가 모두 포함되어 있는지의 여부와 관계없이 *Panorama*는 애플리케이션 콘텐츠만 설치하고 이를 필요로 합니다. 자세한 내용은 Panorama, 로그 수집기, 방화벽 및 WildFire 버전 호환성을 참조합니다.

- 1. Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.
- 2. Panorama > 디바이스 배포 > 동적 업데이트를 선택합니다.
- 업로드를 클릭하고 업데이트 유형을 선택한 후 호스트에서 적절한 콘텐츠 업데이트 파일을 찾아 보기하고 확인을 클릭합니다.
- 4. 파일에서 설치를 클릭하고 업데이트 유형을 선택한 다음 방금 업로드한 업데이트의 파일 이름을 선택합니다.
- 5. 로그 수집기를 선택합니다.
- 6. 확인을 클릭하여 설치를 시작합니다.
- 7. 각 콘텐츠 업데이트에 대해 이 단계를 반복합니다.
- STEP 5 PAN-OS 11.0으로의 업그레이드 경로에 따라 Log Collector를 PAN-OS 릴리스로 업그레이드합니다.
  - 1. Panorama가 인터넷에 연결되지 않은 경우 Log Collector를 업그레이드하여 PAN-OS 8.1로 업그 레이드합니다.
  - 2. Panorama가 인터넷에 연결되지 않은 경우 Log Collector를 PAN-OS 9.0으로 업그레이드합니다.

PAN-OS 9.0은 새로운 로그 형식을 도입했습니다. Log Collector를 PAN-OS 9.0으로 성공적으로 업그레이드하면 로그가 자동으로 새 형식으로 마이그레이션됩니다.



자동 로그 마이그레이션이 성공적으로 완료되었는지 확인할 때까지 업그레이드 경 로를 계속 진행하지 마십시오.

- 3. Panorama가 인터넷에 연결되지 않은 경우 Log Collector를 업그레이드하여 PAN-OS 9.1로 업그 레이드합니다.
- 4. Panorama가 인터넷에 연결되지 않은 경우 Log Collector를 PAN-OS 10.0으로 업그레이드합니다.
- 5. Panorama가 인터넷에 연결되지 않은 경우 Log Collector를 PAN-OS 10.1로 업그레이드합니다.

PAN-OS 10.0에서는 새로운 로그 형식이 도입되었습니다. PAN-OS 10.0에서 PAN-OS 10.1로 업그레이드할 때 PAN-OS 8.1 또는 이전 릴리스에서 생성된 로그를 마이그레이션하도록 선택할 수 있습니다. 그렇지 않으면 이러한 로그는 PAN-OS 10.1로 성공적으로 업그레이드될 때 자동으 로 삭제됩니다. 마이그레이션 중에는 ACC 또는 모니터 탭에 로그 데이터가 표시되지 않습니다. 마이그레이션이 진행되는 동안 로그 데이터는 적절한 Log Collector로 계속 포워딩되지만 성능 에 약간의 영향을 미칠 수 있습니다.

6. Panorama가 인터넷에 연결되지 않은 경우 Log Collector를 PAN-OS 10.2로 업그레이드합니다.

**STEP 6** Log Collector를 PAN-OS 11.0으로 업그레이드합니다.

- 1. **Panorama** > 디바이스 배포 > 소프트웨어를 선택합니다.
- 2. 호스트에서 적절한 소프트웨어 업데이트 파일로 업로드, 찾아보기를 클릭하고 확인을 클릭합니다.
- 3. 방금 업로드한 릴리스의 작업 열에서 설치를 클릭합니다.
- 4. PAN-OS 11.0을 설치하고 적절한 Log Collector를 선택합니다.
- 5. 필요에 따라 다음 중 하나를 선택하십시오.
  - 디바이스에만 업로드(설치하지 않음).
  - 설치 후 기기 재부팅.
- 6. 확인을 클릭하여 업로드 또는 설치를 시작합니다.

**STEP 7** 각 Log Collector에 설치된 소프트웨어 및 콘텐츠 버전을 확인합니다.

Log Collector CLI에 로그인하고 show system info 작업 명령을 입력합니다. 출력은 다음과 유사 합니다.

sw-version: 11.0.0 app-version: 8270-6076 app-release-date: 2020/05/08 18:21:51

STEP 8 (FIPS-CC 모드만 해당)FIPS-CC 모드에서 Panorama 및 관리형 디바이스 업그레이드.

전용 Log Collector가 PAN-OS 11.0 릴리스를 실행하는 동안 전용 Log Collector를 Panorama 관리에 추가한 경우 FIPS-CC 모드에서 전용 Log Collector를 업그레이드하려면 보안 연결 상태를 재설정해야 합니다.

전용 Log Collector가 PAN-OS 10.0 이하 릴리스를 실행하는 동안 Panorama 관리에 추가된 전용 Log Collector를 다시 온보딩할 필요가 없습니다.

STEP 9 (PAN-OS 10.2 이상 릴리스) OpenSSL 보안 수준 2를 준수하려면 모든 인증서를 재생성하거나 다시 가져옵니다.

PAN-OS 10.1 또는 이전 릴리스에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이드하는 경우 이 단계가 필요합니다. PAN-OS 10.2에서 업그레이드하고 이미 인증서를 재생성했거나 다시 가져온 경우 이 단계를 건너뜁니 다.

모든 인증서는 다음 최소 요구 사항을 충족해야 합니다.

- RSA 2048비트 이상 또는 ECDSA 256비트 이상
- SHA256 이상의 다이제스트

인증서 재생성 또는 다시 가져오기에 대한 자세한 내용은 PAN-OS 관리자 가이드 또는 Panorama 관리 자 가이드를 참조하십시오.

STEP 10 | (Panorama 가상 어플라이언스에 권장됨) Panorama 가상 어플라이언스의 메모리를 64GB로 늘립니다.

Log Collector 모드에서 Panorama 가상 어플라이언스를 PAN-OS 11.0으로 성공적으로 업그레이드한 후, Palo Alto Networks는 부족 프로비저닝된 Panorama 가상 어플라이언스와 관련된 로깅, 관리 및 운 영 성능 문제를 방지하기 위해 증가된 시스템 요구 사항을 충족하도록 Panorama 가상 어플라이언스의 메모리를 64GB로 늘릴 것을 권장합니다.

인터넷 연결을 통해 Panorama에서 WildFire 클러스터 업그레이드

클러스터의 WildFire 어플라이언스는 Panorama에서 관리할 때 병렬로 업그레이드할 수 있습니다. Panorama가 인터넷에 직접 연결되어 있는 경우 Panorama에서 직접 새 릴리스를 확인하고 다운로드할 수 있습니다.



*Panorama*는 동일한 소프트웨어 버전 또는 이후 소프트웨어 버전을 운영하는 *WildFire* 어플 라이언스 및 어플라이언스 클러스터만 관리할 수 있습니다.

STEP 1 Panorama를 WildFire 클러스터에 설치하려는 대상 소프트웨어 릴리스와 같거나 이후 릴리스로 업그 레이드하십시오.

Panorama 업그레이드에 대한 자세한 내용은 Panorama용 콘텐츠 및 소프트웨어 업데이트 설치를 참조 합니다.

- STEP 2 샘플 분석을 일시적으로 중단합니다.
  - 1. 방화벽이 새 샘플을 WildFire 어플라이언스로 포워딩하는 것을 중지합니다.
    - 1. 방화벽 웹 인터페이스에 로그인합니다.
    - 2. 디바이스 > 설정 > WildFire를 선택하고 일반 설정을 수정합니다.
    - **3.** WildFire Private Cloud 필드를 지웁니다.
    - 4. 확인 및 커밋을 클릭합니다.
  - 2. 어플라이언스에 이미 제출된 방화벽 샘플에 대한 분석이 완료되었는지 확인합니다.
    - 1. Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.
    - 2. Panorama > 관리형 WildFire 클러스터를 선택하고 클러스터 분석 환경 사용률을 봅니다.
    - 3. 가상 머신 사용량에 진행 중인 샘플 분석이 표시되지 않는지 확인합니다.
    - WildFire 어플라이언스가 최근 제출된 샘플 분석을 완료할 때까지 기다리지 않으 려면 다음 단계를 계속할 수 있습니다. 그러나 WildFire 어플라이언스는 분석 대기 열에서 보류 중인 샘플을 삭제합니다.

STEP 3 최신 WildFire 어플라이언스 콘텐츠 업데이트를 설치합니다.

이러한 업데이트는 어플라이언스에 최신 위협 정보를 제공하여 멀웨어를 정확하게 탐지합니다.

- 소프트웨어 업그레이드를 설치하기 전에 콘텐츠 업데이트를 설치해야 합니다. Panorama 릴리스를 위해 설치해야 하는 최소 콘텐츠 릴리스 버전은 릴리스 노트를 참조하십시오.
- 1. WildFire 콘텐츠 업데이트 다운로드:
  - 1. Panorama > 디바이스 배포 > 동적 업데이트를 선택합니다.
  - 2. WildFire 콘텐츠 업데이트 릴리스 패키지를 선택하고 다운로드를 클릭합니다.
- 2. 설치를 클릭합니다.
- 3. 업그레이드할 WildFire 클러스터 또는 개별 어플라이언스를 선택합니다.
- 4. 확인을 클릭하여 설치를 시작합니다.

STEP 4 PAN-OS 소프트웨어 버전을 WildFire 어플라이언스에 다운로드합니다.

WildFire 어플라이언스를 업그레이드할 때 주요 릴리스 버전을 건너뛸 수 없습니다. 예를 들어, PAN-OS 9.1에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이드하려면 먼저 PAN-OS 10.0, PAN-OS 10.1 및 PAN-OS 10.2를 다운로드하여 설치해야 합니다.

- 1. WildFire 소프트웨어 업그레이드 다운로드:
  - 1. Panorama > 디바이스 배포 > 소프트웨어를 선택합니다.
  - 2. 업데이트된 릴리스 목록을 검색하려면 지금 확인을 클릭하십시오.
  - 3. 설치하려는 WildFire 릴리스를 선택하고 다운로드를 클릭합니다.
  - 4. 닫기를 클릭하여 소프트웨어 다운로드 창을 종료합니다.
- 2. 설치를 클릭합니다.
- 3. 업그레이드할 WildFire 클러스터를 선택합니다.
- 4. 설치 후 디바이스 재부팅을 선택합니다.
- 5. 확인을 클릭하여 설치를 시작합니다.
- 6. (선택 사항) Panorama에서 설치 진행 상황을 모니터링합니다.

STEP 5 (선택 사항) WildFire 컨트롤러 노드에서 재부팅 작업의 상태를 확인합니다.

WildFire 클러스터 컨트롤러에서 다음 명령을 실행하고 작업 유형 ## 및 상태 FIN을 찾습니다.

admin@WF-500(active-controller)> show cluster task pending

STEP 6 WildFire 어플라이언스가 샘플 분석을 재개할 준비가 되었는지 확인하십시오.

1. sw-version 필드에 11.0.0이 표시되는지 확인합니다.

admin@WF-500(passive-controller)> show system info | match swversion

2. 모든 프로세스가 실행 중인지 확인합니다.

admin@WF-500(passive-controller)> ### ##### ## ##

3. 자동 커밋(AutoCom) 작업이 완료되었는지 확인합니다.

admin@WF-500(passive-controller)> show jobs all

## 인터넷 연결 없이 Panorama에서 WildFire 클러스터 업그레이드

클러스터의 WildFire 어플라이언스는 Panorama에서 관리할 때 병렬로 업그레이드할 수 있습니다. Panorama가 인터넷에 직접 연결되어 있지 않은 경우 Panorama에서 배포하기 전에 Palo Alto Networks 지 원 사이트에서 소프트웨어 콘텐츠 및 업데이트를 다운로드하고 내부 서버에서 호스팅해야 합니다.



*Panorama*는 동일한 소프트웨어 버전 또는 이후 소프트웨어 버전을 운영하는 *WildFire* 어플 라이언스 및 어플라이언스 클러스터만 관리할 수 있습니다.

STEP 1 Panorama를 WildFire 클러스터에 설치하려는 대상 소프트웨어 릴리스와 같거나 이후 릴리스로 업그 레이드하십시오.

Panorama 업그레이드에 대한 자세한 내용은 Panorama용 콘텐츠 및 소프트웨어 업데이트 설치를 참조 합니다.

- STEP 2 샘플 분석을 일시적으로 중단합니다.
  - 1. 방화벽이 새 샘플을 WildFire 어플라이언스로 포워딩하는 것을 중지합니다.
    - 1. 방화벽 웹 인터페이스에 로그인합니다.
    - 2. 디바이스 > 설정 > WildFire를 선택하고 일반 설정을 수정합니다.
    - **3.** WildFire Private Cloud 필드를 지웁니다.
    - 4. 확인 및 커밋을 클릭합니다.
  - 2. 어플라이언스에 이미 제출된 방화벽 샘플에 대한 분석이 완료되었는지 확인합니다.
    - 1. Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.
    - 2. Panorama > 관리형 WildFire 클러스터를 선택하고 클러스터 분석 환경 사용률을 봅니다.
    - 3. 가상 머신 사용량에 진행 중인 샘플 분석이 표시되지 않는지 확인합니다.

WildFire 어플라이언스가 최근 제출된 샘플 분석을 완료할 때까지 기다리지 않으 려면 다음 단계를 계속할 수 있습니다. 그러나 WildFire 어플라이언스는 분석 대기 열에서 보류 중인 샘플을 삭제합니다.

- STEP 3
   인터넷에 액세스할 수 있는 호스트에 WildFire 콘텐츠 및 소프트웨어 업데이트를 다운로드합니다.

   Panorama는 호스트에 액세스할 수 있어야 합니다.
  - 1. 인터넷 액세스가 가능한 호스트를 사용하여 Palo Alto Networks 고객 지원 웹사이트에 로그인합 니다.
  - 2. 콘텐츠 업데이트 다운로드:
    - 1. 도구 섹션에서 동적 업데이트를 클릭합니다.
    - 원하는 콘텐츠 업데이트를 다운로드하고 파일을 호스트에 저장합니다. 업데이트할 각 콘텐츠 유형에 대해 이 단계를 수행합니다.
  - 3. 소프트웨어 업데이트 다운로드:
    - 1. Palo Alto Networks 고객 지원 웹사이트의 기본 페이지로 돌아가서 도구 섹션에서 소프트웨어 업데이트를 클릭하십시오.
    - 2. 다운로드 열을 검토하여 설치할 버전을 결정하십시오. 업데이트 패키지의 파일 이름은 업그레 이드 모델 및 릴리스를 나타냅니다. WildFire\_<release>.
    - 3. 파일 이름을 클릭하고 파일을 호스트에 저장합니다.

STEP 4 최신 WildFire 어플라이언스 콘텐츠 업데이트를 설치합니다.

이러한 업데이트는 어플라이언스에 최신 위협 정보를 제공하여 멀웨어를 정확하게 탐지합니다.



소프트웨어 업그레이드를 설치하기 전에 콘텐츠 업데이트를 설치해야 합니다. Panorama 릴리스를 위해 설치해야 하는 최소 콘텐츠 릴리스 버전은 릴리스 노트를 참조하십시오.

- 1. WildFire 콘텐츠 업데이트 다운로드:
  - 1. Panorama > 디바이스 배포 > 동적 업데이트를 선택합니다.
  - 2. 업로드를 클릭하고, 콘텐츠 유형을 선택한 다음, WildFire 콘텐츠 업데이트 파일을 검색하고, 확 인을 클릭합니다.
  - 3. 파일 설치를 클릭하고 업그레이드하려는 클러스터의 패키지 유형, 파일 이름 및 WildFire 어플라 이언스를 선택한 다음, 확인을 클릭합니다.
- 2. 확인을 클릭하여 설치를 시작합니다.

STEP 5 PAN-OS 소프트웨어 버전을 WildFire 어플라이언스에 다운로드합니다.

WildFire 어플라이언스를 업그레이드할 때 주요 릴리스 버전을 건너뛸 수 없습니다. 예를 들어. PAN-OS 9.1에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이드하려면 먼저 PAN-OS 10.0, PAN-OS 10.1 및 PAN-OS 10.2를 다운로드하여 설치해야 합니다.

- 1. WildFire 소프트웨어 업그레이드 다운로드:
  - **1.** Panorama > 디바이스 배포 > 소프트웨어를 선택합니다.
  - 2. 업데이트된 릴리스 목록을 검색하려면 지금 확인을 클릭하십시오.
  - **3.** 설치하려는 WildFire 릴리스를 선택하고 다운로드를 클릭합니다.
  - 4. 닫기를 클릭하여 소프트웨어 다운로드 창을 종료합니다.
- 2. 설치를 클릭합니다.
- 3. 업그레이드할 WildFire 클러스터를 선택합니다.
- 4. 설치 후 디바이스 재부팅을 선택합니다.
- 5. 확인을 클릭하여 설치를 시작합니다.
- 6. (선택 사항) Panorama에서 설치 진행 상황을 모니터링합니다.

STEP 6 (선택 사항) WildFire 컨트롤러 노드에서 재부팅 작업의 상태를 확인합니다.

WildFire 클러스터 컨트롤러에서 다음 명령을 실행하고 작업 유형 ## 및 상태 FIN을 찾습니다.

#### admin@WF-500(active-controller)> show cluster task pending

STEP 7 | WildFire 어플라이언스가 샘플 분석을 재개할 준비가 되었는지 확인하십시오.

1. sw-version 필드에 11.0.0이 표시되는지 확인합니다.

admin@WF-500(passive-controller)> show system info | match swversion

- 3. 자동 커밋(AutoCom) 작업이 완료되었는지 확인합니다.

admin@WF-500(passive-controller)> show jobs all

## Panorama가 인터넷에 연결되어 있을 때 방화벽 업그레이드

PAN-OS 11.0 출시 정보를 검토한 후 다음 절차를 사용하여 Panorama로 관리하는 방화벽을 업그레이드합니다. 이 절차는 독립 실행형 방화벽 및 고가용성(HA) 구성에 배포된 방화벽에 적용됩니다.

여러 기능 PAN-OS 릴리스에서 HA 방화벽을 업그레이드하는 경우 계속하기 전에 각 HA 피어를 업그레이 드 경로에서 동일한 기능 PAN-OS 릴리스로 업그레이드해야 합니다. 예를 들어, PAN-OS 10.0에서 PAN-OS 11.0으로 HA 피어를 업그레이드하는 중입니다. 대상 PAN-OS 11.0 릴리스로 계속 업그레이드하려면 먼저 두 HA 피어를 모두 PAN-OS 10.1로 업그레이드해야 합니다. HA 피어가 2개 이상의 기능 릴리스와 떨어져 있는 경우 이전 릴리스가 설치된 방화벽은 ## ### ### ### ml시지와 함께 ## ### 상태가 됩니다.

Panorama가 업데이트 서버에 직접 연결할 수 없는 경우 Panorama가 인터넷에 연결되어 있지 않을 때 방화벽 업그레이드 절차에 따라 Panorama에 이미지를 수동으로 다운로드한 다음 방화벽에 배포할 수 있습니다.

새로운 소프트웨어 버전 업그레이드 건너뛰기 기능을 사용하면 PAN-OS 11.0의 Panorama 어플라이언스 에서 PAN-OS 10.1 이상 버전의 방화벽으로 업그레이드를 배포할 때 최대 3개의 릴리스를 건너뛸 수 있습니다.

Panorama에서 방화벽을 업그레이드하려면 먼저 다음을 수행해야 합니다.

- □ Panorama가 업그레이드하려는 PAN-OS 버전과 같거나 이후 버전을 실행하고 있는지 확인하십시오. 관리형 방화벽을 이 버전으로 업그레이드하기 전에 Panorama를 업그레이드하고 해당 Log Collector를 11.0으로 업그레이드해야 합니다. 또한, Log Collector를 11.0으로 업그레이드할 때 로깅 인프라의 변경 으로 인해 모든 Log Collector를 동시에 업그레이드해야 합니다.
- 방화벽이 안정적인 전원에 연결되어 있는지 확인하십시오. 업그레이드 중 전원이 손실되면 방화벽을 사용할 수 없게 될 수 있습니다.
- □ PAN-OS 11.0으로 업그레이드할 때 Panorama 가상 어플라이언스가 레거시 모드인 경우 레거시 모드를 유지할지 여부를 결정합니다. PAN-OS 9.1 이상의 버전을 실행하는 새 Panorama 가상 어플라이언스 배 포에는 레거시 모드가 지원되지 않습니다. Panorama 가상 어플라이언스를 PAN-OS 9.0 또는 이전 릴리 스에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이드하는 경우, Palo Alto Networks는 Panorama 가상 어플라이언스

설정 전제 조건을 검토하고 필요에 따라 Panorama 모드 또는 관리 전용 모드로 변경할 것을 권장합니다.

Panorama 가상 어플라이언스를 레거시 모드로 유지하려면 Panorama 가상 어플라이언스에 할당된 CPU 및 메모리를 최소 16개 CPU 및 32GB 메모리로 설정하여 성공적으로 PAN-OS 11.0으로 업그레이 드합니다. 자세한 내용은 Panorama Virtual Appliance 설정 전제 조건을 참조하십시오.

STEP 1 Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.

STEP 2 업그레이드하려는 각 관리 방화벽에 현재 구성 파일의 백업을 저장합니다.



방화벽이 구성 백업을 자동으로 생성하지만 업그레이드하기 전에 백업을 생성하고 외부 에 저장하는 것이 가장 좋습니다.

1. Panorama > 설정 > 작업을 선택하고 Panorama 및 디바이스 구성 번들 내보내기를 클릭하여 Panorama 및 각 관리 디바이스의 최신 구성 백업을 생성하고 내보냅니다.



2. 내보낸 파일을 방화벽 외부 위치에 저장합니다. 업그레이드에 문제가 있는 경우 이 백업을 사용 하여 구성을 복원할 수 있습니다.

#### STEP 3 최신 콘텐츠 업데이트를 설치합니다.

PAN-OS 11.0에 필요한 최소 콘텐츠 릴리스 버전은 릴리스 노트를 참조하십시오. Panorama 및 관리 방 화벽에 콘텐츠 업데이트를 배포할 때 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트에 대한 모범 사례을(를) 따 릅니다.

1. 최신 업데이트를 보려면 **Panorama** > 디바이스 배포 > 동적 업데이트 및 지금 확인을 선택합니 다. 업데이트가 있으면 작업 열에 다운로드 링크가 표시됩니다.

🚯 PANORAMA	DASHBOARD	ACC MONITOR	← Device Groups POLICIES OBJ		nplates <b>DEVICE</b>	PANORAMA			(	≟ Commit ∨
Panorama  Collector Groups Certificate Management Certificates	VERSION A	FILE NAME	FEATURE	S TYPE	SIZE	SHA256	RELEASE DATE	DOWNLOADED	ACTION	DOCUM
<ul> <li>Certificate Profile</li> <li>SSL/TLS Service Profile</li> <li>SSL SSH Service Profile</li> <li>SSH Service Profile</li> <li>Log Ingestion Profile</li> <li>Log Settings</li> <li>SNMP Trap</li> <li>Syslog</li> <li>Email</li> </ul>	<ul> <li>Applications and T</li> <li>8287-6151</li> <li>8287-6151</li> <li>8287-6152</li> <li>8287-6153</li> <li>8287-6153</li> <li>8287-6154</li> <li>8287-6154</li> </ul>	Last checked:         200           panupv2-all-contents-8287-61         panupv2-all-apps-8287-6151           panupv2-all-apps-8287-6152         panupv2-all-apps-8287-6152           panupv2-all-apps-8287-6153         panupv2-all-apps-8287-6153           panupv2-all-apps-8287-6153         panupv2-all-apps-8287-6153           panupv2-all-apps-8287-6153         panupv2-all-apps-8287-6153	20/07/07 17:48:29 PDT 51 Contents 52 Contents 53 Contents 53 Contents Apps 54 Contents Apps	Full Full Full Full Full Full Full Full	56 MB 48 MB 56 MB 48 MB 56 MB 56 MB 56 MB 56 MB		2020/06/26 17:34:56 PDT 2020/06/26 17:35:11 PDT 2020/06/29 11:55:44 PDT 2020/06/29 11:55:27 PDT 2020/06/29 17:15:33 PDT 2020/06/29 17:15:51 PDT 2020/06/30 16:14:19 PDT 2020/06/30 16:14:37 PDT		Download Download Install Download Download Download Download	Release Release Release Release Release Release Release Release
Image: Application of the second s	8287-6155 8287-6155 8288-6157 8288-6157 8288-6158 8288-6158 8288-6158 8288-6159 © Check Now	panupv2-all-contents-8287-61 panupv2-all-apps-8287-6155 panupv2-all-contents-8288-61 panupv2-all-contents-8288-6157 panupv2-all-apps-8288-6158 panupv2-all-apps-8288-6158 panupv2-all-contents-8288-6158 panupv2-all-contents-8288-6158	55 Contents Apps 57 Contents 58 Contents 58 Contents 59 Contents 59 Contents	Full           Full           Full           Full           Full           Full           Full           Full           Full           Schedules	56 MB 47 MB 56 MB 47 MB 56 MB 47 MB 56 MB		2020/06/30 19:09:11 PDT 2020/06/30 19:09:28 PDT 2020/07/01 17:00:41 PDT 2020/07/01 17:00:30 PDT 2020/07/01 18:15:46 PDT 2020/07/01 18:15:33 PDT 2020/07/02 11:55:30 PDT		Download Download Download Download Download Download	Release Release Release Release Release Release

- 2. 설치를 클릭하고 업데이트를 설치할 방화벽을 선택합니다. HA 방화벽을 업그레이드하는 경우 두 피어 모두에서 콘텐츠를 업데이트해야 합니다.
- 3. 확인을 클릭합니다.

**STEP 4** PAN-OS 11.0으로의 업그레이드 경로 결정.



업그레이드 경로의 일부로 통과하는 각 릴리스에 대해 PAN-OS 업그레이드 체크리스트, 릴리스 노트 및 업그레이드/다운그레이드 고려 사항에서 알려진 문제 및 기본 동작의 변 경 사항을 검토합니다.



둘 이상의 방화벽을 업그레이드하는 경우 이미지 다운로드를 시작하기 전에 모든 방화벽 에 대한 업그레이드 경로를 결정하여 프로세스를 간소화하십시오.

STEP 5 (모범 사례) Cortex Data Lake(CDL)를 활용하는 경우 디바이스 인증서를 설치합니다.

방화벽은 PAN-OS 11.0으로 업그레이드할 때 CDL 수집 및 쿼리 엔드포인트 인증을 위해 디바이스 인 증서를 사용하도록 자동으로 전환됩니다.



PAN-OS 11.0으로 업그레이드하기 전에 디바이스 인증서를 설치하지 않으면 방화벽은 인 증을 위해 기존 로깅 서비스 인증서를 계속 사용합니다.

- STEP 6 (HA 방화벽 업그레이드만 해당) HA 쌍의 일부인 방화벽을 업그레이드할 경우 선점을 사용 중지합니다. 각 HA 쌍에 있는 하나의 방화벽에서만 이 설정을 비활성화하면 됩니다.
  - 1. 디바이스 > 고가용성을 선택하고 일렉션(election) 설정을 편집합니다.
  - 2. 활성화된 경우 선점 설정을 비활성화(지우기)하고 확인을 클릭합니다.

Election Settings		?
Device Priority	None	$\sim$
	Preemptive	
	Heartbeat Backup	
HA Timer Settings	Recommended	$\sim$
	ОК Сапсе	

3. 변경사항을 커밋합니다. 업그레이드를 진행하기 전에 커밋이 성공했는지 확인합니다.

STEP 7 (HA 방화벽 업그레이드만 해당) 기본 HA 피어를 일시 중단하여 강제 페일오버를 수행합니다.

(<mark>활성/수동 방화벽</mark>) 활성/수동 HA 구성의 방화벽의 경우 먼저 활성 HA 피어를 일시 중단하고 업그레이 드합니다.

(활성/활성 방화벽) 활성/활성 HA 구성의 방화벽의 경우 활성-기본 HA 피어를 먼저 일시 중단하고 업 그레이드합니다.

- 1. 활성 기본 방화벽 HA 피어의 방화벽 웹 인터페이스에 로그인합니다.
- 2. 디바이스 > 고가용성 > 작업 명령 및 고가용성을 위해 로컬 디바이스 일시중단을 선택합니다.



3. 오른쪽 하단에서 해당 상태가 ## ##인지 확인합니다.

결과적인 장애 조치로 인해 보조 수동 HA 피어가 ## 상태로 전환되어야 합니다.



결과적인 장애 조치는 업그레이드하기 전에 *HA* 장애 조치가 제대로 작동하는지 확 인합니다.

STEP 8 (선택 사항) 관리형 방화벽을 PAN-OS 10.1로 업그레이드합니다.

소프트웨어 버전 업그레이드 건너뛰기 기능은 PAN-OS 10.1 이상 릴리스를 실행하는 관리형 방화벽을 지원합니다. 관리형 방화벽의 릴리스가 PAN-OS 10.0 또는 이전인 경우 먼저 PAN-OS 10.1 이상 릴리 스로 업그레이드합니다.

STEP 9 (선택 사항) 구성된 SCP 서버로 파일을 내보냅니다.

PAN-OS 11.0에서는 관리형 방화벽에 업그레이드를 배포할 때 SCP 서버를 다운로드 소스로 사용할 수 있습니다. 다음 단계에서 소프트웨어 및 콘텐츠 이미지를 다운로드하기 전에 파일을 내보냅니다.

STEP 10 대상 릴리스에 필요한 소프트웨어 및 콘텐츠 버전을 확인하고 다운로드합니다.

이 단계에서는 PAN-OS 11.0으로 업그레이드하는 데 필요한 중간 소프트웨어 및 콘텐츠 이미지를 보고 다운로드할 수 있습니다.

다중 이미지 다운로드를 사용하여 소프트웨어 및 콘텐츠 이미지를 다운로드하는 것은 선택 사항입니다. 이미지는 한 번에 하나씩 다운로드할 수 있습니다.

- 1. **Panorama** > 디바이스 배포 > 소프트웨어 > 작업 > 검증을 클릭합니다.
- 2. 다운로드해야 하는 중간 소프트웨어 및 콘텐츠 버전을 확인합니다.
- 3. 업그레이드할 방화벽을 선택하고 배포를 클릭합니다.
- 4. 다운로드 소스를 선택하고 다운로드를 클릭합니다.

STEP 11 | 방화벽에 PAN-OS 11.0.0을 설치합니다.

- (SD-WAN만 해당) SD-WAN 링크의 정확한 상태를 유지하려면 분기 방화벽을 업그레이드 하기 전에 허브 방화벽을 PAN-OS 11.0으로 업그레이드해야 합니다. 허브 방화벽보다 먼 저 브랜치 방화벽을 업그레이드하면 모니터링 데이터(Panorama > SD-WAN > 모니터 링)가 올바르지 않고 down으로 잘못 표시됩니다.
- 1. 업그레이드할 방화벽 모델에 해당하는 작업 열에서 설치를 클릭합니다. 예를 들어, PA-220 방화 벽을 업그레이드하려면 PanOS\_220-11.0.0에 해당하는 행에서 설치를 클릭합니다.
- 소프트웨어 파일 배포 대화 상자에서 업그레이드할 모든 방화벽을 선택합니다.
   (HA 방화벽 업그레이드만 해당) 다운타임을 줄이려면 각 HA 쌍에서 하나의 피어만 선택합니다. 활성/수동 쌍의 경우 수동 피어를 선택합니다. 활성/활성 쌍의 경우 활성-보조 피어를 선택합니다.
- 3. (HA 방화벽 업그레이드만 해당) 그룹 HA 피어가 선택되지 않았는지 확인합니다.
- 4. 설치 후 디바이스 재부팅을 선택합니다.
- 5. 업그레이드를 시작하려면 확인을 클릭합니다.
- 6. 설치가 성공적으로 완료되면 다음 방법 중 하나를 사용하여 재부팅합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되면 예를 클릭합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되지 않으면 디바이스 > 설정 > 작업 및 디바이스 재부팅을 선택 합니다.
- 7. 방화벽 재부팅이 완료되면 Panorama > 관리형 디바이스를 선택하고 업그레이드한 방화벽의 소 프트웨어 버전이 11.0.0인지 확인합니다. 또한, 업그레이드한 수동 방화벽의 HA 상태가 여전히 수동인지 확인합니다.

#### STEP 12 (HA 방화벽 업그레이드만 해당) HA 기능을 기본 HA 피어로 복원합니다.

- 1. 일시 중단된 기본 방화벽 HA 피어의 방화벽 웹 인터페이스에 로그인합니다.
- 2. 디바이스 > 고가용성 > 작업 명령 및 고가용성을 위해 로컬 디바이스 작동을 선택합니다.
- 3. 오른쪽 하단에서 상태가 ##인지 확인합니다. 활성/활성 구성의 방화벽의 경우 상태가 ##인지 확 인합니다.
- 4. HA 피어 실행 구성이 동기화될 때까지 기다립니다.
   대시보드에서 고가용성 위젯에서 실행 중인 구성 상태를 모니터링합니다.

STEP 13 | (HA 방화벽 업그레이드만 해당) 보조 HA 피어를 일시 중단하여 기본 HA 피어로 강제 페일오버합니다.

- 1. 활성 보조 방화벽 HA 피어의 방화벽 웹 인터페이스에 로그인합니다.
- 2. 디바이스 > 고가용성 > 작업 명령 및 고가용성을 위해 로컬 디바이스 일시중단을 선택합니다.
- 3. 오른쪽 하단에서 해당 상태가 ## ##인지 확인합니다.

그 결과 장애 조치로 인해 기본 수동 HA 피어가 ## 상태로 전환되어야 합니다.



결과적인 장애 조치는 업그레이드하기 전에 *HA* 장애 조치가 제대로 작동하는지 확 인합니다.

STEP 14 (HA 방화벽 업그레이드만 해당) 각 HA 쌍에서 두 번째 HA 피어를 업그레이드합니다.

- 1. Panorama 웹 인터페이스에서 Panorama > 디바이스 배포 > 소프트웨어를 선택합니다.
- 2. 업그레이드 중인 HA 쌍의 방화벽 모델에 해당하는 작업 열에서 설치를 클릭합니다.
- 3. 소프트웨어 파일 배포 대화 상자에서 업그레이드할 모든 방화벽을 선택합니다. 이번에는 방금 업 그레이드한 HA 방화벽의 피어만 선택합니다.
- 4. 그룹 HA 피어가 선택되지 않았는지 확인합니다.
- 5. 설치 후 디바이스 재부팅을 선택합니다.
- 6. 업그레이드를 시작하려면 확인을 클릭합니다.
- 7. 설치가 성공적으로 완료되면 다음 방법 중 하나를 사용하여 재부팅합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되면 예를 클릭합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되지 않으면 디바이스 > 설정 > 작업 및 디바이스 재부팅을 선택 합니다.

STEP 15 (HA 방화벽 업그레이드만 해당) HA 기능을 보조 HA 피어로 복원합니다.

- 1. 일시 중단된 보조 방화벽 HA 피어의 방화벽 웹 인터페이스에 로그인합니다.
- 2. 디바이스 > 고가용성 > 작업 명령 및 고가용성을 위해 로컬 디바이스 작동을 선택합니다.
- 3. 오른쪽 하단에서 상태가 ##인지 확인합니다. 활성/활성 구성의 방화벽의 경우 상태가 ##인지 확 인합니다.
- 4. HA 피어 실행 구성이 동기화될 때까지 기다립니다.
   대시보드에서 고가용성 위젯에서 실행 중인 구성 상태를 모니터링합니다.

STEP 16 | (FIPS-CC 모드만 해당)FIPS-CC 모드에서 Panorama 및 관리형 디바이스 업그레이드.

FIPS-CC 모드에서 관리형 방화벽을 업그레이드하려면 관리형 방화벽이 PAN-OS 11.0 릴리스를 실행 하는 동안 Panorama 관리에 전용 Log Collector를 추가한 경우 보안 연결 상태를 재설정해야 합니다.

관리형 방화벽이 PAN-OS 10.0 또는 이전 릴리스로 실행되는 경우에는 Panorama 관리에 추가된 관리 형 방화벽을 다시 온보딩할 필요가 없습니다.

STEP 17 | 각 관리 방화벽에서 실행되는 소프트웨어 및 콘텐츠 릴리스 버전을 확인합니다.

- 1. Panorama에서 Panorama > 관리형 디바이스를 선택합니다.
- 2. 방화벽을 찾고 표에서 콘텐츠 및 소프트웨어 버전을 검토합니다.

HA 방화벽의 경우 각 피어의 HA 상태가 예상대로인지 확인할 수도 있습니다.

				IP Address		Status						
		DEVICE NAME	MODEL	IPV4	TEMPLATE	DEVICE STATE	HA STATUS	CERTIFICATE	L M D	SOFTWARE VERSION	APPS AND THREAT	ANTIVIRUS
	✓ □ DG-VM (5/5 Devices Connected): Shared > DG-VM											
		PA-VM-6	PA-VM		Stack-VM	Connected		pre-defined		8.1.0	8320-6307	3881-4345
		PA-VM-73	PA-VM		Stack-Test73	Connected		pre-defined	R	9.1.3	8320-6307	3873-4337
		PA-VM-95	PA-VM		Stack-VM	Connected		pre-defined	噑	10.0.0	8320-6307	3881-4345
		PA-VM-96	PA-VM		Stack-VM	Connected	Passive	pre-defined	駒	10.0.0	8299-6216	3881-4345
4		└─ PA-VM			Stack-Test92	Connected	Active	pre-defined	噑	10.0.0	8299-6216	3881-4345

STEP 18 | (HA 방화벽 업그레이드만 해당) 업그레이드하기 전에 HA 방화벽 중 하나에서 선점을 비활성화한 경 우 일렉션(election) 설정(디바이스 > 고가용성) 해당 방화벽에 대해 선점 설정을 다시 활성화한 다음 변경 사항을 커밋합니다. STEP 19 Panorama 웹 인터페이스에서 전체 Panorama 관리 구성을 관리형 방화벽으로 푸시합니다.

이 단계는 Panorama에서 관리형 방화벽으로 디바이스 그룹 및 템플릿 스택 구성 변경 사항을 선택적으로 커밋하고 푸시할 수 있도록 하는 데 필요합니다.

이는 PAN-OS 10.1 또는 이전 릴리스에서 PAN-OS 11.0으로 성공적으로 업그레이드한 후 Panorama에 서 관리하는 다중 vsys 방화벽에 구성 변경을 성공적으로 푸시하는 데 필요합니다. 자세한 내용은 Panorama에서 관리하는 multi-vsys 방화벽의 공유 구성 개체에 대한 기본 동작 변경을 참조하십시오.

- 1. 커밋 > 디바이스에 푸시를 선택합니다.
- 2. 푸시합니다.

STEP 20 OpenSSL 보안 수준 2를 준수하도록 모든 인증서를 재생성하거나 다시 가져옵니다.

PAN-OS 10.2 이상 릴리스로 업그레이드할 때는 모든 인증서가 다음과 같은 최소 요구 사항을 충족해 야 합니다. PAN-OS 10.2에서 업그레이드하고 인증서를 이미 재생성하거나 다시 가져온 경우 이 단계 를 건너뛰십시오.

- RSA 2048비트 이상 또는 ECDSA 256비트 이상
- SHA256 이상의 다이제스트

PAN-OS 관리자 가이드를 참조하거나 인증서 재생성 또는 다시 가져오기에 대한 자세한 내용은 Panorama 관리자 가이드를 참조하십시오.

STEP 21 | 방화벽의 소프트웨어 업그레이드 기록을 볼 수 있습니다.

- 1. Panorama 인터페이스에 로그인합니다.
- 2. Panorama > 관리형 디바이스 > 요약으로 이동하여 디바이스 내역을 클릭합니다.

## Panorama가 인터넷에 연결되어 있지 않을 때 방화벽 업그레이드

방화벽에 설치할 수 있는 소프트웨어 및 콘텐츠 업데이트 목록은 지원되는 업데이트를 참조하십시오.

새로운 소프트웨어 버전 업그레이드 건너뛰기 기능을 사용하면 PAN-OS 11.0의 Panorama 어플라이언스 에서 PAN-OS 10.1 이상 버전의 방화벽으로 업그레이드를 배포할 때 최대 3개의 릴리스를 건너뛸 수 있습니다.

STEP 1 관리형 방화벽을 업그레이드하기 전에 Panorama 관리 서버와 Log Collector에서 Pan-OS 11.0이 실 행되고 있는지 확인합니다.



Palo Alto Networks<sup>®</sup>는 Panorama 및 Log Collectors가 동일한 Panorama 소프트웨어 릴 리스를 실행하고 Panorama, Log Collectors 및 모든 관리 방화벽이 동일한 콘텐츠 릴리스 버전을 실행할 것을 적극 권장합니다.



중요한 소프트웨어 및 콘텐츠 호환성 세부정보는 Panorama, 로그 수집기, 방화벽 및 WildFire 버전 호환성을 참조합니다.

Panorama는 방화벽과 동일한(또는 이후 버전) 소프트웨어 릴리스를 실행해야 하지만 이와 동일하거나 이전 콘텐츠 릴리스 버전이 있어야 합니다.

- 소프트웨어 릴리스 버전 Panorama 관리 서버 또는 로그 수집기가 방화벽을 업데이트하려 는 릴리스와 같거나 이후의 소프트웨어 릴리스를 이미 실행하고 있지 않은 경우 동일한 또는 이후 버전의 Panorama를 설치해야 합니다. 방화벽을 업데이트하기 전에 Panorama 및 Log Collectors(Panorama용 콘텐츠 및 소프트웨어 업데이트 설치 참조)에서 릴리스하십시오.
- 콘텐츠 출시 버전 콘텐츠 릴리스 버전의 경우 모든 방화벽이 최신 콘텐츠 릴리스 버전을 실행 중이 거나 최소한 Panorama 및 Log Collectors에서 실행되는 것보다 최신 버전을 실행하고 있는지 확인해 야 합니다. 그렇지 않은 경우 Panorama 관리 서버에서 콘텐츠 릴리스 버전을 업데이트하기 전에 관 리 방화벽을 업데이트한 다음 Panorama가 인터넷에 연결되어 있지 않을 때 로그 수집기를 업그레이 드합니다(Panorama용 콘텐츠 및 소프트웨어 업데이트 설치 참조).

소프트웨어 및 콘텐츠 버전을 확인하려면:

- Panorama 관리 서버 Panorama 웹 인터페이스에 로그인하고 일반 정보 설정(대시보드)으로 이동 합니다.
- 로그 수집기 각 로그 수집기의 CLI에 로그인하고 show system info 명령을 실행합니다.

STEP 2 업그레이드하려는 각 관리 방화벽에 현재 구성 파일의 백업을 저장합니다.



방화벽이 구성 백업을 자동으로 생성하지만 업그레이드하기 전에 백업을 생성하고 외부 에 저장하는 것이 가장 좋습니다.

- 1. **Panorama** 및 디바이스 구성 번들 내보내기(**Panorama** > 설정 > 작동)를 사용하여 Panorama 및 각 관리형 어플라이언스의 최신 구성 백업을 생성하고 내보낼 수 있습니다.
- 2. 내보낸 파일을 방화벽 외부 위치에 저장합니다. 업그레이드에 문제가 있는 경우 이 백업을 사용 하여 구성을 복원할 수 있습니다.

STEP 3 어떤 콘텐츠 업데이트를 설치해야 하는지 결정합니다. PAN-OS<sup>®</sup> 릴리스에 설치해야 하는 최소 콘텐 츠 릴리스 버전은 릴리스 노트를 참조하십시오.



Palo Alto Networks는 Panorama, Log Collectors 및 모든 관리 방화벽이 동일한 콘텐츠 릴리스 버전을 실행할 것을 적극 권장합니다.

각 콘텐츠 업데이트에 대해 업데이트가 필요한지 여부를 결정하고 다음 단계에서 다운로드해야 하는 콘 텐츠 업데이트를 기록해 둡니다.



Panorama가 관리 방화벽 및 로그 수집기에서 실행되는 것과 동일하지만 이후 콘텐츠 릴 리스 버전이 아니라 실행 중인지 확인합니다.

STEP 4 Panorama 11.0으로 업데이트할 방화벽의 소프트웨어 업그레이드 경로를 결정합니다.

Panorama에 로그인하고 Panorama > 관리 디바이스를 선택한 다음 업그레이드하려는 방화벽의 현재 소프트웨어 버전을 확인합니다.



업그레이드 경로의 일부로 통과하는 각 릴리스에 대한 릴리스 노트 및 다운그레이드 고 려 사항의 알려진 문제 및 기본 동작에 대한 변경 사항은 PAN-OS 업그레이드 점검표에 서 확인할 수 있습니다.

#### STEP 5 (선택 사항) 관리형 방화벽을 PAN-OS 10.1로 업그레이드합니다.

소프트웨어 버전 업그레이드 건너뛰기 기능은 PAN-OS 10.1 이상 릴리스를 실행하는 관리형 방화벽을 지원합니다. 관리형 방화벽의 릴리스가 PAN-OS 10.0 또는 이전인 경우 먼저 PAN-OS 10.1 이상 릴리 스로 업그레이드합니다.

STEP 6 릴리스의 유효성 검사를 수행합니다.

이 단계에서는 11.0으로 업그레이드하는 데 필요한 중간 소프트웨어 및 콘텐츠 이미지를 설명합니다.

- 1. Panorama > 디바이스 배포 > 소프트웨어 > 작업 > 유효성 검사를 선택합니다.
- 2. 다운로드해야 하는 중간 소프트웨어 및 콘텐츠 버전을 확인합니다.
- STEP 7
   SCP 또는 HTTPS를 통해 Panorama 또는 구성된 SCP 서버에 연결하고 파일을 업로드할 수 있는 호스

   트에 콘텐츠 및 소프트웨어 업데이트를 다운로드합니다.

기본적으로 각 유형의 소프트웨어 또는 콘텐츠 업데이트를 최대 2개까지 Panorama 어플라이언스에 업 로드할 수 있으며 동일한 유형의 세 번째 업데이트를 다운로드하는 경우 Panorama는 해당 유형의 가장 오래된 버전에 대한 업데이트를 삭제합니다. 단일 유형의 소프트웨어 업데이트 또는 콘텐츠 업데이트를 2개 이상 업로드해야 하는 경우, **set max-num-images count** *<number*> CLI 명령을 사용하 여 Panorama가 저장할 수 있는 최대 이미지 수를 늘립니다.

1. 인터넷에 액세스할 수 있는 호스트를 사용하여 Palo Alto Networks 고객 지원 웹사이트에 로그인 합니다.

- 2. 콘텐츠 업데이트 다운로드:
  - 1. 리소스 섹션에서 동적 업데이트를 클릭합니다.
  - 최신 콘텐츠 릴리스 버전(또는 최소한 Panorama 관리 서버에서 설치하거나 실행 중인 버전과 같거나 이후 버전)을 다운로드하고 파일을 호스트에 저장합니다. 업데이트해야 하는 각 콘텐 츠 유형에 대해 반복합니다.
- 3. 소프트웨어 업데이트 다운로드:
  - 1. Palo Alto Networks 고객 지원 웹사이트의 기본 페이지로 돌아가서 리소스 섹션에서 소프트 웨어 업데이트를 클릭하십시오.
  - 다운로드 열을 검토하여 설치해야 하는 버전을 결정하십시오. 업데이트 패키지의 파일 이름은 모델을 나타냅니다. 예를 들어, PA-220 및 PA-5260 방화벽을 PAN-OS 11.0.0으로 업그레이 드하려면 PanOS\_220-11.0.0, PanOS\_3000-11.0.0 및 PanOS\_5200-11.0.0 이 미지를 다운로드합니다.

필터링 기준 드롭다운에서 PA-<series/model>용 PAN-OS를 선택하여 특정 PAN-OS 이미지를 빠르게 찾을 수 있습니다.

4. 적절한 파일 이름을 클릭하고 파일을 호스트에 저장합니다.

STEP 8 중간 소프트웨어 버전과 최신 콘텐츠 버전을 다운로드합니다.

PAN-OS 11.0에서는 다중 이미지 다운로드 기능을 사용하여 여러 중간 릴리스를 다운로드할 수 있습니 다.

- 1. 업그레이드할 방화벽을 선택합니다(필수 배포 > 배포).
- 2. 다운로드 소스를 선택하고 다운로드를 클릭합니다.

STEP 9 관리 방화벽에 콘텐츠 업데이트를 설치합니다.

· 소프트웨어 업데이트 전에 콘텐츠 업데이트를 설치해야 합니다.

애플리케이션 또는 애플리케이션 및 위협 업데이트를 먼저 설치한 다음 필요에 따라 다른 업데이트(바 이러스 백신, WildFire<sup>®</sup> 또는 URL 필터링)를 한 번에 하나씩 순서에 관계없이 설치합니다.

- 1. Panorama > 디바이스 배포 > 동적 업데이트를 선택합니다.
- 업로드를 클릭하고 업데이트 유형을 선택한 후 적절한 콘텐츠 업데이트 파일을 찾아보기하고 확 인을 클릭합니다.
- 파일에서 설치를 클릭하고 업데이트 유형을 선택한 다음 방금 업로드한 콘텐츠 업데이트의 파일 이름을 선택합니다.
- 4. 업데이트를 설치할 방화벽을 선택합니다.
- 5. 확인을 클릭하여 설치를 시작합니다.
- 6. 각 콘텐츠 업데이트에 대해 이 단계를 반복합니다.

STEP 10 | (GlobalProtect<sup>™</sup> 포털 역할을 하는 방화벽만) 방화벽에서 GlobalProtect 에이전트/앱 소프트웨어 업 데이트를 업로드하고 활성화합니다



- 사용자가 엔드포인트(클라이언트 시스템)에 업데이트를 다운로드할 수 있도록 방화벽에 서 업데이트를 활성화합니다.
- 1. 인터넷에 액세스할 수 있는 호스트를 사용하여 Palo Alto Networks 고객 지원 웹사이트에 로그인 합니다.
- 2. 적절한 GlobalProtect 에이전트/앱 소프트웨어 업데이트를 다운로드합니다.
- 3. Panorama에서 Panorama > 디바이스 배포 > GlobalProtect 클라이언트를 선택합니다.
- 4. 파일을 다운로드한 호스트에서 적절한 GlobalProtect 에이전트/앱 소프트웨어 업데이트로 업로 드, 찾아보기를 클릭하고 확인을 클릭합니다.
- 5. 파일에서 활성화를 클릭하고 방금 업로드한 GlobalProtect 에이전트/앱 업데이트의 파일 이름을 선택합니다.
  - 한 번에 하나의 에이전트/앱 소프트웨어 버전만 활성화할 수 있습니다. 새 버전을 활성화했지만 일부 에이전트에 이전 버전이 필요한 경우 해당 에이전트가 이전 업 데이트를 다운로드하려면 이전 버전을 다시 활성화해야 합니다.
- 6. 업데이트를 활성화할 방화벽을 선택합니다.
- 7. 확인을 클릭하여 활성화합니다.

#### STEP 11 | PAN-OS 11.0을 설치합니다.



고가용성(HA) 방화벽에서 소프트웨어를 업데이트할 때 다운타임을 방지하려면 한 번에 하나의 HA 피어를 업데이트하십시오.

능동형/능동형 방화벽의 경우 먼저 업데이트하는 피어가 중요하지 않습니다.

능동형/수동형 방화벽의 경우 먼저 수동 피어를 업데이트하고 활성 피어를 일시 중단(페 일오버)하고 업데이트한 다음 기능 상태로 되돌려야 합니다(페일오버).

 (SD-WAN만 해당) SD-WAN 링크의 정확한 상태를 유지하려면 분기 방화벽을 업그레이드 하기 전에 허브 방화벽을 PAN-OS 11.0으로 업그레이드해야 합니다. 허브 방화벽보다 먼 저 브랜치 방화벽을 업그레이드하면 모니터링 데이터(Panorama > SD-WAN > 모니터 링)가 올바르지 않고 down으로 잘못 표시됩니다.

- 1. 방화벽 구성에 적용되는 단계를 수행하여 방금 업로드한 PAN-OS 소프트웨어 업데이트를 설치 합니다.
  - 비 HA 방화벽 작업 열에서 설치를 클릭하고 업그레이드하려는 모든 방화벽을 선택한 다음 설치 후 디바이스 재부팅을 선택하고 확인을 클릭합니다.
  - 능동형/능동형 HA 방화벽:
    - 업그레이드할 첫 번째 피어에서 선점 설정이 비활성화되어 있는지 확인합니다(디바이스 > 고가용성 > 일렉션(Election) 설정). 활성화된 경우 일렉션(election) 설정을 편집하고 선점 설정을 비활성화(지우기)하고 변경 사항을 커밋합니다. 각 HA 쌍의 한 방화벽에서만 이 설 정을 비활성화해야 하지만 계속하기 전에 커밋이 성공했는지 확인하십시오.
    - 설치를 클릭하고 그룹 HA 피어를 비활성화(지우기)하고 HA 피어 중 하나를 선택하고 설 치 후 디바이스 재부팅을 선택한 다음 확인을 클릭합니다. 계속하기 전에 방화벽이 재부팅 을 마칠 때까지 기다리십시오.
    - 3. 설치를 클릭하고, 그룹 HA 피어를 비활성화(지우기)하고, 이전 단계에서 업데이트하지 않은 HA 피어를 선택하고, 설치 후 디바이스 재부팅, 확인을 클릭합니다.
  - 활성/수동 HA 방화벽 이 예에서 활성 방화벽의 이름은 fw1, 수동 방화벽의 이름은 fw2:
    - 입니다. 업그레이드할 첫 번째 피어에서 선점 설정이 비활성화되어 있는지 확인합니다(디 바이스 > 고가용성 > 일렉션 설정). 활성화된 경우 일렉션(election) 설정을 편집하고 선점 설정을 비활성화(지우기)하고 변경 사항을 커밋합니다. 각 HA 쌍의 한 방화벽에서만 이 설 정을 비활성화해야 하지만 계속하기 전에 커밋이 성공했는지 확인합니다.
    - 2. 적절한 업데이트의 작업 열에서 설치를 클릭하고 그룹 HA 피어를 비활성화(지우기)한 후 fw2를 선택하고 설치 후 디바이스 재부팅, 확인을 클릭합니다. 계속하기 전에 fw2가 재부 팅을 마칠 때까지 기다립니다.
    - fw2가 재부팅을 완료한 후 fw1(대시보드 > 고가용성)에서 fw2가 여전히 수동 피어인지 확 인합니다(로컬 방화벽 상태는 ##이고 피어(fw2)는 ##).

- 4. Fw1에 액세스하고 로컬 디바이스를 일시 중지합니다(디바이스 > 고가용성 > 작동 명령).
- 5. fw2(대시보드 > 고가용성)에 액세스하고 로컬 방화벽 상태가 ##이고 피어가 ## ###인지 확인합니다.
- 6. Panorama에 액세스하고 Panorama > 디바이스 배포 > 소프트웨어를 선택한 후 해당 릴리 스에 대한 조치 열에서 설치를 클릭하고 그룹 HA 피어를 비활성화(지우기)한 후 fw1, 설치 후 디바이스 재부팅을 선택하고 확인을 클릭합니다. 계속하기 전에 fw1이 재부팅을 마칠 때까지 기다립니다.
- 7. fw1(디바이스 > 고가용성 > 작동 명령)에 액세스하고 로컬 디바이스 작동을 클릭한 후 계 속 진행하기 전에 2분 정도 기다립니다.
- 8. fw1(대시보드> 고가용성)에서 로컬 방화벽 상태가 ##이고 피어(fw2)가 ##인지 확인합니다.

STEP 12 | (FIPS-CC 모드만 해당)FIPS-CC 모드에서 Panorama 및 관리형 디바이스 업그레이드.

FIPS-CC 모드에서 관리형 방화벽을 업그레이드하려면 관리형 방화벽이 PAN-OS 11.0 릴리스를 실행 하는 동안 Panorama 관리에 전용 Log Collector를 추가한 경우 보안 연결 상태를 재설정해야 합니다.

관리형 방화벽이 PAN-OS 10.0 또는 이전 릴리스로 실행되는 경우에는 Panorama 관리에 추가된 관리 형 방화벽을 다시 온보딩할 필요가 없습니다.

STEP 13 각 관리 방화벽에 설치된 소프트웨어 및 콘텐츠 버전을 확인합니다.

- 1. **Panorama** > 관리형 디바이스를 선택합니다.
- 2. 방화벽을 찾아 소프트웨어 버전, 앱 및 위협 요소, 바이러스 백신, URL 필터링 및 GlobalProtect 클라이언트 열의 값을 검토합니다.
- STEP 14 | 업그레이드하기 전에 HA 방화벽 중 하나에서 선점을 비활성화한 경우, 그런 다음 일렉션 설정(디바 이스 > 고가용성)을 편집하고 해당 방화벽에 대한 선점 설정을 다시 활성화합니다.

STEP 15 Panorama 웹 인터페이스에서 전체 Panorama 관리 구성을 관리형 방화벽으로 푸시합니다.

이 단계는 Panorama에서 관리형 방화벽으로 디바이스 그룹 및 템플릿 스택 구성 변경 사항을 선택적으로 커밋하고 푸시할 수 있도록 하는 데 필요합니다.

이는 PAN-OS 11.0으로 성공적으로 업그레이드한 후 Panorama에서 관리하는 multi-vsys 방화벽에 구 성 변경을 성공적으로 푸시하는 데 필요합니다. 자세한 내용은 Panorama에서 관리하는 multi-vsys 방화 벽의 공유 구성 개체에 대한 기본 동작 변경을 참조하십시오.

- 1. 커밋 > 디바이스에 푸시를 선택합니다.
- 2. 푸시합니다.

- STEP 16 | OpenSSL 보안 수준 2를 준수하도록 모든 인증서를 재생성하거나 다시 가져옵니다. PAN-OS 11.0으로 업그레이드할 때는 모든 인증서가 다음과 같은 최소 요구 사항을 충족해야 합니다.
  - RSA 2048비트 이상 또는 ECDSA 256비트 이상
  - SHA256 이상의 다이제스트

PAN-OS 관리자 가이드를 참조하거나 인증서 재생성 또는 다시 가져오기에 대한 자세한 내용은 Panorama 관리자 가이드를 참조하십시오.

STEP 17 | 방화벽의 소프트웨어 업그레이드 기록을 볼 수 있습니다.

- 1. Panorama 인터페이스에 로그인합니다.
- 2. Panorama > 관리형 디바이스 > 요약으로 이동하여 디바이스 내역을 클릭합니다.

## ZTP 방화벽 업그레이드

Panorama<sup>™</sup> 관리 서버에 ZTP 방화벽을 성공적으로 추가한 후 ZTP 방화벽의 대상 PAN-OS 버전을 구성 합니다. Panorama는 처음으로 Panorama에 성공적으로 연결한 후 ZTP 방화벽에 설치된 PAN-OS 버전이 구성된 대상 PAN-OS 버전보다 크거나 같은지 확인합니다. ZTP 방화벽에 설치된 PAN-OS 버전이 대상 PAN-OS 버전보다 낮으면 ZTP 방화벽은 대상 PAN-OS 버전이 설치될 때까지 업그레이드 사이클에 진입 합니다.

- STEP 1 | Panorama 웹 인터페이스에 관리자로 로그인합니다.
- **STEP 2** | Panorama에 ZTP 방화벽을 추가합니다.
- STEP 3 최신 PAN-OS 릴리스를 보려면 Panorama > 디바이스 배포 > 업데이트 및 지금 확인을 선택합니다.
- STEP 4 | Panorama > 관리 디바이스 > 요약을 선택하고 하나 이상의 ZTP 방화벽을 선택합니다.
- STEP 5 선택한 ZTP 방화벽을 다시 연결합니다.
- STEP 6 첫 번째 연결 시 자동 푸시를 선택(활성화)합니다.
- STEP 7 | 대상 SW 버전 열에서 ZTP 방화벽의 대상 PAN-OS 버전을 선택합니다.

STEP 8| 확인을 클릭하여 구성 변경 사항을 저장합니다.

Jevice Associ	ation					(!
Download Samp	ble CSV					
	Select or drag and drop a	CSV file to import				Browse 🕞 Cle
2						1 item $ ightarrow$ $ ightarrow$
SERIAL	DEVICE GROUP	TEMPLATE STACK	COLLECTOR GROUP	LOG COLLECTOR	AUTO PUSH ON 1ST CONNECT	TO SW VERSION
						~
						9.1.13-h1
						10.0.4
						8.0.8
						8.0.12
						9.1.8
						9.1.3-h1
						8.1.14
						8.1.13
						8.0.0
						10.0.6
	**					10.2.0
Dele						9.0.10
						8.1.19
						1000

**STEP 9** 커밋 및 **Panorama**에 커밋을 선택합니다.

STEP 10 ZTP 방화벽의 전원을 켭니다.

ZTP 방화벽이 처음으로 Panorama에 연결되면 선택한 PAN-OS 버전으로 자동 업그레이드됩니다.

• PAN-OS 11.0.0을 실행하는 Panorama - PAN-OS 주요 또는 유지관리 릴리스에서 관리형 방화벽을 업그레이드하는 경우 대상 PAN-OS 릴리스가 설치되기 전에 업그레이드 경로의 중간 PAN-OS 릴리스가 먼저 설치됩니다.

예를 들어, 관리형 방화벽에 대하여 원하는 대상 SW 버전을 PAN-OS 11.0.0으로 구성했고 방화벽에 서 PAN-OS 10.1을 실행 중입니다. Panorama에 처음 연결할 때 PAN-OS 10.2.0이 관리형 방화벽에 먼저 설치됩니다. PAN-OS 10.2.0이 성공적으로 설치되면 방화벽이 대상 PAN-OS 11.0.0 릴리스로 자동 업그레이드됩니다.

• PAN-OS 11.0.1 이상 버전을 실행하는 Panorama - PAN-OS 주 또는 유지관리 릴리스에서 관리형 방화벽을 업그레이드하는 경우 업그레이드 경로에 중간 PAN-OS 주 릴리스가 설치되고 대상 PAN-OS 유지관리 릴리스가 설치되기 전에 기본 PAN-OS 주 릴리스가 다운로드됩니다.

예를 들어, 관리형 방화벽에 대하여 원하는 대상 SW 버전을 PAN-OS 11.0.1로 구성했고 방화벽에서 PAN-OS 10.0을 실행 중입니다. Panorama에 처음 연결할 때 PAN-OS 10.1.0 및 PAN-OS 10.2.0이 관리형 방화벽에 설치됩니다. 관리형 방화벽이 재부팅되면 PAN-OS 11.0.0이 다운로드된 다음 방화 벽이 대상 PAN-OS 11.0.1 릴리스에 자동으로 설치됩니다.

STEP 11 | ZTP 방화벽 소프트웨어 업그레이드를 확인합니다.

- 1. Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.
- 2. **Panorama** > 관리 디바이스 > 요약을 선택하고 ZTP 방화벽으로 이동합니다.
- 3. 소프트웨어 버전 열에 올바른 대상 PAN-OS 릴리스가 표시되는지 확인합니다.

STEP 12 | 향후의 모든 PAN-OS 업그레이드에 대해서는 방화벽을 Panorama에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이 드을(를) 참조하십시오.

## Panorama에서 콘텐츠 업데이트 되돌리기

Panorama<sup>™</sup>를 사용하면 Panorama에서 직접 하나 이상의 방화벽, 로그 수집기 또는 WildFire 어플라이언 스에 있는 애플리케이션, 애플리케이션 및 위협, 안티바이러스, WildFire<sup>®</sup> 및 WildFire 콘텐츠 버전을 신속 하게 되돌릴 수 있습니다. Panorama를 사용하여 관리되는 디바이스에 설치된 콘텐츠 버전을 되돌려 콘텐 츠 업데이트에서 애플리케이션 또는 새로운 위협 서명의 도입 또는 수정과 관련된 위험을 완화하는 데 도 움이 되는 중앙 집중식 워크플로를 활용합니다. Panorama는 콘텐츠를 되돌릴 때 각 디바이스에 대한 시스 템 로그를 생성합니다. 관리형 디바이스에 콘텐츠 업데이트를 배포할 때 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업 데이트에 대한 모범 사례을(를) 사용해야 합니다.

- STEP 1 Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.
- STEP 2 Panorama > 디바이스 배포 > 동적 업데이트 및 콘텐츠 되돌리기를 선택합니다.
- STEP 3 되돌릴 필요가 있는 콘텐츠 유형을 선택합니다.



STEP 4 | 콘텐츠를 되돌릴 하나 이상의 방화벽을 선택하고 확인을 클릭합니다. 되돌릴 콘텐츠 버전은 현재 디 바이스에 설치된 버전보다 이전 버전이어야 합니다.

Revert Antivirus Content						? =
Filters	De	vices				
<ul> <li>Device State</li> <li>Connected (3)</li> <li>Platforms</li> </ul>		DEVICE NAME	CURRENT VERSION	PREVIOUS VERSION	SOFTWARE VERSION	
☐ Log Collectors (1) ✓ ☐ Device Groups		M-200 PA-3260-1	3949-4413	3873-4337	10.0.0	
<pre></pre>		PA-3260-2	3946-4410	3881-4345	10.0.0	
		Group HA Peers				] Filter Selected (0)
					ОК	Cancel



# PAN-OS 업그레이드

- PAN-OS 업그레이드 점검표
- 다운그레이드 고려 사항
- 방화벽을 PAN-OS 11.0으로 업그레이드
- 방화벽을 Panorama에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이드
- PAN-OS 다운그레이드
- PAN-OS 업그레이드 문제 해결

## PAN-OS 업그레이드 점검표

PAN-OS 업그레이드를 계획하면 Panorama 또는 방화벽에 대해 최신 버전의 PAN-OS로 원활하게 전환할 수 있습니다.

- □ 디바이스가 등록되고 라이선스가 부여되었는지 확인합니다.
- □ 사용 가능한 디스크 공간을 확인하십시오.

필요한 디스크 공간은 PAN-OS 릴리스에 따라 다릅니다. 디바이스 > 소프트웨어를 선택하고 대상 PAN-OS 릴리스 크기를 검토하여 필요한 디스크 공간을 결정합니다.

**show system disk-space**를 실행합니다.

- □ 최소 콘텐츠 릴리스 버전을 확인하십시오.
- □ 기본하는 릴리스를 식별합니다.

자세한 내용은 Palo Alto Networks 지원 소프트웨어 릴리스 지침 및 EOL(End of Life) Summary를 참 조하십시오. 또한 대상 PAN-OS 릴리스에 대한 알려지고 해결된 문제, 업그레이드 및 다운그레이드 고 려 사항, 제한 사항을 검토하여 PAN-OS 업그레이드가 사용자에게 미칠 수 있는 영향을 이해하십시오.

□ 업그레이드 경로를 결정하십시오.

하나의 PAN-OS 기능 릴리스 버전에서 이후 기능 릴리스로 업그레이드할 때 대상 릴리스 경로에 있는 기능 릴리스 버전 설치를 건너뛸 수 없습니다.

- □ 업그레이드 경로의 모든 릴리스에 대한 업그레이드/다운그레이드 고려 사항을 검토하십시오.
- □ (GlobalProtect에 필요) GlobalProtect 사용자가 VPN 연결을 잃지 않도록 하려면 최소 GlobalProtect<sup>™</sup> 에이전트 버전을 확인하십시오. GlobalProtect는 최신 버전으로 직접 업그레이드할 수 있습니다.
- □ 설치한 플러그인의 대상 릴리스 버전에서 최소 플러그인 릴리스 버전을 확인하십시오.
- □ 관리 인터페이스에서 업데이트 서버로의 연결을 확인합니다.
  - □ 디바이스 > 문제 해결을 선택하고 업데이트 서버 연결을 테스트하여 DNS가 주소를 확인할 수 있는 지 확인합니다.

해결되지 않으면 DNS를 8.8.8.8로 변경하고(자체 DNS 서버가 아닌 공용 DNS 서버를 사용해야 함) 다시 핑(ping)합니다.

그래도 해결되지 않으면 업데이트 서버를 staticupdates.paloaltonetworks.com 및 커 밋으로 변경합니다.

□ (SD-WAN만 해당) PAN-OS 10.2로 업그레이드할 허브 및 분기 방화벽을 식별합니다.

SD-WAN 링크의 정확한 상태를 유지하려면 브랜치 방화벽을 업그레이드하기 전에 허브 방화벽을 PAN-OS 11.0으로 업그레이드해야 합니다. 허브 방화벽보다 먼저 브랜치 방화벽을 업그레이드하면 모 니터링 데이터(**Panorama** > **SD-WAN** > 모니터링)가 올바르지 않고 **down**으로 잘못 표시됩니다. □ 현재 설치된 플러그인이 있는 경우 업그레이드하기 전에 현재 Panorama에 설치된 모든 플러그 인(Panorama > 플러그인) 또는 방화벽(디바이스 > 플러그인)에 대해 PAN-OS 11.0에서 지원되는 플러 그인 버전을 다운로드합니다.

PAN-OS 10.2에서 지원되는 Panorama 플러그인 버전은 Panorama 플러그인 호환성 매트릭스를 참조하 십시오.

Panorama와 방화벽을 PAN-OS 11.0에서 PAN-OS 10.2로 성공적으로 업그레이드하는 데 필요합니다. 다운로드한 플러그인 버전은 PAN-OS 10.2로 업그레이드 시 자동으로 설치됩니다. 지원되는 플러그인 버전을 다운로드하지 않으면 PAN-OS 11.0으로의 업그레이드가 차단됩니다.

# 다운그레이드 고려 사항

다음 표에는 업그레이드 또는 다운그레이드에 영향을 주는 하드웨어 기능이 나열되어 있습니다. PAN-OS 11.0 릴리스로 업그레이드하거나 PAN-OS 11.0 릴리스에서 다운그레이드하기 전에 모든 업그레이드/다운 그레이드 고려 사항을 이해해야 합니다. PAN-OS 11.0 릴리스에 대한 추가 정보는 PAN-OS 11.0 릴리스 노 트를 참조하십시오.

기능	업그레이드 고려 사항	다운그레이드 고려 사항
클라우드 서비스 플러그인	최신 클라우드 서비스 플러그인 버전이 포함된 PAN-OS 11.0으 로의 업그레이드는 지원되지 않 습니다. 지원되지 않는 클라우드 서비스 플러그인 버전이 포함된 PAN-OS 11.0으로 업그레이드 하면 Prisma Access 및 종속 플 러그인 기능 모두에 영향을 미칠 수 있는 알 수 없거나 예기치 않 은 문제가 발생할 수 있습니다.	없음.
Panorama 가상 어플라이언스에 대한 최소 시스템 메모리 요구 사항	Palo Alto Networks는 권장 Panorama 가상 어플라이언스 메모리 요구 사항을 32GB에서 최소 64GB로 늘렸습니다. 이는 Panorama 및 Log Collector 모 드의 Panorama 가상 어플라이언 스에 영향을 미쳐 프로비저닝이 부족한 Panorama 가상 어플라이 언스와 관련된 로깅, 관리 및 운 영 성능 문제를 방지합니다.	없음.
	새로운 Panorama 가상 어플라 이언스 배포의 경우 Palo Alto Networks는 최소 64GB의 가상 머신을 배포할 것을 권장합니다. 기존 Panroama 가상 디바이스 배포의 경우 PAN-OS 11.0으로 성공적으로 업그레이드한 후 기 존 Panorama 가상 어플라이언스 의 메모리를 늘리려면 Panorama 가상 디바이스의 CPU 및 메모리 늘리기를 참조하십시오.	

기능	업그레이드 고려 사항	다운그레이드 고려 사항
관리 액세스를 위한 TLSv1.3 지 원	방화벽을 업그레이드하면 방화벽이 관리 TLS 모드를 excludetlsv1.3_only로, 인증 서를 없음으로 자동으로 설정합 니다. 업그레이드 전에 SSL/TLS 서비스 프로필을 사용하여 관리 연결을 보호한 경우 프로필이 계 속 작동합니다. 관리 액세스에 대한 TLSv1.3 지 원을 사용 설정하려면 일반 설 정(디바이스 > 설정 > 관리 > 일반 설정)으로 이동하여 관리 TLS 모드를 tlsv1.3_only 또는 혼합 모드로 설정한 다음 관리 서 버 인증서를 선택해야 합니다.	PAN-OS 11.0에서 이전 PAN- OS 버전으로 다운그레이드하면 TLSv1.3 지원이 사라집니다. TLSv1.3 지원을 활성화했거나 관리 연결에 SSL/TLS 서비스 프로필을 사용하지 않은 경우 방화벽은 TLSv1.3(TLSv1.0- TLSv1.2) 및 관련 암호화 제품군 을 제외한 모든 TLS 버전을 지원 합니다. 그러나 다운그레이드하기 전에 SSL/TLS 서비스 프로필을 사용 한 경우 방화벽은 해당 프로필을 계속 사용합니다.
사용자 지정 Syslog 형식	없음.	사용자 지정 syslog 형식(디바 이스 > 서버 프로필 > <b>Syslog</b> 및 <b>Panorama</b> > 서버 프로필 > <b>Syslog</b> )를 최대 2,346자까지 늘 려야 <b>PAN-OS</b> 10.2로 성공적으 로 다운그레이드할 수 있습니다.
Cloud ID 엔진의 사용자 컨텍스 트	Palo Alto Networks는 사용자 컨 텍스트 클라우드 서비스를 활성 화하기 전에 매핑 및 태그 재배포 아키텍처에 대한 자세한 기록을 생성할 것을 강력히 권장합니다. 다운그레이드가 필요한 경우 매 핑 및 태그를 다시 채우도록 다운 그레이드한 후 아키텍처 레코드	PANOS 11.0에서 이전 버전으로 다운그레이드한 후에는 사용자 컨텍스트 클라우드 서비스 옵션 을 더 이상 사용할 수 없습니다. 또한, 다운그레이드는 다운그레 이드된 디바이스에서 IP 주소-사 용자 이름 매핑, IP 주소-포트 번 호 매핑, 격리 목록, IP 주소-태그

기능

업그레이드 고려 사항	다운그레이드 고려 사항
를 사용하여 해당 구성을 다시 만 듭니다.	매핑 및 동적 사용자 그룹 태그 를 지웁니다.
	다운그레이드하기 전에 사용자 컨텍스트 클라우드 서비스 옵션 을 활성화한 경우 다운그레이드 후 정보가 올바르게 다시 채워지 도록 방화벽 또는 Panorama에서 매핑, 태그 및 격리 목록의 소스 에 대해 이전 구성을 활성화합니 다.
	Palo Alto Networks는 데이터의 기본 레코드를 설정하기 위해 다 운그레이드하기 직전에 방화벽 에서 다음 CLI 명령을 사용할 것 을 권장합니다. 다운그레이드가 필요한 경우 다운그레이드 전후 의 데이터를 비교하여 다운그레 이드 후 방화벽에서 필요한 모든 데이터를 사용할 수 있는지 확인 할 수 있습니다.
	<ul> <li>show user ip-user- mapping all 명령을 사용 하여 현재 IP 주소-사용자 이 름 매핑 수를 가져옵니다.</li> </ul>
	<ul> <li>show user ip-port- user-mapping all 명령 을 사용하여 현재 IP 주소-포 트 번호 매핑 수를 가져옵니 다.</li> </ul>
	<ul> <li>현재 IP 주소-태그 매핑 수를 얻으려면 show object registered-ip all option count 명령을 사 용합니다.</li> </ul>
	<ul> <li>show object registered-user all명령을 사용하여 태그-사 용자 이름 매핑의 현재 수를 얻으십시오.</li> </ul>

기능	업그레이드 고려 사항	다운그레이드 고려 사항
		<ul> <li>debug user-id dump hip-profile- database 명령을 사용하여 HIP 프로필과 연결된 모든 디 바이스 목록을 가져옵니다.</li> <li>격리된 디바이스 목록을 PDF 또는 CSV로 내보낸다.</li> </ul>
		CLI 명령을 사용하여 다운그레 이드 전후의 출력을 비교하여 데 이터 양이 거의 동일한지 확인하 고 방화벽을 사용하여 정책을 적 용하기 전에 방화벽에서 필요한 데이터를 사용할 수 있는지 확인 합니다.
		격리 목록에 XML API 소스 및 수동으로 추가된 모든 디바이스 에서 모든 매핑을 수동으로 복원 해야 합니다.
		격리 목록에 수동으로 추가된 XML API 및/또는 시스템을 사 용하여 가져온 매핑 및 태그를 다시 가져오지 않고 다운그레이 드 후 유효성을 검사하는 경우 이전에 격리된 사용자 및 디바 이스가 더 이상 제한되지 않을 수 있으므로 보안 위험이 발생할 수 있습니다. 액세스 권한이 없 는 리소스에 액세스합니다. 예를 들어, 검역을 위해 동적 사용자 그룹에 사용자를 추가한 XML API를 통해 특정 태그가 사용자 에게 할당된 경우 해당 사용자를 수동으로 추가할 때까지 더 이상 검역된 동적 사용자 그룹에 속하 지 않습니다. 다운그레이드 전에 디바이스를 격리 목록에 수동으 로 추가한 경우 다운그레이드 후

## PAN-OS 업그레이드

기능	업그레이드 고려 사항	다운그레이드 고려 사항 해야 합니다. 그렇지 않으면 디 바이스가 더 이상 격리되지 않아 보안 위험이 발생할 수 있습니 다.
NetBIOS 클라이언트 검색을 사 용한 사용자 매핑	User-ID의 보안을 더욱 강화하 고 구성 오류로 인한 잠재적인 보 안 취약성을 제거하기 위한 지속 적인 노력의 일환으로 사용자 매 핑의 오래된 NetBIOS 클라이언 트 검색 방법은 이 버전에서 더 이상 지원되지 않습니다. 현재 이 방법을 사용하여 사용자 매핑 을 수집하는 경우 사용자 식별이 중단되지 않도록 업그레이드하 기 전에 대체 방법을 구성해야 합 니다. 대체 매핑 방법에 대한 자 세한 내용은 PAN-OS 문서를 참 조하십시오. 업그레이드 후에는 NetBIOS 클라이언트 프로빙(디 바이스 > 사용자 식별 > 사용 자 매핑 > Palo Alto Networks User-ID 에이전트 설정 > 클라 이언트 프로빙)을 더 이상 사용 할 수 없습니다. Windows User- ID 에이전트 버전 11.0에서는 NetBIOS 클라이언트 검색도 더 이상 사용할 수 없습니다.	없음.
HTTP 프록시를 통한 OCSP	없음.	PAN-OS 11.0 이전 버전으 로 다운그레이드하는 경우 CRL(Certificate Revocation List) 방법을 사용하여 인증서 상 태를 확인해야 합니다. OCSP 트 래픽은 PAN-OS 11.0 이전 버전 의 PAN-OS에서 HTTP 프록시 를 통과할 수 없습니다.

# 방화벽을 PAN-OS 11.0으로 업그레이드

PAN-OS 11.0으로 업그레이드하는 방법은 고가용성(HA) 구성에 독립 실행형 방화벽이 있는지 또는 방화 벽이 있는지 여부와 어느 시나리오에서든 Panorama를 사용하여 방화벽을 관리하는지 여부에 따라 다릅니 다. PAN-OS 11.0 릴리스 노트를 검토한 다음 배포에 해당하는 절차를 따릅니다.

- PAN-OS 11.0으로의 업그레이드 경로 결정
- 방화벽을 Panorama에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이드
- 독립 실행형 방화벽 업그레이드
- HA 방화벽 쌍 업그레이드
  - 콘텐츠를 WildFire 어플라이언스로 포워딩하도록 구성된 Panorama 또는 방화벽으로 관리 하는 방화벽을 업그레이드할 때는 먼저 Panorama 및 Log Collector를 업그레이드해야 하며, 그런 다음 방화벽을 업그레이드하기 전에 WildFire 어플라이언스를 업그레이드하십시오.

또한 *Panorama*보다 최신 유지 관리 릴리스를 실행하는 방화벽을 관리하는 것은 기능이 예 상대로 작동하지 않을 수 있으므로 관리하지 않는 것이 좋습니다. 예를 들어 *Panorama*에서 *PAN-OS 10.1.0*을 실행 중인 경우 *PAN-OS 10.1.1* 이상의 유지 관리 릴리스를 실행하는 방화 벽을 관리하지 않는 것이 좋습니다.

## PAN-OS 11.0으로의 업그레이드 경로 결정

하나의 PAN-OS 기능 릴리스 버전에서 이후 기능 릴리스로 업그레이드할 때 대상 릴리스 경로에 있는 기능 릴리스 버전 설치를 건너뛸 수 없습니다. 또한, 권장되는 업그레이드 경로에는 다음 기능 릴리스 버전의 기 본 이미지를 다운로드하기 전에 각 릴리스 버전에 최신 유지관리 릴리스를 설치하는 것이 포함됩니다. 사 용자의 가동 중지 시간을 최소화하려면 업무 시간이 아닌 시간에 업그레이드를 수행하십시오.



수동 업그레이드의 경우 Palo Alto Networks는 업그레이드 경로에 따라 각 PAN-OS 릴리스 에 대해 최신 유지관리 릴리스를 설치하고 업그레이드할 것을 권장합니다. 업그레이드할 대 상 릴리스가 아니면 기능 릴리스용 PAN-OS 기본 이미지를 설치하지 마십시오.

다음과 같이 업그레이드 경로를 결정합니다.

STEP 1 현재 설치된 버전을 식별합니다.

- Panorama에서 Panorama > 관리 디바이스를 선택하고 업그레이드하려는 방화벽의 소프트웨어 버 전을 확인합니다.
- 방화벽에서 디바이스 > 소프트웨어를 선택하고 현재 설치된 열에서 확인 표시가 있는 버전을 확인 합니다.

## **STEP 2** | 업그레이드 경로 식별:



업그레이드 경로의 일부로 통과하는 각 릴리스에 대한 릴리스 정보 및 <mark>다운그레이드 고려</mark> 사항에서 알려진 문제 및 기본 동작에 대한 변경 사항을 검토합니다.

설치된 PAN-OS 버전	PAN-OS 11.0으로의 권장 업그레이드 경로
10.2.x	• 이미 PAN-OS 10.2 릴리스를 실행 중인 경우 PAN- OS 11.0으로 직접 업그레이드할 수 있습니다.
10.1.x	이제 소프트웨어 버전 업그레이드 건너뛰기 기능을 사 용하여 PAN-OS 10.1 이상 릴리스에서 디바이스를 업 그레이드할 때 소프트웨어 버전을 건너뛸 수 있습니다. • 이미 PAN-OS 10.1 릴리스를 실행 중인 경우 PAN- OS 11.0으로 직접 업그레이드할 수 있습니다.
10.0.x	<ul> <li>최신 기본 PAN-OS 10.0 유지보수 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅하십시오.</li> <li>PAN-OS 10.1.0을 다운로드합니다.</li> <li>최신 기본 PAN-OS 10.1 유지관리 릴리스를 다운로 드 및 설치하고 재부팅합니다.</li> <li>PAN-OS 10.2.0을 다운로드합니다.</li> <li>최신 기본 PAN-OS 10.2 유지관리 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅합니다.</li> <li>방화벽을 PAN-OS 11.0으로 업그레이드를 진행합 니다.</li> </ul>
9.1.x	<ul> <li>최신 기본 PAN-OS 9.1 유지보수 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅하십시오.</li> <li>PAN-OS 10.0.0 을 다운로드합니다.</li> <li>최신 기본 PAN-OS 10.0 유지보수 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅하십시오.</li> <li>PAN-OS 10.1.0을 다운로드합니다.</li> <li>최신 기본 PAN-OS 10.1 유지관리 릴리스를 다운로 드 및 설치하고 재부팅합니다.</li> <li>PAN-OS 10.2.0을 다운로드합니다.</li> <li>최신 기본 PAN-OS 10.2 유지관리 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅합니다.</li> </ul>

## PAN-OS 업그레이드

설치된 <b>PAN-OS</b> 버전	PAN-OS 11.0으로의 권장 업그레이드 경로
	• 방화벽을 PAN-OS 11.0으로 업그레이드를 진행합 니다.
9.0.x	• 최신 기본 PAN-OS 9.0 유지보수 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅하십시오.
	로그 수집기를 최신 PAN-OS 9.0 유 지 관리 릴리스로 업그레이드하기 전에 업그레이드/다운그레이드 고려 사항을 검토합니다.
	• PAN-OS 9.1.0을 다운로드합니다.
	• 최신 기본 PAN-OS 9.1 유지보수 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅하십시오.
	• PAN-OS 10.0.0 을 다운로드합니다.
	• 최신 기본 PAN-OS 10.0 유지보수 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅하십시오.
	• PAN-OS 10.1.0을 다운로드합니다.
	• 최신 기본 PAN-OS 10.1 유지관리 릴리스를 다운로 드 및 설치하고 재부팅합니다.
	• PAN-OS 10.2.0을 다운로드합니다.
	• 최신 기본 PAN-OS 10.2 유지관리 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅합니다.
	• 방화벽을 PAN-OS 11.0으로 업그레이드를 진행합 니다.
8.1.x	• 최신 기본 PAN-OS 8.1 유지보수 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅하십시오.
	• 다운로드 PAN-OS 9.0.0
	• 최신 기본 PAN-OS 9.0 유지보수 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅하십시오.
	로그 수집기를 최신 PAN-OS 9.0 유 지 관리 릴리스로 업그레이드하기 전에 업그레이드/다운그레이드 고려 사항을 검토합니다.
	• PAN-OS 9.1.0을 다운로드합니다.

설치된 PAN-OS 버전	PAN-OS 11.0으로의 권장 업그레이드 경로
	• 최신 기본 PAN-OS 9.1 유지보수 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅하십시오.
	• PAN-OS 10.0.0 을 다운로드합니다.
	• 최신 기본 PAN-OS 10.0 유지보수 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅하십시오.
	• PAN-OS 10.1.0을 다운로드합니다.
	• 최신 기본 PAN-OS 10.1 유지관리 릴리스를 다운로 드 및 설치하고 재부팅합니다.
	• PAN-OS 10.2.0을 다운로드합니다.
	• 최신 기본 PAN-OS 10.2 유지관리 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅합니다.
	• 방화벽을 PAN-OS 11.0으로 업그레이드를 진행합 니다.
8.0.x	• PAN-OS 8.0.20을 다운로드하여 설치하고 재부팅 하십시오.
	• PAN-OS 8.1.0을 다운로드합니다.
	<ul> <li>최신 기본 PAN-OS 8.1 유지보수 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅하십시오.</li> </ul>
	• 다운로드 PAN-OS 9.0.0
	• 최신 기본 PAN-OS 9.0 유지보수 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅하십시오.
	로그 수집기를 최신 PAN-OS 9.0 유 지 관리 릴리스로 업그레이드하기 전에 업그레이드/다운그레이드 고려 사항을 검토합니다.
	• PAN-OS 9.1.0을 다운로드합니다.
	<ul> <li>최신 기본 PAN-OS 9.1 유지보수 릴리스를 다운로</li> <li>드하여 설치하고 재부팅하십시오.</li> </ul>
	• PAN-OS 10.0.0 을 다운로드합니다.
	• 최신 기본 PAN-OS 10.0 유지보수 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅하십시오.
	• PAN-OS 10.1.0을 다운로드합니다.
	• 최신 기본 PAN-OS 10.1 유지관리 릴리스를 다운로 드 및 설치하고 재부팅합니다.
#### PAN-OS 업그레이드

설치된 PAN-OS 버전	PAN-OS 11.0으로의 권장 업그레이드 경로
	• 방화벽을 PAN-OS 11.0으로 업그레이드를 진행합 니다.
7.1.x	• PAN-OS 7.1.26 유지 관리 릴리스를 다운로드하여 설치하고 재부팅합니다.
	• PAN-OS 8.0.0을 다운로드합니다.
	• PAN-OS 8.0.20을 다운로드하여 설치합니다.
	• PAN-OS 8.1.0을 다운로드합니다.
	• 최신 기본 PAN-OS 8.1 유지보수 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅하십시오.
	• 다운로드 PAN-OS 9.0.0
	• 최신 기본 PAN-OS 9.0 유지보수 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅하십시오.
	로그 수집기를 최신 PAN-OS 9.0 유 지 관리 릴리스로 업그레이드하기 전에 업그레이드/다운그레이드 고려 사항을 검토합니다.
	• PAN-OS 9.1.0을 다운로드합니다.
	• 최신 기본 PAN-OS 9.1 유지보수 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅하십시오.
	• PAN-OS 10.0.0 을 다운로드합니다.
	• 최신 기본 PAN-OS 10.0 유지보수 릴리스를 다운로 드하여 설치하고 재부팅하십시오.
	• PAN-OS 10.1.0을 다운로드합니다.
	• 최신 기본 PAN-OS 10.1 유지관리 릴리스를 다운로 드 및 설치하고 재부팅합니다.
	• 방화벽을 PAN-OS 11.0으로 업그레이드를 진행합 니다.

독립 실행형 방화벽 업그레이드

PAN-OS 11.0 릴리스 노트를 검토한 후 다음 절차에 따라 HA 구성에 없는 방화벽을 PAN-OS 11.0으로 업 그레이드합니다.



방화벽이 분석을 위해 샘플을 *WildFire* 어플라이언스로 포워딩하도록 구성된 경우 포워딩 방 화벽을 업그레이드하기 전에 WildFire 어플라이언스를 업그레이드해야 합니다.



트래픽에 영향을 주지 않으려면 중단 기간 내에 업그레이드를 계획하십시오. 방화벽이 안정 적인 전원에 연결되어 있는지 확인하십시오. 업그레이드 중 전원이 손실되면 방화벽을 사용 할 수 없게 될 수 있습니다.

STEP 1 현재 구성 파일의 백업을 저장합니다.



방화벽이 구성 백업을 자동으로 생성하지만 업그레이드하기 전에 백업을 생성하고 외부 에 저장하는 것이 가장 좋습니다.

1. 디바이스 > 설정 > 작업을 선택하고 이름이 지정된 구성 스냅샷 내보내기를 클릭합니다.



2. 실행 중인 구성이 포함된 XML 파일(예: running-config.xml)을 선택하고 확인을 클릭하여 구성 파일을 내보냅니다.



- 3. 내보낸 파일을 방화벽 외부 위치에 저장합니다. 업그레이드에 문제가 있는 경우 이 백업을 사용 하여 구성을 복원할 수 있습니다.
- STEP 2
   (선택 사항) User-ID를 활성화한 경우 업그레이드 후 방화벽은 현재 IP 주소-사용자명 및 그룹 매핑을 지워 User-ID 소스의 속성으로 다시 채울 수 있습니다. 환경에서 매핑을 다시 채우는 데 필요한 시간 을 예측하려면 방화벽에서 다음 CLI 명령을 실행합니다.
  - IP 주소-사용자명 매핑의 경우:
    - ### User-ID #### ## ##
    - ### ## ### ## ##
  - 그룹 매핑의 경우: ### ## ## ##

STEP 3 | 방화벽이 최신 콘텐츠 릴리스 버전을 실행 중인지 확인하십시오.

PAN-OS 11.0 릴리스용으로 설치해야 하는 최소 콘텐츠 릴리스 버전은 릴리스 노트를 참조하십시오. 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트에 대한 모범 사례을(를) 따릅니다.

1. 디바이스 > 동적 업데이트를 선택하고 현재 설치된 애플리케이션 또는 애플리케이션 및 위협 콘 텐츠 릴리스 버전을 확인합니다.

	FILE NAME	FEATURES	ТҮРЕ	SIZE	SHA256	RELEASE DATE	DOWNLOA	CURRENTLY	ACTION	DOCUMENTAT
<ul> <li>Applications a</li> </ul>	Applications and Threats Last checked: 2020/07/08 01:02:02 PDT Schedule: Every Wednesday at 01:02 (Download only)									
8287-6151	panupv2-all-contents-8287-6151	Apps, Threats	Full	56 MB	36315eff	2020/06/26 17:34:56 PDT		1		Release Notes
8287-6152	panupv2-all-contents-8287-6152	Apps, Threats	Full	56 MB	dced5c69	2020/06/29 11:55:44 PDT	previously		Revert Review Policies Review Apps	Release Notes
8287-6153	panupv2-all-contents-8287-6153	Apps, Threats	Full	56 MB	14af053b	2020/06/29 17:15:33 PDT			Download	Release Notes
8287-6154	panupv2-all-contents-8287-6154	Apps, Threats	Full	56 MB	c872552f	2020/06/30 16:14:19 PDT			Download	Release Notes
8287-6155	panupv2-all-contents-8287-6155	Apps, Threats	Full	56 MB	3f0fcb9a6	2020/06/30 19:09:11 PDT			Download Review Policies Review Apps	Release Notes
8288-6157	panupv2-all-contents-8288-6157	Apps, Threats	Full	56 MB	54f355a1	2020/07/01 17:00:41 PDT			Download	Release Notes
8288-6158	panupv2-all-contents-8288-6158	Apps, Threats	Full	56 MB	db9e5a8f	2020/07/01 18:15:46 PDT			Download	Release Notes
8288-6159	panupv2-all-contents-8288-6159	Apps, Threats	Full	56 MB	b6863c96	2020/07/02 11:55:30 PDT			Download	Release Notes

- 2. 방화벽이 최소 필수 콘텐츠 릴리스 버전 또는 PAN-OS 11.0에 필요한 이후 버전을 실행하지 않는 경우 지금 확인하여 사용 가능한 업데이트 목록을 검색합니다.
- 원하는 콘텐츠 릴리스 버전을 찾아 다운로드합니다.
   콘텐츠 업데이트 파일을 성공적으로 다운로드하면 작업 열의 링크가 해당 콘텐츠 릴리스 버전에 대해 다운로드에서 설치로 변경됩니다.
- 4. 업데이트를 설치합니다.

#### STEP 4 PAN-OS 11.0으로의 업그레이드 경로 결정

업그레이드 경로의 일부로 통과하는 각 릴리스에 대한 릴리스 노트 및 다운그레이드 고려 사항의 알려 진 문제 및 기본 동작에 대한 변경 사항은 PAN-OS 업그레이드 점검표에서 확인할 수 있습니다.

STEP 5 (모범 사례) Cortex Data Lake(CDL)를 활용하는 경우 디바이스 인증서를 설치합니다.

방화벽은 PAN-OS 11.0으로 업그레이드할 때 CDL 수집 및 쿼리 엔드포인트 인증을 위해 디바이스 인 증서를 사용하도록 자동으로 전환됩니다.



*PAN-OS 11.0*으로 업그레이드하기 전에 디바이스 인증서를 설치하지 않으면 방화벽은 인 증을 위해 기존 로깅 서비스 인증서를 계속 사용합니다.

#### **STEP 6** PAN-OS 11.0으로 업그레이드합니다.

- 방화벽이 관리 포트에서 인터넷에 액세스할 수 없는 경우 Palo Alto Networks 고객 지원 포털에서 소프트웨어 이미지를 다운로드한 다음 방화벽에 수동으로 업로드할 수 있습니 다.
- 1. 디바이스 > 소프트웨어를 선택하고 지금 확인을 클릭하여 최신 PAN-OS 업데이트를 표시합니다.

사용 가능한 다음 PAN-OS 릴리스의 버전만 표시됩니다. 예를 들어, PAN-OS 11.0이 방화벽에 설치된 경우 PAN-OS 11.0 릴리스만 표시됩니다.

2. Panorama > 디바이스 배포 > 소프트웨어 > 작업 > 검증을 선택합니다.

**Panorama** > 디바이스 배포 > 소프트웨어 > 작업 > 확인 모든 중간 소프트웨어 및 콘텐츠 이미지 보기 11.0.0으로 업그레이드해야 합니다.

- 3. 중간 소프트웨어 및 콘텐츠 이미지를 다운로드합니다.
- 이미지를 다운로드한 후(또는 수동 업그레이드의 경우 이미지를 업로드한 후) 이미지를 설치합 니다.
- 5. 설치가 성공적으로 완료되면 다음 방법 중 하나를 사용하여 재부팅합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되면 예를 클릭합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되지 않으면 디바이스 > 설정 > 작업을 선택하고 디바이스 재부 팅을 클릭합니다.
  - 이 시점에서 방화벽은 User-ID 매핑을 지운 다음 User-ID 소스에 연결하여 매핑을
     다시 채웁니다.
- 6. User-ID를 활성화한 경우 다음 CLI 명령을 사용하여 트래픽을 허용하기 전에 방화벽이 IP 주 소-사용자명 및 그룹 매핑을 다시 채웠는지 확인합니다.
  - . ### ip-user-mapping ## ##
  - ### ## ## ##

STEP 7 OpenSSL 보안 수준 2를 준수하도록 모든 인증서를 재생성하거나 다시 가져옵니다.

PAN-OS 11.0으로 업그레이드할 때는 모든 인증서가 다음과 같은 최소 요구 사항을 충족해야 합니다.

- RSA 2048비트 이상 또는 ECDSA 256비트 이상
- SHA256 이상의 다이제스트

인증서 재생성 또는 다시 가져오기에 대한 자세한 내용은 PAN-OS 관리자 가이드를 참조하십시오.

STEP 8 | 방화벽이 트래픽을 전달하는지 확인합니다.

모니터 > 세션 브라우저를 선택하고 새 세션이 표시되는지 확인합니다.

	START TIME	FROM ZONE	TO ZONE	SOURCE	DESTINATI	FROM PORT	TO PORT	PROTOC	APPLICATI	RULE	INGRESS I/F	EGRESS I/F	BYTES	VIRTUAL SYSTEM
ŧ	07/08 11:29:02	z1	z2			56622	44060	6	ftp-data	rules6-1	ethernet1/3	ethernet1/4	558	vsys1
ŧ	07/08 11:29:00	z1	z2			44823	42573	6	ftp-data	rules6-1	ethernet1/3	ethernet1/4	277874	vsys1
ŧ	07/08 11:29:10	z1	z2			60162	47273	6	ftp-data	rules6-1	ethernet1/3	ethernet1/4	580	vsys1
ŧ	07/08 11:29:10	z1	z2			45751	6013	6	ftp-data	rules6-1	ethernet1/3	ethernet1/4	560	vsys1
ŧ	07/08 11:29:00	z1	z2			52923	42559	6	ftp-data	rules6-1	ethernet1/3	ethernet1/4	111119	vsys1
÷	07/08 11:29:12	z1	z2			45772	8348	6	ftp-data	rules6- clone- with- group	ethernet1/3	ethernet1/4	785	vsys1
ŧ	07/08 11:29:10	z1	z2		100 100 100	39762	61408	6	ftp-data	rules6-1	ethernet1/3	ethernet1/4	554	vsys1
ŧ	07/08 11:29:06	z1	z2			53948	56596	6	ftp-data	rules6-1	ethernet1/3	ethernet1/4	792	vsys1
(+	07/08 11:28:11	71	72			38185	42186	6	ftp-data	rules6-1	ethernet1/3	ethernet1/4	3243	vsvs1

STEP 9 방화벽에서 소프트웨어 업그레이드 기록을 볼 수 있습니다.

- 1. 방화벽 인터페이스에 로그인합니다.
- 2. 디바이스 > 요약 > 소프트웨어로 이동하여 디바이스 기록을 클릭합니다.

### HA 방화벽 쌍 업그레이드

PAN-OS 11.0 릴리스 노트를 검토한 후 다음 절차를 사용하여 고가용성(HA) 구성에서 한 쌍의 방화벽을 업그레이드합니다. 이 절차는 능동형/수동형 및 능동형/능동형 구성 모두에 적용됩니다.

고가용성(HA) 구성에 있는 방화벽을 업그레이드할 때 가동 중지 시간을 방지하려면 한 번에 하나의 HA 피 어를 업데이트하십시오. 활성/활성 방화벽의 경우 먼저 업그레이드하는 피어는 중요하지 않습니다(단순화 를 위해 이 절차에서는 활성 기본 피어를 먼저 업그레이드하는 방법을 보여줍니다). 활성/수동 방화벽의 경 우 먼저 활성(기본) 피어를 일시 중지(페일오버)하고 업그레이드해야 합니다. 기본 피어를 업그레이드한 후 에는 기본 피어를 일시 중지를 해제하여 작동 상태(수동)로 되돌려야 합니다. 다음으로 수동(보조) 피어를 일시 중단하여 기본 피어를 다시 활성화해야 합니다. 기본 피어가 활성화되고 보조 피어가 일시 중단된 후 업그레이드를 계속할 수 있습니다. HA 피어 업그레이드 중 페일오버를 방지하려면 업그레이드를 진행하 기 전에 선점이 비활성화되었는지 확인해야 합니다. 쌍의 한 피어에서만 선점을 비활성화하면 됩니다.

여러 기능 PAN-OS 릴리스에서 HA 방화벽을 업그레이드하는 경우 계속하기 전에 각 HA 피어를 업그레이 드 경로에서 동일한 기능 PAN-OS 릴리스로 업그레이드해야 합니다. 예를 들어, PAN-OS 10.0에서 PAN-OS 11.0으로 HA 피어를 업그레이드하는 중입니다. 대상 PAN-OS 11.0 릴리스로 계속 업그레이드하려면 먼저 두 HA 피어를 모두 PAN-OS 10.1로 업그레이드해야 합니다. HA 피어가 2개 이상의 기능 릴리스와 떨어져 있는 경우 이전 릴리스가 설치된 방화벽은 ## ### ### ### 메시지와 함께 ## ### 상태가 됩니다.

트래픽에 영향을 주지 않으려면 중단 기간 내에 업그레이드를 계획하십시오. 방화벽이 안정
 적인 전원에 연결되어 있는지 확인하십시오. 업그레이드 중 전원이 손실되면 방화벽을 사용
 할 수 없게 될 수 있습니다.

STEP 1 현재 구성 파일의 백업을 저장합니다.



방화벽이 구성 백업을 자동으로 생성하지만 업그레이드하기 전에 백업을 생성하고 외부 에 저장하는 것이 가장 좋습니다.

쌍의 각 방화벽에서 다음 단계를 수행하십시오.

1. 디바이스 > 설정 > 작업을 선택하고 이름이 지정된 구성 스냅샷 내보내기를 클릭합니다.



2. 실행 중인 구성이 포함된 XML 파일(예: running-config.xml)을 선택하고 확인을 클릭하여 구성 파일을 내보냅니다.

Export Na	amed Configuration	0
Nam	running-config.xml	V
		OK Cancel

- 내보낸 파일을 방화벽 외부 위치에 저장합니다. 업그레이드에 문제가 있는 경우 이 백업을 사용 하여 구성을 복원할 수 있습니다.
- **STEP 2** 디바이스 > 지원 및 기술 지원 파일 생성을 선택합니다.

기술 지원 파일을 생성하라는 메시지가 표시되면 예를 클릭합니다.

STEP 3 HA 쌍의 각 방화벽이 최신 콘텐츠 릴리스 버전을 실행 중인지 확인하십시오.

PAN-OS 11.0 릴리스용으로 설치해야 하는 최소 콘텐츠 릴리스 버전은 릴리스 노트를 참조하십시오. 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트에 대한 모범 사례을(를) 따릅니다.

1. 디바이스 > 동적 업데이트을 선택하고 애플리케이션 또는 애플리케이션 및 위협을 확인하여 현 재 설치된 업데이트를 확인합니다.

VERSION A	FILE NAME	FEATURES	ТҮРЕ	SIZE	SHA256	RELEASE DATE	DOWNLOA	CURRENTLY	ACTION	DOCUMENTAT
	Applications and Threats Last checked: 2020/07/08 01:02:02 PDT Schedule: Every Wednesday at 01:02 (Download only)									
8287-6151	panupv2-all-contents-8287-6151	Apps, Threats	Full	56 MB	36315eff	2020/06/26 17:34:56 PDT		1		Release Notes
8287-6152	panupv2-all-contents-8287-6152	Apps, Threats	Full	56 MB	dced5c69	2020/06/29 11:55:44 PDT	✓ previously		Revert Review Policies Review Apps	Release Notes
8287-6153	panupv2-all-contents-8287-6153	Apps, Threats	Full	56 MB	14af053b	2020/06/29 17:15:33 PDT			Download	Release Notes
48287-6154	panupv2-all-contents-8287-6154	Apps, Threats	Full	56 MB	c872552f	2020/06/30 16:14:19 PDT			Download	Release Notes
8287-6155	panupv2-all-contents-8287-6155	Apps, Threats	Full	56 MB	3f0fcb9a6	2020/06/30 19:09:11 PDT			Download Review Policies Review Apps	Release Notes
8288-6157	panupv2-all-contents-8288-6157	Apps, Threats	Full	56 MB	54f355a1	2020/07/01 17:00:41 PDT			Download	Release Notes
8288-6158	panupv2-all-contents-8288-6158	Apps, Threats	Full	56 MB	db9e5a8f	2020/07/01 18:15:46 PDT			Download	Release Notes
8288-6159	panupv2-all-contents-8288-6159	Apps, Threats	Full	56 MB	b6863c96	2020/07/02 11:55:30 PDT			Download	Release Notes

- 2. 방화벽이 최소 필수 콘텐츠 릴리스 버전 또는 PAN-OS 11.0에 필요한 이후 버전을 실행하지 않는 경우 지금 확인하여 사용 가능한 업데이트 목록을 검색합니다.
- 원하는 콘텐츠 릴리스 버전을 찾아 다운로드합니다.
   콘텐츠 업데이트 파일을 성공적으로 다운로드하면 작업 열의 링크가 해당 콘텐츠 릴리스 버전에 대해 다운로드에서 설치로 변경됩니다.
- 4. 업데이트를 설치합니다. 두 피어 모두에 업데이트를 설치해야 합니다.

#### **STEP 4** PAN-OS 11.0으로의 업그레이드 경로 결정

현재 실행 중인 PAN-OS 버전에서 PAN-OS 11.0으로 이동하는 경로에 있는 기능 릴리스 버전의 설치 를 건너뛸 수 없습니다.

업그레이드 경로의 일부로 통과하는 각 릴리스에 대한 릴리스 노트 및 다운그레이드 고려 사항의 알려 진 문제 및 기본 동작에 대한 변경 사항은 PAN-OS 업그레이드 점검표에서 확인할 수 있습니다.

STEP 5 (모범 사례) CDL(Cortex Data Lake)을 활용하는 경우 각 HA 피어에 디바이스 인증서를 설치합니다.

방화벽은 PAN-OS 11.0으로 업그레이드할 때 CDL 수집 및 쿼리 엔드포인트 인증을 위해 디바이스 인 증서를 사용하도록 자동으로 전환됩니다.



PAN-OS 11.0으로 업그레이드하기 전에 디바이스 인증서를 설치하지 않으면 방화벽은 인 증을 위해 기존 로깅 서비스 인증서를 계속 사용합니다.

- STEP 6 각 쌍의 첫 번째 피어에서 선점을 비활성화합니다. HA 쌍의 한 방화벽에서만 이 설정을 비활성화해 야 하지만 업그레이드를 진행하기 전에 커밋이 성공했는지 확인합니다.
  - 1. 디바이스 > 고가용성을 선택하고 일렉션(election) 설정을 편집합니다.
  - 2. 활성화된 경우 선점 설정을 비활성화(지우기)하고 확인을 클릭합니다.

Election Settings		?
Device Priority	None	~
	Preemptive	
	Heartbeat Backup	
HA Timer Settings	Recommended	~
	OK Cancel	

- 3. 변경 사항을 커밋합니다.
- STEP 7 | 페일오버를 강제 실행하려면 HA 피어를 일시 중단합니다.

(활성/수동 방화벽) 활성/수동 HA 구성의 방화벽의 경우 먼저 활성 HA 피어를 일시 중단하고 업그레이 드합니다.

(활성/활성 방화벽) 활성/활성 HA 구성의 방화벽의 경우 활성-기본 HA 피어를 먼저 일시 중단하고 업 그레이드합니다.

- 1. 디바이스 > 고가용성 > 작업 명령 및 고가용성을 위해 로컬 디바이스 일시중단을 선택합니다.
- 2. 오른쪽 하단에서 해당 상태가 ## ##인지 확인합니다.

그 결과 장애 조치로 인해 보조 HA 피어가 ## 상태로 전환되어야 합니다.



결과적인 장애 조치는 업그레이드하기 전에 HA 장애 조치가 제대로 작동하는지 확 인합니다.

- STEP 8 | 일시 중단된 HA 피어에 PAN-OS 11.0을 설치합니다.
  - 1. 기본 HA 피어에서, 디바이스 > 소프트웨어를 선택하고 지금 확인을 클릭하여 최신 업데이트를 확인합니다.

사용 가능한 다음 PAN-OS 릴리스의 버전만 표시됩니다. 예를 들어, PAN-OS 11.0이 방화벽에 설치된 경우 PAN-OS 11.0 릴리스만 표시됩니다.

- 2. PAN-OS 11.0.0을 찾아 다운로드합니다.
  - 방화벽이 관리 포트에서 인터넷에 액세스할 수 없는 경우 Palo Alto Networks 지원 포털에서 소프트웨어 이미지를 다운로드한 다음 방화벽에 수동으로 업로드할 수 있습니다.

방화벽이 인터넷에 액세스할 수 있고 파일 다운로드 오류가 발생하면 지금 확인을 다시 클릭하여 *PAN-OS* 이미지 목록을 새로 고칩니다.

 이미지를 다운로드한 후(또는 수동 업그레이드의 경우 이미지를 업로드한 후) 이미지를 설치합 니다.

version $$	SIZE	RELEASE DATE	DOWNLOADED	CURRENTLY INSTALLED	ACTION		
10.0.0	1083 MB	2020/06/28 21:36:52			Install		$\boxtimes$
9.1.3	431 MB	2020/06/25 01:17:18			Dowmoad	Release Notes	
9.0.9	662 MB	2020/06/24 15:38:06			Download	Release Notes	

- 4. 설치가 성공적으로 완료되면 다음 방법 중 하나를 사용하여 재부팅합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되면 예를 클릭합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되지 않으면 디바이스 > 설정 > 작업 및 디바이스 재부팅을 선택 합니다.
- 5. 디바이스 재부팅이 완료되면 대시보드에서 고가용성 위젯을 보고 방금 업그레이드한 디바이스 가 피어와 동기화되어 있는지 확인합니다.



- STEP 9 HA 기능을 기본 HA 피어로 복원합니다.
  - 1. 디바이스 > 고가용성 > 작동 명령 및 고가용성을 위해 로컬 디바이스 작동을 선택합니다.
  - 2. 오른쪽 하단에서 상태가 ##인지 확인합니다. 활성/활성 구성의 방화벽의 경우 상태가 ##인지 확 인합니다.
  - HA 피어 실행 구성이 동기화될 때까지 기다립니다.
     대시보드에서 고가용성 위젯에서 실행 중인 구성 상태를 모니터링합니다.

STEP 10 보조 HA 피어에서 HA 피어를 일시 중단합니다.

- 1. 디바이스 > 고가용성 > 작업 명령 및 고가용성을 위해 로컬 디바이스 일시중단을 선택합니다.
- 2. 오른쪽 하단에서 해당 상태가 ## ##인지 확인합니다.

그 결과 장애 조치로 인해 기본 HA 피어가 ## 상태로 전환되어야 합니다.

- STEP 11 | 보조 HA 피어에 PAN-OS 11.0을 설치합니다.
  - 1. 보조 피어에서, 디바이스 > 소프트웨어를 선택하고 지금 확인을 클릭하여 최신 업데이트를 확인 합니다.
  - 2. PAN-OS 11.0.0을 찾아 다운로드합니다.
  - 3. 이미지를 다운로드한 후 설치합니다.
  - 4. 설치가 성공적으로 완료되면 다음 방법 중 하나를 사용하여 재부팅합니다.
    - 재부팅하라는 메시지가 표시되면 예를 클릭합니다.
    - 재부팅하라는 메시지가 표시되지 않으면 디바이스 > 설정 > 작업 및 디바이스 재부팅을 선택 합니다.

STEP 12 HA 기능을 보조 HA 피어로 복원합니다.

- 1. 디바이스 > 고가용성 > 작동 명령 및 고가용성을 위해 로컬 디바이스 작동을 선택합니다.
- 2. 오른쪽 하단에서 상태가 ##인지 확인합니다. 활성/활성 구성의 방화벽의 경우 상태가 ##인지 확 인합니다.
- HA 피어 실행 구성이 동기화될 때까지 기다립니다.
   대시보드에서 실행 중인 구성 상태 고가용성 위젯을 모니터링합니다.

STEP 13 이전 단계에서 비활성화했던 HA 피어에서 선점을 다시 활성화합니다.

- 1. 디바이스 > 고가용성을 선택하고 일렉션(election) 설정을 편집합니다.
- 2. 선점 설정을 활성화(선택)하고 OK를 클릭합니다.
- 3. 변경 사항을 커밋합니다.

STEP 14 | OpenSSL 보안 수준 2를 준수하도록 모든 인증서를 재생성하거나 다시 가져옵니다.

PAN-OS 11.0으로 업그레이드할 때는 모든 인증서가 다음과 같은 최소 요구 사항을 충족해야 합니다.

- RSA 2048비트 이상 또는 ECDSA 256비트 이상
- SHA256 이상의 다이제스트

PAN-OS 관리자 가이드를 참조하거나 인증서 재생성 또는 다시 가져오기에 대한 자세한 내용은 Panorama 관리자 가이드를 참조하십시오.

STEP 15 | 두 피어가 예상대로 트래픽을 전달하는지 확인하십시오.

능동형/수동형 구성에서는 활성 피어만 트래픽을 전달해야 합니다. 두 피어 모두 능동형/능동형 구성에 서 트래픽을 전달해야 합니다.

다음 CLI 명령을 실행하여 업그레이드가 성공했는지 확인합니다.

- (활성 피어만) 활성 피어가 트래픽을 전달하는지 확인하려면 show session all 명령을 실행합니다.
- 세션 동기화를 확인하려면 show high-availability interface ha2 명령을 실행하고 CPU 테이블의 하드웨어 인터페이스 카운터가 다음과 같이 증가하는지 확인합니다.
  - 활성/ 수동 구성, 활성 피어만 전송된 패킷을 표시합니다. 수동 피어는 수신된 패킷만 표시합니다.
    - HA2 연결 유지를 활성화한 경우 수동 피어의 하드웨어 인터페이스 카운터는 전송 및 수신 패킷을 모두 표시합니다. 이는 HA2 연결 유지가 양방향이기 때문에 발생합 니다. 즉, 두 피어 모두 HA2 연결 유지 패킷을 전송합니다.
  - 활성/활성 구성에서는 두 피어에서 수신된 패킷과 전송된 패킷을 볼 수 있습니다.

## 방화벽을 Panorama에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이드

콘텐츠 업데이트를 배포하고 Panorama<sup>™</sup> 관리 서버에서 관리 방화벽용 PAN-OS를 업그레이드합니다.

- Panorama가 인터넷에 연결되어 있을 때 방화벽 업그레이드
- Panorama가 인터넷에 연결되어 있지 않을 때 방화벽 업그레이드
- ZTP 방화벽 업그레이드

### Panorama가 인터넷에 연결되어 있을 때 방화벽 업그레이드

PAN-OS 11.0 출시 정보를 검토한 후 다음 절차를 사용하여 Panorama로 관리하는 방화벽을 업그레이드합니다. 이 절차는 독립 실행형 방화벽 및 고가용성(HA) 구성에 배포된 방화벽에 적용됩니다.

여러 기능 PAN-OS 릴리스에서 HA 방화벽을 업그레이드하는 경우 계속하기 전에 각 HA 피어를 업그레이 드 경로에서 동일한 기능 PAN-OS 릴리스로 업그레이드해야 합니다. 예를 들어, PAN-OS 10.0에서 PAN-OS 11.0으로 HA 피어를 업그레이드하는 중입니다. 대상 PAN-OS 11.0 릴리스로 계속 업그레이드하려면 먼저 두 HA 피어를 모두 PAN-OS 10.1로 업그레이드해야 합니다. HA 피어가 2개 이상의 기능 릴리스와 떨어져 있는 경우 이전 릴리스가 설치된 방화벽은 ## ### ### ### ml시지와 함께 ## ### 상태가 됩니다.



*Panorama*가 업데이트 서버에 직접 연결할 수 없는 경우 Panorama가 인터넷에 연결되어 있 지 않을 때 방화벽 업그레이드 절차에 따라 *Panorama*에 이미지를 수동으로 다운로드한 다음 방화벽에 배포할 수 있습니다.

새로운 소프트웨어 버전 업그레이드 건너뛰기 기능을 사용하면 PAN-OS 11.0의 Panorama 어플라이언스 에서 PAN-OS 10.1 이상 버전의 방화벽으로 업그레이드를 배포할 때 최대 3개의 릴리스를 건너뛸 수 있습니다.

Panorama에서 방화벽을 업그레이드하려면 먼저 다음을 수행해야 합니다.

- Panorama가 업그레이드하려는 PAN-OS 버전과 같거나 이후 버전을 실행하고 있는지 확인하십시오. 관리형 방화벽을 이 버전으로 업그레이드하기 전에 Panorama를 업그레이드하고 해당 Log Collector를 11.0으로 업그레이드해야 합니다. 또한, Log Collector를 11.0으로 업그레이드할 때 로깅 인프라의 변경 으로 인해 모든 Log Collector를 동시에 업그레이드해야 합니다.
- 방화벽이 안정적인 전원에 연결되어 있는지 확인하십시오. 업그레이드 중 전원이 손실되면 방화벽을 사용할 수 없게 될 수 있습니다.
- □ PAN-OS 11.0으로 업그레이드할 때 Panorama 가상 어플라이언스가 레거시 모드인 경우 레거시 모드를 유지할지 여부를 결정합니다. PAN-OS 9.1 이상의 버전을 실행하는 새 Panorama 가상 어플라이언스 배 포에는 레거시 모드가 지원되지 않습니다. Panorama 가상 어플라이언스를 PAN-OS 9.0 또는 이전 릴리 스에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이드하는 경우, Palo Alto Networks는 Panorama 가상 어플라이언스

설정 전제 조건을 검토하고 필요에 따라 Panorama 모드 또는 관리 전용 모드로 변경할 것을 권장합니다.

Panorama 가상 어플라이언스를 레거시 모드로 유지하려면 Panorama 가상 어플라이언스에 할당된 CPU 및 메모리를 최소 16개 CPU 및 32GB 메모리로 설정하여 성공적으로 PAN-OS 11.0으로 업그레이 드합니다. 자세한 내용은 Panorama Virtual Appliance 설정 전제 조건을 참조하십시오.

STEP 1 Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.

STEP 2 업그레이드하려는 각 관리 방화벽에 현재 구성 파일의 백업을 저장합니다.



방화벽이 구성 백업을 자동으로 생성하지만 업그레이드하기 전에 백업을 생성하고 외부 에 저장하는 것이 가장 좋습니다.

1. Panorama > 설정 > 작업을 선택하고 Panorama 및 디바이스 구성 번들 내보내기를 클릭하여 Panorama 및 각 관리 디바이스의 최신 구성 백업을 생성하고 내보냅니다.



2. 내보낸 파일을 방화벽 외부 위치에 저장합니다. 업그레이드에 문제가 있는 경우 이 백업을 사용 하여 구성을 복원할 수 있습니다.

#### STEP 3 최신 콘텐츠 업데이트를 설치합니다.

PAN-OS 11.0에 필요한 최소 콘텐츠 릴리스 버전은 릴리스 노트를 참조하십시오. Panorama 및 관리 방 화벽에 콘텐츠 업데이트를 배포할 때 애플리케이션 및 위협 콘텐츠 업데이트에 대한 모범 사례을(를) 따 릅니다.

1. 최신 업데이트를 보려면 **Panorama** > 디바이스 배포 > 동적 업데이트 및 지금 확인을 선택합니 다. 업데이트가 있으면 작업 열에 다운로드 링크가 표시됩니다.

Panorama       Panorama         Collector Groups       Certificate Management       Certificate Management       Certificate Management       Certificate Management       Panorama       VERSION ^       FLE NAME       FEATURES       TYPE       Size       SHA256       RELASE DATE       DOWNLOADED       ACTION       DOUN         © Certificates       © Certificate Management       © Certificate Management       © Certificate Management       © Certificate Management       East checked: 2020/07/0717:48:29 PDT       Download       Release         © SCEP       © SCEP       © SCITLS Service Profile       © Baronice Profile       © Baronice Profile       East checked: 2020/07/0717:48:29 PDT       Download       Release         © SCEP       © SCEP       © SCEP       SSIH Service Profile       Dampv2-all-contents-8287-6151       Apps       Full       48 MB       2020/06/26 17:35:11 PDT       Download       Release         © SSEP       © SSIH Service Profile       © Service Profile       © Service Profile       Full       56 MB       2020/06/29 11:55:4 PDT       Download       Release         © SSIH Service Profile       © Service Profile       © Service Profile       East-6152       panup2-all-contents-8287-6152       Contents       Full       56 MB       2020/06/29 11:55:4 PDT       Download       Release      <	🚺 PANORAMA	DASHBOARD	ACC MONITOR	← Device Groups → POLICIES OBJECTS	r Templ NETWORK	ates ר DEVICE	PANORAMA			(	, Commit ∽
Certificate Profile           Applications and T	Panorama  Collector Groups Certificate Management Certificates	VERSION A	FILE NAME	FEATURES	ТҮРЕ	SIZE	SHA256	RELEASE DATE	DOWNLOADED	ACTION	DOCUM
TACACS+         8288-6157         panupv2-all-contents-8288-6157         Contents         Full         56 MB         2020/07/01 17:00:41 PDT         Download         Release           The LDAP         8288-6157         panupv2-all-apps-8288-6157         Apps         Full         47 MB         2020/07/01 17:00:30 PDT         Download         Release           The Kerberos         8288-6158         panupv2-all-contents-8288-6158         Contents         Full         47 MB         2020/07/01 17:00:30 PDT         Download         Release           The Kerberos         8288-6158         panupv2-all-contents-8288-6158         Contents         Full         56 MB         2020/07/01 18:15:46 PDT         Download         Release	Certificate Profile SSL/TLS Service Profile SSL/TLS Service Profile SSL Service Profile Composition Profile Composition Profile Server Profiles Syslog Composition Profile Syslog Composition Profile Syslog S	<ul> <li>Applications and T</li> <li>8287-6151</li> <li>8287-6152</li> <li>8287-6152</li> <li>8287-6153</li> <li>8287-6153</li> <li>8287-6154</li> <li>8287-6154</li> <li>8287-6155</li> <li>8287-6155</li> <li>8288-6157</li> <li>8288-6158</li> <li>8288-6158</li> </ul>	Last checket:         2024           panupv2-all-contents-8287-6151         panupv2-all-apps-8287-6151           panupv2-all-contents-8287-6152         panupv2-all-apps-8287-6153           panupv2-all-contents-8287-6153         panupv2-all-apps-8287-6153           panupv2-all-contents-8287-6153         panupv2-all-apps-8287-6153           panupv2-all-contents-8287-6153         panupv2-all-apps-8287-6153           panupv2-all-apps-8287-6153         panupv2-all-apps-8287-6153           panupv2-all-contents-8287-6153         panupv2-all-apps-8287-6153           panupv2-all-apps-8287-6153         panupv2-all-apps-8287-6153           panupv2-all-apps-8287-6153         panupv2-all-apps-8287-6153           panupv2-all-apps-8287-6153         panupv2-all-apps-8287-6153           panupv2-all-apps-8287-6155         panupv2-all-apps-8288-6157           panupv2-all-apps-8288-6157         panupv2-all-apps-8288-6157	0/07/07 17:48:29 PDT           1         Contents           Apps         Apps           2         Contents           Apps         Apps           3         Contents           Apps         Apps           4         Contents           5         Contents           7         Contents           8         Contents	Full           Full	<ul> <li>56 MB</li> <li>48 MB</li> <li>56 MB</li> <li>48 MB</li> <li>56 MB</li> <li>47 MB</li> <li>56 MB</li> <li>47 MB</li> <li>56 MB</li> <li>47 MB</li> <li>56 MB</li> <li>47 MB</li> <li>56 MB</li> </ul>		2020/06/26 17:34:56 PDT 2020/06/26 17:35:11 PDT 2020/06/29 11:55:44 PDT 2020/06/29 11:55:27 PDT 2020/06/29 17:15:33 PDT 2020/06/29 17:15:51 PDT 2020/06/30 16:14:19 PDT 2020/06/30 16:14:19 PDT 2020/06/30 16:09:11 PDT 2020/06/30 19:09:28 PDT 2020/06/30 19:09:28 PDT 2020/07/01 17:00:41 PDT 2020/07/01 17:00:30 PDT 2020/07/01 18:15:46 PDT		Download Download Install Download Download Download Download Download Download Download	Release       Release
8288-6158       panupv2-all-apps-8288-6158       Apps       Full       47 MB       2020/07/01 18:15:33 PDT       Download       Release         0       Software       8288-6159       panupv2-all-contents-8288-6159       Contents       Full       56 MB       2020/07/02 11:55:30 PDT       Download       Release         Image: Content of the content	Scheduled Config Export	8288-6158 8288-6159	panupv2-all-apps-8288-6158 panupv2-all-contents-8288-615 Upload Install From File	9 Contents Revert Content ~ 🗊 Sch	Full Full edules	47 MB 56 MB		2020/07/01 18:15:33 PDT 2020/07/02 11:55:30 PDT		Download Download	Release

- 2. 설치를 클릭하고 업데이트를 설치할 방화벽을 선택합니다. HA 방화벽을 업그레이드하는 경우 두 피어 모두에서 콘텐츠를 업데이트해야 합니다.
- 3. 확인을 클릭합니다.

**STEP 4** PAN-OS 11.0으로의 업그레이드 경로 결정.



업그레이드 경로의 일부로 통과하는 각 릴리스에 대해 PAN-OS 업그레이드 체크리스트, 릴리스 노트 및 업그레이드/다운그레이드 고려 사항에서 알려진 문제 및 기본 동작의 변 경 사항을 검토합니다.



둘 이상의 방화벽을 업그레이드하는 경우 이미지 다운로드를 시작하기 전에 모든 방화벽 에 대한 업그레이드 경로를 결정하여 프로세스를 간소화하십시오.

STEP 5 (모범 사례) Cortex Data Lake(CDL)를 활용하는 경우 디바이스 인증서를 설치합니다.

방화벽은 PAN-OS 11.0으로 업그레이드할 때 CDL 수집 및 쿼리 엔드포인트 인증을 위해 디바이스 인 증서를 사용하도록 자동으로 전환됩니다.



PAN-OS 11.0으로 업그레이드하기 전에 디바이스 인증서를 설치하지 않으면 방화벽은 인 증을 위해 기존 로깅 서비스 인증서를 계속 사용합니다.

- STEP 6 (HA 방화벽 업그레이드만 해당) HA 쌍의 일부인 방화벽을 업그레이드할 경우 선점을 사용 중지합니다. 각 HA 쌍에 있는 하나의 방화벽에서만 이 설정을 비활성화하면 됩니다.
  - 1. 디바이스 > 고가용성을 선택하고 일렉션(election) 설정을 편집합니다.
  - 2. 활성화된 경우 선점 설정을 비활성화(지우기)하고 확인을 클릭합니다.

Election Settings		?
Device Priority	None	$\sim$
	Preemptive	
	Heartbeat Backup	
HA Timer Settings	Recommended	$\sim$
	OK Cance	

3. 변경사항을 커밋합니다. 업그레이드를 진행하기 전에 커밋이 성공했는지 확인합니다.

STEP 7 (HA 방화벽 업그레이드만 해당) 기본 HA 피어를 일시 중단하여 강제 페일오버를 수행합니다.

(활성/수동 방화벽) 활성/수동 HA 구성의 방화벽의 경우 먼저 활성 HA 피어를 일시 중단하고 업그레이 드합니다.

(활성/활성 방화벽) 활성/활성 HA 구성의 방화벽의 경우 활성-기본 HA 피어를 먼저 일시 중단하고 업 그레이드합니다.

- 1. 활성 기본 방화벽 HA 피어의 방화벽 웹 인터페이스에 로그인합니다.
- 2. 디바이스 > 고가용성 > 작업 명령 및 고가용성을 위해 로컬 디바이스 일시중단을 선택합니다.



3. 오른쪽 하단에서 해당 상태가 ## ##인지 확인합니다.

결과적인 장애 조치로 인해 보조 수동 HA 피어가 ## 상태로 전환되어야 합니다.



결과적인 장애 조치는 업그레이드하기 전에 HA 장애 조치가 제대로 작동하는지 확 인합니다.

STEP 8 (선택 사항) 관리형 방화벽을 PAN-OS 10.1로 업그레이드합니다.

소프트웨어 버전 업그레이드 건너뛰기 기능은 PAN-OS 10.1 이상 릴리스를 실행하는 관리형 방화벽을 지원합니다. 관리형 방화벽의 릴리스가 PAN-OS 10.0 또는 이전인 경우 먼저 PAN-OS 10.1 이상 릴리 스로 업그레이드합니다.

STEP 9 (선택 사항) 구성된 SCP 서버로 파일을 내보냅니다.

PAN-OS 11.0에서는 관리형 방화벽에 업그레이드를 배포할 때 SCP 서버를 다운로드 소스로 사용할 수 있습니다. 다음 단계에서 소프트웨어 및 콘텐츠 이미지를 다운로드하기 전에 파일을 내보냅니다.

STEP 10 대상 릴리스에 필요한 소프트웨어 및 콘텐츠 버전을 확인하고 다운로드합니다.

이 단계에서는 PAN-OS 11.0으로 업그레이드하는 데 필요한 중간 소프트웨어 및 콘텐츠 이미지를 보고 다운로드할 수 있습니다.

다중 이미지 다운로드를 사용하여 소프트웨어 및 콘텐츠 이미지를 다운로드하는 것은 선택 사항입니다. 이미지는 한 번에 하나씩 다운로드할 수 있습니다.

- 1. **Panorama** > 디바이스 배포 > 소프트웨어 > 작업 > 검증을 클릭합니다.
- 2. 다운로드해야 하는 중간 소프트웨어 및 콘텐츠 버전을 확인합니다.
- 3. 업그레이드할 방화벽을 선택하고 배포를 클릭합니다.
- 4. 다운로드 소스를 선택하고 다운로드를 클릭합니다.

STEP 11 | 방화벽에 PAN-OS 11.0.0을 설치합니다.

- (SD-WAN만 해당) SD-WAN 링크의 정확한 상태를 유지하려면 분기 방화벽을 업그레이드 하기 전에 허브 방화벽을 PAN-OS 11.0으로 업그레이드해야 합니다. 허브 방화벽보다 먼 저 브랜치 방화벽을 업그레이드하면 모니터링 데이터(Panorama > SD-WAN > 모니터 링)가 올바르지 않고 down으로 잘못 표시됩니다.
- 1. 업그레이드할 방화벽 모델에 해당하는 작업 열에서 설치를 클릭합니다. 예를 들어, PA-220 방화 벽을 업그레이드하려면 PanOS\_220-11.0.0에 해당하는 행에서 설치를 클릭합니다.
- 소프트웨어 파일 배포 대화 상자에서 업그레이드할 모든 방화벽을 선택합니다.
   (HA 방화벽 업그레이드만 해당) 다운타임을 줄이려면 각 HA 쌍에서 하나의 피어만 선택합니다. 활성/수동 쌍의 경우 수동 피어를 선택합니다. 활성/활성 쌍의 경우 활성-보조 피어를 선택합니다.
- 3. (HA 방화벽 업그레이드만 해당) 그룹 HA 피어가 선택되지 않았는지 확인합니다.
- 4. 설치 후 디바이스 재부팅을 선택합니다.
- 5. 업그레이드를 시작하려면 확인을 클릭합니다.
- 6. 설치가 성공적으로 완료되면 다음 방법 중 하나를 사용하여 재부팅합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되면 예를 클릭합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되지 않으면 디바이스 > 설정 > 작업 및 디바이스 재부팅을 선택 합니다.
- 7. 방화벽 재부팅이 완료되면 Panorama > 관리형 디바이스를 선택하고 업그레이드한 방화벽의 소 프트웨어 버전이 11.0.0인지 확인합니다. 또한, 업그레이드한 수동 방화벽의 HA 상태가 여전히 수동인지 확인합니다.

#### STEP 12 (HA 방화벽 업그레이드만 해당) HA 기능을 기본 HA 피어로 복원합니다.

- 1. 일시 중단된 기본 방화벽 HA 피어의 방화벽 웹 인터페이스에 로그인합니다.
- 2. 디바이스 > 고가용성 > 작업 명령 및 고가용성을 위해 로컬 디바이스 작동을 선택합니다.
- 3. 오른쪽 하단에서 상태가 ##인지 확인합니다. 활성/활성 구성의 방화벽의 경우 상태가 ##인지 확 인합니다.
- 4. HA 피어 실행 구성이 동기화될 때까지 기다립니다.
   대시보드에서 고가용성 위젯에서 실행 중인 구성 상태를 모니터링합니다.

STEP 13 | (HA 방화벽 업그레이드만 해당) 보조 HA 피어를 일시 중단하여 기본 HA 피어로 강제 페일오버합니다.

- 1. 활성 보조 방화벽 HA 피어의 방화벽 웹 인터페이스에 로그인합니다.
- 2. 디바이스 > 고가용성 > 작업 명령 및 고가용성을 위해 로컬 디바이스 일시중단을 선택합니다.
- 3. 오른쪽 하단에서 해당 상태가 ## ##인지 확인합니다.

그 결과 장애 조치로 인해 기본 수동 HA 피어가 ## 상태로 전환되어야 합니다.



결과적인 장애 조치는 업그레이드하기 전에 HA 장애 조치가 제대로 작동하는지 확 인합니다.

STEP 14 (HA 방화벽 업그레이드만 해당) 각 HA 쌍에서 두 번째 HA 피어를 업그레이드합니다.

- 1. Panorama 웹 인터페이스에서 Panorama > 디바이스 배포 > 소프트웨어를 선택합니다.
- 2. 업그레이드 중인 HA 쌍의 방화벽 모델에 해당하는 작업 열에서 설치를 클릭합니다.
- 3. 소프트웨어 파일 배포 대화 상자에서 업그레이드할 모든 방화벽을 선택합니다. 이번에는 방금 업 그레이드한 HA 방화벽의 피어만 선택합니다.
- 4. 그룹 HA 피어가 선택되지 않았는지 확인합니다.
- 5. 설치 후 디바이스 재부팅을 선택합니다.
- 6. 업그레이드를 시작하려면 확인을 클릭합니다.
- 7. 설치가 성공적으로 완료되면 다음 방법 중 하나를 사용하여 재부팅합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되면 예를 클릭합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되지 않으면 디바이스 > 설정 > 작업 및 디바이스 재부팅을 선택 합니다.

#### STEP 15 (HA 방화벽 업그레이드만 해당) HA 기능을 보조 HA 피어로 복원합니다.

- 1. 일시 중단된 보조 방화벽 HA 피어의 방화벽 웹 인터페이스에 로그인합니다.
- 2. 디바이스 > 고가용성 > 작업 명령 및 고가용성을 위해 로컬 디바이스 작동을 선택합니다.
- 3. 오른쪽 하단에서 상태가 ##인지 확인합니다. 활성/활성 구성의 방화벽의 경우 상태가 ##인지 확 인합니다.
- 4. HA 피어 실행 구성이 동기화될 때까지 기다립니다.
   대시보드에서 고가용성 위젯에서 실행 중인 구성 상태를 모니터링합니다.

STEP 16 | (FIPS-CC 모드만 해당)FIPS-CC 모드에서 Panorama 및 관리형 디바이스 업그레이드.

FIPS-CC 모드에서 관리형 방화벽을 업그레이드하려면 관리형 방화벽이 PAN-OS 11.0 릴리스를 실행 하는 동안 Panorama 관리에 전용 Log Collector를 추가한 경우 보안 연결 상태를 재설정해야 합니다.

관리형 방화벽이 PAN-OS 10.0 또는 이전 릴리스로 실행되는 경우에는 Panorama 관리에 추가된 관리 형 방화벽을 다시 온보딩할 필요가 없습니다.

STEP 17 | 각 관리 방화벽에서 실행되는 소프트웨어 및 콘텐츠 릴리스 버전을 확인합니다.

- 1. Panorama에서 **Panorama** > 관리형 디바이스를 선택합니다.
- 2. 방화벽을 찾고 표에서 콘텐츠 및 소프트웨어 버전을 검토합니다.

HA 방화벽의 경우 각 피어의 HA 상태가 예상대로인지 확인할 수도 있습니다.

			IP Address			Status					
	DEVICE NAME	MODEL	IPV4	TEMPLATE	DEVICE STATE	HA STATUS	CERTIFICATE	L M D	SOFTWARE VERSION	APPS AND THREAT	ANTIVIRUS
$\sim$	✓ □ DG-VM (5/5 Devices Connected): Shared > DG-VM										
C	PA-VM-6	PA-VM		Stack-VM	Connected		pre-defined		8.1.0	8320-6307	3881-4345
	PA-VM-73	PA-VM		Stack-Test73	Connected		pre-defined	噑	9.1.3	8320-6307	3873-4337
	PA-VM-95	PA-VM		Stack-VM	Connected		pre-defined	噑	10.0.0	8320-6307	3881-4345
C	PA-VM-96	PA-VM		Stack-VM	Connected	Passive	pre-defined	駒	10.0.0	8299-6216	3881-4345
4	└─ PA-VM			Stack-Test92	Connected	Active	pre-defined	噑	10.0.0	8299-6216	3881-4345

STEP 18 | (HA 방화벽 업그레이드만 해당) 업그레이드하기 전에 HA 방화벽 중 하나에서 선점을 비활성화한 경 우 일렉션(election) 설정(디바이스 > 고가용성) 해당 방화벽에 대해 선점 설정을 다시 활성화한 다음 변경 사항을 커밋합니다. STEP 19 | Panorama 웹 인터페이스에서 전체 Panorama 관리 구성을 관리형 방화벽으로 푸시합니다.

이 단계는 Panorama에서 관리형 방화벽으로 디바이스 그룹 및 템플릿 스택 구성 변경 사항을 선택적으 로 커밋하고 푸시할 수 있도록 하는 데 필요합니다.

이는 PAN-OS 10.1 또는 이전 릴리스에서 PAN-OS 11.0으로 성공적으로 업그레이드한 후 Panorama에 서 관리하는 다중 vsys 방화벽에 구성 변경을 성공적으로 푸시하는 데 필요합니다. 자세한 내용은 Panorama에서 관리하는 multi-vsys 방화벽의 공유 구성 개체에 대한 기본 동작 변경을 참조하십시오.

- 1. 커밋 > 디바이스에 푸시를 선택합니다.
- 2. 푸시합니다.

STEP 20 OpenSSL 보안 수준 2를 준수하도록 모든 인증서를 재생성하거나 다시 가져옵니다.

PAN-OS 10.2 이상 릴리스로 업그레이드할 때는 모든 인증서가 다음과 같은 최소 요구 사항을 충족해 야 합니다. PAN-OS 10.2에서 업그레이드하고 인증서를 이미 재생성하거나 다시 가져온 경우 이 단계 를 건너뛰십시오.

- RSA 2048비트 이상 또는 ECDSA 256비트 이상
- SHA256 이상의 다이제스트

PAN-OS 관리자 가이드를 참조하거나 인증서 재생성 또는 다시 가져오기에 대한 자세한 내용은 Panorama 관리자 가이드를 참조하십시오.

STEP 21 | 방화벽의 소프트웨어 업그레이드 기록을 볼 수 있습니다.

- 1. Panorama 인터페이스에 로그인합니다.
- 2. Panorama > 관리형 디바이스 > 요약으로 이동하여 디바이스 내역을 클릭합니다.

## Panorama가 인터넷에 연결되어 있지 않을 때 방화벽 업그레이드

방화벽에 설치할 수 있는 소프트웨어 및 콘텐츠 업데이트 목록은 지원되는 업데이트를 참조하십시오.

새로운 소프트웨어 버전 업그레이드 건너뛰기 기능을 사용하면 PAN-OS 11.0의 Panorama 어플라이언스 에서 PAN-OS 10.1 이상 버전의 방화벽으로 업그레이드를 배포할 때 최대 3개의 릴리스를 건너뛸 수 있습니다.

STEP 1 관리형 방화벽을 업그레이드하기 전에 Panorama 관리 서버와 Log Collector에서 Pan-OS 11.0이 실 행되고 있는지 확인합니다.



Palo Alto Networks<sup>®</sup>는 Panorama 및 Log Collectors가 동일한 Panorama 소프트웨어 릴 리스를 실행하고 Panorama, Log Collectors 및 모든 관리 방화벽이 동일한 콘텐츠 릴리스 버전을 실행할 것을 적극 권장합니다.



중요한 소프트웨어 및 콘텐츠 호환성 세부정보는 Panorama, 로그 수집기, 방화벽 및 WildFire 버전 호환성을 참조합니다.

Panorama는 방화벽과 동일한(또는 이후 버전) 소프트웨어 릴리스를 실행해야 하지만 이와 동일하거나 이전 콘텐츠 릴리스 버전이 있어야 합니다.

- 소프트웨어 릴리스 버전 Panorama 관리 서버 또는 로그 수집기가 방화벽을 업데이트하려 는 릴리스와 같거나 이후의 소프트웨어 릴리스를 이미 실행하고 있지 않은 경우 동일한 또는 이후 버전의 Panorama를 설치해야 합니다. 방화벽을 업데이트하기 전에 Panorama 및 Log Collectors(Panorama용 콘텐츠 및 소프트웨어 업데이트 설치 참조)에서 릴리스하십시오.
- 콘텐츠 출시 버전 콘텐츠 릴리스 버전의 경우 모든 방화벽이 최신 콘텐츠 릴리스 버전을 실행 중이 거나 최소한 Panorama 및 Log Collectors에서 실행되는 것보다 최신 버전을 실행하고 있는지 확인해 야 합니다. 그렇지 않은 경우 Panorama 관리 서버에서 콘텐츠 릴리스 버전을 업데이트하기 전에 관 리 방화벽을 업데이트한 다음 Panorama가 인터넷에 연결되어 있지 않을 때 로그 수집기를 업그레이 드합니다(Panorama용 콘텐츠 및 소프트웨어 업데이트 설치 참조).

소프트웨어 및 콘텐츠 버전을 확인하려면:

- Panorama 관리 서버 Panorama 웹 인터페이스에 로그인하고 일반 정보 설정(대시보드)으로 이동 합니다.
- 로그 수집기 각 로그 수집기의 CLI에 로그인하고 show system info 명령을 실행합니다.

STEP 2 업그레이드하려는 각 관리 방화벽에 현재 구성 파일의 백업을 저장합니다.



방화벽이 구성 백업을 자동으로 생성하지만 업그레이드하기 전에 백업을 생성하고 외부 에 저장하는 것이 가장 좋습니다.

- 1. **Panorama** 및 디바이스 구성 번들 내보내기(**Panorama** > 설정 > 작동)를 사용하여 Panorama 및 각 관리형 어플라이언스의 최신 구성 백업을 생성하고 내보낼 수 있습니다.
- 2. 내보낸 파일을 방화벽 외부 위치에 저장합니다. 업그레이드에 문제가 있는 경우 이 백업을 사용 하여 구성을 복원할 수 있습니다.

STEP 3 어떤 콘텐츠 업데이트를 설치해야 하는지 결정합니다. PAN-OS<sup>®</sup> 릴리스에 설치해야 하는 최소 콘텐 츠 릴리스 버전은 릴리스 노트를 참조하십시오.



Palo Alto Networks는 Panorama, Log Collectors 및 모든 관리 방화벽이 동일한 콘텐츠 릴리스 버전을 실행할 것을 적극 권장합니다.

각 콘텐츠 업데이트에 대해 업데이트가 필요한지 여부를 결정하고 다음 단계에서 다운로드해야 하는 콘 텐츠 업데이트를 기록해 둡니다.



Panorama가 관리 방화벽 및 로그 수집기에서 실행되는 것과 동일하지만 이후 콘텐츠 릴 리스 버전이 아니라 실행 중인지 확인합니다.

STEP 4 Panorama 11.0으로 업데이트할 방화벽의 소프트웨어 업그레이드 경로를 결정합니다.

Panorama에 로그인하고 Panorama > 관리 디바이스를 선택한 다음 업그레이드하려는 방화벽의 현재 소프트웨어 버전을 확인합니다.



업그레이드 경로의 일부로 통과하는 각 릴리스에 대한 릴리스 노트 및 다운그레이드 고 려 사항의 알려진 문제 및 기본 동작에 대한 변경 사항은 PAN-OS 업그레이드 점검표에 서 확인할 수 있습니다.

#### STEP 5 (선택 사항) 관리형 방화벽을 PAN-OS 10.1로 업그레이드합니다.

소프트웨어 버전 업그레이드 건너뛰기 기능은 PAN-OS 10.1 이상 릴리스를 실행하는 관리형 방화벽을 지원합니다. 관리형 방화벽의 릴리스가 PAN-OS 10.0 또는 이전인 경우 먼저 PAN-OS 10.1 이상 릴리 스로 업그레이드합니다.

STEP 6 릴리스의 유효성 검사를 수행합니다.

이 단계에서는 11.0으로 업그레이드하는 데 필요한 중간 소프트웨어 및 콘텐츠 이미지를 설명합니다.

- 1. Panorama > 디바이스 배포 > 소프트웨어 > 작업 > 유효성 검사를 선택합니다.
- 2. 다운로드해야 하는 중간 소프트웨어 및 콘텐츠 버전을 확인합니다.
- STEP 7
   SCP 또는 HTTPS를 통해 Panorama 또는 구성된 SCP 서버에 연결하고 파일을 업로드할 수 있는 호스 트에 콘텐츠 및 소프트웨어 업데이트를 다운로드합니다.

기본적으로 각 유형의 소프트웨어 또는 콘텐츠 업데이트를 최대 2개까지 Panorama 어플라이언스에 업 로드할 수 있으며 동일한 유형의 세 번째 업데이트를 다운로드하는 경우 Panorama는 해당 유형의 가장 오래된 버전에 대한 업데이트를 삭제합니다. 단일 유형의 소프트웨어 업데이트 또는 콘텐츠 업데이트를 2개 이상 업로드해야 하는 경우, **set max-num-images count** *<number*> CLI 명령을 사용하 여 Panorama가 저장할 수 있는 최대 이미지 수를 늘립니다.

1. 인터넷에 액세스할 수 있는 호스트를 사용하여 Palo Alto Networks 고객 지원 웹사이트에 로그인 합니다.

- 2. 콘텐츠 업데이트 다운로드:
  - 1. 리소스 섹션에서 동적 업데이트를 클릭합니다.
  - 2. 최신 콘텐츠 릴리스 버전(또는 최소한 Panorama 관리 서버에서 설치하거나 실행 중인 버전과 같거나 이후 버전)을 다운로드하고 파일을 호스트에 저장합니다. 업데이트해야 하는 각 콘텐 츠 유형에 대해 반복합니다.
- 3. 소프트웨어 업데이트 다운로드:
  - 1. Palo Alto Networks 고객 지원 웹사이트의 기본 페이지로 돌아가서 리소스 섹션에서 소프트 웨어 업데이트를 클릭하십시오.
  - 다운로드 열을 검토하여 설치해야 하는 버전을 결정하십시오. 업데이트 패키지의 파일 이름은 모델을 나타냅니다. 예를 들어, PA-220 및 PA-5260 방화벽을 PAN-OS 11.0.0으로 업그레이 드하려면 PanOS\_220-11.0.0, PanOS\_3000-11.0.0 및 PanOS\_5200-11.0.0 이 미지를 다운로드합니다.

필터링 기준 드롭다운에서 PA-<series/model>용 PAN-OS를 선택하여 특정 PAN-OS 이미지를 빠르게 찾을 수 있습니다.

4. 적절한 파일 이름을 클릭하고 파일을 호스트에 저장합니다.

STEP 8 중간 소프트웨어 버전과 최신 콘텐츠 버전을 다운로드합니다.

PAN-OS 11.0에서는 다중 이미지 다운로드 기능을 사용하여 여러 중간 릴리스를 다운로드할 수 있습니 다.

- 1. 업그레이드할 방화벽을 선택합니다(필수 배포 > 배포).
- 2. 다운로드 소스를 선택하고 다운로드를 클릭합니다.

STEP 9 관리 방화벽에 콘텐츠 업데이트를 설치합니다.

· 소프트웨어 업데이트 전에 콘텐츠 업데이트를 설치해야 합니다.

애플리케이션 또는 애플리케이션 및 위협 업데이트를 먼저 설치한 다음 필요에 따라 다른 업데이트(바 이러스 백신, WildFire<sup>®</sup> 또는 URL 필터링)를 한 번에 하나씩 순서에 관계없이 설치합니다.

- 1. Panorama > 디바이스 배포 > 동적 업데이트를 선택합니다.
- 업로드를 클릭하고 업데이트 유형을 선택한 후 적절한 콘텐츠 업데이트 파일을 찾아보기하고 확 인을 클릭합니다.
- 파일에서 설치를 클릭하고 업데이트 유형을 선택한 다음 방금 업로드한 콘텐츠 업데이트의 파일 이름을 선택합니다.
- 4. 업데이트를 설치할 방화벽을 선택합니다.
- 5. 확인을 클릭하여 설치를 시작합니다.
- 6. 각 콘텐츠 업데이트에 대해 이 단계를 반복합니다.

STEP 10 | (GlobalProtect<sup>™</sup> 포털 역할을 하는 방화벽만) 방화벽에서 GlobalProtect 에이전트/앱 소프트웨어 업 데이트를 업로드하고 활성화합니다



- 사용자가 엔드포인트(클라이언트 시스템)에 업데이트를 다운로드할 수 있도록 방화벽에 서 업데이트를 활성화합니다.
- 1. 인터넷에 액세스할 수 있는 호스트를 사용하여 Palo Alto Networks 고객 지원 웹사이트에 로그인 합니다.
- 2. 적절한 GlobalProtect 에이전트/앱 소프트웨어 업데이트를 다운로드합니다.
- 3. Panorama에서 Panorama > 디바이스 배포 > GlobalProtect 클라이언트를 선택합니다.
- 4. 파일을 다운로드한 호스트에서 적절한 GlobalProtect 에이전트/앱 소프트웨어 업데이트로 업로 드, 찾아보기를 클릭하고 확인을 클릭합니다.
- 5. 파일에서 활성화를 클릭하고 방금 업로드한 GlobalProtect 에이전트/앱 업데이트의 파일 이름을 선택합니다.
  - 한 번에 하나의 에이전트/앱 소프트웨어 버전만 활성화할 수 있습니다. 새 버전을 활성화했지만 일부 에이전트에 이전 버전이 필요한 경우 해당 에이전트가 이전 업 데이트를 다운로드하려면 이전 버전을 다시 활성화해야 합니다.
- 6. 업데이트를 활성화할 방화벽을 선택합니다.
- 7. 확인을 클릭하여 활성화합니다.

#### STEP 11 | PAN-OS 11.0을 설치합니다.



고가용성(HA) 방화벽에서 소프트웨어를 업데이트할 때 다운타임을 방지하려면 한 번에 하나의 HA 피어를 업데이트하십시오.

능동형/능동형 방화벽의 경우 먼저 업데이트하는 피어가 중요하지 않습니다.

능동형/수동형 방화벽의 경우 먼저 수동 피어를 업데이트하고 활성 피어를 일시 중단(페 일오버)하고 업데이트한 다음 기능 상태로 되돌려야 합니다(페일오버).

- (SD-WAN만 해당) SD-WAN 링크의 정확한 상태를 유지하려면 분기 방화벽을 업그레이드 하기 전에 허브 방화벽을 PAN-OS 11.0으로 업그레이드해야 합니다. 허브 방화벽보다 먼 저 브랜치 방화벽을 업그레이드하면 모니터링 데이터(Panorama > SD-WAN > 모니터 링)가 올바르지 않고 down으로 잘못 표시됩니다.
- 1. 방화벽 구성에 적용되는 단계를 수행하여 방금 업로드한 PAN-OS 소프트웨어 업데이트를 설치 합니다.
  - 비 HA 방화벽 작업 열에서 설치를 클릭하고 업그레이드하려는 모든 방화벽을 선택한 다음 설치 후 디바이스 재부팅을 선택하고 확인을 클릭합니다.
  - 능동형/능동형 HA 방화벽:
    - 업그레이드할 첫 번째 피어에서 선점 설정이 비활성화되어 있는지 확인합니다(디바이스 > 고가용성 > 일렉션(Election) 설정). 활성화된 경우 일렉션(election) 설정을 편집하고 선점 설정을 비활성화(지우기)하고 변경 사항을 커밋합니다. 각 HA 쌍의 한 방화벽에서만 이 설 정을 비활성화해야 하지만 계속하기 전에 커밋이 성공했는지 확인하십시오.
    - 설치를 클릭하고 그룹 HA 피어를 비활성화(지우기)하고 HA 피어 중 하나를 선택하고 설 치 후 디바이스 재부팅을 선택한 다음 확인을 클릭합니다. 계속하기 전에 방화벽이 재부팅 을 마칠 때까지 기다리십시오.
    - 3. 설치를 클릭하고, 그룹 HA 피어를 비활성화(지우기)하고, 이전 단계에서 업데이트하지 않 은 HA 피어를 선택하고, 설치 후 디바이스 재부팅, 확인을 클릭합니다.
  - 활성/수동 HA 방화벽 이 예에서 활성 방화벽의 이름은 fw1, 수동 방화벽의 이름은 fw2:
    - 입니다. 업그레이드할 첫 번째 피어에서 선점 설정이 비활성화되어 있는지 확인합니다(디 바이스 > 고가용성 > 일렉션 설정). 활성화된 경우 일렉션(election) 설정을 편집하고 선점 설정을 비활성화(지우기)하고 변경 사항을 커밋합니다. 각 HA 쌍의 한 방화벽에서만 이 설 정을 비활성화해야 하지만 계속하기 전에 커밋이 성공했는지 확인합니다.
    - 2. 적절한 업데이트의 작업 열에서 설치를 클릭하고 그룹 HA 피어를 비활성화(지우기)한 후 fw2를 선택하고 설치 후 디바이스 재부팅, 확인을 클릭합니다. 계속하기 전에 fw2가 재부 팅을 마칠 때까지 기다립니다.
    - **3.** fw2가 재부팅을 완료한 후 fw1(대시보드 > 고가용성)에서 fw2가 여전히 수동 피어인지 확 인합니다(로컬 방화벽 상태는 ##이고 피어(fw2)는 ##).

- 4. Fw1에 액세스하고 로컬 디바이스를 일시 중지합니다(디바이스 > 고가용성 > 작동 명령).
- 5. fw2(대시보드 > 고가용성)에 액세스하고 로컬 방화벽 상태가 ##이고 피어가 ## ###인지 확인합니다.
- 6. Panorama에 액세스하고 Panorama > 디바이스 배포 > 소프트웨어를 선택한 후 해당 릴리 스에 대한 조치 열에서 설치를 클릭하고 그룹 HA 피어를 비활성화(지우기)한 후 fw1, 설치 후 디바이스 재부팅을 선택하고 확인을 클릭합니다. 계속하기 전에 fw1이 재부팅을 마칠 때까지 기다립니다.
- 7. fw1(디바이스 > 고가용성 > 작동 명령)에 액세스하고 로컬 디바이스 작동을 클릭한 후 계 속 진행하기 전에 2분 정도 기다립니다.
- 8. fw1(대시보드> 고가용성)에서 로컬 방화벽 상태가 ##이고 피어(fw2)가 ##인지 확인합니다.

STEP 12 | (FIPS-CC 모드만 해당)FIPS-CC 모드에서 Panorama 및 관리형 디바이스 업그레이드.

FIPS-CC 모드에서 관리형 방화벽을 업그레이드하려면 관리형 방화벽이 PAN-OS 11.0 릴리스를 실행 하는 동안 Panorama 관리에 전용 Log Collector를 추가한 경우 보안 연결 상태를 재설정해야 합니다.

관리형 방화벽이 PAN-OS 10.0 또는 이전 릴리스로 실행되는 경우에는 Panorama 관리에 추가된 관리 형 방화벽을 다시 온보딩할 필요가 없습니다.

STEP 13 각 관리 방화벽에 설치된 소프트웨어 및 콘텐츠 버전을 확인합니다.

- 1. **Panorama** > 관리형 디바이스를 선택합니다.
- 2. 방화벽을 찾아 소프트웨어 버전, 앱 및 위협 요소, 바이러스 백신, URL 필터링 및 GlobalProtect 클라이언트 열의 값을 검토합니다.
- STEP 14 | 업그레이드하기 전에 HA 방화벽 중 하나에서 선점을 비활성화한 경우, 그런 다음 일렉션 설정(디바 이스 > 고가용성)을 편집하고 해당 방화벽에 대한 선점 설정을 다시 활성화합니다.

STEP 15 Panorama 웹 인터페이스에서 전체 Panorama 관리 구성을 관리형 방화벽으로 푸시합니다.

이 단계는 Panorama에서 관리형 방화벽으로 디바이스 그룹 및 템플릿 스택 구성 변경 사항을 선택적으로 커밋하고 푸시할 수 있도록 하는 데 필요합니다.

이는 PAN-OS 11.0으로 성공적으로 업그레이드한 후 Panorama에서 관리하는 multi-vsys 방화벽에 구 성 변경을 성공적으로 푸시하는 데 필요합니다. 자세한 내용은 Panorama에서 관리하는 multi-vsys 방화 벽의 공유 구성 개체에 대한 기본 동작 변경을 참조하십시오.

- 1. 커밋 > 디바이스에 푸시를 선택합니다.
- 2. 푸시합니다.

- STEP 16 | OpenSSL 보안 수준 2를 준수하도록 모든 인증서를 재생성하거나 다시 가져옵니다. PAN-OS 11.0으로 업그레이드할 때는 모든 인증서가 다음과 같은 최소 요구 사항을 충족해야 합니다.
  - RSA 2048비트 이상 또는 ECDSA 256비트 이상
  - SHA256 이상의 다이제스트

PAN-OS 관리자 가이드를 참조하거나 인증서 재생성 또는 다시 가져오기에 대한 자세한 내용은 Panorama 관리자 가이드를 참조하십시오.

STEP 17 | 방화벽의 소프트웨어 업그레이드 기록을 볼 수 있습니다.

- 1. Panorama 인터페이스에 로그인합니다.
- 2. Panorama > 관리형 디바이스 > 요약으로 이동하여 디바이스 내역을 클릭합니다.

## ZTP 방화벽 업그레이드

Panorama<sup>™</sup> 관리 서버에 ZTP 방화벽을 성공적으로 추가한 후 ZTP 방화벽의 대상 PAN-OS 버전을 구성 합니다. Panorama는 처음으로 Panorama에 성공적으로 연결한 후 ZTP 방화벽에 설치된 PAN-OS 버전이 구성된 대상 PAN-OS 버전보다 크거나 같은지 확인합니다. ZTP 방화벽에 설치된 PAN-OS 버전이 대상 PAN-OS 버전보다 낮으면 ZTP 방화벽은 대상 PAN-OS 버전이 설치될 때까지 업그레이드 사이클에 진입 합니다.

- STEP 1 Panorama 웹 인터페이스에 관리자로 로그인합니다.
- **STEP 2** | Panorama에 ZTP 방화벽을 추가합니다.
- STEP 3 최신 PAN-OS 릴리스를 보려면 Panorama > 디바이스 배포 > 업데이트 및 지금 확인을 선택합니다.
- STEP 4 | Panorama > 관리 디바이스 > 요약을 선택하고 하나 이상의 ZTP 방화벽을 선택합니다.
- STEP 5 선택한 ZTP 방화벽을 다시 연결합니다.
- STEP 6 첫 번째 연결 시 자동 푸시를 선택(활성화)합니다.
- STEP 7 | 대상 SW 버전 열에서 ZTP 방화벽의 대상 PAN-OS 버전을 선택합니다.

#### STEP 8| 확인을 클릭하여 구성 변경 사항을 저장합니다.

De	Device Association () 🗆							
×	Download Sample CSV							
	Se	elect or drag and drop a	CSV file to import				Browse 😑 Clear	
Q	(						1 item $\rightarrow$ $\times$	
	SERIAL	DEVICE GROUP	TEMPLATE STACK	COLLECTOR GROUP	LOG COLLECTOR	AUTO PUSH ON 1ST CONNECT	TO SW VERSION	
$\checkmark$							~	
							9.1.13-h1 🔺	
							10.0.4	
							8.0.8	
							8.0.12	
							9.1.8	
							9.1.3-h1	
							8.1.14	
							8.1.13	
							8.0.0	
							10.0.6	
							10.2.0	
(+)	Auu — Delete						9.0.10	
							8.1.19	
							1000	

**STEP 9** 커밋 및 **Panorama**에 커밋을 선택합니다.

STEP 10 ZTP 방화벽의 전원을 켭니다.

ZTP 방화벽이 처음으로 Panorama에 연결되면 선택한 PAN-OS 버전으로 자동 업그레이드됩니다.

• PAN-OS 11.0.0을 실행하는 Panorama - PAN-OS 주요 또는 유지관리 릴리스에서 관리형 방화벽 을 업그레이드하는 경우 대상 PAN-OS 릴리스가 설치되기 전에 업그레이드 경로의 중간 PAN-OS 릴리스가 먼저 설치됩니다.

예를 들어, 관리형 방화벽에 대하여 원하는 대상 SW 버전을 PAN-OS 11.0.0으로 구성했고 방화벽에 서 PAN-OS 10.1을 실행 중입니다. Panorama에 처음 연결할 때 PAN-OS 10.2.0이 관리형 방화벽에 먼저 설치됩니다. PAN-OS 10.2.0이 성공적으로 설치되면 방화벽이 대상 PAN-OS 11.0.0 릴리스로 자동 업그레이드됩니다.

• PAN-OS 11.0.1 이상 버전을 실행하는 Panorama - PAN-OS 주 또는 유지관리 릴리스에서 관리형 방화벽을 업그레이드하는 경우 업그레이드 경로에 중간 PAN-OS 주 릴리스가 설치되고 대상 PAN-OS 유지관리 릴리스가 설치되기 전에 기본 PAN-OS 주 릴리스가 다운로드됩니다.

예를 들어, 관리형 방화벽에 대하여 원하는 대상 SW 버전을 PAN-OS 11.0.1로 구성했고 방화벽에서 PAN-OS 10.0을 실행 중입니다. Panorama에 처음 연결할 때 PAN-OS 10.1.0 및 PAN-OS 10.2.0이 관리형 방화벽에 설치됩니다. 관리형 방화벽이 재부팅되면 PAN-OS 11.0.0이 다운로드된 다음 방화 벽이 대상 PAN-OS 11.0.1 릴리스에 자동으로 설치됩니다.

STEP 11 ZTP 방화벽 소프트웨어 업그레이드를 확인합니다.

- 1. Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.
- 2. **Panorama** > 관리 디바이스 > 요약을 선택하고 ZTP 방화벽으로 이동합니다.
- 3. 소프트웨어 버전 열에 올바른 대상 PAN-OS 릴리스가 표시되는지 확인합니다.

STEP 12 | 향후의 모든 PAN-OS 업그레이드에 대해서는 방화벽을 Panorama에서 PAN-OS 11.0으로 업그레이 드을(를) 참조하십시오.

## PAN-OS 다운그레이드

PAN-OS 11.0에서 방화벽을 다운그레이드하는 방법은 이전 기능 릴리스(여기서 PAN-OS 버전의 첫 번째 또는 두 번째 숫자는 9.1.2에서 9.0.8로 또는 9.0.3에서 8.1.14로 변경됨)로 다운그레이드하는지 아니면 동 일한 기능 릴리스(여기서 릴리스 버전의 세 번째 숫자가 8.1.2에서 8.1.0으로 변경됨) 내에서 유지관리 릴리 스 버전으로 다운그레이드하는지에 따라 다릅니다. 한 기능 릴리스에서 이전 기능 릴리스로 다운그레이드 할 때 새 기능을 수용하기 위해 최신 릴리스에서 구성을 마이그레이션할 수 있습니다. PAN-OS 11.0 구성 을 이전 PAN-OS 릴리스로 마이그레이션하려면 먼저 다운그레이드할 기능 릴리스의 구성을 복원합니다. 동일한 기능 릴리스 내에서 한 유지 관리 릴리스에서 다른 릴리스로 다운그레이드할 때 구성을 복원할 필 요가 없습니다.

- 방화벽을 이전 유지 관리 릴리스로 다운그레이드
- 방화벽을 이전 기능 릴리스로 다운그레이드
- Windows 에이전트 다운그레이드
  - 항상 소프트웨어 버전과 일치하는 구성으로 다운그레이드하십시오. 일치하지 않는 소프트 웨어 버전 및 구성은 다운그레이드에 실패하거나 시스템을 유지 관리 모드로 강제 전환할 수 있습니다. 이것은 한 기능 릴리스에서 다른 기능 릴리스로의 다운그레이드(예: 9.0.0에서 8.1.3으로)에만 적용되며 동일한 기능 릴리스 버전(예: 8.1.3에서 8.1.1으로) 내의 유지 관리 릴리스로의 다운그레이드에는 적용되지 않습니다.

다운그레이드에 문제가 있는 경우 유지 관리 모드로 들어가 디바이스를 공장 기본값으로 재 설정한 다음 업그레이드 전에 내보낸 원래 구성 파일에서 구성을 복원해야 할 수 있습니다.

## 방화벽을 이전 유지 관리 릴리스로 다운그레이드

유지 관리 릴리스에는 새로운 기능이 도입되지 않으므로 이전 구성을 복원할 필요 없이 동일한 기능 릴리 스에서 이전 유지 관리 릴리스로 다운그레이드할 수 있습니다. 유지 관리 릴리스는 릴리스 버전의 세 번째 숫자가 변경되는 릴리스입니다. 예를 들어 릴리스 버전의 세 번째 숫자만 다르기 때문에 8.1.6에서 8.1.4로 의 다운그레이드는 유지 관리 릴리스 다운그레이드로 간주됩니다.

동일한 기능 릴리스 내에서 이전 유지 관리 릴리스로 다운그레이드하려면 다음 절차를 따르십시오.

#### STEP 1 현재 구성 파일의 백업을 저장합니다.



방화벽이 구성 백업을 자동으로 생성하지만 다운그레이드하고 외부에 저장하기 전에 백 업을 생성하는 것이 가장 좋습니다.

- 1. 명명된 구성 스냅샷을 내보냅니다(디바이스 > 설정 > 작업).
- 2. 실행 중인 구성이 포함된 XML 파일(예: running-config.xml)을 선택하고 확인을 클릭하여 구성 파일을 내보냅니다.
- 내보낸 파일을 방화벽 외부 위치에 저장합니다. 다운그레이드에 문제가 있는 경우 이 백업을 사 용하여 구성을 복원할 수 있습니다.

STEP 2 이전 유지 관리 릴리스 이미지를 설치합니다.

- 방화벽이 관리 포트에서 인터넷에 액세스할 수 없는 경우 Palo Alto Networks 지원 포 털에서 소프트웨어 업데이트를 다운로드할 수 있습니다. 그런 다음 방화벽에 수동으로 업 로드할 수 있습니다.
- 1. 지금 확인(디바이스 > 소프트웨어)에서 사용 가능한 이미지를 확인합니다.
- 2. 다운그레이드할 버전을 찾습니다. 이미지가 아직 다운로드되지 않은 경우 다운로드합니다.
- 3. 다운로드가 완료되면 이미지를 설치합니다.
- 4. 설치가 성공적으로 완료되면 다음 방법 중 하나를 사용하여 재부팅합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되면 예를 클릭합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되지 않으면 디바이스 작업(디바이스 > 설정 > 작업) 및 디바이스 재부팅으로 이동합니다.

## 방화벽을 이전 기능 릴리스로 다운그레이드

다음 워크플로우를 사용하여 다른 기능 릴리스로 업그레이드하기 전에 실행 중이던 구성을 복원하십시오. 업그레이드 이후의 모든 변경 사항은 손실됩니다. 따라서 최신 기능 릴리스로 돌아갈 때 변경 사항을 복원 할 수 있도록 현재 구성을 백업하는 것이 중요합니다. 방화벽을 이전 기능 릴리스로 다운그레이드하기 전 에 다운그레이드 고려 사항을(를) 검토합니다.

PAN-OS 11.0에서 이전 PAN-OS 릴리스로 다운그레이드하려면 대상 PAN-OS 릴리스로 다운 그레이드 경로를 계속 진행하기 전에 PAN-OS 10.1.3 또는 이후 PAN-OS 11.0 릴리스를 다운 로드하여 설치해야 합니다. PAN-OS 10.1.2 또는 이전 PAN-OS 11.0 릴리스로 다운그레이드 를 시도하면 PAN-OS 11.0에서 다운그레이드가 실패합니다.

이전 기능 릴리스로 다운그레이드하려면 다음 절차를 따르십시오.

STEP 1 현재 구성 파일의 백업을 저장합니다.



방화벽이 구성의 백업을 자동으로 생성하지만 업그레이드하기 전에 백업을 생성하고 외 부에 저장하는 것이 가장 좋습니다.

- 1. 명명된 구성 스냅샷을 내보냅니다(디바이스 > 설정 > 작업).
- 2. 실행 중인 구성이 포함된 XML 파일(예: running-config.xml)을 선택하고 확인을 클릭하여 구성 파일을 내보냅니다.
- 내보낸 파일을 방화벽 외부 위치에 저장합니다. 다운그레이드에 문제가 있는 경우 이 백업을 사 용하여 구성을 복원할 수 있습니다.

STEP 2 이전 기능 릴리스 이미지를 설치합니다.



새 릴리스로 업그레이드하면 자동 저장 버전이 생성됩니다.

- 1. 지금 확인(디바이스 > 소프트웨어)에서 사용 가능한 이미지를 확인합니다.
- 2. PAN-OS 10.1을 설치합니다.

PAN-OS 11.0에서 이전 기능 릴리스로 다운그레이드하려면 먼저 PAN-OS 10.1.3 또는 이후 PAN-OS 11.0 릴리스로 다운그레이드해야 합니다. PAN-OS 10.1.3 또는 이후 PAN-OS 11.0 릴 리스로 성공적으로 다운그레이드한 후 대상 PAN-OS 버전으로 계속 다운그레이드할 수 있습니 다.

- 1. PAN-OS 11.0 이미지를 찾아 다운로드합니다.
- 2. PAN-OS 11.0 이미지를 설치합니다.
- 3. 다운그레이드할 대상 PAN-OS 이미지를 찾습니다. 이미지가 아직 다운로드되지 않은 경우 다운 로드합니다.
- 4. 다운로드가 완료되면 이미지를 설치합니다.
- 5. 다운그레이드를 위한 구성 파일 선택합니다. 디바이스를 재부팅하면 방화벽이 로드됩니다. 대부 분의 경우 현재 다운그레이드 중인 릴리스에서 업그레이드할 때 자동으로 저장된 구성을 선택해 야 합니다. 예를 들어, PAN-OS 11.0을 실행 중이고 PAN-OS 10.2.2로 다운그레이드하는 경우 autosave-10.2.2를 선택합니다.
- 6. 설치가 성공적으로 완료되면 다음 방법 중 하나를 사용하여 재부팅합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되면 예를 클릭합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되지 않으면 디바이스 작업(디바이스 > 설정 > 작업) 및 디바이스 재부팅으로 이동합니다.

Windows 에이전트 다운그레이드

PAN-OS 11.0 Windows 기반 User-ID 에이전트를 설치 제거한 후 이전 에이전트 릴리스를 설치하기 전에 다음 단계를 수행합니다.

- STEP 1 Windows 시작 메뉴를 열고 관리 도구를 선택합니다.
- STEP 2 | 컴퓨터 관리 > 서비스 및 애플리케이션 > 서비스를 선택하고 사용자 ID 에이전트를 두 번 클릭합니다.
- STEP 3 로그온을 선택하고 이 계정을 선택한 다음 User-ID 에이전트 계정의 사용자 이름을 지정합니다.
- **STEP 4** 암호 및 암호 확인을 입력합니다.
- STEP 5 확인을 클릭하여 변경 사항을 저장합니다.

# PAN-OS 업그레이드 문제 해결

PAN-OS 업그레이드 문제를 해결하려면 다음 표를 사용하여 가능한 문제와 해결 방법을 검토하십시오.

증상	해결
소프트웨어 보증 라이선스가 만료되었습니다.	CLI에서 만료된 라이선스 키를 삭제합니다.
	1. ## #### #입력 <software key="" license="">.</software>
	2. delete license key Software_Warranty <expiredate>.key를 입력합니다.</expiredate>
최신 PAN-OS 소프트웨어 버전을 사용할 수 없습 니다.	현재 설치된 버전보다 이전 릴리스인 소프트웨어 버전만 볼 수 있습니다. 예를 들어 8.1 릴리스가 설 치된 경우 9.0 릴리스만 사용할 수 있습니다. 9.1 릴리스를 보려면 먼저 9.0으로 업그레이드해야 합 니다.
동적 업데이트를 확인하지 못했습니다.	이 문제는 네트워크 연결 오류로 인해 발생합니다. 지금 확인 버튼을 클릭한 후 동적 업데이트 표시 오류에 대한 지식베이스 문서를 참조하십시오.
유효한 디바이스 인증서를 찾을 수 없습니다.	PAN-OS 9.1.3 이상 버전에서는 Palo Alto Networks 클라우드 서비스를 활용하는 경우 디바 이스 인증서를 설치해야 합니다. 디바이스 인증서 를 설치하려면:
	1. 고객 지원 포털에 로그인합니다.
	<ol> <li>OTP 생성(자산 &gt; 디바이스 인증서)을 선택합 니다.</li> </ol>
	<ol> <li>CI바이스 유형에서 차세대 방화벽용 OTP 생 성을 선택합니다.</li> </ol>
	4. PAN-OS 디바이스 일련번호를 선택하십시오.
	<ol> <li>OTP를 생성하고 일회용 비밀번호를 복사합니다.</li> </ol>
	6. 방화벽에 관리자로 로그인합니다.
	<ol> <li>디바이스 인증서(디바이스 &gt; 설정 &gt; 관리 &gt; 디 바이스 &gt; 인증서)를 선택하고 인증서를 받습니 다.</li> </ol>

증상	해결
	8. OTP를 붙여넣고 확인을 클릭합니다.
이미지 인증 오류로 인해 소프트웨어 이미지 파일 을 소프트웨어 관리자에 로드하지 못했습니다.	소프트웨어 이미지 목록을 업데이트하려면 지금 확인을 클릭합니다. 이렇게 하면 업데이트 서버에 대한 새 연결이 설정됩니다.
VMware NSX 플러그인 버전이 새 소프트웨어 버 전과 호환되지 않습니다.	VMware NSX 플러그인은 8.0으로 업그레이드할 때 자동으로 설치되었습니다. 플러그인을 사용하 지 않는 경우 제거할 수 있습니다.
PAN-OS 9.1로 업그레이드한 후 재부팅 시간이 예 상보다 길었습니다.	애플리케이션 및 위협 콘텐츠 릴리스 버전 8221 이 상으로 업그레이드하십시오. 최소 소프트웨어 및 콘텐츠 버전에 대한 자세한 내용은 <xref 11.0<br="" to="">Associated Software and Content Versions&gt;을(를) 참조하십시오.</xref>
라이선스가 활성화된 경우에도 디바이스가 지원되 지 않았습니다.	디바이스 > 소프트웨어에서 지금 확인을 클릭합니 다. 업데이트 서버에 대한 새 연결을 설정하여 방화벽 의 라이선스 정보를 업데이트합니다. 웹 인터페이스에서 작동하지 않으면 ### ##### ## ##을 사용합니다.
방화벽에는 DHCP 서버에서 할당한 DHCP 주소 가 없습니다.	ISP DHCP 서버에서 내부 네트워크로의 트래픽을 허용하는 보안 정책 규칙을 구성합니다.
방화벽이 유지관리 모드로 계속 부팅됩니다.	CLI에서 유지관리 복구 도구(MRT)에 액세스합니 다. MRT 창에서 계속 > 디스크 이미지를 선택합 니다. 재설치 <b><current version=""></current></b> 또는 <b><previous< b=""> <b>version&gt;</b>(으)로 되돌리기를 선택합니다. 되돌리기 또는 재설치 작업이 완료되면 재부팅을 선택합니 다.</previous<></b>
HA 구성에서 방화벽이 너무 오래되었다는 오류와 함께 피어 방화벽을 업그레이드하면 방화벽이 일 시 중단된 상태로 전환됩니다.	하나의 방화벽을 두 개 이상의 주요 릴리스가 출시 된 버전으로 업그레이드하면 네트워크가 중단됩니 다. 다음 메이저 릴리스로 업그레이드하기 전에 한 번의 메이저 릴리스만 먼저 두 방화벽을 업그레이 드해야 합니다. 피어 방화벽을 익시 주단되 방화벽이 주지되 버저
	으로 다운그레이드합니다.

# TECH**DOCS**

# VM 시리즈 방화벽 업그레이드

- VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(독립 실행형)
- VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(HA 쌍)
- Panorama를 사용하여 VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드
- PAN-OS 소프트웨어 버전 업그레이드(NSX용 VM 시리즈)
- VM 시리즈 모델 업그레이드
- HA 쌍의 VM 시리즈 모델 업그레이드
- VM 시리즈 방화벽을 이전 릴리스로 다운그레이드

VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(독립 실행형)

새로운 기능, 해결된 문제 및 알려진 문제를 검토한 후 다음 절차에 따라 HA 구성에 없는 방화벽을 업그레 이드합니다.

0

트래픽에 영향을 주지 않으려면 중단 기간 내에 업그레이드를 계획하십시오. 방화벽이 안정 적인 전원에 연결되어 있는지 확인하십시오. 업그레이드 중 전원이 손실되면 방화벽을 사용 할 수 없게 될 수 있습니다.

STEP 1 VM 시리즈 방화벽에 충분한 하드웨어 리소스를 사용할 수 있는지 확인하십시오.

각 VM 시리즈 모델의 리소스 요구 사항을 보려면VM 시리즈 시스템 요구 사항을참조하세요. 업그레이 드 프로세스를 계속하기 전에 추가 하드웨어 리소스를 할당하십시오. 추가 하드웨어 리소스를 할당하는 프로세스는 하이퍼바이저마다 다릅니다.

VM-시리즈 방화벽에 해당 모델에 필요한 리소스가 없는 경우 VM-50과 관련된 용량이 기본값으로 설정됩니다.

STEP 2 웹 인터페이스에서장치 > 라이센스로 이동하여 올바른 VM-시리즈 방화벽 라이센스가 있고 라이센 스가 활성화되었는지 확인하십시오.

VM-시리즈 방화벽 독립 실행형 버전에서는장치 > 지원으로 이동하여 지원 라이센스를 활성화했는지 확인하십시오.

- STEP 3 현재 구성 파일의 백업을 저장합니다.
  - 방화벽이 구성 백업을 자동으로 생성하지만 업그레이드하기 전에 백업을 생성하고 외부 에 저장하는 것이 가장 좋습니다.
  - 1. 디바이스 > 설정 > 작업을 선택하고 이름이 지정된 구성 스냅샷 내보내기를 클릭합니다.
  - 2. 실행 중인 구성이 포함된 XML 파일(예: running-config.xml)을 선택하고 확인을 클릭하여 구성 파일을 내보냅니다.
  - 3. 내보낸 파일을 방화벽 외부 위치에 저장합니다. 업그레이드에 문제가 있는 경우 이 백업을 사용 하여 구성을 복원할 수 있습니다.
- STEP 4
   (선택 사항) User-ID를 활성화한 경우 업그레이드 후 방화벽은 현재 IP 주소-사용자명 및 그룹 매핑을 지워 User-ID 소스의 속성으로 다시 채울 수 있습니다. 환경에서 매핑을 다시 채우는 데 필요한 시간 을 예측하려면 방화벽에서 다음 CLI 명령을 실행합니다.
  - IP 주소-사용자명 매핑의 경우:
    - ### User-ID #### ## ##
    - ### ## ### ## ##
  - 그룹 매핑의 경우: ### ## ## ##
- STEP 5 | 방화벽이 최신 콘텐츠 릴리스 버전을 실행 중인지 확인하십시오.
  - 1. 디바이스 > 동적 업데이트를 선택하고 현재 설치된 애플리케이션 또는 애플리케이션 및 위협 콘 텐츠 릴리스 버전을 확인합니다.
  - 2. 방화벽이 최소 필수 콘텐츠 릴리스 버전 또는 PAN-OS 11.0에 필요한 이후 버전을 실행하지 않는 경우 지금 확인하여 사용 가능한 업데이트 목록을 검색합니다.
  - 원하는 콘텐츠 릴리스 버전을 찾아 다운로드합니다.
     콘텐츠 업데이트 파일을 성공적으로 다운로드하면 작업 열의 링크가 해당 콘텐츠 릴리스 버전에 대해 다운로드에서 설치로 변경됩니다.
  - 4. 업데이트를 설치합니다.
- STEP 6 VM 시리즈 플러그인을 업그레이드하세요.
  - 1. 업그레이드하기 전에 새로운 VM 시리즈 플러그인이 환경에 영향을 미치는지 여부에 대한 자세 한 내용을 최신 릴리스 노트에서 확인하세요.

예를 들어, 새로운 VM-Series 플러그인 버전에 AWS 기능만 포함되어 있다고 가정해 보겠습니다. 새로운 기능을 활용하려면 AWS의 VM 시리즈 방화벽 인스턴스에서 플러그인을 업데이트해야 합니다.



사용자 환경에 적용되지 않는 업그레이드를 설치하지 마십시오.

- 2. VM 시리즈 방화벽에 로그인하고 대시보드를 확인하여 플러그인 버전을 확인하세요.
- 플러그인 버전을 보려면장치 > 플러그인을선택하세요. 지금 확인을사용하여 업데이트를 확인하 세요.
- 4. 플러그인 버전을 선택한 다음 작업 열에서 설치를 클릭하여 플러그인을 설치합니다.

#### STEP 7 | PAN-OS 업그레이드

- 방화벽이 관리 포트에서 인터넷에 액세스할 수 없는 경우 Palo Alto Networks 고객 지원 포털에서 소프트웨어 이미지를 다운로드한 다음 방화벽에 수동으로 업로드할 수 있습니 다.
- 1. 디바이스 > 소프트웨어를 선택하고 지금 확인을 클릭하여 최신 PAN-OS 업데이트를 표시합니다.
- 2. 대상 PAN-OS 버전을 찾아다운로드합니다.
- 이미지를 다운로드한 후(또는 수동 업그레이드의 경우 이미지를 업로드한 후) 이미지를 설치합 니다.
- 4. 설치가 성공적으로 완료되면 다음 방법 중 하나를 사용하여 재부팅합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되면 예를 클릭합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되지 않으면 디바이스 > 설정 > 작업을 선택하고 디바이스 재부 팅을 클릭합니다.
  - 이 시점에서 방화벽은 User-ID 매핑을 지운 다음 User-ID 소스에 연결하여 매핑을 다시 채웁니다.
- 5. User-ID를 활성화한 경우 다음 CLI 명령을 사용하여 트래픽을 허용하기 전에 방화벽이 IP 주 소-사용자명 및 그룹 매핑을 다시 채웠는지 확인합니다.
  - ### ip-user-mapping ## ##
  - ### ## ## ##
- 6. 처음으로 XFR 릴리스로 업그레이드하는 경우 이 단계를 반복하여 해당 XFR 릴리스로 업그레이 드하십시오.

**STEP 8**| 방화벽이 트래픽을 전달하는지 확인합니다.

모니터 > 세션 브라우저를 선택하고 새 세션이 표시되는지 확인합니다.

#### VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그레이드(HA 쌍)

다음 절차를 사용하여 고가용성(HA) 구성에서 한 쌍의 방화벽을 업그레이드합니다. 이 절차는 능동형/수 동형 및 능동형/능동형 구성 모두에 적용됩니다.

고가용성(HA) 구성에 있는 방화벽을 업그레이드할 때 가동 중지 시간을 방지하려면 한 번에 하나의 HA 피 어를 업데이트하십시오. 능동형/능동형 방화벽의 경우 어떤 피어를 먼저 업그레이드하는지는 중요하지 않 습니다(이 절차에서는 간단하게 능동형-보조 피어를 먼저 업그레이드하는 방법을 보여줍니다). 능동형/수 동형 방화벽의 경우 먼저 수동형 피어를 업그레이드하고 능동형 피어를 일시 중단(페일오버)하고 활성 피 어를 업데이트한 다음 해당 피어를 기능 상태로 되돌려야 합니다(페일백). HA 피어 업그레이드 중 페일오 버를 방지하려면 업그레이드를 진행하기 전에 선점이 비활성화되었는지 확인해야 합니다. 쌍의 한 피어에 서만 선점을 비활성화하면 됩니다.



트래픽에 영향을 주지 않으려면 중단 기간 내에 업그레이드를 계획하십시오. 방화벽이 안정 적인 전원에 연결되어 있는지 확인하십시오. 업그레이드 중 전원이 손실되면 방화벽을 사용 할 수 없게 될 수 있습니다.

**STEP 1** VM-Series 방화벽에 사용할 수 있는 하드웨어 리소스가 충분한지 확인합니다.

를 참조하십시오. VM-Series 시스템 요구 사항 을 클릭하여 각 VM 시리즈 모델에 대한 리소스 요구 사 항을 확인합니다. 업그레이드 프로세스를 계속하기 전에 추가 하드웨어 리소스를 할당하십시오. 추가 하드웨어 리소스를 할당하는 프로세스는 각 하이퍼바이저마다 다릅니다.

VM-Series 방화벽에 모델에 필요한 리소스가 없는 경우 기본적으로 VM-50과 연결된 용량으로 설정됩니다.

STEP 2 웹 인터페이스에서 다음으로 이동합니다. 장치 > 라이센스 올바른 VM-Series 방화벽 라이센스가 있고 라이센스가 활성화되어 있는지 확인합니다.

VM-Series 방화벽 독립 실행형 버전에서 장치 > 지원 그리고 지원 라이선스를 활성화했는지 확인합니다.

STEP 3 현재 구성 파일의 백업을 저장합니다.



방화벽이 구성 백업을 자동으로 생성하지만 업그레이드하기 전에 백업을 생성하고 외부 에 저장하는 것이 가장 좋습니다.

쌍의 각 방화벽에서 다음 단계를 수행하십시오.

- 1. 디바이스 > 설정 > 작업을 선택하고 이름이 지정된 구성 스냅샷 내보내기를 클릭합니다.
- 2. 실행 중인 구성이 포함된 XML 파일(예: running-config.xml)을 선택하고 확인을 클릭하여 구성 파일을 내보냅니다.
- 3. 내보낸 파일을 방화벽 외부 위치에 저장합니다. 업그레이드에 문제가 있는 경우 이 백업을 사용 하여 구성을 복원할 수 있습니다.

- STEP 4
   (선택 사항) User-ID를 활성화한 경우 업그레이드 후 방화벽은 현재 IP 주소-사용자명 및 그룹 매핑을 지워 User-ID 소스의 속성으로 다시 채울 수 있습니다. 환경에서 매핑을 다시 채우는 데 필요한 시간을 예측하려면 방화벽에서 다음 CLI 명령을 실행합니다.
  - IP 주소-사용자명 매핑의 경우:
    - ### User-ID #### ## ##
    - ### ## ### ## ##
  - 그룹 매핑의 경우: ### ## ## ##

STEP 5 HA 쌍의 각 방화벽이 최신 콘텐츠 릴리스 버전을 실행 중인지 확인하십시오.

PAN-OS 11.0 릴리스용으로 설치해야 하는 최소 콘텐츠 릴리스 버전은 릴리스 노트를 참조하십시오. 다음을 따르십시오. Best Practices for Application and Threat Updates(응용 프로그램 및 위협 업데이트 에 대한 모범 사례).

- 1. 디바이스 > 동적 업데이트을 선택하고 애플리케이션 또는 애플리케이션 및 위협을 확인하여 현 재 설치된 업데이트를 확인합니다.
- 방화벽이 설치하려는 소프트웨어 버전에 필요한 최소 콘텐츠 릴리스 버전 또는 이후 버전을 실행 하지 않는 경우 지금 확인 을 클릭하여 사용 가능한 업데이트 목록을 검색합니다.
- 원하는 콘텐츠 릴리스 버전을 찾아 다운로드합니다.
   콘텐츠 업데이트 파일을 성공적으로 다운로드하면 작업 열의 링크가 해당 콘텐츠 릴리스 버전에 대해 다운로드에서 설치로 변경됩니다.
- 4. 업데이트를 설치합니다. 두 피어 모두에 업데이트를 설치해야 합니다.
- STEP 6 VM-Series 플러그인을 업그레이드합니다.
  - 1. 업그레이드하기 전에 최신 릴리스 정보에서 새 VM-Series 플러그인이 환경에 영향을 미치는지 여부에 대한 자세한 내용을 확인하십시오.

예를 들어 새 VM 시리즈 플러그인 버전에 AWS 기능만 포함되어 있다고 가정합니다. 새로운 기능을 활용하려면 AWS의 VM-Series 방화벽 인스턴스에서 플러그인을 업데이트해야 합니다.



사용자 환경에 적용되지 않는 업그레이드를 설치하지 마십시오.

- 2. VM-Series 방화벽에 로그인하고 대시보드를 확인하여 플러그인 버전을 확인합니다.
- 3. 고르다 장치 > 플러그인플러그인 버전을 봅니다. 쓰다 지금 확인 업데이트를 확인합니다.
- 4. 플러그인 버전을 선택한 다음 작업 열에서 설치를 클릭하여 플러그인을 설치합니다.

HA 쌍의 VM-Series 방화벽에 플러그인을 설치할 때 액티브 피어보다 먼저 패시브 피어에 플러 그인을 설치합니다. 패시브 피어에 플러그인을 설치하면 비기능 상태로 전환됩니다. 액티브 피어 에 플러그인을 설치하면 패시브 피어가 기능 상태로 돌아갑니다.

- STEP 7 각 쌍의 첫 번째 피어에서 선점을 비활성화합니다. HA 쌍의 한 방화벽에서만 이 설정을 비활성화해 야 하지만 업그레이드를 진행하기 전에 커밋이 성공했는지 확인합니다.
  - 1. 디바이스 > 고가용성을 선택하고 일렉션(election) 설정을 편집합니다.
  - 2. 활성화된 경우 선점 설정을 비활성화(지우기)하고 확인을 클릭합니다.
  - 3. 변경 사항을 커밋합니다.
- STEP 8 첫 번째 피어에 PAN-OS 릴리스를 설치합니다.

능동형/수동형 구성에서 가동 중지 시간을 최소화하려면 먼저 수동 피어를 업그레이드하십시오. 능동 형/능동형 구성의 경우 먼저 보조 피어를 업그레이드하십시오. 모범 사례로 능동형/능동형 구성을 사용 하는 경우 동일한 유지 관리 기간 동안 두 피어를 모두 업그레이드하는 것이 좋습니다.

업그레이드하기 전에 HA가 제대로 작동하는지 테스트하려면 먼저 능동형/수동형 구성에 서 활성 피어를 업그레이드하여 장애 없이 페일오버가 발생하는지 확인하십시오.

- 1. 첫 번째 피어에서 > 디바이스 > 소프트웨어 > 를 선택하고 최신 업데이트를 보려면 지금 확인을 클릭합니다.
- 2. Locate 및 다운로드 대상 PAN-OS 버전입니다.
  - 방화벽이 관리 포트에서 인터넷에 액세스할 수 없는 경우 Palo Alto Networks 지원 포털에서 소프트웨어 이미지를 다운로드한 다음 방화벽에 수동으로 업로드할 수 있습니다.
- 3. 이미지를 다운로드한 후(또는 수동 업그레이드의 경우 이미지를 업로드한 후) 이미지를 설치합니다.
- 4. 설치가 성공적으로 완료되면 다음 방법 중 하나를 사용하여 재부팅합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되면 예를 클릭합니다.
  - 재부팅하라는 메시지가 표시되지 않으면 디바이스 > 설정 > 작업 및 디바이스 재부팅을 선택 합니다.
- 5. 디바이스 재부팅이 완료되면 대시보드에서 고가용성 위젯을 보고 방금 업그레이드한 디바이스 가 여전히 HA 구성에서 수동형 또는 능동형-보조 피어인지 확인합니다.

- STEP 9 두 번째 피어에 PAN-OS 릴리스를 설치합니다.
  - 1. (액티브/패시브 구성만 해당) HA가 방금 업그레이드한 피어로 장애 조치(failover)되도록 활성 피어를 일시 중단합니다.
    - 1. 활성 피어에서 장치 > 고가용성 > 운영 명령 을 클릭하고 로컬 장치 일시 중단.
    - 2. 대시보드에서 고가용성 위젯을 보고 상태가 수동으로 변경되는지 확인합니다.
    - 다른 피어에서 활성 상태이고 트래픽을 전달하고 있는지 확인합니다(모니터 > 세션 브라우 저).
  - 2. 두 번째 피어에서 디바이스 > 소프트웨어 > 를 선택하고 최신 업데이트를 보려면 지금 확인을 클 릭합니다.
  - 3. Locate 및 다운로드 대상 PAN-OS 버전입니다.
  - 4. 이미지를 다운로드한 후 설치합니다.
  - 5. 설치가 성공적으로 완료되면 다음 방법 중 하나를 사용하여 재부팅합니다.
    - 재부팅하라는 메시지가 표시되면 예를 클릭합니다.
    - 재부팅하라는 메시지가 표시되지 않으면 디바이스 > 설정 > 작업 및 디바이스 재부팅을 선택 합니다.
  - 6. (능동형/수동형 구성만 해당) 방금 업그레이드한 피어의 CLI에서 다음 명령을 실행하여 방화벽 이 다시 작동하도록 합니다.

#### request high-availability state functional

STEP 10 | 두 피어가 예상대로 트래픽을 전달하는지 확인하십시오.

능동형/수동형 구성에서는 활성 피어만 트래픽을 전달해야 합니다. 두 피어 모두 능동형/능동형 구성에 서 트래픽을 전달해야 합니다.

다음 CLI 명령을 실행하여 업그레이드가 성공했는지 확인합니다.

- (활성 피어만) 활성 피어가 트래픽을 전달하는지 확인하려면 show session all 명령을 실행합니다.
- 세션 동기화를 확인하려면 show high-availability interface ha2 명령을 실행하고 CPU 테이블의 하드웨어 인터페이스 카운터가 다음과 같이 증가하는지 확인합니다.
  - 활성/ 수동 구성, 활성 피어만 전송된 패킷을 표시합니다. 수동 피어는 수신된 패킷만 표시합니다.
    - HA2 연결 유지를 활성화한 경우 수동 피어의 하드웨어 인터페이스 카운터는 전송
       및 수신 패킷을 모두 표시합니다. 이는 HA2 연결 유지가 양방향이기 때문에 발생합
       니다. 즉, 두 피어 모두 HA2 연결 유지 패킷을 전송합니다.
  - 활성/활성 구성에서는 두 피어에서 수신된 패킷과 전송된 패킷을 볼 수 있습니다.

STEP 11 | 업그레이드 전에 선점을 비활성화했다면 지금 다시 활성화하십시오.

- 1. 디바이스 > 고가용성을 선택하고 일렉션(election) 설정을 편집합니다.
- 2. 선점을 선택하고 확인을 클릭합니다.
- 3. 변경 사항을 커밋합니다.

# Panorama를 사용하여 VM 시리즈 PAN-OS 소프트웨어 업그 레이드

다음 절차를 사용하여 Panorama로 관리하는 방화벽을 업그레이드합니다. 이 절차는 독립 실행형 방화벽 및 고가용성(HA) 구성에 배포된 방화벽에 적용됩니다.



Panorama가 업데이트 서버에 직접 연결할 수 없는 경우 Panorama가 인터넷에 연결되어 있 지 않을 때 방화벽에 업데이트 배포 절차에 따라 Panorama에 이미지를 수동으로 다운로드한 다음 방화벽에 배포할 수 있습니다.

Panorama에서 방화벽을 업그레이드하려면 먼저 다음을 수행해야 합니다.

- Panorama가 업그레이드하려는 PAN-OS 버전과 같거나 이후 버전을 실행하고 있는지 확인하십시오. 관리형 방화벽을 이 버전으로 업그레이드하기 전에 Panorama를 업그레이드하고 해당 Log Collector를 11.0으로 업그레이드해야 합니다. 또한, Log Collector를 11.0으로 업그레이드할 때 로깅 인프라의 변경 으로 인해 모든 Log Collector를 동시에 업그레이드해야 합니다.
- Panorama를 9.1로 업그레이드할 때 최대 6시간의 유지 보수 기간을 확장하십시오. 이 릴리즈에는 중요 한 인프라 변경 사항이 포함되어 있습니다. 따라서 이전 릴리즈보다 Panorama 업그레이드 시간이 더 오 래 걸립니다.
- 방화벽이 안정적인 전원에 연결되어 있는지 확인하십시오. 업그레이드 중 전원이 손실되면 방화벽을 사용할 수 없게 될 수 있습니다.
- STEP 1 Panorama를 업그레이드한 후 업그레이드할 방화벽에 구성을 커밋하고 푸시합니다.

**STEP 2** VM-시리즈 방화벽에 충분한 하드웨어 리소스가 제공되는지 확인합니다.

각 VM 시리즈 모델에 대한 리소스 요구 사항을 확인하려면 VM 시리즈 시스템 요구 사항을 참조하십 시오. 업그레이드 프로세스를 계속하기 전에 추가 하드웨어 리소스를 할당하십시오. 추가 하드웨어 리 소스를 할당하는 프로세스는 각 하이퍼바이저마다 다릅니다.

VM 시리즈 방화벽에 모델에 필요한 리소스가 없으면 기본적으로 VM-50과 관련된 용량으로 설정됩니다.

STEP 3 웹 인터페이스에서 Device > Licenses 으로 이동하여 올바른 VM-Series 방화벽 라이센스를 사용하고 라이센스를 활성화했는지 확인합니다.

VM 시리즈 방화벽 독립 버전에서 Device > Support 으로 이동하여 지원 라이센스를 활성화했는지 확 인합니다. STEP 4 업그레이드하려는 각 관리 방화벽에 현재 구성 파일의 백업을 저장합니다.



- 방화벽이 구성 백업을 자동으로 생성하지만 업그레이드하기 전에 백업을 생성하고 외부 에 저장하는 것이 가장 좋습니다.
- 1. Panorama 웹 인터페이스에서 Panorama > 설정 > 작동을 선택하고 Panorama 및 디바이스 구 성 번들 내보내기를 클릭하여 Panorama 및 각 관리 어플라이언스의 최신 구성 백업을 생성하고 내보냅니다.
- 2. 내보낸 파일을 방화벽 외부 위치에 저장합니다. 업그레이드에 문제가 있는 경우 이 백업을 사용 하여 구성을 복원할 수 있습니다.

STEP 5 업그레이드하려는 방화벽에서 콘텐츠 릴리스 버전을 업데이트합니다.

PAN-OS 11.0에 필요한 최소 콘텐츠 릴리스 버전은 릴리스 노트를 참조하십시오. Panorama 및 관리된 방화벽에 콘텐츠 업데이트를 배포할 때 사용 프로그램 및 위협 업데이트의 Best Practice를 준수해야 합니다.

- 1. 최신 업데이트를 보려면 **Panorama** > 디바이스 배포 > 동적 업데이트 및 지금 확인을 선택합니 다. 업데이트가 있으면 작업 열에 다운로드 링크가 표시됩니다.
- 2. 아직 설치하지 않은 경우 최신 콘텐츠 릴리스 버전을 다운로드합니다.
- 설치를 클릭하고 업데이트를 설치할 방화벽을 선택한 다음 확인을 클릭합니다. HA 방화벽을 업 그레이드하는 경우 두 피어 모두에서 콘텐츠를 업데이트해야 합니다.
- STEP 6 (HA 방화벽 업그레이드만 해당) HA 쌍의 일부인 방화벽을 업그레이드할 경우 선점을 비활성화합니 다. 각 HA 쌍에 있는 하나의 방화벽에서만 이 설정을 비활성화하면 됩니다.
  - 1. 디바이스 > 고가용성을 선택하고 일렉션(election) 설정을 편집합니다.
  - 2. 활성화된 경우 선점 설정을 비활성화(지우기)하고 확인을 클릭합니다.
  - 3. 변경사항을 커밋합니다. 업그레이드를 진행하기 전에 커밋이 성공했는지 확인합니다.
- STEP 7 대상 PAN-OS 11.0 릴리스 이미지를 다운로드합니다.
  - 1. 최신 릴리스 버전을 보려면 Panorama > 디바이스 배포 > 소프트웨어 및 지금 확인을 선택합니다.
  - 업그레이드할 릴리스 버전의 방화벽 관련 파일을 다운로드합니다. 업그레이드할 각 방화벽 모 델(또는 방화벽 시리즈)에 대해 별도의 설치 파일을 다운로드해야 합니다.

- STEP 8 | 방화벽에 PAN-OS 소프트웨어 업데이트를 설치합니다.
  - 1. 업그레이드할 방화벽 모델에 해당하는 작업 열에서 설치를 클릭합니다.
  - 소프트웨어 파일 배포 대화 상자에서 업그레이드할 모든 방화벽을 선택합니다. 가동 중지 시간을 줄이려면 각 HA 쌍에서 피어를 하나만 선택하십시오. 활성/수동 쌍의 경우 수동 피어를 선택합 니다. 활성/활성 쌍의 경우 활성-보조 피어를 선택합니다.
  - 3. (HA 방화벽 업그레이드만 해당) 그룹 HA 피어가 선택되지 않았는지 확인합니다.
  - 4. 설치 후 디바이스 재부팅을 선택합니다.
  - 5. 업그레이드를 시작하려면 확인을 클릭합니다.
  - 6. 설치가 성공적으로 완료되면 다음 방법 중 하나를 사용하여 재부팅합니다.
    - 재부팅하라는 메시지가 표시되면 예를 클릭합니다.
    - 재부팅하라는 메시지가 표시되지 않으면 디바이스 > 설정 > 작업 및 디바이스 재부팅을 선택 합니다.
  - 7. 방화벽 재부팅이 완료되면 Panorama > 관리형 디바이스를 선택하고 업그레이드한 방화벽의 소 프트웨어 버전이 11.0.0인지 확인합니다. 또한, 업그레이드한 수동 방화벽의 HA 상태가 여전히 수동인지 확인합니다.

- STEP 9 (HA 방화벽 업그레이드만 해당) 각 HA 쌍에서 두 번째 HA 피어를 업그레이드합니다.
  - (활성/수동 업그레이드만 해당) 업그레이드 중인 각 활성/수동 쌍에서 활성 디바이스를 일시 중지 합니다.
    - 1. 컨텍스트를 능동형 방화벽으로 전환합니다.
    - 2. 대시보드의 고가용성 위젯에서 Local 방화벽 상태가 Active이고 Peer가 Passive인지 확인합니다.
    - 3. 디바이스 > 고가용성 > 작동 명령 > 로컬 디바이스 일시 중단을 선택합니다.
    - 4. 대시보드의 고가용성 위젯으로 돌아가서 Local이 Passive로, Peer가 Active로 변경되었는지 확인합니다.
  - 2. Panorama 컨텍스트로 돌아가서 Panorama > 디바이스 배포 > 소프트웨어를 선택합니다.
  - 3. 업그레이드 중인 HA 쌍의 방화벽 모델에 해당하는 작업 열에서 설치를 클릭합니다.
  - 4. 소프트웨어 파일 배포 대화 상자에서 업그레이드할 모든 방화벽을 선택합니다. 이번에는 방금 업 그레이드한 HA 방화벽의 피어만 선택합니다.
  - 5. 그룹 HA 피어가 선택되지 않았는지 확인합니다.
  - 6. 설치 후 디바이스 재부팅을 선택합니다.
  - 7. 업그레이드를 시작하려면 확인을 클릭합니다.
  - 8. 설치가 성공적으로 완료되면 다음 방법 중 하나를 사용하여 재부팅합니다.
    - 재부팅하라는 메시지가 표시되면 예를 클릭합니다.
    - 재부팅하라는 메시지가 표시되지 않으면 디바이스 > 설정 > 작업 및 디바이스 재부팅을 선택 합니다.
  - 9. (활성/수동 업그레이드만 해당)방금 업그레이드한 피어의 CLI에서 다음 명령을 실행하여 방화벽 이 다시 작동하도록 합니다.

#### request high-availability state functional

- STEP 10 | (PAN-OS XFR 업그레이드만) 단계 8 및 단계 9을 반복하여 첫 번째 피어 및 두 번째 피어를 PAN-OS XFR로 업그레이드합니다.
- STEP 11 | 각 관리 방화벽에서 실행되는 소프트웨어 및 콘텐츠 릴리스 버전을 확인합니다.
  - 1. Panorama에서 Panorama > 관리형 디바이스를 선택합니다.
  - 2. 방화벽을 찾고 표에서 콘텐츠 및 소프트웨어 버전을 검토합니다.

HA 방화벽의 경우 각 피어의 HA 상태가 예상대로인지 확인할 수도 있습니다.

STEP 12 | (HA 방화벽 업그레이드만 해당) 업그레이드하기 전에 HA 방화벽 중 하나에서 선점을 비활성화한 경 우 일렉션(election) 설정(디바이스 > 고가용성) 해당 방화벽에 대해 선점 설정을 다시 활성화한 다음 변경 사항을 커밋합니다.

## PAN-OS 소프트웨어 버전 업그레이드(NSX용 VM 시리즈)

배포에 가장 적합한 업그레이드 방법을 선택합니다.

- 유지 관리 기간 중 NSX용 VM 시리즈 업그레이드 이 옵션을 사용하면 서비스 정의의 OVF URL을 변 경하지 않고 유지 관리 기간 중에 VM 시리즈 방화벽을 업그레이드할 수 있습니다.
- 트래픽 중단 없이 NSX용 VM 시리즈 업그레이드 이 옵션을 사용하면 게스트 VM에 대한 서비스를 중 단하거나 서비스 정의의 OVF URL을 변경하지 않고도 VM 시리즈 방화벽을 업그레이드할 수 있습니 다.

다음 그래픽은 현재 지원되는 Panorama와 VMware NSX용 Panorama 플러그인 조합과 성공적으로 업그레 이드하기 위해 따라야 하는 업그레이드 경로를 보여줍니다.

- 아래의 각 상자는 지원되는 조합을 나타냅니다.
- HA 쌍에서 NSX 또는 Panorama용 Panorama 플러그인을 업그레이드하는 경우 패시브 파노라마 피어 를 먼저 업그레이드한 다음 액티브 HA 피어를 업그레이드하십시오.

VMware NSX 배포용 VM 시리즈를 업그레이드하기 전에 아래에 표시된 업그레이드 경로를 검토하여 환 경에 가장 적합한 플러그인과 PAN-OS 조합을 찾기 위한 업그레이드 단계를 이해하십시오.

#### Panorama and PAN NSX Plugin Upgrade Paths

- For Panorama upgrades, first upgrade Panorama HA Passive, then Panorama HA Active
- For NSX Plugin upgrades, first upgrade Panorama HA Passive, then Panorama HA Active
- Best practice is always upgrade one at a time (either Panorama or NSX Plugin)



IMPORTANT! VMware NSX-T has been renamed to VMware NSX as of version 4.0.x.

#### 유지 관리 기간 동안 NSX용 VM 시리즈 업그레이드

VM 시리즈 방화벽 NSX 버전의 경우 Panorama를 사용하여 방화벽의 소프트웨어 버전을 업그레이드하십 시오.

- STEP 1 VMware NSX용 VM 시리즈업그레이드 경로를검토합니다.
- STEP 2 VM-시리즈 방화벽에 추가 하드웨어 리소스를 할당하십시오.

VM 시리즈 방화벽에 충분한 하드웨어 리소스를 사용할 수 있는지 확인하십시오. 각 VM 시리즈 모델 에 대한 새로운 리소스 요구 사항을 보려면VM 시리즈 시스템 요구 사항을참조하세요. 업그레이드 프 로세스를 계속하기 전에 추가 하드웨어 리소스를 할당하십시오. 추가 하드웨어 리소스를 할당하는 프로 세스는 하이퍼바이저마다 다릅니다.

- **STEP 3** 업그레이드하려는 각 관리 방화벽에 현재 구성 파일의 백업을 저장합니다.
  - 방화벽이 구성의 백업을 자동으로 생성하지만 업그레이드하기 전에 백업을 생성하고 외 부에 저장하는 것이 가장 좋습니다.
  - 장치 > 설정 > 작업을선택하고파노라마 및 장치 구성 번들 내보내기를클릭합니다. 이 옵션은 Panorama 및 각 관리 장치 구성 백업의 최신 버전을 수동으로 생성하고 내보내는 데 사용됩니다.
  - 2. 내보낸 파일을 방화벽 외부 위치에 저장합니다. 업그레이드에 문제가 있는 경우 이 백업을 사용 하여 구성을 복원할 수 있습니다.

STEP 4 PAN-OS 버전에 필요한 콘텐츠 릴리스 버전을 확인하려면 릴리스 노트를 확인하세요.

업그레이드하려는 방화벽은 PAN-OS 버전에 필요한 콘텐츠 릴리스 버전을 실행해야 합니다.

- 1. **Panorama** > 디바이스 배포 > 동적 업데이트를 선택합니다.
- 최신 업데이트를 확인하세요. 지금 확인(창의 왼쪽 하단에 위치)을 클릭하여 최신 업데이트를 확인하세요. 작업 열의 링크는 업데이트가 있는지의 여부를 나타냅니다. 버전을 사용할 수 있으 면다운로드링크가 표시됩니다.
- 3. 선택한 버전을 다운로드하려면다운로드를클릭하세요. 다운로드에 성공하면 Action 열의 링크가 Download에서 Install로 변경됩니다.
- 4. 설치를 클릭하고 업데이트를 설치할 방화벽을 선택합니다. 설치가 완료되면 현재 설치됨 열에 확 인 표시가 나타납니다.

STEP 5 선택한 방화벽에 소프트웨어 업데이트를 배포합니다.



방화벽이 HA로 구성된 경우그룹 HA 피어확인란을 선택 취소하고 한 번에 하나의 HA 피 어를 업그레이드해야 합니다.

- 1. Panorama > 디바이스 배포 > 소프트웨어를 선택합니다.
- 최신 업데이트를 확인하세요. 지금 확인(창의 왼쪽 하단에 있음)을 클릭하여 최신 업데이트를 확 인하세요. 작업 열의 링크는 업데이트가 있는지의 여부를 나타냅니다.
- 파일 이름을검토하고다운로드 를클릭합니다. 다운로드하는 소프트웨어 버전이 네트워크에 배포된 방화벽 모델과 일치하는지 확인하십시오. 다운로드에 성공하면 Action 열의 링크가 Download에서 Install로 변경됩니다.
- 4. 설치를클릭하고 소프트웨어 버전을 설치하려는 장치를 선택합니다.
- 5. 설치 후 디바이스 재부팅을 선택합니다.
- 6. HA에 장치가 구성되어 있는 경우그룹 HA 피어확인란을 선택 취소하고 한 번에 하나의 HA 피어 를 업그레이드합니다.

STEP 6 각 관리 방화벽에서 실행되는 소프트웨어 및 콘텐츠 릴리스 버전을 확인합니다.

- 1. **Panorama** > 관리형 디바이스를 선택합니다.
- 2. 방화벽을 찾고 표에서 콘텐츠 및 소프트웨어 버전을 검토합니다.

#### 트래픽 중단 없이 NSX용 VM 시리즈 업그레이드

다음 절차를 사용하여 VMware NSX 환경에서 PAN-OS 버전의 VM 시리즈 방화벽을 업그레이드할 수 있 습니다. 이 절차를 통해 VM을 다른 ESXi 호스트로 마이그레이션하여 트래픽을 방해하지 않고 PAN-OS 업그레이드를 수행할 수 있습니다.

STEP 1 VMware NSX 업그레이드 경로를 위한 VM 시리즈를 검토하십시오.

STEP 2 업그레이드하려는 각 관리 방화벽에 현재 구성 파일의 백업을 저장합니다.



방화벽이 구성의 백업을 자동으로 생성하지만 업그레이드하기 전에 백업을 생성하고 외 부에 저장하는 것이 가장 좋습니다.

- [장치 > 설정 > 작업] 을 선택하고 파노라마 및 장치 구성 번들 내보내기를 클릭합니다. 이 옵션은 Panorama 및 각 관리 장치의 컨피그레이션 백업의 최신 버전을 수동으로 생성하고 내보내는 데 사용됩니다.
- 2. 내보낸 파일을 방화벽 외부 위치에 저장합니다. 업그레이드에 문제가 있는 경우 이 백업을 사용 하여 구성을 복원할 수 있습니다.

STEP 3 | 릴리스 노트를 확인하여 PAN-OS 버전에 필요한 콘텐츠 릴리스 버전을 확인하십시오.

업그레이드하려는 방화벽에는 PAN-OS 버전에 필요한 콘텐츠 릴리스 버전이 실행되고 있어야 합니다.

- 1. Panorama > 디바이스 배포 > 동적 업데이트를 선택합니다.
- 최신 업데이트를 확인하세요. Check Now (창의 왼쪽 하단 모서리에 있음) 를 클릭하여 최신 업 데이트를 확인합니다. 작업 열의 링크는 업데이트가 있는지의 여부를 나타냅니다. 사용 가능한 버전이 있는 경우 다운로드 링크가 표시됩니다.
- 3. 다운로드를 클릭하여 선택한 버전을 다운로드합니다. 다운로드에 성공하면 Action 열의 링크가 Download에서 Install로 변경됩니다.
- 설치를 클릭하고 업데이트를 설치할 방화벽을 선택합니다. 설치가 완료되면 현재 설치됨 열에 확 인 표시가 나타납니다.
- STEP 4 PAN-OS 이미지를 클러스터의 모든 VM 시리즈 방화벽에 다운로드합니다.
  - 1. 파노라마에 로그인합니다.
  - 2. Panorama > 디바이스 배포 > 소프트웨어를 선택합니다.
  - 새로 고침을 클릭하여 최신 소프트웨어 릴리스를 확인하고 릴리스 노트를 검토하여 릴리스의 변 경 사항에 대한 설명을 확인하고 소프트웨어를 설치하기 위한 마이그레이션 경로를 확인하십시 오.
  - 4. 다운로드를 클릭하여 소프트웨어를 검색한 다음 설치를 클릭합니다.

새 소프트웨어 이미지를 설치한 후에는 VM 시리즈 방화벽을 재부팅하지 마십시 오.

- 5. 업그레이드할 관리 대상 장치를 선택합니다.
- 6. 설치 후 장치 재부팅 확인란의 선택을 취소합니다.

	×	× .
	Group HA Peers	Filter Selected (0)
Upload only to device (do not install)	Reboot device after install	
		OK Cancel

7. 확인을 클릭합니다.

- STEP 5 클러스터의 첫 번째 ESXi 호스트에서 VM 시리즈 방화벽을 업그레이드합니다.
  - 1. vCenter에 로그인합니다.
  - 2. 호스트 및 클러스터를 선택합니다.
  - 3. 호스트를 마우스 오른쪽 버튼으로 클릭하고 유지 보수 모드를 > 선택합니다. > 유지 보수 모드로 전환합니다.
  - 4. VM 시리즈 방화벽을 제외한 모든 VM을 호스트 외부로 (자동 또는 수동) 마이그레이션합니다.
  - 5. VM 시리즈 방화벽의 전원을 끕니다. 이는 호스트에서 유지 보수 모드로 전환되면 자동으로 발생 해야 합니다.
  - 6. (선택 사항) 업그레이드 프로세스를 계속하기 전에 VM 시리즈 방화벽에 추가 CPU 또는 메모리 를 할당합니다.

VM 시리즈 방화벽에 사용할 수 있는 하드웨어 리소스가 충분한지 확인합니다. 각 VM 시리즈 모델에 대한 새로운 리소스 요구 사항을 보려면 VM 시리즈 모델을 참조하십시오.

- 호스트를 마우스 오른쪽 버튼으로 클릭하고 유지 보수 모드를 선택합니다. 유지 > 보수 모드 종 료를 선택합니다. 유지 보수 모드를 종료하면 NSX ESX Agent Manager (EAM) 에서 VM 시리 즈 방화벽의 전원이 켜집니다. 새 PAN-OS 버전으로 방화벽이 재부팅됩니다.
- 8. 모든 VM을 (자동 또는 수동) 원래 호스트로 다시 마이그레이션합니다.

STEP 6 각 ESXi 호스트의 각 VM 시리즈 방화벽에 대해 이 프로세스를 반복합니다.

- STEP 7 각 관리 방화벽에서 실행되는 소프트웨어 및 콘텐츠 릴리스 버전을 확인합니다.
  - 1. Panorama > 관리형 디바이스를 선택합니다.
  - 2. 디바이스를 찾고 테이블에 있는 콘텐츠 및 소프트웨어 버전을 검토합니다.

#### VM 시리즈 모델 업그레이드

VM 시리즈 방화벽의 라이센스 프로세스에서는 UUID와 CPU ID를 사용하여 각 VM 시리즈 방화벽에 대한 고유 일련 번호를 생성합니다. 따라서 라이센스를 생성하면 해당 라이센스는 VM 시리즈 방화벽의 특정 인스턴스에 매핑되며 수정할 수 없습니다.

다음과 같은 경우에는 이 섹션의 지침을 따르십시오.

- 평가판 라이센스에서 프로덕션 라이센스로 마이그레이션합니다.
- 용량을 늘릴 수 있도록 모델을 업그레이드합니다. 예를 들어 VM-100에서 VM-300 모델로 업그레이드 하려고 합니다.
- 방화벽에서 일부 중요한 프로세스를 다시 시작하는 용량 업그레이드. 서비스 중단을 최소 화하려면 HA 구성을 권장합니다. HA 쌍의 용량을 업그레이드하려면HA 쌍의 VM 시리즈 모델 업그레이드를참조하십시오.
  - 프라이빗 또는 퍼블릭 클라우드 배포에서 방화벽에 BYOL 옵션 라이선스가 부여된 경우 인스턴스 유형이나 VM 유형을 변경하기 전에VM을 비활성화해야 합니다. 모델이나 인스 턴스를 업그레이드하면 UUID와 CPU ID가 변경되므로.

STEP 1 VM-시리즈 방화벽에 추가 하드웨어 리소스를 할당하십시오.

용량 업그레이드를 시작하기 전에 VM 시리즈 방화벽에서 새 용량을 지원하기에 충분한 하드웨어 리소 스를 사용할 수 있는지 확인해야 합니다. 추가 하드웨어 리소스를 할당하는 프로세스는 하이퍼바이저마 다 다릅니다.

새로운 VM 시리즈 모델의 하드웨어 요구 사항을 확인하려면 VM 시리즈 모델 을참조하십시오.

용량 업그레이드에는 VM 시리즈 방화벽을 재부팅할 필요가 없지만 하드웨어 할당을 변경하려면 가상 머신의 전원을 꺼야 합니다.

**STEP 2** 고객 지원포털에서 라이선스 API 키를 검색하세요.

- 1. 고객 지원 포털에 로그인합니다.
  - 초기 라이센스를 등록하는 데 사용한 것과 동일한 계정을 사용하고 있는지 확인하 십시오.
- 2. 왼쪽 메뉴에서자산 > API 키 관리를선택합니다.
- 3. API 키를 복사합니다.



STEP 3 방화벽에서 CLI를 사용하여 이전 단계에서 복사한 API 키를 설치합니다.

#### #### API # ## # ## <key>

- STEP 4 (인터넷에 접속할 수 있는 경우)장치 > 설정 > 서비스에서업데이트 서버 ID를 확인하려면 방화벽을 활성화하십시오.
- STEP 5 | 변경 사항을 커밋합니다. 방화벽에 로컬로 구성된 사용자가 있는지 확인하십시오. 구성이 라이센스가 없는 PA-VM 개체 제한을 초과하는 경우 비활성화 후 파노라마 푸시 사용자를 사용하지 못할 수 있습니다.
- **STEP 6** 용량을 업그레이드하세요.

Device > Licenses를 선택한 후 다음 방법 중 하나로 라이선스 및 구독을 활성화합니다.

- 라이선스 서버에서 라이선스 키 검색 고객 지원 포털에서 라이선스를 활성화한 경우 이 옵션을 사용합니다.
- (인터넷) 인증 코드 사용 -지원 포털에서 이전에 활성화되지 않은 라이선스에 대한 인증 코드를 사용 하여 VM 시리즈 용량을 업그레이드하려면 이 옵션을 사용합니다. 메시지가 표시되면 인증 코드를 입력한 다음 확인을 클릭합니다.
- (인터넷 없음) 라이선스 키 수동 업로드- 방화벽이고객 지원포털에 인터넷으로 연결되어 있지 않은 경우 이 옵션을 사용합니다. 인터넷이 연결된 컴퓨터에서 CSP에 로그인하고 라이선스 키 파일을 다 운로드한 후 방화벽과 동일한 네트워크에 있는 컴퓨터로 전송하고 방화벽에 업로드합니다.
- **STEP 7** 방화벽에 라이선스가 성공적으로 부여되었는지 확인하세요.

장치 > 라이선스페이지에서 라이선스가 성공적으로 활성화되었는지 확인합니다.

#### HA 쌍의 VM 시리즈 모델 업그레이드

VM 시리즈 방화벽을 업그레이드하면 방화벽의 용량을 늘릴 수 있습니다. 용량은 VM 시리즈 방화벽이 처 리하도록 최적화된 세션, 규칙, 보안 영역, 주소 개체, IPsec VPN 터널 및 SSL VPN 터널의 수로 정의됩니 다. VM 시리즈 방화벽에 새 용량 라이센스를 적용하면 모델 번호 및 관련 용량이 방화벽에 구현됩니다.



업그레이드하기 전에 방화벽 모델의 VM 시리즈 시스템 요구 사항을 확인하십시오. 방화벽 의 메모리가 5.5GB 미만인 경우 방화벽의 용량 (세션 수, 규칙, 보안 영역, 주소 개체 수 등) 이 VM-50 Lite의 용량으로 제한됩니다.

이 프로세스는 HA 구성에 있는 하드웨어 기반 방화벽 쌍을 업그레이드하는 프로세스와 유사합니다. 세션 동기화를 활성화한 경우 용량 업그레이드 프로세스 중에도 세션 동기화가 계속됩니다. 고가용성(HA) 구성 에 있는 방화벽을 업그레이드할 때 가동 중지 시간을 방지하려면 한 번에 하나의 HA 피어를 업데이트하십 시오.



업그레이드 프로세스 중에 방화벽의 구성을 변경하지 마십시오. 업그레이드 프로세스 중에 용량 불일치가 감지되면 구성 동기화가 자동으로 비활성화되고 두 HA 피어의 용량 라이센스 가 일치하면 다시 활성화됩니다.

HA 쌍의 방화벽이 주요 소프트웨어 버전 (예: 9.1 및 9.0) 이 다르고 용량이 다른 경우 두 디바 이스 모두 일시 중단된 HA 상태가 됩니다. 따라서 용량을 업그레이드하기 전에 두 방화벽이 모두 동일한 버전의 PAN-OS를 실행하는지 확인하는 것이 좋습니다.

STEP 1 패시브 방화벽에서 용량 라이센스를 업그레이드합니다.

절차를 따라 VM 시리즈 모델을 업그레이드합니다.

일부 프로세스가 이 패시브 피어에서 다시 시작되면 새 VM 시리즈 모델이 대시보드에 표시됩니다. 이 업그레이드된 피어는 활성 피어와의 용량 불일치로 인해 이제 작동하지 않는 상태입니다.

활성/활성 구성에서는 두 피어에서 수신된 패킷과 전송된 패킷을 볼 수 있습니다.

STEP 2| 활성 방화벽에서 용량 라이센스를 업그레이드합니다.

절차를 따라 VM 시리즈 모델을 업그레이드합니다.

새로운 VM 시리즈 모델은 중요한 프로세스가 재시작된 후 대시보드에 표시됩니다. 패시브 방화벽이 활성 상태가 되고 이 피어 (이전의 활성 방화벽) 는 초기 상태에서 HA 쌍의 패시브 피어가 됩니다.

#### VM 시리즈 방화벽을 이전 릴리스로 다운그레이드

다음 워크플로우를 사용하여 다른 기능 릴리스로 업그레이드하기 전에 실행 중이던 구성을 복원하십시오. 업그레이드 이후의 모든 변경 사항은 손실됩니다. 따라서 최신 기능 릴리스로 돌아갈 때 변경 사항을 복원 할 수 있도록 현재 구성을 백업하는 것이 중요합니다.

다음 절차에 따라 이전 릴리스로 다운그레이드합니다.

STEP 1 현재 구성 파일의 백업을 저장합니다.



방화벽이 구성의 백업을 자동으로 생성하지만 업그레이드하기 전에 백업을 생성하고 외 부에 저장하는 것이 가장 좋습니다.

- 1. 명명된 구성 스냅샷을 내보냅니다(디바이스 > 설정 > 작업).
- 2. 실행 중인 구성이 포함된 XML 파일(예: running-config.xml)을 선택하고 확인을 클릭하여 구성 파일을 내보냅니다.
- 내보낸 파일을 방화벽 외부 위치에 저장합니다. 다운그레이드에 문제가 있는 경우 이 백업을 사 용하여 구성을 복원할 수 있습니다.

STEP 2 이전 기능 릴리스 이미지를 설치합니다.

- 👔 새 릴리스로 업그레이드하면 자동 저장 버전이 생성됩니다.
  - 1. 지금 확인(디바이스 > 소프트웨어)에서 사용 가능한 이미지를 확인합니다.
  - 2. 다운그레이드할 이미지를 찾습니다. 이미지가 아직 다운로드되지 않은 경우 다운로드합니다.
  - 3. 다운로드가 완료되면 이미지를 설치합니다.
  - 다운그레이드를 위한 구성 파일 선택합니다. 디바이스를 재부팅하면 방화벽이 로드됩니다. 대부 분의 경우 현재 다운그레이드 중인 릴리스에서 업그레이드할 때 자동으로 저장된 구성을 선택해 야 합니다. 예를 들어, PAN-OS 11.0을 실행 중이고 PAN-OS 10.2.2로 다운그레이드하는 경우 autosave-10.2.2를 선택합니다.
  - 5. 설치가 성공적으로 완료되면 다음 방법 중 하나를 사용하여 재부팅합니다.
    - 재부팅하라는 메시지가 표시되면 예를 클릭합니다.
    - 재부팅하라는 메시지가 표시되지 않으면 디바이스 작업(디바이스 > 설정 > 작업) 및 디바이스 재부팅으로 이동합니다.



# Panorama 플러그인 업그레이드

- Panorama 플러그인 업그레이드/다운그레이드 고려 사항
- 엔터프라이즈 DLP 플러그인 업그레이드
- Panorama Interconnect 플러그인 업그레이드
- SD-WAN 플러그인 업그레이드

## Panorama 플러그인 업그레이드/다운그레이드 고려 사항

다음 표에는 업그레이드 또는 다운그레이드에 영향을 주는 하드웨어 기능이 나열되어 있습니다. PAN-OS 11.0 릴리스로 업그레이드하거나 다운그레이드하기 전에 가을 업그레이드/다운그레이드 고려 사항을 이해 해야 합니다. PAN-OS 11.0 릴리스에 대한 추가 정보는 PAN-OS 11.0 릴리스 노트를 참조하십시오.

표 1: Panorama 플러그인 업그레이드/다운그레이드 고려 사항

기능	업그레이드 고려 사항	다운그레이드 고려 사항
Panorama 플러그인 <ul> <li>AWS 플러그인</li> <li>Azure 플러그인</li> <li>Kubernetes 플러그인</li> <li>소프트웨어 방화벽 라 이선스 플러그인</li> <li>PAN-OS SD-WAN 플 러그인</li> </ul>	PAN-OS 11.0으로 업그레이드하기 전에 Panorama에 설치된 모든 플러 그인에 대해 PAN-OS 11.0에서 지 원되는 Panorama 플러그인 버전을 다운로드해야 합니다. 이는 PAN- OS 11.0으로 성공적으로 업그레이 드하는 데 필요합니다. 자세한 내용 은 호환성 매트릭스를 참조하십시 오.	PAN-OS 11.0에서 다운그레이드하 려면 Panorama에 설치된 모든 플러 그인에 대해 PAN-OS 10.2 및 이전 릴리스에서 지원되는 Panorama 플 러그인 버전을 다운로드해야 합니 다. 자세한 내용은 Panorama 플러 그인 호환성 매트릭스를 참조하십 시오.
<ul> <li>IPS 서명 변환기 플러그 인</li> <li>ZTP 플러그인</li> <li>엔터프라이즈 DLP 플 러그인</li> <li>Openconfig 플러그인</li> <li>GCP 플러그인</li> <li>Cisco ACI 플러그인</li> </ul>	(Enterprise DLP) Panorama를 PAN-OS 10.2로 업그레이드한 후 PAN-OS 11.0 또는 이전 릴리스를 실행하는 모든 관리 방화벽에 애플 리케이션 및 위협 콘텐츠 릴리스 버 전 8520을 설치해야 합니다. 이는 PAN-OS 10.2로 업그레이드하지 않은 Enterprise DLP를 활용하는 관 리형 방화벽에 구성 변경 사항을 성 공적으로 푸시하는 데 필요합니다.	
<ul> <li>Nutanix 플러그인</li> <li>VCenter 플러그인</li> </ul>	(Enterprise DLP) Shared EnterpriseDLP 구성이 포함된 Panorama 구성백업을 로드하면 파일 기반이 아닌트래픽을 스캔하는 데 필요한 공유앱 제외 필터가 삭제됩니다.(SD-WAN) SD-WAN 2.2 및 이전릴리스용 Panorama 플러그인은PAN-OS 11.0에서 지원되지 않습	

기능	업그레이드 고려 사항	다운그레이드 고려 사항
	Panorama 관리 서버를 PAN-OS 11.0으로 업그레이드하면 SD- WAN용 Panorama 플러그인 2.2 이 하 릴리스가 설치되어 SD-WAN 플 러그인이 Panorama 웹 인터페이스 에서 숨겨지거나 SD-WAN 구성이 삭제됩니다. 두 경우 모두 새 SD- WAN 플러그인 버전을 설치하거나 SD-WAN 플러그인을 제거할 수 없 습니다.	
PAN-OS SD-WAN	Panorama를 PAN-OS 11.0으로 성공적으로 업그레이드하고Panorama 플러그인을 SD-WAN 버전 2.0.0에서 SD-WAN 버전 3.0으로 성공적으로 업그레이드한 후에는 기존 SD-WAN 배포에 대해서만Panorama에서 SD-WAN 캐시를 지워야 합니다.	없음.
	SD-WAN 캐시를 지우면 기존 SD- WAN 구성이 삭제되지 않지만 SD- WAN용 Panorama 플러그인 버전 3.0에 도입된 새 형식에 대한 IP 주 소, 터널 및 게이트웨이 명명 규칙 이 삭제됩니다.	
	SD-WAN의 새 배포의 경우 PAN- OS 11.0으로 업그레이드한 후 Panorama에 SD-WAN 버전 3.0용 Panorama 플러그인을 설치하면 Panorama에서 SD-WAN 캐시를 지 울 필요가 없습니다.	
	<b>1.</b> Panorama CLI에 로그인합니다.	
	<b>2.</b> Panorama에서 SD-WAN 캐시 를 지웁니다.	
	admin> debug plugins sd_wan drop-config-cache all	

## 엔터프라이즈 DLP 플러그인 업그레이드

Panorama<sup>™</sup> 관리 서버에 설치된 엔터프라이즈 데이터 손실 방지(DLP) 플러그인 버전을 업그레이드합니 다.

Palo Alto Networks Panorama 플러그인 호환성 매트릭스를 참조하고 대상 Enterprise DLP 플러그인 버전 에 필요한 최소 PAN-OS 버전을 검토합니다.

STEP 1 | Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.

STEP 2 | Panorama에서 엔터프라이즈 DLP 플러그인 버전을 업그레이드합니다.

고가용성(HA) 구성의 Panorama의 경우 Panorama HA 피어에서 이 단계를 반복합니다.

- 1. 최신 **dlp** 플러그인 버전에 대해 **Panorama** > 플러그인 및 지금 확인을 선택합니다.
- 2. 최신 버전의 Enterprise DLP 플러그인을 다운로드 및 설치합니다.
- 3. 새 플러그인 버전이 성공적으로 설치되면 Panorama 대시보드를 보고 일반 정보 위젯에서 #### DLP 버전이 업그레이드한 Enterprise DLP 플러그인 버전을 표시하는지 확인합니다.
- STEP 3 (4.0.0으로 업그레이드만 해당) Enterprise DLP 데이터 필터링 설정을 편집하여 최대 파일 크기를 20MB 이하로 줄입니다.

이 플러그인 버전은 대용량 파일 크기 검사를 지원하지 않으므로 Enterprise DLP 3.0.3 이상 릴리스용 Panorama 플러그인을 Enterprise DLP 4.0.0으로 업그레이드할 때 필요합니다.

## Panorama Interconnect 플러그인 업그레이드

Panorama 컨트롤러 및 Panorama 노드에서 Panorama<sup>™</sup> Interconnect 플러그인을 업그레이드하려면 다음 절차를 따르십시오. Panorama Interconnect 플러그인을 업그레이드할 때 Panorama 노드를 컨트롤러와 동 일한 플러그인 버전으로 업그레이드하기 전에 Panorama 컨트롤러를 업그레이드해야 합니다. Panorama 노드에 다운로드하여 설치하는 새 플러그인 버전은 Panorama 컨트롤러에 설치한 플러그인 버전과 같아야 Panorama 컨트롤러와 선택한 Panorama 노드의 플러그인 버전이 동기화된 상태로 유지됩니다.

플러그인을 처음 설치하는 경우 Panorama Interconnect 플러그인 설정을 참조합니다.

STEP 1 Panorama 컨트롤러의 Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.

- STEP 2 | Panorama Controller에서 Panorama Interconnect 플러그인을 업그레이드하십시오.
  - 1. **Panorama** > 플러그인을 선택하고 ## ##을 검색합니다.
  - 2. 새 Interconnect 플러그인 버전을 다운로드하고 설치합니다. 설치가 완료된 후 알려주는 프롬프 트가 표시됩니다.
  - 3. 대시보드에 새로 설치된 Interconnect 플러그인 버전이 표시되는지 확인합니다.



- STEP 3 | Panorama Node에서 Panorama Interconnect 플러그인을 업그레이드합니다.
  - 1. **Panorama** > 상호 연결 > **Panorama** 노드를 선택하고 하나 이상의 **Panorama** 노드를 선택하고 플러그인 업그레이드를 선택합니다.
  - 2. 선택한 Panorama 노드를 확인하고 확인을 클릭하여 플러그인 업그레이드를 시작합니다.

Do you want to upgrade following selected Panorama(s)	) plugin?	×
panorama-node1		
	ОК	Cancel

3. 플러그인 업그레이드 작업이 ##될 때까지 기다리십시오. 작업 진행 상황을 보려면 Panorama > 상호 연결 > 작업을 클릭합니다.

	Admin ID	Job ID	5	≤	Туре	Start Time	End Time	Status
-	admin	■ 05624D4E-A29E-432D-AE07-328806F50E6B			PLUGIN-UPGRADE	6/19/2018, 10:57:09 AM	6/19/2018, 10:57:20 AM	Completed

4. 업그레이드가 성공적으로 완료되면 **Panorama** > 상호 연결 > **Panorama** 노드을 선택하여 선택 한 **Panorama** 노드에 플러그인 버전이 올바른지 확인합니다.

Name	IP Address	5	Plugin	Software	Apps and Threats
panorama-node1		1	interconnect-1.0.1	8.1.2-c15	8021-4730

### SD-WAN 플러그인 업그레이드

Panorama<sup>™</sup> 관리 서버 및 SD-WAN을 활용하는 방화벽에 설치된 SD-WAN 플러그인 버전을 업그레이드 하십시오.

Palo Alto Networks Panorama 플러그인 호환성 매트릭스를 참조하고 대상 SD-WAN 플러그인 버전에 필 요한 최소 PAN-OS 버전을 검토합니다.

STEP 1 Panorama 웹 인터페이스에 로그인합니다.

STEP 2 | Panorama에서 SD-WAN 플러그인 버전을 업그레이드합니다.

고가용성(HA) 구성의 Panorama의 경우 Panorama HA 피어에서 이 단계를 반복합니다.

- 1. 최신 sd wan 플러그인 버전에 대해 Panorama > 플러그인 및 지금 확인을 선택합니다.
- 2. 최신 버전의 SD-WAN 플러그인을 다운로드하고 설치합니다.
- STEP 3 | 새 플러그인 버전이 성공적으로 설치되면 Panorama 대시보드를 보고 일반 정보 위젯에서 SD-WAN ####이 업그레이드한 SD-WAN 플러그인 버전을 표시하는지 확인합니다.



# 업그레이드를 위한 CLI 명령

• 업그레이드 작업에 CLI 명령 사용

## 업그레이드 작업에 CLI 명령 사용

다음 CLI 명령을 사용하여 업그레이드 작업을 수행합니다.

원하는 경우 <b></b>	다음을 사용합니다
방화벽의 현재 버전 확인	
<ul> <li>방화벽 소프트웨어 및 콘텐츠의 현재 버전을 확 인하십시오.</li> </ul>	show system info
사용 가능한 동적 업데이트에 액세스하고 방화벽의	콘텐츠 버전을 업그레이드합니다.
• Palo Alto Networks 서버에서 직접 동적 업데이 트의 사용 가능한 콘텐츠 버전을 확인하십시오.	### ##### ##
<ul> <li>방화벽에서 직접 동적 업데이트의 사용 가능한 콘텐츠 버전을 확인합니다.</li> </ul>	### ##### ##
• 콘텐츠 버전을 방화벽에 직접 다운로드합니다.	### ##### #### ## <conten t version&gt;</conten 
• 콘텐츠 버전을 설치합니다.	### ##### ## ## <content version&gt;</content 

원하는 경우	다음을 사용합니다			
사용 가능한 소프트웨어 버전에 액세스하고 방화벽을 업그레이드하십시오.				
<ul> <li>다운로드할 수 있는 사용 가능한 소프트웨어 버 전을 확인하십시오.</li> </ul>	### ##### ##			
<ul> <li>방화벽에 로드된 사용 가능한 버전을 확인합니 다.</li> </ul>	### ##### ##			
• 특정 버전의 소프트웨어를 다운로드합니다.	### ##### #### ## <ver sion&gt;</ver 			
• 특정 다운로드 작업의 상태를 확인합니다.	Show job id <jobid></jobid>			
• 다운로드한 소프트웨어를 설치합니다.	<i>### ##### ## ##</i> 10.1.0 <i>##</i>			
• 방화벽을 다시 시작합니다.	### ###			

방화벽에 사용 가능한 소프트웨어 패치에 액세스:

A

#### 패치 기능은 현재 미리보기 모드로 제공됩니다. 이 기능은 전체 지원이 제공되지 않습니다.

원하는 경우 <b></b>	다음을 사용합니다
<ul> <li>다운로드할 수 있는 사용 가능한 소프트웨어 패 치를 확인합니다.</li> </ul>	## ### ##
<ul> <li>현재 설치된 방화벽 버전에 사용 가능한 패치를 확인합니다.</li> </ul>	### ## ##
• 특정 패치 버전을 다운로드합니다.	## ### ## #### ## <versio n&gt;</versio 
• 특정 패치 버전에 대한 자세한 정보를 확인합니 다.	### ## ## ## ## <version &gt;</version 
• 다운로드한 패치를 설치합니다.	### ## ## ## <version< td=""></version<>
• 설치된 패치를 적용합니다.	## ### ##



## 업그레이드를 위한 API

• 업그레이드 작업에 API 사용

## 업그레이드 작업에 API 사용

다음 CLI 명령을 사용하여 업그레이드 작업을 수행합니다.

원하는 경우 <b></b>	다음을 사용합니다
방화벽의 현재 버전 확인	
<ul> <li>방화벽 소프트웨어 및 콘텐츠의 현재 버전을 확 인하십시오.</li> </ul>	<pre>https://firewall/api/? type=op&amp;cmd=<request><system><software><che check=""></che></software></system></request></pre>
사용 가능한 동적 업데이트에 액세스하고 방화벽의	콘텐츠 버전을 업그레이드합니다.
• Palo Alto Networks 서버에서 직접 동적 업데이 트의 사용 가능한 콘텐츠 버전을 확인하십시오.	<pre>https://firewall/api/? type=op&amp;cmd=<request><content><upgrade><che check=""></che></upgrade></content></request></pre>
<ul> <li>방화벽에서 직접 동적 업데이트의 사용 가능한 콘텐츠 버전을 확인합니다.</li> </ul>	<pre>https://firewall/api/? type=op&amp;cmd=<request><content><upgrade><inf info=""></inf></upgrade></content></request></pre>
<ul> <li>최신 콘텐츠 버전을 방화벽에 직접 다운로드합 니다.</li> </ul>	<pre>https://firewall/api/? type=op&amp;cmd=<request><content><upgrade><dow latest=""></dow></upgrade></content></request></pre>
• 특정 콘텐츠 버전을 방화벽에 직접 다운로드합 니다.	<pre>https://firewall/api/? type=op&amp;cmd=<request><content><upgrade><dow ##="" ###="" ######.<file=""></dow></upgrade></content></request></pre>
• 콘텐츠 버전을 설치합니다.	<pre>https://firewall/api/? type=op&amp;cmd=<request><content><upgrade><ins <content="" version=""><!--/ install--></ins></upgrade></content></request></pre>

사용 가능한 소프트웨어 버전에 액세스하고 방화벽을 업그레이드하십시오.
## 업그레이드를 위한 API

원하는 경우 <b></b>	다음을 사용합니다
<ul> <li>다운로드할 수 있는 사용 가능한 소프트웨어 버 전을 확인하십시오.</li> </ul>	https://firewall/api/? type=op&cmd= <request><system><software><inf info&gt;</inf </software></system><!--<br-->request&gt;</request>
<ul> <li>방화벽에 로드된 사용 가능한 버전을 확인합니 다.</li> </ul>	<pre>https://firewall/api/? type=op&amp;cmd=<request><system><software><che check=""></che></software></system></request></pre>
• 특정 버전의 소프트웨어를 다운로드합니다.	<pre>https://firewall/api/? type=op&amp;cmd=request&gt;<system><software><down version=""></down></software></system></pre>
• 특정 다운로드 작업의 상태를 확인합니다.	https://firewall/api/? type=op&cmd= <show><jobs></jobs><!--<br-->show&gt;</show>
• 다운로드한 소프트웨어를 설치합니다.	<pre>https://firewall/api/? type=op&amp;cmd=<request><system><software><ins version=""></ins></software></system></request></pre>
• 방화벽을 다시 시작합니다.	https://firewall/api/? type=op&cmd= <request><restart><system><!--<br-->system&gt;</system></restart></request>